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El Dr. Anthony E. Lang, director del área de Neurología de la Universidad de Toronto, visita HM CINAC
“NO TENGO CONOCIMIENTO DE QUE EXISTA UNA UNIDAD COMPARABLE A ÉSTA EN OTRAS PARTES DEL MUNDO”
Madrid, 23 de noviembre de 2015. El Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC ha recibido la visita del Profesor Anthony E. Lang, director del área de Neurología de la Universidad de Toronto (Canadá). El experto visitó las instalaciones del centro, revisó y discutió algunos pacientes y pronunció una conferencia. Al evento acudieron expertos de otros centros de Madrid, de Oviedo y Orense.
Tras su visita, el Dr. Lang afirmó haber quedado “muy impresionado”, tanto por la tecnología como por el programa de investigación: “No tengo conocimiento de que exista una unidad comparable a ésta en otras partes del mundo”, aseguró.

Asimismo, reconoció la importancia de un centro de Neurociencias dedicado a la asistencia e investigación traslacional que permitirá realizar importantes contribuciones a la enfermedad de Parkinson y otras patologías y de entender las enfermedades neurológicas. El Dr. Lang añadió que “el liderazgo y la trayectoria del Dr. Obeso también servirán como especial atractivo para investigadores de todo el mundo que quieran colaborar en este proyecto”.

En este sentido, destacó que la investigación y la docencia son los pilares fundamentales de la Medicina junto con la atención al paciente y que todas ellas son una prioridad en HM CINAC. “Sin duda, tiene un futuro prometedor”, concluyó.
HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur, el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC y el Hospital HM Vallés, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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