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El club logró el ascenso a la liga EBA con el primer equipo, consiguió el 5º puesto en el Campeonato de España Junior y los equipos femeninos también obtuvieron excelentes resultados
HM HOSPITALES AMPLÍA EL PATROCINIO AL CLUB BALONCESTO TORRELODONES, QUE PODRÁ JUGAR 

EN LA LIGA EBA
· En virtud de este acuerdo, “HM Torrelodones” será la única denominación que seguirá apareciendo en todos los equipos del club y las competiciones oficiales en las que participan
Madrid, 14 de octubre de 2015. HM Hospitales y el Club Baloncesto Torrelodones han firmado un acuerdo por el que el grupo hospitalario prorroga el patrocinio de dicho equipo por 3 años más. 
En virtud de este acuerdo, “HM Torrelodones” será la única denominación que seguirá apareciendo en las competiciones oficiales de la Federaciones Española y Madrileña de Baloncesto, y estará presente en todas las prendas de la equipación oficial y en las camisetas de los 28 equipos que forman el club, además de en el campo de juego, autobuses, etc. 
Esto se debe a los grandes éxitos deportivos obtenidos por el Club, que gracias a este patrocinio podrá jugar en la liga EBA. Además del ascenso, en la temporada 2014-2015 se consiguió el 5º puesto en el Campeonato de España Junior y los equipos femeninos también obtuvieron excelentes resultados. 
La firma ha tenido lugar en el salón de actos del Hospital Universitario HM Torrelodones y ha contado con la presencia del Dr. Juan Abarca Cidón, director general de HM Hospitales, la Dra. Pilar Múgica, directora médico de HM Torrelodones, Martín Bueno Martín, Presidente de Baloncesto Torrelodones y un nutrido grupo de directivos, entrenadores y jugadores del Club que se han volcado en el acto para agradecer la apuesta de HM Hospitales por el baloncesto.
El Dr. Abarca Cidón dio la enhorabuena al Club por la excelente temporada que ha jugado y declaró que “es un orgullo seguir patrocinando un equipo que ha demostrado que con esfuerzo, trabajo y dedicación se pueden conseguir todas las metas que nos propongamos. Desde la puesta en marcha de HM Torrelodones, el hospital encontró en el Club un compañero de viaje perfecto, porque para una empresa cuyo objetivo principal es cuidar y mejorar la salud de la población, no hay mejor receta que promover hábitos de vida saludables. Esperamos que con esta ampliación de patrocinio, sigamos teniendo el mismo éxito”.
Por su parte Martín Bueno, como presidente del Club, agradeció el apoyo y la confianza de HM Hospitales en la labor de tantos años del Club. Recordó la importancia que tiene el patrocinio de HM Hospitales en el desarrollo de los objetivos de las próximas temporadas y se congratuló de las sinergias entre las dos instituciones que han hecho posible la ampliación del contrato.
En el acto se aprovechó para recordar que la temporada del primer equipo, que esta temporada ha ascendido a la Liga EBA, comienza el próximo sábado día 17 de octubre a las 19:30h, con un partido en Torrelodones frente a Canoe que servirá de presentación de las nuevas equipaciones con el logo de HM Hospitales y presentación del Club ante su afición.
HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur, el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC y el Hospital HM Vallés, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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