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La parte práctica será uno de los puntos estrella de este encuentro
HM SANCHINARRO ACOGE “CREA”, EL I CONGRESO DE CIRUGÍA REFRACTIVA Y CATARATAS, EN EL QUE SE HAN INSCRITO 280 PERSONAS
· El congreso está dirigido a residentes, jóvenes oftalmólogos y optometristas que deseen mejorar sus conocimientos en este ámbito de la Medicina
· Se realizarán cinco cirugías de cataratas con implante de las lentes más avanzadas a nivel mundial. Asimismo, se llevarán a cabo dos cirugías con implante de lentes en pacientes jóvenes para la corrección de alta miopía

Madrid, 19 de noviembre de 2015. Durante los días 20 y 21 de noviembre se celebra en el Hospital Universitario HM Sanchinarro el I Congreso de Cirugía Refractiva y Cataratas “CREA”, en el que ya se han inscrito 280 personas.
El Dr. Gonzalo Bernabéu, miembro del comité organizador y jefe de Servicio de Oftalmología del Hospital HM Vallés, explica que el congreso está dirigido a residentes, jóvenes oftalmólogos y optometristas que deseen mejorar sus conocimientos en este ámbito de la Medicina. “Buscamos realizar un Congreso centrado en aportar conocimientos claros y concisos sobre los últimos avances en la Oftalmología en Cirugía de Cataratas y Refractiva, técnicas quirúrgicas y lentes intraoculares de última generación que permiten la independencia de gafas para toda la vida”, añade.

Y es que si el siglo XX fue el siglo de la revolución en la cirugía en sí, el siglo XXI está siendo el de la revolución tecnológica, tanto en el diseño de lentes como de aparatos que facilitan realizar las muy perfeccionadas técnicas que llevan años realizándose.

Casos prácticos

“La parte práctica será uno de los puntos estrella de este congreso, ya que por primera vez en España se retransmitirán cirugías en directo en 3D esteroscópico para un salón de actos con más de 200 personas”, destaca el Dr. Bernabéu. 

Se realizarán cinco cirugías de cataratas con implante de las lentes más avanzadas a nivel mundial. Asimismo, se llevarán a cabo dos cirugías con implante de lentes en pacientes jóvenes para la corrección de alta miopía. 
La posibilidad de que los asistentes al congreso puedan estar presentes en quirófano, las ponencias interactivas utilizando las nuevas tecnologías y la cercanía con que serán llevadas a cabo cada una de las charlas informativas, darán un sello de identidad a este nuevo congreso.
Con “CREA” se pretende conseguir que todos los asistentes encuentren algo nuevo y diferente, no sólo en la forma de transmitir de cada ponente, sino en los conocimientos obtenidos y en la forma en la que éstos se adquieran, convirtiendo la formación en la piedra angular sobre la que los especialistas desarrollen su carrera profesional.
HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur, el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC y el Hospital HM Vallés, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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