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El Grup ja ofereix set especialitats a Madrid i a Barcelona
HM HOSPITALES DONA LA BENVINGUDA A LA NOVA PROMOCIÓ DE RESIDENTS DE MEDICINA I INFERMERIA
·  Ja s’han format 41 especialistes MIR en Pediatria i les seves àrees específiques -Oncologia Radioteràpica, Medicina Interna, Medicina Nuclear i Ginecologia i Obstetrícia- i, actualment, compta amb altres 18 immersos en períodes de formació 
·  És la primera promoció d’IIR en Infermeria Pediàtrica que inicia la seva especialització a HM Hospitales, en concret, a l’Hospital HM Nens de Barcelona  

·  El Ministerio de Sanidad, Consumo y Bienestar Social acaba de concedir al Grup l’acreditació per formar MIR en Oncologia Mèdica a partir de 2022 

Madrid, 3 d’agost de 2021. HM Hospitales acaba de donar la benvinguda a la nova promoció de Metge Intern Resident (MIR) i Infermer Intern Resident (IIR) que, des d'aquest juliol, s'està formant en diversos centres del Grup a Madrid i a Barcelona.

En concret, són cinc els residents d'aquesta nova promoció que ja han iniciat la seva especialització. Tres d'ells han començat el seu període de formació a Madrid en Medicina Interna, Oncologia Radioteràpica i Pediatria, mentre que dos completaran la seva especialització a Barcelona en Pediatria i Infermeria Pediàtrica.

Aquesta benvinguda, motivada per les restriccions pròpies de la pandèmia, va tenir lloc de forma online a Madrid i a Barcelona, ​​i, en aquesta, el Dr. Juan Abarca Cidón, president d’HM Hospitales, va expressar "el paper fonamental que té l'especialització de professionals sanitaris i que s'alinea amb un dels objectius estratègics que regeixen el Grup, com és l'aposta decidida pel foment de la docència".

Amb aquesta incorporació de cinc nous residents, són 23 els professionals sanitaris que s'estan formant en el Grup en el moment actual, xifra que s'afegirà als 41 MIR que ja han passat per HM Hospitales des que el 2009 fos el primer grup hospitalari privat en obtenir l'acreditació per formar metges especialistes.

En aquest sentit, el director mèdic corporatiu d’HM Hospitales, Dr. Jesús Peláez, destaca que, "immersos encara en aquesta terrible pandèmia, aquesta nova fornada de residents representa per a HM Hospitales un compromís i una motivació. A Espanya, segueix sent poc comú que metges i infermers facin la seva especialitat MIR/IIR a la sanitat privada. Nosaltres entenem que el fet de tenir metges i infermeres especialistes en formació és una via més, juntament amb l'activitat universitària i la R+D+I, per donar la millor atenció als nostres pacients i representa una aposta decidida del Grup per assolir l'excel·lència. A aquests residents, els garantim una formació d'avantguarda i una immersió total en l'especialitat".

Primera promoció IIR

Es dona la circumstància que, en aquesta nova fornada, s’inicia la primera promoció d'IIR a Infermeria Pediàtrica amb el primer resident d'Infermeria que inicia la seva especialització a HM Hospitales, en concret, a l'Hospital HM Nens de Barcelona. Aquest fet es produeix després de la concessió l’any 2020 per part del Ministerio de Sanidad, Consumo y Bienestar Social de la primera plaça IIR per al Grup.

Amb aquesta, són set les especialitzacions en Medicina i Infermeria que disposa HM Hospitales i que es desenvolupen a la Comunidad de Madrid en els hospitals universitaris HM Madrid, HM Montepríncipe, HM Torrelodones,         HM Sanchinarro, HM Nuevo Belén i HM Puerta del Sur; i, a Barcelona, a l'Hospital HM Nens. En concret, es tracten d'Infermeria Pediàtrica, Pediatria i les seves àrees específiques, Ginecologia i Obstetrícia, Medicina Interna, Medicina Nuclear, Oncologia Radioteràpica i Oncologia Mèdica. Aquesta última especialitat és la de més recent creació, ja que l'autorització administrativa es va concedir el passat mes de juny, i no serà fins a la promoció que iniciï la seva formació el 2022 quan s'incorpori el primer resident d'aquest camp.

HM Hospitales

HM Hospitales és el grup hospitalari privat de referència a nivell nacional que basa la seva oferta en l'excel·lència assistencial sumada a la investigació, la docència, la constant innovació tecnològica i la publicació de resultats.

Dirigit per metges i amb capital 100% espanyol, compta en l'actualitat amb més de 5.000 treballadors laborals que concentren els seus esforços en oferir una medicina de qualitat i innovadora centrada en la cura de la salut i el benestar dels seus pacients i familiars. 

HM Hospitales està format per 42 centres assistencials: 16 hospitals, 4 centres integrals d'alta especialització en Oncologia, Cardiologia, Neurociències i Fertilitat, a més de 22 policlíniques. Tots ells treballen de manera coordinada per oferir una gestió integral de les necessitats i requeriments dels seus pacients.

A Barcelona, ​​HM Hospitales compta amb una xarxa assistencial conformada pels centres hospitalaris HM Nou Delfos, HM Sant Jordi, HM Nens i 3 policlíniques, que donen cobertura a totes les especialitats mèdiques i estan dotats amb tecnologia sanitària d'última generació. Tot per oferir als pacients de la Ciutat Comtal i de Catalunya un projecte assistencial, docent i investigador de referència de la sanitat privada i que s'integra a la xarxa assistencial nacional del Grup HM.
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