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La Unidad de Diagnóstico Avanzado en Epilepsia és una de les poques existents a Espanya 
HM CINAC BARCELONA S’ESPECIALITZA EN AJUDAR A PACIENTS AMB EPILÈPSIES COMPLEXES I RESISTENTS
· Recentment, l’equip de professionals liderat pel Dr. Rodrigo Rocamora ha intervingut quirúrgicament a diversos pacients que portaven més de 20 anys intentant controlar les convulsions
· HM Hospitales ha unificat els seus protocols i l’accés de pacients a l’equip mèdic podent atendre’ls des de qualsevol centre de la xarxa assistencial, en coordinació amb els equips de Neurologia del Grup a Madrid, Galícia o Lleó
· El Grup aplica processos radiològics, genètics i electrofisiològics que afavoreixen el diagnòstic d’epilèpsies altament complexes i incorpora  l’estèreoelectroencefalografia (SEEG) i l’ablació per làser (LiTT) com a eines terapèutiques quirúrgiques
Barcelona, 26 de gener de 2022. El Centro Integral de Neurociencias AC
HM CINAC Barcelona es consolida com a especialista en el tractament de l'epilèpsia refractària i ha esdevingut una referència nacional en aquest camp. L'equip multidisciplinari que lidera el Dr. Rodrigo Rocamora, coordinador de la Unidad de Diagnóstico Avanzado en Epilepsia, que compta amb el neurocirurgià Dr. Jordi Rumià, referent a les intervencions quirúrgiques d'aquesta especialitat, ha operat amb èxit diversos pacients aconseguint acabar amb les crisis que patien des de feia més de 20 anys i que eren d’una complexitat extrema.

La Unidad de Diagnóstico Avanzado en Epilepsia d’HM CINAC està centralitzada a l'Hospital HM Nou Delfos de Barcelona i compta amb una seu a l'Hospital Universitario HM Puerta del Sur de Madrid, tot i que es caracteritza per treballar en xarxa. El director mèdic corporatiu d'HM Hospitales, Dr. Jesús Peláez, indica que “hem configurat un equip de professionals altament especialitzat en el diagnòstic i el tractament de l'epilèpsia amb l'objectiu d'oferir la millor atenció. Així, hem unificat els protocols i l'accés de pacients a l'equip mèdic 
d’HM Hospitales podent atendre'ls des de qualsevol centre de la nostra xarxa assistencial, sempre en coordinació amb els nostres equips de neurologia locals” i afegeix que “amb aquest mètode de treball podem fer una posada en comú dels diferents casos i avaluar-los conjuntament entre tots els professionals, cosa que ens permet sumar coneixements i experiència”.

L'epilèpsia és una patologia que actualment té cura en molts casos, però per aconseguir-ho resulta fonamental poder abordar i controlar les crisis, ja que totes comporten un risc. En aquest sentit, el Dr. Rodrigo Rocamora, representant espanyol d'aquesta especialitat a la Societat Europea de Neurologia, explica que, “els pacients que pateixen epilèpsia pateixen crisis que poden manifestar-se de tantes maneres diferents com funcions té el cervell. Des de tenir curtes desconnexions del medi fins a les crisis convulsives, però el més important és ser conscient que totes les crisis tenen un risc vital important i han de ser controlades”.

Per això, la Unidad de Diagnóstico Avanzado en Epilepsia es caracteritza per donar una resposta personalitzada als pacients que va des de fàrmacs antiepilèptics fins a les cirurgies de més complicació, passant per diagnòstics complexos de neuroimatge i genètics i tractaments alternatius. En aquest sentit, el Dr. Rocamora assegura que “en els pacients que no responen a fàrmacs antiepilèptics podem avaluar la possibilitat d'una cirurgia si les crisis provenen d'un focus cerebral ben definit i per arribar a aquesta conclusió, de vegades cal utilitzar tècniques diagnòstiques avançades”.

És el cas dels dos darrers pacients intervinguts quirúrgicament per 
HM Hospitales. Tots dos superaven els 40 anys i feia més de 20 que patien crisis epilèptiques que els incapacitaven per portar una vida normal. El primer patia la malaltia com a conseqüència d'un traumatisme cranial sever que el va deixar en coma durant diverses setmanes; mentre que la segona persona afectada va requerir ser monitoritzada per observar d'on procedien els corrents elèctrics i l'origen es va trobar en una lesió tumoral benigna que afectava la part dreta del cervell. Durant l'operació, se'ls va ressecar la zona que generava les crisis mitjançant tècniques de monitorització de l'epilèpsia intraoperatòria. Les crisis epilèptiques no s'han tornat a repetir. 

Quiròfan de Neurociències

La Unidad de Diagnóstico Avanzado en Epilepsia disposa d'una àrea específica de monitorització contínua amb un control central i personal mèdic i d'infermeria especialment format i entrenat, així com diferents professionals de l'àmbit de les neurociències que permeten fer un seguiment del pacient durant les 24 hores, facilitant la seva observació i comportament a l'hora de patir les crisis. Així, es pot fer un estudi detallat de la malaltia que derivi en un tractament personalitzat a cada cas.

L'espai està equipat amb la tecnologia més innovadora i compta amb el quiròfan integrat a Neurociències, que disposa de visualització integrada directa i en temps real de diferents plataformes d'imatge que afavoreixen les decisions de l'equip quirúrgic in situ. Aquest quiròfan, el primer d'aquestes característiques de la sanitat privada, té un TAC intraoperatori mòbil de gran versatilitat i un sistema de monitorització intraoperatòria capaç d'obtenir informació en línia cada 5 segons sobre com tolera el pacient les maniobres quirúrgiques i disposa de neuronavegadors, que augmenten la precisió del cirurgià en facilitar el seguiment de l'avenç de l'operació.

HM CINAC disposa també d'una ressonància magnètica de 3 Tesles amb un programa específic per a epilèpsia, tomografia per emissió de positrons (PET), la possibilitat de realitzar SPECS i SISCOM i estèreoelectroencefalografia (SEEG) a més de l'ús del làser com a eina terapèutica quirúrgica, que aconsegueix cobrir totes les possibilitats diagnòstiques i terapèutiques necessàries.

Pacient pediàtric

Un altre aspecte destacat d'aquesta Unitat és que està preparada i adaptada per tractar el pacient pediàtric, ja que “els nens que ingressen a la nostra unitat són també la nostra responsabilitat i el nostre objectiu és oferir-los la major seguretat i el professionalisme possible en aquest camp”, afirma el Dr. Rocamora.

Amb la creació de la Unidad de Diagnóstico Avanzado en Epilepsia, 
HM Hospitales aposta per donar un impuls a la investigació, diagnòstic i tractament de l'epilèpsia; una malaltia que afecta unes 400.000 persones a Espanya i de la qual es calcula que entre el 5 i el 10% de la població experimentarà alguna crisi al llarg de la seva vida i fins a un 30% patirà crisis recurrents. HM CINAC Barcelona treballa per potenciar el desenvolupament i la implementació de noves tècniques i procediments en l'àmbit de les neurociències.

HM Hospitales
HM Hospitales és el grup hospitalari privat de referència a nivell nacional que basa la seva oferta en l'excel·lència assistencial sumada a la investigació, la docència, la constant innovació tecnològica i la publicació de resultats.

Dirigit per metges i amb capital 100% espanyol, compta en l'actualitat amb més de 5.000 treballadors laborals que concentren els seus esforços en oferir una medicina de qualitat i innovadora centrada en la cura de la salut i el benestar dels seus pacients i familiars. 

HM Hospitales està format per 42 centres assistencials: 16 hospitals, 4 centres integrals d'alta especialització en Oncologia, Cardiologia, Neurociències i Fertilitat, a més de 22 policlíniques. Tots ells treballen de manera coordinada per oferir una gestió integral de les necessitats i requeriments dels seus pacients.

A Barcelona, ​​HM Hospitales compta amb una xarxa assistencial conformada pels centres hospitalaris HM Nou Delfos, HM Sant Jordi, HM Nens i 3 policlíniques, que donen cobertura a totes les especialitats mèdiques i estan dotats amb tecnologia sanitària d'última generació. Tot per oferir als pacients de la Ciutat Comtal i de Catalunya un projecte assistencial, docent i investigador de referència de la sanitat privada i que s'integra a la xarxa assistencial nacional del Grup HM.
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