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SA MAJESTAT EL REI FELIP VI HA PRESIDIT LA CERIMÒNIA I HA DEFENSAT LA NECESSITAT DE POTENCIAR EL VALOR DE LA INVESTIGACIÓ EN CIENCIES MÈDIQUES
L’ABARCA PRIZE S’ESTABLEIX COM UN NOU REFERENT INTERNACIONAL EN EL RECONEIXEMENT EN INVESTIGACIÓ BIOSANITÀRIA
· El professor Jean-Laurent Casanova ha centrat la seva investigació de més de 30 anys en l’àmbit de les malalties infeccioses en els éssers humans, inclosa la COVID-19, i ha resolt l’anomenat “enigma de la infecció”, que ha canviat el paradigma en l’abordatge de les malalties infeccioses en el món sencer.

· La cerimònia d’entrega d’aquest premi internacional ha reunit a més de 120 personalitats de la ciència, la investigació, la gestió sanitària i els àmbits governamental, social i empresarial del nostre país. 
Madrid, 27 d’octubre de 2021.- Sa Majestat el Rei Felip VI ha presidit l'acte de lliurament de l'ABARCA PRIZE', el Premi Internacional de Ciències Mèdiques Dr. Juan Abarca, que en la seva primera edició ha estat concedit al professor Jean-Laurent Casanova, investigador al Rockefeller University Hospital de Nova York i director del Laboratori de Genètica Humana i Malalties Infeccioses St. Giles, professor de la Universitat de París i director del Laboratori de Genètica Humana i Malalties Infeccioses Necker Branch - Imagine Institute; investigador al Howard Hughes Medical Institute; col·laborador de l'Institut Nacional de Salut de França i membre del consorci internacional COVID Human Genetic Effort; en reconeixement als seus més de 30 anys de recerca en el camp de les malalties infeccioses als éssers humans.
Per Sa Majestat el Rei, “el naixement d'aquest premi és un fet d'enorme significació perquè facilita i potencia el diàleg entre ciència i indústria. Una societat justa és aquella que sap reconèixer els qui bolquen tots els seus esforços a millorar la vida dels altres i que tenen un impacte real a la societat. Aquest guardó porta el nom del Dr. Juan Abarca Campal, la vocació professional del qual ha estat dirigida a servir i millorar la vida dels seus conciutadans. El doctor i la seva família han comprès que emprendre significa, sobretot, generar valor a la societat i els dono la meva enhorabona pel seu afany ferm, la seva voluntat i compromís que avui es manifesten amb aquest guardó”.

La cerimònia de lliurament de l’ABARCA PRIZE ha comptat també amb la presència de la ministra de Sanitat, Carolina Darias San Sebastián; el líder de l'Oposició, Pablo Casado Blanco; la vicepresidenta segona del Congrés dels Diputats, Ana Pastor Julián; el conseller de Sanitat de la Comunidad de Madrid, Enrique Ruiz Escudero; i la vicealcaldessa de l'Ajuntament de Madrid, Begoña Villacís Sánchez.

Aquest premi, que ja a la seva primera edició se situa com un clar exponent en el reconeixement de la investigació biosanitària, està dotat amb 100.000 euros i un diploma acreditatiu. El guardó ha comptat amb un jurat internacional format pel Dr. Richard Horton, editor en cap de la revista mèdica The Lancet, la professora Silvia G. Priori, cardiòloga i investigadora italiana i del Centro Nacional de Investigaciones Cardiovasculares (CNIC) i antiga presidenta de la European Heart Rhythm Society; el paleontòleg espanyol Juan Luis Arsuaga, director del Centro Mixto UCM-Instituto de Salud Carlos III de Evolución y Comportamiento Humanos i codirector dels jaciments de la Serra d'Atapuerca; i el professor Federico de Montalvo, doctor en Dret i president del Comité de Bioética d'Espanya des del 2019, sota la presidència del professor Alberto Muñoz, reconegut investigador del Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC) a l'Instituto de Investigaciones Biomédicas de Madrid (IIB ).

El professor Jean-Laurent Casanova, guanyador del premi, ha agraït al seu nominador, la seva família, els centres on exerceix la seva tasca investigadora i a tot el col·lectiu científic mundial, que ha exercit una tasca increïble en la lluita contra la COVID-19, i ha declarat que “molts premis reconeixen la creació de vacunes, antibiòtics o tractaments per a noves malalties, però mai abans un premi internacional i multidisciplinari havia reconegut el que es coneix com l'enigma de la infecció, com el principi de la solució per a qualsevol problema de salut”.

Un cop acabada la cerimònia de lliurament del premi al professor Casanova, el Dr. Abarca, en representació de la família Abarca Cidón, promotora de l'Abarca Prize', ha assenyalat que “amb l’ABARCA PRIZE complim l'anhel de veure com es reconeix la trajectòria vital i assistencial del Dr. Juan Abarca Campal, que sempre ha insistit que la fi última del metge és inequívocament el benestar del pacient. No hi ha millor manera d'honrar aquesta idea, que reconèixer un metge investigador la trajectòria i les troballes del qual han impactat d'una manera tan notable en la preservació de la vida. És un honor que el professor Casanova acompanyi la figura del nostre pare, el Dr. Abarca Campal, com el guardonat en aquesta primera edició”.

El professor Jean-Laurent Casanova, pioner a l'estudi de les malalties infeccioses

Les investigacions del professor Jean-Laurent Casanova han estat dirigides a la caracterització de les alteracions immunològiques responsables de la susceptibilitat i agressivitat de les malalties infeccioses, estudiant com la mutació de certs gens o la generació d'autoanticossos determinen les manifestacions clíniques i el resultat de les infeccions per virus, bacteris, fongs i paràsits.

El professor Casanova ha estat pioner i essencial per a un canvi de paradigma en el coneixement mèdic del desenvolupament de les malalties infeccioses, atès que ha descrit el mecanisme a través del qual davant d'un mateix agent infecciós algunes persones siguin resistents a la infecció, d'altres la pateixin amb menor o major gravetat i algunes sucumbeixin.

El descobriment d'errors innats monogènics del sistema immune lligats a la resposta a les infeccions ha contribuït a resoldre aquest anomenat “enigma de la infecció” a Medicina, alhora que ha creat una nova visió de la recerca tant des del punt de vista etiopatogènic com del tractament de malalties tan importants com la COVID-19, la tuberculosi o l'encefalitis vírica amb amplíssima aplicació pràctica sobre la població mundial.

L'impacte de la feina de més de tres dècades modificarà de manera definitiva el maneig de les malalties infeccioses.

Sobre ‘ABARCA PRIZE’

El Premio Internacional de Ciencias Médicas ‘ABARCA PRIZE’ neix l'any 2021 amb el propòsit de posar en valor davant la societat internacional l'impacte dels avenços i innovacions mèdico-científiques. Per a això, es concedirà aquest guardó a una persona del món de la recerca i la ciència d'arreu del món, el treball del qual hagi contribuït de manera transcendental a la millora de la salut de les persones i les poblacions.

L'ABARCA PRIZE' s'inspira en els fonaments del compromís permanent amb el progrés i la salut de les persones, valors intrínsecs a la figura del Doctor Juan Abarca al llarg de tota la seva trajectòria professional.
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