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A més de pel sol, els ulls pateixen molt en esta època de l’any amb l’exposició al cloro de les piscines i a diversos gèrmens 

L’ESTIU ÉS UN BON ALIAT PER A LA NOSTRA VISTA SI SEGUIM UNES RECOMANACIONS BÀSIQUES  

·  El canvi d’hàbits provocat per la pandèmia ha augmentat el temps que “mirem” de prop i fem ús de la llum artificial, dos factors que poden influir en l’increment de la miopia, especialment en la infància 

· Els oftalmòlegs ens donen uns consells bàsics per gaudir dels avantatges de la llum natural i els espais oberts amb total seguretat 

Madrid, 22 de juliol de 2021. Cada vegada estem més conscienciats sobre els riscos del sol a la nostra pell, però no sempre ens en recordem dels ulls, un òrgan exposat tot l'any als diferents factors ambientals i que a l'estiu pateix especialment. Segons el Consejo General de Ópticos-Optometristas, en aquesta època de l'any les disfuncions oculars i visuals augmenten fins a un 25% a causa de l'excés d'exposició solar sense prendre les degudes precaucions.
Així ho corrobora el Dr. Ramón Cobián Tovar, oftalmòleg col·laborador 
d’HM Hospitales, que alerta dels riscos que pot comportar la major exposició ambiental que tenen els nostres ulls a l'estiu: des de sequedat ocular per exposició a l’aire condicionat fins a pingüècules i pterigium inflamats, passant per mussols i conjuntivitis al·lèrgiques, infeccioses o per exposició a irritants.

També són freqüents en aquesta època els traumatismes amb pilotes i raspats amb sorra o graveta, així com les queratitis per exposició solar i per ús excessiu de lents de contacte, que en alguns casos poden anar acompanyades d'infecció. "En casos extrems es pot arribar a donar retinopatia solar, que consisteix en fototoxicitat produïda per la radiació solar", explica el Dr. Cobián.

Com protegir els ulls a l'estiu

L'excés d'exposició solar sense la deguda protecció és un risc per a la vista, d'aquí la insistència dels oftalmòlegs en seguir unes mesures de prevenció bàsiques en aquesta època de l'any.

El primer consell és utilitzar ulleres de sol per reduir l'exposició a la radiació solar, a més de ser aconsellable l'ús de gorres, barrets i para-sols que actuïn com a protector solar. Però no només el sol danya la nostra vista a l'estiu, també la piscina i el mar són ambients especialment sensibles per als nostres ulls. "S'han de fer servir ulleres de bussejar o nedar tant en piscines com a la platja, per reduir el contacte dels ulls amb irritants com el clor o gèrmens com ara els bacteris", explica el Dr. Cobián Tovar.

Igualment, l'exposició perllongada a ambients amb aire condicionat pot ressecar els ulls, de manera que és recomanable usar llàgrimes artificials per hidratar. I les persones que fan servir lents de contacte han de tenir una especial cura. "No s'han d'utilitzar lents de contacte per banyar-se al mar o piscines i tampoc hem de dutxar-nos ni dormir amb elles. I si hi ha molèstia continuada, cal acudir immediatament a l'oftalmòleg", indica l'especialista. També és motiu de consulta qualsevol símptoma de visió borrosa, ulls vermells, picor, sensació de sorra o mal de cap, tant en l'edat adulta com en els nens.

Especial cura en la infància

"La maduració visual es produeix des del naixement fins als 8 o 9 anys d'edat", explica el Dr. Cobián. Per això les revisions en aquesta etapa són fonamentals, però també la prevenció i el adquirir uns bons hàbits de salut visual.

En aquest sentit, l'oftalmòleg explica que "l'ús adequat de tablets o dispositius mòbils no fa mal als ulls". És la falta de llum natural i el forçar la vista de prop el que pot ocasionar diversos problemes. Si forcem la vista de prop durant molt de temps mentre s'estudia o es llegeix, tant llibres com a dispositius electrònics, amb absència de llum natural, es pot produir sequedat ocular (que es tradueix en picor o sensació de sorra), fatiga visual (amb dolor de cap) i fins i tot alguns estudis apunten que podria augmentar la prevalença de miopia en la infància.

HM Hospitales

HM Hospitales és el grup hospitalari privat de referència a nivell nacional que basa la seva oferta en l'excel·lència assistencial sumada a la investigació, la docència, la constant innovació tecnològica i la publicació de resultats.

Dirigit per metges i amb capital 100% espanyol, compta en l'actualitat amb més de 5.000 treballadors laborals que concentren els seus esforços en oferir una medicina de qualitat i innovadora centrada en la cura de la salut i el benestar dels seus pacients i familiars. 

HM Hospitales està format per 42 centres assistencials: 16 hospitals, 4 centres integrals d'alta especialització en Oncologia, Cardiologia, Neurociències i Fertilitat, a més de 22 policlíniques. Tots ells treballen de manera coordinada per oferir una gestió integral de les necessitats i requeriments dels seus pacients.

A Barcelona, ​​HM Hospitales compta amb una xarxa assistencial conformada pels centres hospitalaris HM Nou Delfos, HM Sant Jordi, HM Nens i 3 policlíniques, que donen cobertura a totes les especialitats mèdiques i estan dotats amb tecnologia sanitària d'última generació. Tot per oferir als pacients de la Ciutat Comtal i de Catalunya un projecte assistencial, docent i investigador de referència de la sanitat privada i que s'integra a la xarxa assistencial nacional del Grup HM.
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