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Coordinat pel Dr. Noel Bordón
LA FUNDACIÓN HM CREA UN DEPARTAMENTO DE INVESTIGACIÓN A L’HOSPITAL HM NOU DELFOS PER POTENCIAR EL CONEIXEMENT CIENTÍFIC I EL DESENVOLUPAMENT DE NOVES TERÀPIES 
· Aquest és l’únic departament d’aquestes característiques que existeix a Catalunya a la sanitat privada i s’orienta a la realització d’assaigs clínics Fase I, tot i que inclourà des de treballs de recerca bàsica a estudis avançats Fase IV
· Aquesta àrea, que treballa en xarxa amb la resta de departaments de recerca de la Fundación HM, està involucrada en l’assaig clínic Fase III que HIPRA duu a terme per desenvolupar la vacuna contra la COVID-19 i ja ha començat a rebre les primeres propostes d’estudis
· El desenvolupament dels assaigs clínics estarà recolzat per l’aplicació de noves tecnologies com la Intel·ligència Artificial, ‘Big Data’, ‘software’ o impressió 3D
· La recerca pediàtrica serà un altre dels àmbits destacats de la tasca dels científics d’HM Hospitales, erigint-se en un objectiu prioritari 
Barcelona, 26 d’abril de 2022. La Fundación de Investigación HM Hospitales (Fundación HM) ha posat en marxa el Departamento de Investigación de l'Hospital HM Nou Delfos amb l'objectiu de potenciar el coneixement científic de les diferents especialitats mèdiques i biomèdiques, i el desenvolupament de teràpies i tractaments innovadors que suposin un avenç en la millora de la salut i de la qualitat de vida dels pacients. En aquesta nova unitat, que està coordinada pel Dr. Noel Bordón, treballen conjuntament investigadors i professionals sanitaris amb l'únic objectiu de unir esforços en benefici de la ciència i els pacients.

La creació d’aquest Departamento de Investigación suposa la culminació del projecte d’HM Nou Delfos, l’hospital de referència d’HM Hospitales a Catalunya. El director territorial d’HM Hospitales a Catalunya, Dr. Joan Sala, explica que “aquesta àrea estava inclosa al Pla de Transformació del nou hospital, però la pandèmia ens va obligar a posposar l'inici del seu camí, així és que estem especialment contents de veure com, finalment, comença a funcionar. És la baula de la cadena que ens faltava després d'haver millorat les instal·lacions, la tecnologia, els equips... La tasca dels nostres científics ens permetrà desenvolupar assaigs clínics d'envergadura i contribuir als avenços terapèutics mèdics a mig i llarg termini”.

Aquesta àrea ja treballa en plena coordinació amb la resta de departaments amb els que compta la Fundació HM en un exemple més del funcionament integrat de la xarxa assistencial d’HM Hospitales. El director científic de la Fundación de Investigación HM Hospitales, el Dr. José María Castellano, destaca que “amb aquest nou departament transversalitzem l'aposta per la recerca d'alt nivell i impacte als nostres centres de Catalunya amb l'objectiu de fer més extensa i forta la nostra xarxa científica i consolidar així l'aposta del Grup per ser els referents de la sanitat privada a Espanya en el marc de la recerca”.

Així, les característiques i les prestacions del Departamento de Investigación d’HM Nou Delfos la converteixen en l'única unitat privada que hi ha a Catalunya per a la realització d'assaigs Fase I. Ja s'està treballant en diversos assaigs i han començat a arribar les primeres propostes com una centrada en l'amiloïdosi, una malaltia minoritària que es produeix quan una proteïna anormal (amiloide) s’infiltra en els òrgans i interfereix en el seu funcionament habitual, especialment al cor, els ronyons, el fetge, la melsa, el sistema nerviós i el tracte digestiu. D'altra banda, la investigació pediàtrica serà un dels àmbits destacats d'aquest nou departament de recerca, essent un dels objectius prioritaris de desenvolupament.

Participació en el desenvolupament de la vacuna de HIPRA

Una de les activitats principals que ja s'està fent en aquest departament és l'assaig clínic Fase III que HIPRA està duent a terme per desenvolupar la vacuna per prevenir la infecció per SARS CoV-2. HM Nou Delfos és un dels hospitals espanyols que han reclutat voluntaris i que està participant en aquest treball científic al costat d'alguns altres centres del Grup a Madrid com els hospitals universitaris HM Sanchinarro, HM Montepríncipe i HM Puerta del Sur, tots coordinats per la Unidad de Investigación de Vacunas de la Fundación HM.

El Departamento de Investigación de HM Nou Delfos serà la seu del desenvolupament i captació de projectes de recerca clínica i preclínica procedents tant dels estaments assistencials d’HM Hospitales a Catalunya com de la indústria farmacèutica. Pel que fa a les malalties que s'estudiaran, el Dr. Noel Bordón, assegura que “no hem posat el focus en cap patologia en concret, sinó que estem oberts a tota mena d'assaigs, de qualsevol malaltia o àrea d'interès dins la medicina i la biomedicina. Disposem d’una cartera d’investigadors que abasta tot l’espectre clínic, per la qual cosa avaluarem cada proposta en equip i decidirem conjuntament la viabilitat de l’estudi”.

L'equip de professionals que durà a terme cada estudi estarà format per especialistes clínics de cada disciplina, personal d'infermeria i persones de suport en el procés de recerca com a 'data manager', 'data entry', 'study coordinator', etc. D'aquesta manera, es desenvoluparan “estudis a les diferents fases de recerca clínica per tal de continuar aportant valor a pacients i equips mèdics”, assenyala el Dr. Bordón.

Les noves tecnologies tindran un paper destacat en la tasca de recerca del nou departament, ja que tal com indica el Dr. Bordón “actualment constitueixen el millor aliat del personal assistencial i qualsevol projecció que millori, simplifiqui o estimuli el procés clínic o paraclínic en benefici del pacient i els seus familiars és benvinguda”. En aquest sentit, l'aplicació d'Intel·ligència Artificial, ‘Big Data’, ‘software’, impressió 3D, etc. resultaran indispensables per al desenvolupament dels estudis de recerca, ja que aportaran una eficiència més gran en l'obtenció i el maneig de la informació, així com en la consecució dels objectius.

Finançament amb recursos propis

Els diferents assaigs clínics que es duguin a terme en el Departamento de Investigación de l'Hospital HM Nou Delfos, tal com succeeix amb els que realitza la Fundación de Investigación HM Hospitales, es finançaran amb recursos propis, així com amb el suport de patrocinis externs i ajudes competitives com les diferents beques que atorguen altres institucions.
Fundación de Investigación HM Hospitales
La Fundación de Investigación HM Hospitales és una entitat sense ànim de lucre, constituïda l'any 2003 amb l'objectiu fonamental de liderar una R+D biosanitària, en el marc de la investigació traslacional, que beneficiï de manera directa al pacient i a la societat en general, tant en el tractament de les malalties com en la cura de la salut, amb l'objectiu de fer realitat la Medicina Personalitzada.

Així, pretén aconseguir l'excel·lència en l'assistència sanitària, amb un clar compromís social, educatiu i de promoció de la investigació traslacional, perquè els avenços científics, en tecnologia i investigació, es puguin aplicar de forma ràpida i directa als pacients.

Des dels seus inicis, promou, finança i lidera projectes d'investigació en els quals metges i investigadors (bàsics i clínics) intenten resoldre problemes assistencials del dia a dia amb un benefici directe per als pacients, promovent una Medicina basada en l'evidència científica personalitzada.

 

Igualment, amb un clar compromís social, a més de dur a terme diversos projectes sociosanitaris, promou la divulgació científica i l'educació sanitària, organitzant fòrums científics i editant monografies divulgatives i educatives.
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