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El calçat ha de ser còmode, flexible i que faciliti la transpiració 

L’ESTIU AUGMENTA EL RISC DE PATIR ALGÚN TIPUS DE DOLÈNCIA ALS PEUS
·  La calor, caminar descalços pels diferents llocs públics, la sudoració excessiva, la utilització de calçat inadequat i la manca d’higiene poden ser els motius pels quals els nostres peus es poden veure afectats per diversos problemes durant l’estiu 
· Per evitar les infeccions per fongs i papil·loma és primordial utilitzar sempre xancletes de goma en els llocs públics on el terra estigui humit 
Madrid, 12 de juliol de 2021. Durant l'època estival, els nostres peus corren major risc de patir diverses malalties que poden limitar la nostra qualitat de vida, per la qual cosa és bàsic extremar la precaució durant l'estiu per evitar sorpreses desagradables.
L'especialista en Podologia d’HM Hospitales, David Muñoz, destaca la importància que té la correcta cura dels peus durant tot l'any per evitar diferents complicacions, unes precaucions que cal augmentar durant l'estiu. "La calor, caminar descalços en diferents llocs públics, la sudoració excessiva, la utilització de calçat inadequat i la falta d'higiene poden ser els causants de que els nostres peus es vegin afectats per diversos problemes durant l'estiu", apunta el podòleg David Muñoz.

Una de les recomanacions més importants per mantenir els peus sans durant l'estiu és tenir una bona higiene, assecant-los perfectament amb una tovallola després de la dutxa, prestant especial atenció als espais que hi ha entre els dits i hidratant-los amb una crema indicada per a això. A més, les persones a les quals els peus els suen molt poden utilitzar un antitranspirant o productes assecants després d'haver-los rentat i assecat. Un altre aspecte a tenir en compte és no compartir tovalloles ni calçat per evitar les infeccions fúngiques i no caminar descalços en superfícies calentes, ja que asseca la pell i genera l'aparició de dureses.

El podòleg d'HM Hospitales afirma que "per evitar les infeccions per fongs i papil·loma és primordial utilitzar sempre xancletes de goma en llocs públics on el terra estigui humit com la piscina, platja, dutxes, banys públics, saunes o gimnasos".

Pel que fa a quin és el calçat més recomanable per utilitzar durant l'estiu, aquest ha de ser còmode, flexible i que faciliti la transpiració. D’aquesta manera, és recomanable que sigui fabricat amb materials naturals perquè eviten que els peus suïn i es reescalfin. A més, s'aconsella canviar habitualment de sabates. En aquest sentit, David Muñoz adverteix que el convenient és no abusar de l'ús de ballarines i d'esportives, ja que les primeres són massa planes i solen tenir puntes estretes que estrenyen molt els dits i en el cas de les esportives, si s'utilitzen de forma molt habitual poden provocar sudoració excessiva i l'aparició de fongs.

Finalment, els especialistes en podologia recorden que si tot i seguir aquests consells notem alguna molèstia als peus l'ideal és visitar un podòleg, ja que detectarà on està el problema i el que és més important, ens aportarà el tractament adequat per a que els nostres peus no ens impedeixin gaudir de l'estiu.
HM Hospitales

HM Hospitales és el grup hospitalari privat de referència a nivell nacional que basa la seva oferta en l'excel·lència assistencial sumada a la investigació, la docència, la constant innovació tecnològica i la publicació de resultats.

Dirigit per metges i amb capital 100% espanyol, compta en l'actualitat amb més de 5.000 treballadors laborals que concentren els seus esforços en oferir una medicina de qualitat i innovadora centrada en la cura de la salut i el benestar dels seus pacients i familiars. 

HM Hospitales està format per 42 centres assistencials: 16 hospitals, 4 centres integrals d'alta especialització en Oncologia, Cardiologia, Neurociències i Fertilitat, a més de 22 policlíniques. Tots ells treballen de manera coordinada per oferir una gestió integral de les necessitats i requeriments dels seus pacients.

A Barcelona, ​​HM Hospitales compta amb una xarxa assistencial conformada pels centres hospitalaris HM Nou Delfos, HM Sant Jordi, HM Nens i 3 policlíniques, que donen cobertura a totes les especialitats mèdiques i estan dotats amb tecnologia sanitària d'última generació. Tot per oferir als pacients de la Ciutat Comtal i de Catalunya un projecte assistencial, docent i investigador de referència de la sanitat privada i que s'integra a la xarxa assistencial nacional del Grup HM.
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