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ROBERTO SANZ, NOU DIRCOM D’HM HOSPITALES
· El periodista s’incorpora al Grup per gestionar les àrees de Comunicación, Marketing, Relaciones Institucionales y Eventos
· Llicenciat en Ciències de la Informació per la Universidad Complutense de Madrid, compte amb una trajectòria de més de 20 anys en mitjans de comunicació audiovisuals i ha estat responsable de Comunicació en el Grup El Corte Inglés en diverses regions i responsable de Comunicació i Estratègia del Grup Matarromera
Madrid, 11 de gener de 2022.- Roberto Sanz Soblechero s'ha incorporat a 
HM Hospitales com a nou director de Comunicación, Marketing, Relaciones Institucionales y Eventos de la companyia. Amb aquest reforç el Grup pretén enfortir la seva aposta d'omnicanalitat per tenir una gestió integrada digital amb tots els seus stakeholders, recolzada pels avenços de les noves tecnologies.

El nou Dircom és llicenciat en Ciències de la Informació per la Universidad Complutense de Madrid, compta amb un Màster en Direcció de Màrqueting i és MBA en Màrqueting Digital i Comerç Electrònic. Amb una trajectòria de més de 20 anys d'experiència a diferents mitjans de comunicació nacionals i autonòmics com Onda Cero Radio i les televisions regionals de Castella i Lleó i Navarra. Posteriorment, va ser responsable de Comunicació al Grup El Corte Inglés en diverses regions. Els darrers 6 anys ha estat responsable de Comunicació i Estratègia a Grupo Matarromera.

Per Sanz Soblechero “estem en un moment transcendent per a la salut i volem transmetre una informació propera, senzilla, útil i que generi confiança a la societat. Per això, HM Hospitales afronta amb plenes garanties una etapa on la comunicació, el màrqueting i la digitalització estiguin al servei de les persones que són les veritables protagonistes de la nostra organització”.

HM Hospitales

HM Hospitales és el grup hospitalari privat de referència a nivell nacional que basa la seva oferta en l'excel·lència assistencial sumada a la investigació, la docència, la constant innovació tecnològica i la publicació de resultats.

Dirigit per metges i amb capital 100% espanyol, compta en l'actualitat amb més de 5.000 treballadors laborals que concentren els seus esforços en oferir una medicina de qualitat i innovadora centrada en la cura de la salut i el benestar dels seus pacients i familiars. 

HM Hospitales està format per 42 centres assistencials: 16 hospitals, 4 centres integrals d'alta especialització en Oncologia, Cardiologia, Neurociències i Fertilitat, a més de 22 policlíniques. Tots ells treballen de manera coordinada per oferir una gestió integral de les necessitats i requeriments dels seus pacients.

A Barcelona, ​​HM Hospitales compta amb una xarxa assistencial conformada pels centres hospitalaris HM Nou Delfos, HM Sant Jordi, HM Nens i 3 policlíniques, que donen cobertura a totes les especialitats mèdiques i estan dotats amb tecnologia sanitària d'última generació. Tot per oferir als pacients de la Ciutat Comtal i de Catalunya un projecte assistencial, docent i investigador de referència de la sanitat privada i que s'integra a la xarxa assistencial nacional del Grup HM.
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