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EL DR. JORDI ORTNER, NOU DIRECTOR MÈDIC DE L’HOSPITAL HM SANT JORDI
· Assumeix el càrrec després de 25 anys de carrera professional vinculada a la gestió sanitària privada, per la qual cosa és un ampli coneixedor del sector a Catalunya i Espanya

· Serà l’encarregat de fer efectiu el projecte que HM Hospitales té dissenyat per l’hospital del barri barceloní de Sant Andreu i que culminarà amb l’actualització i ampliació de les instal·lacions
Barcelona, 1 de desembre de 2022.- El Dr. Jordi Ortner Sancho ha estat nomenat nou director mèdic de l'Hospital HM Sant Jordi. Assumeix el càrrec després de 25 anys de carrera professional en la gestió sanitària privada i amb l'objectiu de fer efectiu el projecte que HM Hospitales té dissenyat per al centre del barri barceloní de Sant Andreu, que culminarà amb l'actualització i la remodelació de les seves instal·lacions.

Llicenciat en Medicina i Cirurgia per la Universitat Autònoma de Barcelona (UAB) el 1998, va tenir clar des del principi que volia desenvolupar la seva carrera professional en l'àmbit de la gestió sanitària, per la qual cosa es va especialitzar cursant diferents màsters i postgraus, entre els quals destaquen el Màster en Gestió Sanitària i Serveis Sanitaris de la Universitat de Barcelona (UB), el Programa de Gestió Clínica d'ESADE, el Màster en Gestió i Metodologia de la Qualitat Assistencial Avedis Donabedian i el Programa Avançat de Desenvolupament Directiu per la Universitat Oberta de Catalunya (UOC).

El Dr. Ortner assumeix la direcció d'HM Sant Jordi després de més de 20 anys a MC Mutual, on des del 2019, exercia el càrrec d'Adjunt a la Direcció de Serveis Mèdics i Assistencials. Ortner, ampli coneixedor del sector sanitari privat de Catalunya i d'Espanya, assegura que s'incorpora a HM Hospitales “amb la voluntat de treballar al màxim per oferir al pacient el millor servei i una atenció de qualitat i altament especialitzada”.

En aquest sentit, el Dr. Ortner explica que un dels factors que l'han portat a acceptar la proposta d'HM Hospitales és poder “treballar de manera transversal amb la resta de centres del Grup a Catalunya i la resta d'Espanya establint les sinergies necessàries per proporcionar al pacient una atenció personalitzada i multidisciplinària. Tenir l'oportunitat de compartir i debatre els casos amb especialistes de tanta experiència, sens dubte, afavoreix el diagnòstic i el tractament de les diferents patologies”.

Un dels principals reptes que haurà d'afrontar el Dr. Ortner és “consolidar 
HM Sant Jordi com a hospital de referència a Barcelona i fer efectiu el projecte del nou hospital”. Per això, haurà de liderar i implantar el pla de modernització de les instal·lacions d’HM Sant Jordi que HM Hospitales té dissenyat per a aquest centre.
HM Hospitales

HM Hospitales és el grup hospitalari privat de referència a nivell nacional que basa la seva oferta en l'excel·lència assistencial sumada a la investigació, la docència, la constant innovació tecnològica i la publicació de resultats. 

Dirigit per metges i amb capital 100% espanyol, compta actualment amb 6.500 treballadors laborals que concentren els seus esforços en oferir una medicina de qualitat i innovadora centrada en la cura de la salut i el benestar dels seus pacients i familiars.
HM Hospitales està format per 48 centres assistencials: 21 hospitals, 3 centres integrals d’alta especialització en Oncologia, Cardiologia, Neurociències i 3 centres especialitzats en Medicina de la Reproducció, Salut Ocular i Salut Bucodental, a més de 21 policlíniques. Tots ells treballen de manera coordinada per oferir una gestió integral de les necessitats i requeriments dels pacients.

A Barcelona, ​​HM Hospitales compta amb una xarxa assistencial conformada pels centres hospitalaris HM Nou Delfos, HM Sant Jordi, HM Nens i 3 policlíniques, que donen cobertura a totes les especialitats mèdiques i estan dotats amb tecnologia sanitària d'última generació. Tot per oferir als pacients de la Ciutat Comtal i de Catalunya un projecte assistencial, docent i investigador de referència de la sanitat privada i que s'integra a la xarxa assistencial nacional del Grup HM.
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