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Es tracta d’una lesió molt poc freqüent, l’abordatge quirúrgic de la qual requereix una alta especialització a tots els nivells. 
HM NOU DELFOS, HOSPITAL DE REFERÈNCIA EN EL TRACTAMENT QUIRÚRGIC COMPLEXE DE TUMORS MEDIASTÍNICS
· El centre barceloní ha intervingut una pacient de 51 anys que va ingressar amb dolor toràcic sever i dispnea i després d’un estudi cardiològic i respiratori complet es va confirmar que la causa era la compressió de l’aurícula dreta per una gran massa mediastínica.
· L’equip de Cirurgia Toràcica format pels Drs. Josep Belda, Elisabeth Martínez i Joan Carles Trujillo va realitzar la intervenció per extirpar a la pacient un tumor de cèl·lules germinals, l’origen del qual acostuma a ser congènit. 
· La intervenció, que va tenir una durada de 3 hores i es va dur a terme  mitjançant  una toracotomia dreta, una tècnica que requereix un abordatge multidisciplinari i ben coordinat entre cirurgians, anestesistes i atenció postoperatòria
· Els tumors de cèl·lules germinals representen entre el 10 i 15% dels tumors del mediastí, la part del tòrax que està entre els pulmons, l’estern i la columna vertebral.
Barcelona, 23 de juny de 2022. L’Hospital HM Nou Delfos és referència en el tractament quirúrgic complex de tumors mediastínics en disposar d'un equip multidisciplinari format per abordar aquest tipus de lesió, la qual és molt poc freqüent i la intervenció en quiròfan de la qual requereix una alta especialització a tots els nivells. En aquest sentit, l'equip de la Unidad de Cirugía Torácica ha extirpat a una dona de 51 anys un tumor que comprimia les cavitats cardíaques dretes, provocant-li una greu dificultat respiratòria i dolor toràcic.

La pacient, que estava en seguiment des de les consultes externes, va ingressar a Urgències amb un fort dolor toràcic i problemes de respiració. Després de ser ingressada a la Unidad de Curas Intensivas (UCI) i ser sotmesa a un exhaustiu estudi cardiològic que va incloure una tomografia computaritzada, ressonància magnètica i cateterisme cardíac, es va confirmar que la causa era la compressió de l'aurícula dreta que provocava una massa mediastínica sòlida de 13 cm.

El Dr. Josep Belda, responsable de la Unidad de Cirugía Torácica, explica que “l'equip va analitzar el cas exhaustivament i de manera molt personalitzada, ja que es tractava d'una singular massa que provocava dolor i dificultat respiratòria a la pacient, que no aconseguíem diagnosticar i per tant no podíem descartar que fos un tumor maligne”. Per això, es va decidir fer una cirurgia diagnòstica i curativa.

Aquest tipus d'intervenció comporta una complexitat elevada que requereix una tècnica quirúrgica, maneig anestèsic i cures postoperatòries molt precises. El mediastí, la part del tòrax que es troba entre l'estern i la columna vertebral alberga òrgans i teixits de vital importància com els pulmons o el cor, per la qual cosa requereix coneixements molt específics i moviments minuciosos, que s'adquireixen amb formació altament especialitzada. La toracotomia dreta realitzada pel Dr. Belda va tenir una durada de gairebé 3 hores degut fonamentalment a la dificultat per separar el tumor del pericardi.

Origen congènit

Un cop extret i estudiat el tumor es va determinar que era un teratoma madur sense signes de malignitat. "Es tractava d’un tumor de cèl·lules germinals benigne que té un origen congènit i un creixement lent, però que finalment pot provocar símptomes per compressió d’òrgans propers", assenyala el Dr. Belda.

Els tumors de cèl·lules germinals són estranys i representen entre el 10 i 15% dels tumors mediastínics de la població adulta.

El director territorial d'HM Hospitales a Catalunya, Dr. Joan Sala, assegura que “HM Nou Delfos treballa per poder oferir als seus pacients un valor afegit en el diagnòstic i el tractament de les malalties més comunes, i és que quan sorgeix un problema de gran complexitat, no es vegin obligats a canviar de centre i puguin continuar gaudint de la nostra qualitat assistencial i màxima seguretat i comoditat. Per això estem invertint en la formació dels nostres equips i en els equipaments tecnològics més avançats. L'abordatge del tumor mediastinal és un exemple clar de la nostra manera de fer”.

HM Hospitales
HM Hospitales és el grup hospitalari privat de referència a nivell nacional que basa la seva oferta en l'excel·lència assistencial sumada a la investigació, la docència, la constant innovació tecnològica i la publicació de resultats.

Dirigit per metges i amb capital 100% espanyol, compta en l'actualitat amb més de 5.000 treballadors laborals que concentren els seus esforços en oferir una medicina de qualitat i innovadora centrada en la cura de la salut i el benestar dels seus pacients i familiars. 

HM Hospitales està format per 42 centres assistencials: 16 hospitals, 4 centres integrals d'alta especialització en Oncologia, Cardiologia, Neurociències i Fertilitat, a més de 22 policlíniques. Tots ells treballen de manera coordinada per oferir una gestió integral de les necessitats i requeriments dels seus pacients.

A Barcelona, ​​HM Hospitales compta amb una xarxa assistencial conformada pels centres hospitalaris HM Nou Delfos, HM Sant Jordi, HM Nens i 3 policlíniques, que donen cobertura a totes les especialitats mèdiques i estan dotats amb tecnologia sanitària d'última generació. Tot per oferir als pacients de la Ciutat Comtal i de Catalunya un projecte assistencial, docent i investigador de referència de la sanitat privada i que s'integra a la xarxa assistencial nacional del Grup HM.
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