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Nou Servei d’Angiologia i Cirurgia Vascular 
HM CIEC BARCELONA APOSTA PER L’ALTA ESPECIALITZACIÓ EN EL TRACTAMENT DE LES MALALTIES VASCULARS PREVALENTS 
· Patologies com el lipedema, el peu diabètic o la disfunció erèctil poden tenir un origen vascular i no ser detectat a l’hora de ser diagnosticada, la qual cosa comportarà un tractament inadequat
· HM CIEC Barcelona, a l’estar ubicat a l’Hospital HM Nou Delfos, comparteix un únic espai afavorint una major relació entre els professionals i facilitant l’abordatge i maneig dels pacients que associen malalties en més d’un territori vascular
Barcelona, 2 de desembre de 2021. Avançar en el tractament i la recerca de les malalties vasculars prevalents, però poc explorades és un dels principals objectius del nou Servei d'Angiologia i Cirurgia Vascular del Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC Barcelona, ​​ubicat a l'Hospital 
HM Nou Delfos. Per això, ha format un equip d'especialistes que integra innovació i experiència per oferir al pacient una assistència integral i personalitzada d'alta qualitat.

Patologies com el lipedema, que es calcula que afecta un 11% de les dones; el peu diabètic, la prevalença del qual entre la població diabètica se situa entre el 4 i el 10%; o la disfunció erèctil, que pateix entre el 20 i el 45% de la població masculina, tenen o poden tenir un origen vascular. No obstant això, el diagnòstic encara és complicat en molts casos i el seu tractament, com a conseqüència, no és l'idoni en nombroses ocasions.

El Dr. Roger Puigmacià, un dels responsables del Servicio de Angiología y Cirugía Vascular de HM CIEC Barcelona, ​​assegura que “l'aposta de 
HM Hospitales per avançar en el coneixement, el diagnòstic i el tractament de les malalties endovasculars és clara. Actualment, hi ha un ampli nombre de pacients que veuen minvada la seva qualitat de vida a causa d'algun problema d'aquesta etiologia i no troben un tractament adequat perquè en desconeixen l'origen. Per exemple, el lipedema -una alteració de la distribució del teixit gras- sol confondre's amb l'obesitat quan no tenen res a veure, ja que és una malaltia d'origen genètic que es desenvolupa amb els canvis hormonals que es pateixen durant la pubertat a les dones”.

Àmplia experiència

A més de les malalties vasculars que requereixen una alta especialització, els professionals del Servei d'Angiologia i Cirurgia Vascular tenen una àmplia experiència en el diagnòstic i tractament de l'arteriopatia perifèrica d'extremitats (síndrome de l'aparador i úlceres o gangrena), patologia aòrtica (aneurismes i malaltia oclusiva), patologia carotídia (prevenció de l'ictus), varius, limfedema i lipedema, col·locació de catèters per a tractament quimioteràpic, fístules arteriovenoses per a diàlisi, etc.

L'actual equip d'especialistes integra innovació i experiència, fet que per al Dr. Puigmacià permet “aportar al pacient els tractaments més eficaços disponibles actualment, apostant per tècniques mínimament invasives, és a dir, evitant la cirurgia oberta sempre que és possible, ja que així se n'afavoreix la ràpida recuperació i es redueix l'estada hospitalària”.

Un únic espai

Un altre dels aspectes que caracteritza l'atenció del pacient amb problemes vasculars d’HM Nou Delfos –centre de referència de HM Hospitales a Barcelona– és la multidisciplinarietat. El Dr. Puigmacià explica que, “la sinergia entre les especialitats que impliquen alteracions de l’aparell circulatori és un dels nostres punts forts. El fet d'estar unificades en un únic espai facilita la relació i implica més facilitat en el maneig de pacients que associen malalties a més d'un territori vascular (coronària, caròtides, femorals). A més, aquesta sinèrgia transcendeix les altres especialitats del centre, ja que tots treballem amb la mateixa filosofia d'innovació, dinamisme i col·laboració, fet que es tradueix en un benefici per als nostres pacients”.

La col·laboració entre especialistes inclou també HM CIEC Madrid, centre homòleg amb el què comparteix coneixement, experiència, protocols i valoració clínica.

La precisió en el diagnòstic i l'eficàcia en el tractament també s'aconsegueix gràcies a l'equipament d'alta tecnologia que disposa el Servicio de Angiología y Cirugía Vascular d’HM CIEC Barcelona. Els màxims exponents són la sala d'hemodinàmia, on es realitzen els tractaments que requereixen tècniques endovasculars poc invasives, i el nou ecògraf doppler, que permet diagnosticar i fer el seguiment d'un gran nombre de patologies previ a la utilització de l'escàner o la ressonància magnètica.

El director territorial d’HM Hospitales a Catalunya, Dr. Joan Sala, indica que “hem aconseguit configurar una estructura i un equip de professionals que ens permet oferir al pacient un servei que integra atenció, investigació i docència, seguint el model d’HM Hospitales i alguns centres internacionals”.

HM Hospitales
HM Hospitales és el grup hospitalari privat de referència a nivell nacional que basa la seva oferta en l'excel·lència assistencial sumada a la investigació, la docència, la constant innovació tecnològica i la publicació de resultats.

Dirigit per metges i amb capital 100% espanyol, compta en l'actualitat amb més de 5.000 treballadors laborals que concentren els seus esforços en oferir una medicina de qualitat i innovadora centrada en la cura de la salut i el benestar dels seus pacients i familiars. 

HM Hospitales està format per 42 centres assistencials: 16 hospitals, 4 centres integrals d'alta especialització en Oncologia, Cardiologia, Neurociències i Fertilitat, a més de 22 policlíniques. Tots ells treballen de manera coordinada per oferir una gestió integral de les necessitats i requeriments dels seus pacients.

A Barcelona, ​​HM Hospitales compta amb una xarxa assistencial conformada pels centres hospitalaris HM Nou Delfos, HM Sant Jordi, HM Nens i 3 policlíniques, que donen cobertura a totes les especialitats mèdiques i estan dotats amb tecnologia sanitària d'última generació. Tot per oferir als pacients de la Ciutat Comtal i de Catalunya un projecte assistencial, docent i investigador de referència de la sanitat privada i que s'integra a la xarxa assistencial nacional del Grup HM.
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