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La realización de las dos técnicas en una sola sesión quirúrgica, que se llevó a cabo en HM Universitario Sanchinarro, no es habitual y evitó una cirugía y un postoperatorio más largo
PRIMERA CIRUGÍA DE IMPLANTE DE PRÓTESIS DE PENE Y FOTO-VAPORIZACIÓN DE PRÓSTATA MEDIANTE LÁSER EN UN MISMO PACIENTE
· El paciente, de 70 años, padecía disfunción eréctil desde hacía cinco años y no respondía de forma satisfactoria a los tratamientos farmacológicos inhibidores de la fosfo-diesterasa, además de sufrir un deterioro de su función urinaria a causa de una hiperplasia benigna de próstata que requería una intervención quirúrgica
· La operación, llevada a cabo por los doctores Rosselló y M. Fernández-Arjona, urólogos del IMS, tuvo una duración de 90 minutos y el paciente fue dado de alta transcurridas las 24 horas
· Alrededor de un 15% de la población masculina sufre de problemas de erección, que no siempre remiten con tratamiento farmacológico; y a menudo, a partir de los 50 años, éstos se presentan también con dificultades en la función urinaria.
Madrid, 16 de enero de 2012. El Instituto de Medicina Sexual, (IMS) dirigido por el Dr. Mariano Rosselló, ha llevado a cabo en HM Universitario Sanchinarro la primera cirugía en la que se implanta una prótesis hidráulica de tres componentes a un paciente y durante el mismo acto quirúrgico se lleva a cabo la foto-vaporización de su próstata con láser y por vía endoscópica.

El paciente, de 70 años, padecía disfunción eréctil desde hacía cinco años y no respondía de forma satisfactoria a los tratamientos farmacológicos inhibidores de la fosfo-diesterasa. Además, sufría un deterioro de su función urinaria a causa de una hiperplasia benigna de próstata que requería una intervención quirúrgica. 

La operación, llevada a cabo por los doctores Rosselló y M. Fernández-Arjona, urólogos del IMS, tuvo una duración de 90 minutos y el paciente fue dado de alta transcurridas las 24 horas de la intervención, de forma habitual. 
Tras una intervención de implante de prótesis de pene, el paciente puede reanudar sus relaciones sexuales a partir de la quinta semana en la mayoría de los casos. La foto-vaporización de la próstata mediante láser es un procedimiento rápido y eficaz, mínimamente invasivo que permite que el paciente normalice su función urinaria a los pocos días de la intervención. 

Aproximadamente, un 15 por ciento de la población masculina sufre de problemas de erección. Cuando los fármacos orales no están indicados o no resuelven el problema, la cirugía de implante de prótesis de pene es la solución para esta patología. 
A menudo los problemas de erección que surgen a partir de los 50 años pueden presentarse también con dificultades en la función urinaria. En este caso, gracias a los avances actuales, ha sido posible aunar dos intervenciones en una, evitando así dos cirugías y un postoperatorio más largo.

HM Hospitales

HM Hospitales está formado por diversas empresas que gestionan diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen HM Universitario Madrid, HM Universitario Montepríncipe, HM Universitario Torrelodones, HM Universitario Sanchinarro, HM Nuevo Belén y el Centro Integral Oncológico Clara Campal (CIOCC); todos ellos de gran cualificación técnica y humana. 

Basado en un Decálogo y en el juramento Hipocrático dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.
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