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Al acto han asistido la viceconsejera de Sanidad de la Comunidad de Madrid, Dña. Patricia Flores, el Dr. Juan Abarca Cidón, director general de HM Hospitales,  y la Dra. Luz Barbolla, directora gerente del Centro de Transfusión de la Comunidad de Madrid, y la directora de los Laboratorios de HM Hospitales, AbaCid, la Dra. Elena Abarca
HM HOSPITALES INAUGURA SU UNIDAD DE DONACIÓN DE SANGRE. TODAS LAS UNIDADES DONADAS IRÁN DESTINADAS AL CENTRO DE TRANSFUSIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID

· Este novedoso proyecto, el primero llevado a cabo en un entorno privado en España, se ha desarrollado en virtud del acuerdo suscrito por nuestro Grupo y el Centro de Transfusión de la Comunidad de Madrid

· Con esta Unidad, HM Hospitales se compromete a la promoción de la donación y la extracción de las unidades de sangre con  personal propio en sus instalaciones y a enviar todas las unidades donadas al Centro de Transfusión de la Comunidad de Madrid para su procesamiento, análisis y posterior distribución a cualquier hospital de la Comunidad de Madrid
· La Unidad de Donación de HM Hospitales dispone de una sede fija, instalada en la planta SS de HM Universitario Sanchinarro, y una móvil, un autobús homologado que dará servicio al resto de los hospitales del Grupo, principalmente a HM Universitario Montepríncipe y HM Universitario Torrelodones
Madrid, 11 de abril de 2013. Conscientes de la necesidad de componentes sanguíneos que tienen todos los hospitales de la Comunidad de Madrid, HM Hospitales ha puesto en marcha su propia Unidad de Donación de Sangre. Este novedoso proyecto, el primero llevado a cabo en un entorno privado en España, se ha desarrollado en virtud del acuerdo suscrito por nuestro grupo y el Centro de Transfusión de la Comunidad de Madrid (CTCM), encargado de gestionar y asegurar las reservas de sangre de la región. 
A la inauguración de la Unidad de Donación de Sangre, que ha tenido lugar en el hospital HM Universitario Sanchinarro, han asistido la viceconsejera de Sanidad de la Comunidad de Madrid, Dña. Patricia Flores, el Dr. Juan Abarca Cidón, director general de HM Hospitales, y la Dra. Luz Barbolla, directora gerente del Centro de Transfusión de la Comunidad de Madrid, que ha impartido la conferencia magistral “Hemoterapia en la Comunidad de Madrid”. 
Todos ellos, acompañados por la Dra. Elena Abarca, directora de los Laboratorios de HM Hospitales, AbaCid, han visitado las dos sedes de que dispone HM Hospitales para la donación de sangre: una fija, instalada en la planta SS del hospital HM Universitario Sanchinarro. Se trata de una sala de 30 metros cuadrados con tres sillones de donación y que estará operativa de lunes a viernes de 11:00 a 19:00 horas. Asimismo, la Unidad cuenta con un autobús de 10 metros, homologado y con dos sillones de donación, que se desplazará lunes, miércoles y viernes a HM Universitario Montepríncipe, y martes y jueves al hospital HM Universitario Torrelodones, sin descartarse que en un futuro pueda acudir a otros centros del Grupo.

Con esta Unidad, HM Hospitales se compromete a promocionar la donación y a extraer las unidades de sangre en sus instalaciones, aportando los recursos humanos y materiales necesarios. Las unidades de sangre donadas irán destinadas al CTCM, que se encargará de su procedimiento y análisis, así como de su distribución según las necesidades de todos los hospitales de la Comunidad de Madrid.
Este proyecto supone un hito en la trayectoria de HM Hospitales en la búsqueda de la excelencia asistencial, demostrando así que el principal objetivo de nuestro grupo es el paciente. De hecho, la finalidad de la Unidad de Donación de Sangre es avanzar en el liderazgo de la necesaria colaboración entre la sanidad pública y la privada para ayudar a la sostenibilidad del estado de bienestar, y promover la donación voluntaria y habitual en nuestros centros.

La donación de sangre en HM Hospitales se desarrollará siguiendo los procedimientos operativos proporcionados por el CTCM y se compromete a actuar en todo momento según el Código Ético para la Donación y Transfusión de Sangre adoptado por la Organización Mundial de la Salud (OMS). Para velar por el cumplimiento de este convenio se ha constituido una Comisión de Seguimiento con representantes de ambas instituciones.

“La solidaridad no entiende de sanidad pública y privada”
Durante su ponencia, la Dra. Luz Barbolla felicitó a HM Hospitales por la puesta en marcha de la Unidad de Donación de Sangre: “Nos sentimos muy contentos de que esta Unidad entre en funcionamiento y es un orgullo haber formado al personal que trabaja en ella, porque están realizando una importante labor”.
Además, explicó que la Hemoterapia está formada por una “cadena transfusional” donde todos los eslabones, desde la planificación hasta después de la transfusión, son absolutamente imprescindibles para conseguir un objetivo: la seguridad transfusional. “Por este motivo, es tan importante la comunicación continua entre el Centro de Transfusiones de la Comunidad de Madrid y los hospitales”, añadió.
Por su parte, Dña. Patricia Flores, viceconsejera de Sanidad de la Comunidad de Madrid agradeció a HM Hospitales que haya hecho realidad “lo que hace poco tiempo parecía algo muy complejo”. Asimismo, insistió en que “si separar la sanidad pública y privada es un error, porque lo importante es que sea de calidad, pasa lo mismo con la solidaridad, que no entiende de sectores públicos o privados. Se trata de un acto de generosidad, por eso esta iniciativa nos tiene que congratular a todos. En Madrid tenemos hospitales muy complejos que atienden a enfermos de toda España y la sangre forma parte de esa esperanza de curación, por eso hay que facilitar a la gente el acto de la donación”, concluyó.

En su intervención, el director de HM Hospitales, el Dr. Juan Abarca Cidón, afirmó que la puesta en marcha de la Unidad de Donación de Sangre “es un avance en lo que debe ser la base de la colaboración público-privada en nuestro país, la cual con independencia de todas las fórmulas que puedan existir y que hoy se discuten debe comenzar por la puesta a disposición de todos los ciudadanos de todos los recursos, públicos y privados, para la mayor optimización de los mismos”. 

Además, quiso destacar que la Unidad de Donación de Sangre de HM Hospitales ha sido promovida por parte de los Laboratorios del Grupo, AbaCid, liderados por la Dra. Elena Abarca Cidón. Este proyecto también proporciona a todo el grupo de HM Hospitales un retorno en motivación y solidaridad y ha contado con la implicación de todo el Grupo hospitalario. De hecho, se ha constituido un programa interno de voluntariado para la promoción de la donación de sangre en HM Hospitales, la llamada “Marea Roja”, que cuenta con 156 voluntarios repartidos entre 21 “flotas”, que ya han conseguido 1.800 donaciones desde que dicha Unidad entró en funcionamiento.
Unas “flotas” que han sido presentadas esta mañana ante los asistentes y que serán las encargadas de conseguir, no sólo un gran número de donaciones, sino de fidelizar a los donantes, ya que el proceso de donación es muy sencillo: únicamente hay que tener entre 18 y 65 años, pesar más de 50 kilos y estar sano. Además, la extracción no dura más de 15 minutos.

HM Hospitales

HM Hospitales está formado por diversas empresas que gestionan diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen HM Universitario Madrid, HM Universitario Montepríncipe, HM Universitario Torrelodones, HM Universitario Sanchinarro, HM Nuevo Belén y el Centro Integral Oncológico Clara Campal (CIOCC); todos ellos de gran cualificación técnica y humana. 

Basado en un Decálogo y en el juramento Hipocrático dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.
Más información: www.hmhospitales.com
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