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En la intervención participaron los equipos de la UCI Neonatal, Cardiología Pediátrica, Anestesiología y Electrofisiología Cardiaca
REALIZADA CON ÉXITO UNA ABLACIÓN DE TAQUIARRITMIA A UN BEBÉ DE 49 DÍAS EN EL CENTRO INTEGRAL DE ENFERMEDADES CARDIOVASCULARES (CIEC)
· Las arritmias en los bebés se manifiestan de formas difíciles de reconocer, tales como malestar general, irritabilidad, poco apetito y fatiga

· El resultado de la operación, que duró unas cuatro horas, fue una modificación sustancial de la arritmia, sin ningún daño a zonas nobles del corazón, de forma que con la ayuda de medicamentos que antes habían fracasado, se ha obtenido un control total de la arritmia
· Actualmente, el bebé ya hace una vida normal para su edad
Madrid, 26 de julio de 2013. El Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares (CIEC), la nueva apuesta de HM Hospitales para ofrecer una Medicina multidisciplinar, especializada y personalizada a los pacientes con enfermedades vasculares, ha vuelto a protagonizar una compleja intervención, en este caso, una ablación de taquiarritmia realizada a un bebé de 49 días.

El responsable de la operación fue el Dr. Jesús Almendral, director del CIEC, quien explica que una ablación de taquiarritmia consiste en “producir pequeñas lesiones de un tamaño aproximado de tres milímetros para anular o eliminar una pequeña parte del corazón, que es la zona responsable de que ocurra una arritmia. “De esta forma, muchas arritmias cardiacas pueden mejorarse e incluso curarse”, dice.

El Dr. Almendral señala que las arritmias en los bebés se manifiestan de formas difíciles de reconocer. Normalmente, los padres notan que el niño no está bien, que tiene síntomas como irritabilidad, fatiga al comer y poca fuerza. “En este caso, además, se objetivaba que el corazón había perdido fuerza de contracción”, apunta el especialista.

Operación de riesgo con excelentes resultados
Aunque una intervención siempre conlleva riesgos, en adultos o en niños mayores, éstos suelen ser mínimos. “Sin embargo, en bebés de tan pocos días los riesgos se multiplican”, explica el Dr. Almendral, “ya que el acceso de los catéteres por las venas es mucho más difícil y las estructuras críticas del corazón están muy próximas entre sí, por lo que es más fácil dañarlas”, añade.

La operación duró unas cuatro horas y en ella participaron el equipo de la UCI Neonatal, el equipo de Cardiología Pediátrica, el equipo de Anestesiología y el de Electrofisiología Cardiaca. El resultado fue “una modificación sustancial de la arritmia, sin ningún daño a zonas nobles del corazón, de forma que con la ayuda de medicamentos que antes habían fracasado, se ha obtenido un control total de la arritmia”, declara el Dr. Almendral.
Actualmente, el bebé ya hace una vida normal para su edad. “La complejidad de realizar un procedimiento de este tipo a edad tan temprana sólo es posible con una estrecha colaboración entre múltiples equipos, como ha sido el caso de esta intervención”, asegura el especialista. 

A pesar de que este tipo de patologías en niños es muy poco frecuente, la mayoría se consigue controlar con medicación, de forma que no es necesario tener que llegar a realizar la ablación de taquiarritmia a una edad tan temprana. 

HM Hospitales

HM Hospitales está formado por diversas empresas que gestionan diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen HM Universitario Madrid, HM Universitario Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares (CIEC), HM Universitario Torrelodones, HM Universitario Sanchinarro, HM Nuevo Belén y el Centro Integral Oncológico Clara Campal (CIOCC); todos ellos de gran cualificación técnica y humana. 

Basado en un Decálogo y en el juramento Hipocrático dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.
Más información: www.hmhospitales.com
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