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Los premios reconocen el esfuerzo investigador y la innovación de empresas e instituciones
LA UNIDAD DE MAMA DEL CENTRO INTEGRAL ONCOLÓGICO HM CLARA CAMPAL, GALARDONADA EN LOS PREMIOS A TU SALUD, DEL PERIÓDICO LA RAZÓN
Madrid, 26 de junio de 2014. El martes se celebró la 3ª edición de los premios A Tu Salud, el semanario dominical del diario La Razón que aborda temas de salud, medio ambiente, energía y ciencia. Estos premios reconocen la labor de empresas e instituciones por “su esfuerzo investigador e innovación en dichas áreas”.

La Unidad de Mama del Centro Integral Oncológico HM Clara Campal (CIOCC) fue premiada “por su compromiso con las pacientes”. La Dra. Laura García Estévez, directora de la Unidad de Mama del CIOCC, fue la encargada de recoger el galardón de manos de la ministra de Sanidad, Ana Mato. La reconocida oncóloga tuvo palabras de agradecimiento para la familia Abarca “por su confianza desde que empecé en HM Hospitales” y también a sus pacientes “que me enseñan cada día y que son las que dan sentido a nuestra Unidad”. 
Asimismo, se entregó uno de los premios a los Grupos Institucionales de Enfermeros Estomaterapeutas, a los que pertenecen Ainhoa Jiménez y Alberto Lado, de la Unidad de Ostomía de HM Hospitales. El galardón lo recogió Ana María González, presidenta de la Sociedad Española de Enfermería Experta en Estomaterapia (SEDE).
HM Hospitales

HM Hospitales está formado por diversas empresas que gestionan diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen HM Universitario Madrid, HM Universitario Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares (CIEC), HM Universitario Torrelodones, HM Universitario Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal (CIOCC) y HM Universitario Nuevo Belén, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En marzo de 2014 se integra, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital Modelo y la Maternidad Belén.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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