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La consulta está disponible en HM Montepríncipe y HM Sanchinarro
HM HOSPITALES PONE EN MARCHA LA CONSULTA DE INMUNOLOGÍA CLÍNICA, CON EL DR. EDUARDO FERNÁNDEZ-CRUZ AL FRENTE
· Es común que a lo largo de su evolución, la mayoría de los pacientes inmunológicos lleven años siendo atendidos de forma simultánea por diferentes especialistas sin haber recibido respuestas médicas adecuadas
· Los síntomas más frecuentes de las enfermedades inmunológicas suelen ser un cansancio de gran intensidad que dificulta la vida normal y afecta de forma importante a la calidad de vida. Además, va acompañado de malestar general, dolor en las articulaciones, músculos, cefaleas, etc.

· Cuando estas enfermedades son diagnosticadas precozmente, reciben los tratamientos adecuados y entran en remisión completa, los pacientes pueden discontinuar el tratamiento por periodos de tiempo variable

Madrid, 19 de septiembre de 2014. Con el fin de ofrecer una atención personalizada a los pacientes con enfermedades del sistema inmune, HM Hospitales ha puesto en marcha la Consulta de Inmunología Clínica, ya disponible en los hospitales universitarios HM Montepríncipe y HM Sanchinarro. Al frente de la misma se encuentra el Dr. Eduardo Fernández Cruz, especialista en Inmunología Clínica. Esta consulta es el primer paso de cara a una futura Unidad de Inmunología Clínica que sería la primera de la Sanidad Privada, ya que actualmente sólo existe en algunos hospitales públicos.
El experto explica que “las enfermedades inmunológicas constituyen un grupo de enfermedades crónicas de curso progresivo que tienen en común un fallo del sistema inmune y de las defensas que puede afectar a múltiples órganos, como la piel, mucosas, articulaciones, músculos, riñón, tiroides, intestino, pulmones, hígado y sistema hematológico”.

Este fallo puede tener múltiples causas, por lo que generalmente las enfermedades inmunológicas son difíciles de detectar, diagnosticar y tratar. En ocasiones la causa es de tipo autoinmune, es decir, el sistema inmunológico se activa y ataca a las propias estructuras. En otras situaciones se debe a un defecto de las defensas inmunitarias, a  reacciones por exceso de la respuesta inmunológica, reacciones por hipersensibilidad y también puede fallar el control del crecimiento de las células y moléculas del sistema. Asimismo, algunas enfermedades inmunológicas pueden tener un origen genético.

“Debido a la diversidad de causas que pueden originar este grupo de enfermedades del sistema inmunológico, cada paciente las puede expresar de forma diferente. Sin embargo, es común que a lo largo de su evolución la mayoría de los pacientes inmunológicos lleven años siendo atendidos de forma simultánea por diferentes especialistas sin haber recibido respuestas médicas adecuadas”, asegura el Dr. Fernández-Cruz. 
Cuándo acudir a la consulta de Inmunología Clínica
Los síntomas más frecuentes de las enfermedades inmunológicas suelen ser un cansancio de gran intensidad que dificulta la vida normal y afecta de forma importante a la calidad de vida. Además, va acompañado de malestar general, dolor en las articulaciones, músculos, cefaleas, etc.

Así, las alteraciones clínicas más características que suelen presentar los pacientes por causas inmunológicas son:
- Infecciones de repetición por bacteria, virus y hongos de las vías respiratorias (faringitis, sinusitis, otitis, bronquitis y neumonías) y de la piel (hidrosadenitis, foliculitis).
- Inflamaciones crónicas de las articulaciones (artritis), del intestino (diarreas crónicas, enfermedad inflamatoria intestinal), de la piel (dermatitis, Raynaud, livedo reticularis, etc.), de los músculos (poliomiositis, etc.) y de los vasos (vasculitis de diversos órganos como el sistema nervioso central, pulmón, riñón, etc.)
- Alteraciones del sistema de coagulación con trombosis de repetición en diversos tejidos;  hipersensibilidad (alergias, asma, angioedema hereditario, neumonitis, granulomas, etc.) 
- Alteraciones neuromusculares y neurodegenerativas, oculares crónicas (ojo seco, uveítis) y alteraciones clínicas diversas por alteraciones genéticas (mutaciones). 
“Cuando un paciente lleva un tiempo con alguno de los síntomas clínicos sin ser diagnosticado, debe acudir a una consulta de Inmunología Clínica para ser tratado por un especialista”, aconseja el Dr. Fernández-Cruz. 

Tratamiento de las enfermedades inmunológicas 
Si el defecto inmunológico es primario, constitutivo y genético, la enfermedad no tiene cura. Pero hay un grupo de alteraciones del sistema inmunológico que son secundarias a otras alteraciones del organismo y que pueden ser corregidas con los tratamientos apropiados.
“Una vez diagnosticadas precozmente las enfermedades del sistema inmune y administrados los tratamientos adecuados,- señala el Dr. Fernández-Cruz- la enfermedad entra en remisión sin síntomas clínicos y el paciente puede llevar prácticamente una vida normal”.

Y es que cuando estas enfermedades son diagnosticadas precozmente, reciben los tratamientos correctos y entran en remisión completa, los pacientes pueden discontinuar el tratamiento por periodos de tiempo variable, que dependerá de la aparición de nuevos brotes con síntomas clínicos que aconsejen reiniciar el tratamiento. “En ocasiones, cuando se elimina la causa secundaria que originaba la alteración inmunológica, se puede discontinuar el tratamiento de forma permanente”, concluye el experto. 
HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares (HM CIEC), Hospital Universitario HM Torrelodones, Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal (HM CIOCC) y el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral (IMI), de Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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