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LA MATERNIDAD HM BELÉN INCREMENTA SU CAPACIDAD Y CALIDAD ASISTENCIAL CON LA AMPLIACIÓN Y MEJORA 
DE SUS INSTALACIONES

· Servicio de Urgencias Ginecológicas 24 horas
· Ampliación y mejora de la UCI neonatal, que se ha dotado, además, de un neonatólogo con presencia permanente
· Establecimiento de protocolos conjuntos con pediatras y obstetras, para ofrecer una atención integral a madres y recién nacidos

A Coruña, 22 de octubre de 2014. El compromiso de HM Hospitales de impulsar sus centros de A Coruña se ha traducido ya en actuaciones concretas, entre las que cabe destacar la implantación de un servicio de Urgencias Ginecológicas 24 horas en la Maternidad HM Belén. Estas primeras actuaciones se enmarcan en un proyecto de futuro para el que se prevé una inversión total de 7 millones de euros, de los cuales 5 se destinarán a la maternidad.
La nueva área de Urgencias está dotada de recepción, sala de espera, consulta de Ginecología y varios boxes en los que se podrá ofrecer a las pacientes toda la atención necesaria. Asimismo, este servicio contará con la presencia permanente de un ginecólogo y el personal de enfermería necesario, lo que se traducirá en una atención ginecológica y obstétrica integral, ágil, segura y eficaz, evitando eventuales demoras o traslados. Además, con esta medida, la maternidad está en disposición de asistir con plenas garantías la inmensa mayoría de las complicaciones que puedan surgir en torno a un parto.
Esta actuación responde a la filosofía del grupo de ofrecer a sus pacientes la máxima calidad asistencial, a través de un proceso de mejora continua; una calidad que ha sido una de las señas de identidad de la Maternidad HM Belén desde su inauguración y que constituye el pilar fundamental del proyecto de futuro de la maternidad. 
Por otra parte, HM Belén también ha visto ampliada su UCI Neonatal, que ha mejorado e incrementado su dotación, además de renovar los sistemas de monitorización, lo que permite llevar un control todavía más riguroso de los pacientes ingresados. Además, la unidad contará con un neonatólogo de guardia, con presencia física durante las 24 horas del día, con el objetivo de garantizar la mejor atención a los recién nacidos en la maternidad.

El responsable de la UCI neonatal, Dr. José Luis Fernández Trisac, hace hincapié, además, en la idea de formar “un equipo de atención perinatal, trabajando de forma conjunta pediatras y obstetras, de manera que se establezcan protocolos comunes de atención integral y conjunta a la madre y al recién nacido”. Asimismo, en el marco de estos nuevos protocolos, está prevista la realización de entrevistas prenatales con las pacientes embarazadas que presenten alto riesgo, a fin de estar preparados para ofrecerles la asistencia adecuada, tanto a ellas como a sus hijos.
El Dr. Juan Abarca Cidón, director general de HM Hospitales, ha explicado que “estas actuaciones nos han permitido incrementar la capacidad y la calidad asistencial en la Maternidad, lo que viene a consolidar este centro como un referente indiscutible en pediatría y ginecología, en el marco de la sanidad privada gallega”. Asimismo, el Dr. Abarca se mostró muy satisfecho con los avances realizados y aseguró que las puertas de la Maternidad están abiertas “para todos aquellos que deseen acercarse a conocer las instalaciones”.
 Proyecto de ampliación
De cara al futuro, está sobre la mesa el proyecto de ampliación del centro, que se encuentra en este momento en tramitación administrativa y que se desarrollará tan pronto como se obtengan todas las licencias pertinentes. Este proyecto contempla la ampliación y mejora de las áreas de urgencias, de quirófanos, así como de la Unidad de Medicina de la Reproducción.
HM Modelo

Con cerca de 70 años de historia como referente de la sanidad privada gallega, el Grupo Hospitalario Modelo se integró el pasado mes de marzo en HM Hospitales, grupo con el que comparte visión, filosofía y modelo empresarial, basados fundamentalmente en una oferta médica integral y de calidad, en la atención al paciente, en el prestigio de su cuadro médico y en una permanente renovación tecnológica. A todo ello, HM aporta una intensa actividad docente e investigadora en sus centros de Madrid, que pretende trasladar también a los centros de Galicia. Con esta perspectiva, ambos grupos inician un camino conjunto, con el objetivo de poner las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia. 

Actualmente, entre el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén disponen de  140 camas, 11 quirófanos, UCI de adultos, UCI neonatal, servicio de medicina nuclear y de diagnóstico por imagen, urgencias 24 horas, sala de hemodinámica, unidad de medicina de la reproducción, laboratorio FIV y todas las especialidades médicas y quirúrgicas. Estos recursos vienen a sumarse a los de HM Hospitales formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares (HM CIEC), Hospital Universitario HM Torrelodones, Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal (HM CIOCC) y el Hospital Universitario HM Nuevo Belén todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. 

Más información: www.hospitalmodelo.com
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