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El grupo es uno de los primeros de España que dispone de esta tecnología
HM HOSPITALES REALIZA LAS PRIMERAS INTERVENCIONES CON IMPLANTACIÓN DE STENTS BIOABSORBIBLES EN ANGINA DE PECHO E INFARTO DE MIOCARDIO
· Los stents bioabsorbibles están fabricados con diversas proteínas y recubiertos de fármacos antiproliferativos, y se reabsorben de forma completa por el organismo meses después de su implantación, cuando ya se ha producido la curación del vaso
· Este tipo de stents restaura el flujo sanguíneo al corazón, con la ventaja de que posteriormente se disuelve en el cuerpo, dejando como resultado un vaso tratado que puede recobrar un movimiento y un funcionamiento más natural al estar exento de un stent metálico permanente.

· Su utilización elimina los posibles problemas futuros asociados al hecho de tener un cuerpo extraño en el organismo de por vida, y la arteria tratada puede recuperar su estado inicial, evitando que el paciente tenga que tomar medicación de forma prolongada 

· Desde el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares (CIEC) de HM Hospitales se ha puesto en marcha un estudio para confirmar los beneficios clínicos inmediatos y a corto plazo para el paciente, así como en los resultados en el seguimiento a medio plazo de estos nuevos dispositivos
Madrid, 3 de enero de 2014. HM Hospitales dispone, de forma casi pionera a nivel nacional, de stents bioabsorbibles para el tratamiento de la angina de pecho y el infarto de miocardio y ha realizado con éxito las primeras intervenciones con implantación de esta tecnología en pacientes seleccionados. Además, ha puesto en marcha un estudio para confirmar los beneficios clínicos inmediatos y a corto plazo para el paciente, así como en los resultados en el seguimiento a medio plazo de estos nuevos dispositivos.

La angina de pecho y el infarto de miocardio se producen por el estrechamiento progresivo u oclusión de las arterias coronarias. El tratamiento habitual de este tipo de lesiones es la dilatación del vaso con implantación de un stent intracoronario; es decir, una prótesis similar a una malla de metal que mantiene abierta la arteria coronaria. Sin embargo, en los últimos tiempos la tecnología ha desarrollado nuevos stents bioabsorbibles, fabricados con diversas proteínas y recubiertos de fármacos antiproliferativos, que se reabsorben de forma completa por el organismo meses después de su implantación, cuando ya se ha producido la curación del vaso.
Este tipo de stents consigue restaurar el flujo sanguíneo al corazón de forma similar a como lo hace un stent metálico, con la ventaja de que posteriormente se disuelve en el cuerpo, dejando como resultado un vaso tratado que puede recobrar un movimiento y un funcionamiento más natural al estar exento de un stent metálico permanente.
Además, la utilización de estos stents bioabsorbibles elimina los posibles problemas futuros que pueden asociarse al hecho de tener un cuerpo extraño en el organismo de por vida, y la arteria tratada puede recuperar su estado inicial, evitando al paciente la necesidad de tomar medicaciones de forma prolongada en el tiempo. 
La reciente comercialización de estos dispositivos en Europa está basada en el apoyo de un sólido programa de ensayos clínicos que incluye cinco estudios en más de 20 países del mundo. Los datos de los estudios señalan que estos stents funcionan de manera similar al mejor stent de liberación de medicamentos de su clase en lo que respecta a las medidas tradicionales, como eventos cardiovasculares adversos graves y revascularización de lesión tratada, a la vez que ofrece a los pacientes los beneficios adicionales asociados a un dispositivo que se disuelve con el paso del tiempo. 

Grupo pionero

HM Hospitales es uno de los pocos grupos hospitalarios de España que dispone de esta tecnología y ha realizado con éxito las primeras intervenciones con implantación de stents bioabsorbibles en pacientes seleccionados en la Unidad de Hemodinámica del Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares (CIEC) -ubicado en HM Universitario Montepríncipe-, dirigida por el Dr. Eulogio García.

En otros países como Estados Unidos, estos stents todavía no han sido aprobados para su comercialización, de manera que algunos pacientes han viajado desde fuera de España para beneficiarse en HM Hospitales -en concreto, en el CIEC- de la implantación de uno de estos dispositivos. 
Desde el CIEC se ha iniciado además un estudio que pretende comparar los resultados de estos stents respecto a los stents metálicos farmacoactivos de última generación, especialmente en cuanto a los beneficios clínicos inmediatos y a corto plazo para el paciente, así como en los resultados en el seguimiento a medio plazo. 

HM Hospitales

HM Hospitales está formado por diversas empresas que gestionan diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen HM Universitario Madrid, HM Universitario Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares (CIEC), HM Universitario Torrelodones, HM Universitario Sanchinarro, HM Nuevo Belén y el Centro Integral Oncológico Clara Campal (CIOCC); todos ellos de gran cualificación técnica y humana. 

Basado en un Decálogo y en el juramento Hipocrático dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.
Más información: www.hmhospitales.com
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