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Los temas serán más divulgativos y contarán con el aval científico de los profesionales del grupo
HM HOSPITALES RENUEVA LA IMAGEN DE SU REVISTA “TU HOSPITAL”, ACERCÁNDOLA MÁS A SUS PACIENTES
· Desde este mes de enero, el nuevo “Tu Hospital” se publica en formato revista, más manejable y con un lenguaje cercano para los pacientes
· El paciente podrá adquirir conocimientos sobre las enfermedades más frecuentes de cada estación (gripe, alergias, etc.), así como de temas relacionados con la infancia, la maternidad, la tercera edad y con todas las especialidades de la Medicina
Madrid, 19 de enero de 2014. Desde sus inicios HM Hospitales ha contado con los mejores especialistas y las tecnologías más vanguardistas para ofrecer la mejor calidad asistencial a sus pacientes y ha realizado una importante labor tanto en docencia como en investigación. A lo largo de estos años este esfuerzo se ha plasmado en forma de noticias en el periódico “Tu Hospital”. 
Pero la puesta en marcha de HM Puerta del Sur ha supuesto un punto de inflexión en HM Hospitales. Con él “se ha cerrado el círculo” y su modelo asistencial ya está presente en toda la Comunidad de Madrid. Y para reflejar e incrementar esta cercanía con los pacientes, el Grupo ha decidido renovar “Tu Hospital” que, en palabras del Dr. Juan Abarca Cidón, director general de HM Hospitales, “pretende ser no sólo un escaparate de lo que hacemos en HM Hospitales para nuestros pacientes, sino una fuente de educación sanitaria desde la seriedad y el rigor que hasta ahora nos ha caracterizado”.
Desde este mes de enero, el nuevo “Tu Hospital” se publica en formato revista, más manejable y con un lenguaje cercano para los pacientes. Los contenidos serán divulgativos, -siempre avalados por los profesionales del Grupo- y se hará especial hincapié en la prevención sanitaria. A través de sus 28 páginas, el paciente podrá adquirir conocimientos sobre las enfermedades más frecuentes de cada estación (gripe, alergias, etc.), así como de temas relacionados con la infancia, la maternidad, la tercera edad y con todas las especialidades de la Medicina. 
La revista seguirá siendo gratuita, saldrá con una periodicidad de 2 meses y estará disponible en todos los centros del Grupo, incluidos HM Modelo y Maternidad HM Belén (La Coruña), y HM IMI Toledo. 

Además del cambio de formato de “Tu Hospital”, a lo largo de 2015 se van a realizar otras modificaciones, tanto en la página web de HM Hospitales como de la Fundación Hospital de Madrid, con el objetivo de hacerlas más útiles, intuitivas y prácticas para los pacientes. 
Este año también se van a incrementar la actividad on line del Grupo y su presencia en las redes sociales. En este sentido, los usuarios van a poder descargarse varias apps que se están preparando para los pacientes de HM Hospitales, por ejemplo, “Más que dos”, destinada a acompañar y orientar a las parejas durante el proceso del embarazo. 
“Esperamos que esta nueva apuesta nos permita estar más al lado de los pacientes y que nuestro eslogan ‘Somos tu salud’ sea una realidad que vaya mucho más allá de acudir al hospital para tratar una enfermedad”, concluye el Dr. Abarca Cidón. 

HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur y el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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