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[bookmark: _GoBack]El Hospital HM Modelo realiza en 2014 un 44% más de estudios PET que en el ejercicio anterior 

· Los centros de HM en A Coruña experimentaron un incremento de actividad también en otras áreas, como cirugía cardiaca, cirugía de mama, neonatología, digestivo, cardiología o hemodinámica, entre otras.

A Coruña, 21 de enero de 2015. El Hospital HM Modelo realizó en el año 2014 un total de 1.159 estudios PET/CT, lo que supone un incremento del 44% con respecto al ejercicio anterior. En este sentido, cabe señalar que el PET/CT de este centro fue el primero que se instaló en Galicia y el único que ofrece la sanidad privada de esta comunidad, en la medida en que el HM Modelo es el único hospital privado gallego con servicio de Medicina Nuclear.
En cuanto a otras pruebas diagnósticas por imagen, la actividad se mantuvo en valores similares a los del año anterior, con 7.604 TAC; 6.378 Resonancias Magnéticas; o 127.814 estudios de Rayos X. Del total de pruebas de diagnóstico por imagen, el 71% corresponden a pacientes ambulatorios, el 4 por ciento a ingresados y el 25% a pacientes urgentes.
Unidad de mama
Tras dos años desde la puesta en marcha de la Unidad de Mama del Hospital HM Modelo, el número de cirugías de mama realizadas continúa creciendo, lo que constituye un aval para esta Unidad que vino a abordar el cáncer de mama con una perspectiva multidisciplinar. Concretamente, las cifras de 2014 han duplicado con creces las del año anterior, con un total de 94 intervenciones, frente a las 44 de 2013, lo que supone un incremento de más del 200%. 
Cardiología
Otra área de referencia en la que el Hospital HM Modelo continúa creciendo es la de Cardiología, que registró en 2014 un incremento del número de citas del 20,75%, con un total de 15.355. En cuanto al área de Cirugía Cardíaca, que registró en 2014 un total de 96 intervenciones, continúa situando al Hospital HM Modelo como referencia en esta área en el marco de la sanidad privada. 
Por otra parte, el Hospital HM Modelo ha experimentado un crecimiento significativo en otras áreas de actividad, como Hemodinámica, Digestivo o Neurofisiología, entre otras.
Maternidad HM Belén
En cuanto a la Maternidad HM Belén, en 2014 nacieron 1.126 bebés, 30 de los cuales en partos gemelares. Asimismo, cabe destacar que el número de estancias en Neonatología se incrementó un 13,40% con respecto al año 2013, con un total de 1.092 estancias, frente a las 963 del ejercicio anterior. En este sentido, la Maternidad HM Belén renovó en 2014 las instalaciones del servicio de Neonatología, actualizando la dotación y reforzando la atención médica con la presencia de un neonatólogo las 24 horas del día. Por su parte, la Unidad de Medicina de la Reproducción también arrojó unos resultados muy positivos, con un total de 112 ciclos de FIV y 73 de inseminación. 

El Director General de HM Hospitales, Dr. Juan Abarca Cidón, mostró su satisfacción con el balance de actividad de este primer año de integración de los hospitales coruñeses en el grupo HM y manifestó que “estos resultados vienen a constatar la idoneidad de las inversiones realizadas en este período y tengo la seguridad de que los proyectos de ampliación previstos y la puesta en marcha de nuevo equipamiento como el robot Da Vinci nos permitirán continuar avanzando en esta senda de crecimiento, siempre con la calidad asistencial como elemento diferenciador”. 


HM Modelo
Con cerca de 70 años de historia como referente de la sanidad privada gallega, el Grupo Hospitalario Modelo se integró el pasado mes de marzo en HM Hospitales, grupo con el que comparte visión, filosofía y modelo empresarial, basados fundamentalmente en una oferta médica integral y de calidad, en la atención al paciente, en el prestigio de su cuadro médico y en una permanente renovación tecnológica. A todo ello, HM aporta una intensa actividad docente e investigadora en sus centros de Madrid, que pretende trasladar también a los centros de Galicia. Con esta perspectiva, ambos grupos inician un camino conjunto, con el objetivo de poner las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia. 

Actualmente, entre el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén disponen de  140 camas, 11 quirófanos, UCI de adultos, UCI neonatal, servicio de medicina nuclear y de diagnóstico por imagen, urgencias 24 horas, sala de hemodinámica, unidad de reproducción humana, laboratorio FIV y todas las especialidades médicas y quirúrgicas. Estos recursos vienen a sumarse a los de HM Hospitales formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares (HM CIEC), Hospital Universitario HM Torrelodones, Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal (HM CIOCC) y el Hospital Universitario HM Nuevo Belén todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. 
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