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64 alumnos del Instituto HM de Profesiones Biosanitarias (IHMPB) terminan sus estudios
SE CELEBRA EL ACTO ACADÉMICO DE DESPEDIDA DE LA PRIMERA PROMOCIÓN DE TÉCNICOS EN CUIDADOS AUXILIARES DE ENFERMERÍA DEL IHMPB
· El acto académico estuvo presidido por el Dr. Juan Abarca Cidón, el Dr. Jesús Peláez, y fue apadrinado por D. Javier Restán, director general de Becas y Ayudas a la Educación de la Consejería de Educación, Juventud y Deportes de la Comunidad de Madrid 

· Los alumnos agradecieron a HM Hospitales la apuesta que hace por la educación, y a los profesores su labor y empeño para conseguir sacar lo mejor de cada uno

· D. Javier Restán explicó que ser auxiliar de enfermería es un trabajo sacrificado pero necesario y útil, y que puede tener un beneficio inmediato en las personas más débiles
Madrid, 28 de enero de 2014. El lunes se celebró en el Hospital Universitario HM Sanchinarro el Acto Académico de Despedida de la Primera Promoción de Técnicos en Cuidados Auxiliares de Enfermería del Instituto HM de Profesiones Biosanitarias (IHMPB), formada por 64 alumnos.
El acto académico estuvo presidido por el director general de HM Hospitales, el Dr. Juan Abarca Cidón; el subdirector general de HM Hospitales, el Dr. Jesús Peláez, y fue apadrinado por D. Javier Restán, director general de Becas y Ayudas a la Educación de la Consejería de Educación, Juventud y Deportes de la Comunidad de Madrid. 

Asimismo, estuvieron presentes D. Alejandro Abarca Cidón, director de Recursos Corporativos de HM Hospitales, D. Javier García Isasi, director del IHMPB, y el claustro de profesores de esta Primera Promoción.
En su intervención, el Dr. Abarca Cidón dio las gracias a D. Javier Restán “porque sin el apoyo de la Comunidad de Madrid, habría sido imposible esta realidad. Los institutos de Formación Profesional de la rama Biosanitaria están muy arraigados, pero para nosotros era imprescindible ponerlo en marcha y hacer de nuestra vocación docente una realidad también para Auxiliares de Enfermería”. El director general de HM Hospitales añadió que a lo largo de estos 25 años, el Grupo no sólo ha sido reconocido por su apuesta asistencial, sino también por su proyecto Docente y por la Investigación, y terminó felicitando a los alumnos por haber terminado sus estudios y animándoles en esta nueva etapa: “Los auxiliares de enfermería sois fundamentales tanto desde el punto de vista técnico como del humano. Para HM Hospitales sois un orgullo y esperamos que consigáis todos vuestros objetivos”.
Por su parte, D. Javier Isasi explicó que el proyecto ha contado desde el primer momento con el apoyo de la Consejería de Educación de la Comunidad de Madrid, el esfuerzo de los profesionales docentes y el asesoramiento del Colegio Hélicon. Para finalizar, se dirigió a los alumnos aconsejándoles que “tan importante como llegar, es permanecer”. 
A continuación, dos alumnos leyeron un pequeño discurso en representación de toda la promoción. En él agradecieron a HM Hospitales la apuesta que hace por la educación, y a los profesores su labor y empeño “para conseguir sacar lo mejor de cada uno de nosotros”. “Hemos conseguido ser auxiliares de enfermería y nuestro objetivo ahora es ayudar a los pacientes”, concluyeron.

Tras la entrega de bandas y diplomas, D. Javier Restán clausuró el acto reconociendo que era “todo un honor ser el padrino de esta Primera Promoción”. 
Así, explicó que cuando se reunieron por primera vez con HM Hospitales les llamó la atención que era un proyecto a medio-largo plazo “sin prisas” y orientado a una formación especializada con un enfoque humanista centrado en la persona, que hoy ya es una realidad. “Los profesionales de este centro han satisfecho todas las expectativas que tanto vosotros como la Administración, habían puesto en este proyecto”, apuntó. 
“A lo largo de este tiempo habéis estado integrados en un ámbito laboral real, que es la modalidad de Formación Profesional por la que apuesta la Comunidad de Madrid. Vuestro trabajo es extremadamente importante porque sois los que más contacto tenéis con los enfermos. Es un trabajo sacrificado pero vais a percibir que es un trabajo necesario y útil, y que puede tener un beneficio inmediato en las personas más débiles. Os deseo que tengáis suerte en vuestro futuro laboral y os aconsejo que no aflojéis en buscar siempre lo mejor para los pacientes”, concluyó D. Javier Restán.
Instituto HM de Profesiones Biosanitarias

El IHMPB nació dentro de la estrategia de HM Hospitales para implantar un Centro de Formación Profesional especializado en ciclos formativos de la familia sanitaria, en el seno de una empresa sanitaria con vocación docente e investigadora que forma y cualifica profesionalmente y de forma personalizada, a los técnicos biosanitarios del futuro.

En su primer curso 2013-2014, las aulas han acogido a 64 Técnicos en Cuidados Auxiliares de Enfermería y durante el mismo, no sólo ha habido una constatación de que la vocación docente es fundamental para la formación comprometida del profesional sanitario, sino que los excelentes resultados académicos han empezado ya a avalar una formación de calidad en la que el profesorado y el alumnado trabajan juntos en la perspectiva sanitaria del futuro.

HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur y el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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