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EL HOSPITAL HM MODELO SE INTRODUCE EN LA CIRUGÍA ROBÓTICA CON LA PUESTA EN MARCHA DEL EQUIPO QUIRÚRGICO DA VINCI 
· Este sistema permitirá a los cirujanos operar con una precisión mucho mayor, disminuyendo la pérdida de sangre, y reduciendo el tiempo quirúrgico y la necesidad de hospitalización posterior

A Coruña, 9 de febrero de 2015. Los quirófanos del Hospital HM Modelo ya tienen operativo el equipo de cirugía robótica Da Vinci que HM Hospitales adquirió a finales de 2014 para el centro coruñés. Con esta incorporación, el Hospital HM Modelo da un nuevo paso adelante en su política de permanente actualización tecnológica y pone a disposición de la sociedad gallega y de sus facultativos el mejor y más seguro sistema para intervenir a sus pacientes.
Actualmente, cualquier intervención que pueda ser realizada por laparoscopia o toracoscopia es susceptible de realizarse con el sistema quirúrgico Da Vinci, pero hay procedimientos de determinadas especialidades que, por su complejidad técnica, son especialmente idóneos para su realización con el robot.

En este sentido, la mayor parte de las intervenciones se encuadrarán en la especialidad de Urología, singularmente intervenciones de cirugía prostática, y estarán a cargo de los doctores Alfonso Barbagelata, Luis Busto Castañón y Luis Ángel Busto Martín. Por su parte, el Dr. Rivas Polo encabezará el equipo de Cirugía General, en tanto que en materia de Ginecología, trabajarán con el Da Vinci los equipos de los doctores Fernando Cobián y Luis Alberto García Rey. Además, también son susceptibles de utilizar el Da Vinci la Cirugía Pediátrica y la Otorrinolaringología. 
Cabe señalar la experiencia de HM Hospitales con este sistema quirúrgico, ya que el Hospital HM Sanchinarro cuenta con un Da Vinci desde el año 2010. Además, el equipo de HM Hospitales, dirigido por el doctor Emilio de Vicente, recibió el pasado mes de octubre el primer premio en Técnica Quirúrgica en el Congreso Mundial de Cirugía Robótica celebrado en San Francisco (EEUU).
Auge de la cirugía robótica
Durante mucho tiempo, la cirugía abierta fue la cirugía de elección para las indicaciones quirúrgicas. Posteriormente, y con el desarrollo de la cirugía laparoscópica, la gran mayoría de las intervenciones pudieron ser realizadas mediante este abordaje, aunque se reservó la vía abierta para una amplia variedad de indicaciones quirúrgicas complejas. 

Es en estos casos, donde la cirugía convencional comporta un trauma importante, junto con mayor dolor y una recuperación post-quirúrgica más larga, en los que la cirugía robótica puede aportar más al paciente, ya que combina la eficacia de la cirugía abierta con las ventajas de la cirugía mínimamente invasiva, lo que representa la gran ventaja de la cirugía robótica.
Así, la cirugía robótica mejora los resultados quirúrgicos en aquellas intervenciones en las que está correctamente indicado su uso. Muchas de estas indicaciones proceden de la cirugía oncológica, tanto de tumores urológicos, como ginecológicos o digestivos. 
Más concretamente, las ventajas que aporta este sistema quirúrgico son de dos tipos: las inherentes a la cirugía mínimamente invasiva y las propias del robot. Entre las primeras destaca el menor dolor post-operatorio y riesgo de infección, la disminución de las complicaciones, el tiempo de estancia hospitalaria, la pérdida de sangre y el número de cicatrices, y la recuperación más rápida. En cuanto al segundo tipo de beneficios, el Da Vinci implica una mejor visión y una mayor precisión, reproducibilidad de los procedimientos quirúrgicos y comodidad para el cirujano.

HM Modelo

Con cerca de 70 años de historia como referente de la sanidad privada gallega, el Grupo Hospitalario Modelo se integró el pasado mes de marzo en HM Hospitales, grupo con el que comparte visión, filosofía y modelo empresarial, basados fundamentalmente en una oferta médica integral y de calidad, en la atención al paciente, en el prestigio de su cuadro médico y en una permanente renovación tecnológica. A todo ello, HM aporta una intensa actividad docente e investigadora en sus centros de Madrid, que pretende trasladar también a los centros de Galicia. Con esta perspectiva, ambos grupos inician un camino conjunto, con el objetivo de poner las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia. 

Actualmente, entre el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén disponen de  140 camas, 11 quirófanos, UCI de adultos, UCI neonatal, servicio de medicina nuclear y de diagnóstico por imagen, urgencias 24 horas, sala de hemodinámica, unidad de reproducción humana, laboratorio FIV y todas las especialidades médicas y quirúrgicas. Estos recursos vienen a sumarse a los de HM Hospitales formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares (HM CIEC), Hospital Universitario HM Torrelodones, Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal (HM CIOCC) y el Hospital Universitario HM Nuevo Belén todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. 
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