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El Dr. Rodríguez-Peña, responsable de la Unidad de Cirugía Endocrina de HM Madrid, ha realizado más de 600 tiroidectomías con buenos resultados
AUMENTA LA INCIDENCIA DEL CÁNCER DE TIROIDES, PERO DISMINUYE LA MORTALIDAD
· Recientemente se ha celebrado en HM Madrid una jornada sobre cáncer de tiroides donde se reunieron expertos y pacientes, estos últimos representados por la presidenta de la Asociación Española de Cáncer de Tiroides, Cristina Chamorro

· El cáncer de tiroides puede manifestarse con diferentes síntomas: un bulto en el cuello, dificultades para tragar y respirar, afonía, tos, y dolor en el cuello y oídos
· La cirugía es el principal tratamiento para abordar este carcinoma, ya que así se elimina por completo el tumor o la mayor parte de él (tiroidectomía)

· El Dr. Rodríguez-Peña asegura que una vez extirpado el tumor, el paciente puede llevar una vida normal, pero siempre bajo un tratamiento y control endocrino
Madrid, 20 de febrero de 2015. Recientemente se ha celebrado en el Hospital Universitario HM Madrid una jornada sobre las novedades en el diagnóstico y tratamiento del cáncer de tiroides. En el encuentro, promovido por la Unidad de Cirugía Endocrina de HM Madrid, se reunieron expertos y pacientes, estos últimos representados por la presidenta de la Asociación Española de Cáncer de Tiroides, Cristina Chamorro. 
En los últimos años ha aumentado la incidencia de cáncer de tiroides, pero la tasa de mortalidad por esta enfermedad disminuye gracias a los nuevos avances. 

Desde que se puso en marcha la Unidad de Cirugía Endocrina, liderada por el Dr. Domingo Rodríguez Rodríguez-Peña, se han realizado más de 600 tiroidectomías (extirpación de la glándula tiroidea) con buenos resultados. 

El especialista destaca la importancia de tomar medidas preventivas contra el cáncer de tiroides, evitando en lo posible las radiaciones en el cuello, realizándose un estudio precoz de los carcinomas de tiroides de incidencia familiar y consultando al médico siempre que se note un nódulo o bulto en el cuello.

Síntomas del cáncer de tiroides
El tiroides es una glándula del sistema endocrino que se encuentra en la parte anterior del cuello, delante de la tráquea. Tiene forma de mariposa y consta de dos lóbulos. Su función es la de producir las hormonas tiroideas, importantísimas para la actividad bioquímica de casi todos los tejidos. 
El cáncer de tiroides puede manifestarse con diferentes síntomas: un bulto en el cuello, dificultades para tragar y respirar, afonía, tos, y dolor en el cuello y oídos. Para determinar si existe un tumor o no, el especialista realizará varias pruebas al paciente. Además de una exploración física y de un análisis de sangre, se hará un eco-doppler de alta resolución, una eco-paaf (punción-aspiración con aguja fina), se valorará una gammagrafía tirodea y una biopsia intraoperatoria.
El Dr. Rodríguez-Peña explica que los tumores tiroideos pueden ser diferenciados o no diferenciados. “Dentro de los diferenciados se encuentran el tumor papilar, que se cura en un 98% de los casos; el folicular, con un porcentaje de curación del 91% y el medular, con un 50-60%. Por el contrario, los tumores indiferenciados (anaplásicos) tienen una tasa alta de mortalidad”.
¿Cuál es el tratamiento contra estos tumores?
“El cáncer de tiroides se cura, pero es muy importante la detección precoz el tratamiento que se aplique y el tipo de tumor al que nos enfrentemos”, afirma el Dr. Rodríguez-Peña. 

La cirugía es el principal tratamiento para abordar este carcinoma, ya que así se elimina por completo el tumor o la mayor parte de él (tiroidectomía). En el caso de tumores papilar y folicular, además de extirpar la glándula de tiroides puede ser necesario administrar un tratamiento supresor-sustitutivo con hormona tiroidea, así como de yodo radiactivo para eliminar los posibles restos de la glándula. 
Si el carcinoma es medular, se combina la tiroidectomía total con la eliminación de ganglios (linfadenectomía), ya que en este caso ni el yodo radiactivo ni la hormona tiroidea controlan la enfermedad. 

Sin embargo, para los tumores anaplásicos la tiroidectomía no es curativa, por lo que se aborda con tratamientos paliativos, como radioterapia y quimioterapia.
El Dr. Rodríguez-Peña asegura que una vez extirpado el tumor, el paciente puede llevar una vida normal, pero siempre bajo un tratamiento y control endocrino. 

“Lo más importante en el diagnóstico y tratamiento de la patología de tiroides y, sobre todo, en el caso de los carcinomas, es contar con un equipo multidisciplinar como el que tenemos en HM Madrid desde el año 2009, donde endocrinólogos, radiólogos, cirujanos de tiroides, especialistas en medicina nuclear, oncología y anatomía patológica etc. trabajamos de forma conjunta en el abordaje personalizado de cada paciente”, concluye el experto.

HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur y el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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