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EL HOSPITAL HM MODELO PONE EN MARCHA 
UNA NUEVA ÁREA DE ENDOSCOPIAS CON TECNOLOGÍA DE ÚLTIMA GENERACIÓN 
· Estas instalaciones están dotadas de la tecnología más avanzada y serán utilizadas tanto por el servicio de Digestivo como por el de Neumología
· La colonoscopia, muy eficaz para la prevención del cáncer de colon, es la técnica endoscópica más realizada en HM Modelo
A Coruña, 9 de marzo de 2015. El Hospital HM Modelo acaba de inaugurar una nueva área de endoscopias que será utilizada por los servicios de Digestivo y Neumología. Dotada de más espacio y de tecnología de última generación, permitirá ofrecer diagnósticos más precisos, incrementar el número de pruebas y reducir listas de espera. 

Ubicada en la cuarta planta del hospital, esta nueva área de endoscopias cuenta con una superficie de unos 90 metros cuadrados, en los que se distribuyen dos salas de exploración independientes, una zona de despertar con boxes para monitorización de los pacientes y un despacho para la realización de informes y atención a pacientes y familiares, además de una zona de procesamiento del material y un aseo.

La instalación se ha dotado de una avanzada equipación, con dos torres de endoscopia de alta definición Olympus Exera III, con filtros de luz NBI que permiten un diagnóstico más preciso, al poder visualizar lesiones que con otros endoscopios pasarían inadvertidas. A esto se suman tres colonoscopios, tres gastroscopios, un duodenoscopio un videobroncoscopio y un fibrobroncoscopio, todo ello conectado a un sistema de captación y edición en tiempo real de imágenes ENDOBASE, que permite el visionado, almacenamiento y procesado inmediato de las exploraciones realizadas desde cualquier punto del hospital. Asimismo, la sedación realizada por un anestesista proporciona más confort al paciente, lo que se traduce en una mayor seguridad. Todo ello redunda en una mayor eficiencia y precisión en el tratamiento de la patología del tubo digestivo y del aparato respiratorio.
Prevención del cáncer de colon
Con 1.210 pruebas realizadas en el año 2014, la tasa de endoscopias digestivas bajas o colonoscopias en el Hospital HM Modelo es la más prevalente, debido, en gran medida, a los programas de prevención de cáncer de colon, que han demostrado ser muy eficaces. El de colon es el tipo de cáncer más frecuente en España, con 32.000 casos nuevos cada año, lo que afecta a un 15% de la población, y presenta la segunda tasa de mortalidad más alta, tras el cáncer de pulmón, con 14.700 casos al año. En este sentido, según explica la doctora Carmen Aba, “la colonoscopia nos permite tanto el diagnóstico como la extirpación de pólipos en el colon, muy frecuentes a partir de los 50 años, evitando así el posible desarrollo de un cáncer”.
Pero, además, la colonoscopia es útil para diagnosticar múltiples patologías, como la enfermedad de Crohn, colitis ulcerosa, diverticulosis, patología hemorroidal, etc., además de ofrecer múltiples tratamientos endoscópicos.
Por otra parte, las endoscopias digestivas altas se realizan tanto para el diagnóstico de patología esofágica, gástrica y duodenal, muy frecuente en la actualidad (esofagitis, hernias de hiato, úlceras, tumores, enfermedad celíaca, etc.), como para su tratamiento (hemostasia, polipectomía, colocación de prótesis, mucosectomías, etc.). En el Hospital HM Modelo se realizaron 1.129 endoscopias digestivas altas en el año 2014.

Más pruebas de Neumología
Desde el punto de vista respiratorio, la neumóloga Lara Fontán indica que “esta nueva área nos permitirá incrementar el número de broncoscopias diagnósticas que se venían realizando hasta ahora, además de desarrollar técnicas cada vez más complejas, gracias al equipamiento tecnológico que se ha incorporado en las instalaciones”. Entre las pruebas más habituales que se realizarán, la doctora destaca las técnicas habituales de exploración endoscópica, lavado broncoalveolar, cepìllado bronquial, biopsia bronquial, biopsia transbronquial o punción aspiración transtraqueal con aguja fina, entre otras. En el año 2014, en el Hospital Hm Modelo se realizaron alrededor de 150 broncoscopias.
HM Modelo

Con cerca de 70 años de historia como referente de la sanidad privada gallega, el Grupo Hospitalario Modelo se integró el pasado mes de marzo en HM Hospitales, grupo con el que comparte visión, filosofía y modelo empresarial, basados fundamentalmente en una oferta médica integral y de calidad, en la atención al paciente, en el prestigio de su cuadro médico y en una permanente renovación tecnológica. A todo ello, HM aporta una intensa actividad docente e investigadora en sus centros de Madrid, que pretende trasladar también a los centros de Galicia. Con esta perspectiva, ambos grupos inician un camino conjunto, con el objetivo de poner las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia. 

Actualmente, entre el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén disponen de  140 camas, 11 quirófanos, UCI de adultos, UCI neonatal, servicio de medicina nuclear y de diagnóstico por imagen, urgencias 24 horas, sala de hemodinámica, unidad de reproducción humana, laboratorio FIV y todas las especialidades médicas y quirúrgicas. Estos recursos vienen a sumarse a los de HM Hospitales formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares (HM CIEC), Hospital Universitario HM Torrelodones, Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal (HM CIOCC) y el Hospital Universitario HM Nuevo Belén todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. 
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