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HM Hospitales refuerza sus centros de A Coruña con la incorporación de siete nuevos especialistas
· El Hospital HM Modelo suma una neuróloga, una especialista en Neurorradiología, una endocrinóloga y dos urólogos
· La Maternidad HM Belén fortalece su servicio de Neonatología con dos nuevas doctoras
A Coruña, 16 de marzo de 2015. HM Hospitales continúa el desarrollo de una política de impulso a sus centros de A Coruña, Hospital HM Modelo y Maternidad HM Belén, con la contratación de siete especialistas que se incorporarán a servicios clave de ambos hospitales. Estas incorporaciones vienen a complementar otras medidas e inversiones previas, orientadas a mejorar la dotación tecnológica y reforzar servicios estratégicos, con el objetivo de consolidar estos centros como referentes de la sanidad privada gallega.
Así, en el marco de la política de impulso al área de Neonatología, se han incorporado a la Maternidad HM Belén las pediatras neonatólogas Susana Rey y Zaida Sanmartín. En este sentido, cabe señalar que desde hace varios meses, este centro dispone de un neonatólogo las 24 horas del día para garantizar la mejor atención de los recién nacidos y reaccionar de inmediato ante cualquier problema que pueda surgir.

Asimismo, se ha reforzado también al área de Urología del Hospital HM Modelo, con los doctores Luis Busto Martín y Alberto Barbagelata, que vienen a sumarse al doctor Luis Busto Castañón para configurar el equipo de urólogos que utiliza el sistema quirúrgico Da Vinci. Este equipo constituye el mejor y más seguro sistema para intervenir a los pacientes y sitúa a este hospital en la vanguardia de la cirugía robótica.

Por otra parte, el Hospital HM Modelo ha reforzado sus áreas de Neurología y de Radiología, con el objetivo de seguir reduciendo todavía más los tiempos de respuesta en casos de ictus, en los que la rapidez de actuación resulta determinante para la evolución del paciente e incluso para su supervivencia.

En este sentido, el equipo se ha completado con la incorporación de la neuróloga Dra. Ana García Pelayo y de la especialista en Neurorradiología, Dra. Marta Seoane. Estas incorporaciones permitirán reforzar el sistema de guardias que garantiza una cobertura especializada todos los días del año, con el objetivo de aplicar el Código Ictus, un procedimiento de actuación sanitaria basado en el reconocimiento precoz de los síntomas de un ictus, a fin de ofrecer una atención especializada a la mayor brevedad posible.

Finalmente, HM Hospitales ha reforzado también el servicio de Endocrinología, con la incorporación de la doctora Iria Rodríguez.

La entrada de todos estos profesionales, en distintas áreas y servicios, constituyen, según indica el doctor Juan Abarca Cidón, director general de HM Hospitales, una apuesta del grupo HM por sus hospitales de A Coruña, con el objetivo de consolidar su liderazgo y avanzar en el camino de la mejora permanente y de la calidad asistencial como forma de entender la sanidad. "Estas incorporaciones se suman a otras tantas en personal no facultativo desde nuestra llegada a A Coruña y son prueba de la apuesta de HM Hospitales por la creación de empleo de calidad, no sólo con la finalidad de dotar a nuestros centros de la más amplia oferta sanitaria posible, sino de contribuir a la generación de riqueza para la sociedad", añade el Dr. Abarca Cidón. “Además estas mejoras se sitúan en la línea de lo que demandan los ciudadanos de A Coruña, la provincia gallega donde más ha crecido el número de asegurados privados, tal y como demuestra el informe ICEA del año 2014”.

HM Modelo

Con cerca de 70 años de historia como referente de la sanidad privada gallega, el Grupo Hospitalario Modelo se integró el pasado mes de marzo en HM Hospitales, grupo con el que comparte visión, filosofía y modelo empresarial, basados fundamentalmente en una oferta médica integral y de calidad, en la atención al paciente, en el prestigio de su cuadro médico y en una permanente renovación tecnológica. A todo ello, HM aporta una intensa actividad docente e investigadora en sus centros de Madrid, que pretende trasladar también a los centros de Galicia. Con esta perspectiva, ambos grupos inician un camino conjunto, con el objetivo de poner las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia. 

Actualmente, entre el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén disponen de  140 camas, 11 quirófanos, UCI de adultos, UCI neonatal, servicio de medicina nuclear y de diagnóstico por imagen, urgencias 24 horas, sala de hemodinámica, unidad de reproducción humana, laboratorio FIV y todas las especialidades médicas y quirúrgicas. Estos recursos vienen a sumarse a los de HM Hospitales formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares (HM CIEC), Hospital Universitario HM Torrelodones, Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal (HM CIOCC) y el Hospital Universitario HM Nuevo Belén todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. 
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