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El Dr. Obeso le mostró las instalaciones de HM CINAC y HM Puerta del Sur 
DR. RAFAEL BLESA: “HM CINAC ES UNA GRAN ESPERANZA PARA LA NEUROLOGÍA ESPAÑOLA”
· El Dr. Blesa también impartió una clase a los alumnos de Medicina en el Hospital Universitario HM Montepríncipe sobre las últimas novedades acerca de la enfermedad de Alzheimer
· “HM CINAC es el primer y único centro en España que puede disponer de un ámbito en el que los pacientes neurológicos pueden ser visitados de una forma integral por los distintos médicos que participan en su proceso asistencial”, declara el Dr. Blesa
Madrid, 9 de abril de 2015. El Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC, ubicado en el Hospital Universitario HM Puerta del Sur, en Móstoles, ha recibido la visita del Dr. Rafael Blesa, director del Servicio de Neurología del Hospital de la Santa Creu i Sant Pau de Barcelona. El Dr. José Obeso, director de HM CINAC, invitó al Dr. Blesa con el doble objetivo de que conociera las instalaciones asistenciales y de investigación del centro y también para que impartiera una clase a los alumnos de Medicina en el Hospital Universitario HM Montepríncipe sobre los nuevos criterios diagnósticos, los mecanismos patogenéticos, el tratamiento y la prevención de la enfermedad de Alzheimer. 
El Dr. Blesa destaca la “pacificación ambiental” como la característica artiquectónica de HM Puerta del Sur. De igual forma, su estructura exterior  es “armoniosa y respetuosa con el entorno”, y en su interior se aprecia cómo se ha cuidado hasta el más mínimo detalle, la luminosidad y la decoración  para que el paciente se sienta cómodo. “Desde el punto de vista neurológico, este hospital está dotado del diagnóstico por neuroimagen más vanguardista, con las técnicas de RM y PET más avanzados  del mundo”, declara el experto.
“HM CINAC es el primer y único centro en España que puede disponer de un ámbito en el que los pacientes neurológicos pueden ser visitados de una forma integral por los distintos médicos que participan en su proceso asistencial, a la vez que poder gestionar una Unidad de 15 camas hospitalarias y áreas de tratamiento, altamente especializada y traslacional”, explica el Dr. Blesa.  “Asimismo -añade- es una gran esperanza para la Neurología española, ya que constituirá el principal centro de investigación de la enfermedad de Parkinson en España y uno de los referentes mundiales en este campo”. 
En palabras del especialista, la importancia de que en HM CINAC también se realice investigación y docencia va a permitir al Dr. Obeso fundir todos sus años de experiencia clínica, de investigación básica y aplicada, así como de  formación de centenares de neurólogos y el ser generador de tantas vocaciones en el campo de los trastornos del movimiento a lo largo de su vida asistencial, investigadora y académica. “Es una gran oportunidad para Madrid y para España el poder disponer de su saber, para que en este marco de excelencia se desarrolle el que será el centro de referencia asistencial, docente y de investigación en la enfermedad de Parkinson y los Trastornos del Movimiento  más relevante  de nuestro país”.

HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur y el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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