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El encuentro tuvo lugar en HM Sanchinarro
LA II JORNADA DE BIOÉTICA DE HM HOSPITALES SE CENTRA EN LOS DERECHOS Y VOLUNTADES DEL PACIENTE 
· El encuentro fue inaugurado por el Dr. Juan Abarca Cidón, director general de HM Hospitales, que definió la Bioética como un “tema amplísimo, con un futuro cada vez mayor”
· La Dra. López-Ibor explicó que el cáncer infantil es una enfermedad infrecuente, grave y curable que no sólo afecta al niño, también a su familia y a su entorno social

· El Dr. José Obeso, director del Centro Integral en Neurociencias A.C HM CINAC expuso en su ponencia la posibilidad de poder modificar y manipular la conducta, el pensamiento, la felicidad o la sensación de placer: “Aunque esto sería a largo plazo, es algo preocupante”
Madrid, 24 de abril de 2015. Ayer se celebró la II Jornada de Bioética organizada por HM Hospitales, coordinada por el Dr. Julio Villanueva, director médico adjunto de del Hospital Universitario HM Sanchinarro. 
El encuentro fue inaugurado por el Dr. Juan Abarca Cidón, director general de HM Hospitales, que definió la Bioética como un “tema amplísimo, con un futuro cada vez mayor, aunque todavía faltan referencias que nos ayuden a ver por dónde ir”. Asimismo, señaló que cada vez el paciente tiene un papel más activo y que “con independencia de cualquier indicación, nos debemos en todo a su voluntad. Muchas veces, más allá de planteamientos médicos e incluso jurídicos”. Y añadió que van apareciendo nuevos retos y escenarios que hay que enfocar no sólo desde el punto de vista jurídico, también desde el punto de vista ético que eso supone. 

El Dr. Villanueva agradeció a los ponentes su participación, “primeros espadas de sus especialidades” que van a demostrar que se ha cambiado el concepto de hacer “Medicina para el paciente” para hacer “Medicina con el paciente”. Del mismo modo insistió en que el objetivo de esta Jornada es que llegue a un público heterogéneo y diverso, más allá del colectivo sanitario, motivo por el que se emitió por streaming.
D. Ricardo de Lorenzo, Presidente de la Asociación Española de Derecho Sanitario, trató en su conferencia el derecho a la defensa del interés superior del menor y declaró que “la cuestión fundamental en España sigue siendo la de determinar la mayoría de edad sanitaria a los 16 años y no a los 18”. Además, expuso las pautas de resolución que pueden darse ante estos conflictos:
-El menor maduro se niega a una intervención médica con grave riesgo para su vida o salud, en casos en los que los representantes legales son favorables a que se realice la misma.

-El menor maduro rechaza la práctica de la intervención con grave riesgo para su vida o salud, apoyando los representantes legales su decisión.

-El menor maduro presta su consentimiento a la intervención, siendo los representantes legales los que se oponen. 

-Los representantes legales del menor sin condiciones de madurez no consienten la intervención, generando la omisión de la misma riesgo grave para su vida o salud.

El niño frente a la enfermedad oncológica grave
Sobre este aspecto y los posibles conflictos éticos y soluciones habló la Dra. Blanca López-Ibor, jefa de la Unidad de Hematología y Oncología Pediátrica (UHOP) de HM Hospitales. 

La experta explicó que el cáncer infantil es una enfermedad infrecuente, grave y curable que no sólo afecta al niño, también a su familia y a su entorno social y detalló cómo actúan con los pacientes en la UHOP: “El cáncer es una enfermedad grave que requiere un tratamiento complejo y que debe integrarse en la vida normal del niño y de su familia para que, una vez adulto, el superviviente de un cáncer infantil sea una persona sana. Nuestro objetivo no es sólo la curación, sino que el niño llegue a ser adulto sano sin secuelas físicas, emocionales ni sociales, y esto es también aplicable a su familia”.

Así, insistió en que “hay que tratar de llegar a un diagnóstico cuanto antes y haciendo el menor daño posible al niño, es decir, no repetir las pruebas que ya trae. Es muy importante la coordinación de radiólogos, cirujanos y patólogos”. 
Una vez que se sabe el diagnóstico, la Dra. López-Ibor asegura que se planifica de inmediato una reunión con los padres y con quien ellos quieran que les acompañen. “Recomendamos la presencia del niño a partir de los 10-12 años. Si los padres no quieren, es informado después, pero siempre en presencia de sus padres. Si tiene más de 16 años, el adolescente está siempre presente”, apuntó. De igual forma, hizo hincapié en la importancia de dar información siempre que los padres y el paciente lo necesiten, “esto supone el 80% de nuestro trabajo asistencial”. 

“En la UHOP practicamos una medicina no sólo basada en la evidencia, sino también centrada en la persona. Atender al sufrimiento del enfermo y su familia es también nuestro trabajo, es decir, el objetivo es doble: curar y cuidar”, concluyó la Dra. López-Ibor. 
Determinación biológica de la conducta. Posibles conflictos éticos
El Dr. José Obeso, director del Centro Integral en Neurociencias A.C HM CINAC expuso en su ponencia la posibilidad de poder modificar y manipular la conducta, el pensamiento, la felicidad o la sensación de placer: “Aunque esto sería a largo plazo, es algo preocupante”. 
 “Es posible tener un mapa preliminar de zonas del cerebro y, si se actúa sobre ellas con electrodos,  se puede modificar la conducta y las emociones, como mejorar un estado depresivo”, afirmó.
Actualmente existen técnicas para actuar sobre el cerebro sin cirugía, sin penetrar en él, lo cual facilita todo. Por ejemplo, los ultrasonidos permiten focalizar zonas concretas del cerebro y modificar ciertas alteraciones. “El problema será cuando que estas acciones dejen de limitarse al uso terapéutico y se haga mal uso de ellas”, concluyó el Dr. Obeso.
Ética en investigación clínica y el derecho a la identidad genética
La Dra. Inés Galende, jefa de servicio del Área de Investigación y estudios sanitarios de la Agencia Laín Entralgo, habló sobre los límites entre la investigación clínica (actividad dirigida a probar una hipótesis que permita obtener conclusiones y un conocimiento generalizable) y la práctica asistencial (intervenciones realizadas para mejorar el bienestar de un paciente y que tienen unas expectativas razonables de lograr ese objetivo).
Por su parte, el Prof. Íñigo de Miguel Beriain, investigador postdoctoral de la UPV/EHU en la Cátedra Interuniversitaria de Derecho y Genoma Humano, habló sobre la identidad biológica, las bases sobre las que se construye y las formas de atentar contra ella, como la clonación.
HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur y el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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