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HM HOSPITALES HACE DE RIAZOR UN ESTADIO CARDIOPROTEGIDO

· C El centro sanitario ha donado esta mañana al Real Club Deportivo diez desfibriladores que se distribuirán por todo el estadio

· El Dr. Castro Beiras indicó que una intervención inmediata, tras una parada cardiaca, incrementa exponencialmente las posibilidades de supervivencia 

A Coruña, 30 de abril de 2015. El Dr. Juan Abarca Cidón, director general de HM Hospitales, ha hecho entrega esta mañana a Tino Fernández, presidente del Real Club Deportivo de La Coruña, de diez desfibriladores que se distribuirán por todo el estadio de Riazor y la Ciudad Deportiva de Abegondo. En el acto, que ha tenido lugar en la Oficina de Atención al Deportivista, participaron también el director médico del Hospital HM Modelo, Dr. Jorge Cobián; el gerente del mismo, Ramón Cobián; el cardiólogo Dr. Alfonso Castro Beiras; y los consejeros del club deportivista Daniel Ramos y Martín Pita. 

Con esta donación, ambas entidades quieren dar un paso adelante en materia sanitaria y convertir a Riazor en un “estadio cardioprotegido”. En este sentido, estos aparatos permitirán dar respuesta inmediata a cualquier emergencia cardiovascular que se pueda producir en cualquier punto del estadio en el transcurso de un evento deportivo, lo que puede resultar determinante para la recuperación del afectado. Así lo destacó el Dr. Castro Beiras, que indicó que “una intervención in situ, en los primeros minutos, incrementa exponencialmente las posibilidades de supervivencia tras una parada cardiaca”.

El personal de Cruz Roja que atiende habitualmente las emergencias sanitarias durante los partidos será el encargado de utilizar los desfibriladores, aunque el Hospital HM Modelo ofrecerá, además, al personal del club, la formación necesaria para el empleo de los aparatos en un caso de emergencia.

El Dr. Juan Abarca Cidón señaló que “con esta donación queremos profundizar en la colaboración que el Hospital HM Modelo viene manteniendo históricamente con el Deportivo y poner de manifiesto nuestro compromiso inquebrantable con la salud, con el deporte y, por supuesto, con este club y con esta ciudad”. Por su parte, el presidente deportivista agradeció al hospital este compromiso y mostró voluntad de continuar buscando fórmulas de colaboración entre las dos entidades.

HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur y el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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