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Se atenderá al público de 10 a 14 horas y de 17 a 20 horas
HM MODELO ANALIZA GRATUITAMENTE EL RIESGO CARDIOVASCULAR DE LOS CORUÑESES
· La campaña se inició ayer en el Obelisco y se prolongará hasta el próximo viernes en el hall de Consultas Externas del hospital

· Jugadores del Real Club Deportivo fueron los primeros en someterse a este test, con el objetivo de trasladar a la población la necesidad de observar unos hábitos saludables
A Coruña, 4 de mayo de 2015. Tras la donación el pasado jueves de diez desfibriladores al Real Club Deportivo de A Coruña, el Hospital HM Modelo puso en marcha ayer una campaña que, bajo el lema “No te arriesgues, corazón”, pretende sensibilizar a la población de su área de influencia sobre la necesidad de observar unos hábitos saludables que contribuyan a prevenir eventuales problemas cardiovasculares. 

Para ello, durante todo el día de ayer, el centro sanitario trasladó al Obelisco una carpa a la que acudieron todas las personas que lo desearon para someterse de forma gratuita a un test de evaluación de su riesgo cardiovascular. Allí, además de medirles la tensión, el nivel de colesterol, el peso, etc., personal especializado les sometió a un test para evaluar sus hábitos, antecedentes propios y familiares, etc., aportándoles un informe final con el porcentaje de riesgo que presentan.

Desde hoy, la campaña se ha trasladado al hall de consultas externas del propio Hospital HM Modelo, donde se atenderá al público de 10 a 14 horas y de 17 a 20 h.

Apoyo de jugadores del Dépor
También ayer, el Real Club Deportivo se sumó a la campaña del Hospital HM Modelo a través su capitán, Manuel Pablo, y su entrenador, Víctor Sánchez, quienes se sometieron a las pruebas de evaluación de su riesgo cardiovascular y animaron a los coruñeses a controlar su salud y a seguir unos buenos hábitos que ayuden a evitar eventuales problemas de corazón.
HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur y el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
Para más información:
DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES

María Romero

Tel.: 91 216 00 50 / Móvil: 667 184 600

E-mail: mromero@hmhospitales.com
