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Los pacientes serán atendidos de forma individualizada por un equipo multidisciplinar sin necesidad de desplazarse hasta el hospital
ENTRA EN FUNCIONAMIENTO LA UNIDAD DE CUIDADOS DOMICILIARIOS DE HM TORRELODONES
· Dirigido a todos nuestros pacientes, este proyecto cobra especial relevancia en personas de edad avanzada que necesitan un seguimiento continuado, pero que no precisan un ingreso hospitalario,  así como en pacientes con movilidad reducida o invalidez permanente o transitoria, pacientes oncológicos, convalecencias postquirúrgicas etc.
· Los médicos que forman la Unidad son especialistas en Medicina Interna y Medicina de Familia, en colaboración con rehabilitadores, oncólogos, cirujanos, traumatólogos, etc., además de un equipo de enfermería y de fisioterapeutas altamente cualificados y con una larga trayectoria en asistencia hospitalaria
Madrid, 20 de mayo de 2015. En muchas ocasiones, el seguimiento de determinadas patologías crónicas o el proceso de convalecencia inmediato al alta hospitalaria, obligan al paciente a realizar múltiples desplazamientos al hospital: consultas, revisiones, rehabilitación, analíticas, etc., lo que supone un elevado coste de tiempo y organización, tanto para el paciente como para sus familiares.
Por este motivo, el Hospital Universitario HM Torrelodones ha puesto en marcha la Unidad de Cuidados Domiciliarios (UCDo), que mejora dicha organización y ofrece alternativas flexibles, además de mantener un excelente control y seguimiento de la patología del paciente, siempre con una gran calidad asistencial.

La UCDo no está limitada a un tipo de paciente concreto, sino que se ofrece a todos aquellos que estén interesados en recibir una atención individualizada y de calidad en su domicilio. Este proyecto cobra más relevancia en personas de edad avanzada que necesitan un seguimiento, pero que no precisan un ingreso hospitalario, así como pacientes con movilidad reducida o invalidez, personas en tratamiento oncológico en cualquier etapa de la enfermedad, o aquellas que necesiten asistencia tras una cirugía.
La Dra. Pilar Múgica, directora médica de HM Torrelodones, explica que se trata de una “unidad multidisciplinar compuesta por un equipo con una larga trayectoria en asistencia hospitalaria -concretamente en este centro- que se pone a disposición de los pacientes para facilitarles la continuidad asistencial y ofrecerles un servicio de asistencia integral y personalizada”. Los médicos que forman la UCDo son especialistas en Medicina Interna y Medicina de Familia, en colaboración con rehabilitadores, oncólogos, cirujanos, traumatólogos, etc., además de un equipo de enfermería y de fisioterapeutas altamente cualificado que realizarán un tratamiento individualizado hasta la recuperación del paciente. 
Ventajas de la Unidad de Cuidados Domiciliarios

“Las ventajas fundamentales de esta Unidad son la comodidad de recibir la asistencia sanitaria que el paciente necesita sin tener que salir de casa, de forma individualizada, multidisciplinar y adecuada a su patología”, señala la Dra. Múgica. “Además, -apunta- la UCDo permite, siempre que sea posible, que se acorte el ingreso hospitalario, ya que se garantiza el seguimiento continuado y adaptado de cada paciente”.
Antes de iniciar la asistencia domiciliaria, cada paciente es valorado por el equipo (médico, enfermera y/o fisioterapeuta) de forma individual. Una vez realizada esta primera evaluación, se plantearán junto con el paciente y su familia una serie de objetivos de salud y funcionales. Se evaluará periódicamente a cada paciente por el equipo que realice la atención, lo que permitirá la posibilidad de marcarse nuevos objetivos en pacientes con patologías crónicas o, en el caso de procesos agudos o quirúrgicos, realizar el alta a este tipo de asistencia.
“El contacto con nuestros pacientes nos ha enseñado que es tan importante cuidar de la salud como abordar la esfera socio-sanitaria y el entorno personal y familiar para alcanzar una evolución satisfactoria e integral del paciente. Con esta Unidad conseguimos que ninguna de estas facetas se vea descuidada, con el objetivo de mejorar el estado de salud a nuestros pacientes”, concluye la Dra. Múgica.
HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur y el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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