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EL HOSPITAL HM MODELO, PRIMER CENTRO PRIVADO DE A CORUÑA EN INCORPORAR 
UN LÁSER DE LITOTRICIA 
· Permite el tratamiento de litiasis (formación de cálculos) en una sola sesión y de forma más eficaz
A Coruña, 12 de junio de 2015. El Hospital HM Modelo es el primer centro privado de A Coruña en incorporar un láser de litotricia a su servicio de Urología, lo que permite la eliminación de los cálculos en una sola sesión y con la mayor eficacia. Este equipamiento constituye, además, la alternativa más recomendada por las Sociedades Científicas para el tratamiento de la litiasis ureteral.
En este sentido, el urólogo Alfonso Barbagelata, explicó que este láser presenta múltiples ventajas con respecto a la litotricia tradicional con ondas de choque. “El láser de litotricia acorta el tiempo de duración del episodio de dolor cólico y, sobre todo, en cálculos ureterales, fragmenta mejor, más rápido, más uniforme y en fragmentos más fáciles de expulsar. Y todo ello en una sola sesión”. Asimismo, se revela mucho más eficaz en cálculos duros que no fragmentan con ondas de choque.
Se trata de un proceso endurourológico, que se realiza sin ningún tipo de incisión y que solventa el problemas de piedras urinarias en un único día de ingreso hospitalario. “El láser permite pulverizar la piedra bajo visión –indicó el Dr. Barbagelata- y no se suelen generar fragmentos más voluminosos que genera la litotricia y suelen ser más complicados de eliminar”.

Impulso al Servicio de Urología
Con la incorporación de este nuevo equipo, el Hospital HM Modelo viene a reforzar tecnológicamente su servicio de Urología, que en los últimos meses se ha dotado también de un robot quirúrgico Da Vinci, lo más avanzado en tecnología mínimamente invasiva, que aporta grandes beneficios en comparación con la prostatectomía tradicional e incluso con la laparoscópica.
Estas novedades en materia tecnológica suponen una apuesta de HM Modelo por su servicio de Urología, cuyo liderazgo se asienta en un equipo profesional de primer nivel, encabezado por los doctores Luis Busto Castañón, Alfonso Barbagelata y Luis Busto Martín.
HM Modelo

Con cerca de 70 años de historia como referente de la sanidad privada gallega, el Grupo Hospitalario Modelo se integró el pasado mes de marzo en HM Hospitales, grupo con el que comparte visión, filosofía y modelo empresarial, basados fundamentalmente en una oferta médica integral y de calidad, en la atención al paciente, en el prestigio de su cuadro médico y en una permanente renovación tecnológica. A todo ello, HM aporta una intensa actividad docente e investigadora en sus centros de Madrid, que pretende trasladar también a los centros de Galicia. Con esta perspectiva, ambos grupos inician un camino conjunto, con el objetivo de poner las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia. 

Actualmente, entre el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén disponen de  140 camas, 11 quirófanos, UCI de adultos, UCI neonatal, servicio de medicina nuclear y de diagnóstico por imagen, urgencias 24 horas, sala de hemodinámica, unidad de reproducción humana, laboratorio FIV y todas las especialidades médicas y quirúrgicas. Estos recursos vienen a sumarse a los de HM Hospitales formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario 
HM Madrid, Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares (HM CIEC), Hospital Universitario HM Torrelodones, Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal (HM CIOCC) y el Hospital Universitario HM Nuevo Belén todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. 
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