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Este premio reconoce la labor realizada en el campo de la innovación tecnológica de productos
HM HOSPITALES RECIBE LA MENCIÓN HONORÍFICA A LA EMPRESA MÁS INNOVADORA POR PARTE DEL COLEGIO OFICIAL DE INGENIEROS INDUSTRIALES DE MADRID
· Para realizar las técnicas médicas de vanguardia que ofrece HM Hospitales es precisa la utilización de equipamiento de enorme complejidad y exactitud
· En 2014 HM Hospitales instaló el primer PET Resonancia de Adquisición Simultánea que hay en España y se adquirió el HIFU, una tecnología puntera en ultrasonidos para el tratamiento de los temblores esenciales y otras patologías

Madrid, 23 de junio de 2015. HM Hospitales ha sido premiado por el Colegio Oficial de Ingenieros Industriales de Madrid (COIIM) con la Mención Honorífica a la Empresa más Innovadora. 
Con este reconocimiento se pretende premiar la labor realizada en 2014 en el campo de la innovación tecnológica de productos, medios de producción u organización o proyecto desarrollado por una empresa de carácter industrial o de servicios de algunos de los sectores característicos de la ingeniería industrial y que con ello haya contribuido al reconocimiento social de la carrera.

El premio lo recogió el Dr. Juan Abarca Cidón, director general de HM Hospitales, quien declaró que “la innovación no es para nosotros un departamento o una inversión extraordinaria a realizar, sino una filosofía y una manera de entender que los avances en Medicina y en atención al paciente sólo valen si mejoran la vida de las personas. Es ahí donde nosotros, como grupo hospitalario, jugamos un papel crítico y somos conscientes de nuestra responsabilidad”.

El Dr. Abarca Cidón añadió que para realizar las técnicas médicas de vanguardia que ofrece HM Hospitales es precisa la utilización de equipamiento de enorme complejidad y exactitud, “hecho que sin duda debo agradecerles a todos ustedes como colectivo de Ingenieros Industriales, ya que sin su labor y perfeccionamiento constante, no sería posible transformar nuestras necesidades asistenciales en realidades para nuestros pacientes”.

En este sentido recordó que en 2014 HM Hospitales instaló el primer PET Resonancia de Adquisición Simultánea que hay en España y se adquirió el HIFU, una tecnología puntera en ultrasonidos para el tratamiento de los temblores esenciales y otras patologías, que permite que no haya que hacer cirugía craneal con un paciente.
Por su parte, Luis Armenta, director de Ingeniería Hospitalaria de HM Hospitales, considera esta mención como un orgullo por el reconocimiento del sector de la Ingeniería Industrial hacia la Ingeniería Médica y Sanitaria: “Nos complace mucho saber que compañeros de formación valoran la importancia de la Ingeniería Industrial en el ámbito de la Sanidad, partiendo de la creación y diseño de los productos de tecnología sanitaria por parte de las empresas fabricantes, pasando por el diseño de las instalaciones que los albergan, mientras se asegura el continuo servicio de ambos, equipos e instalaciones”.
En cuanto a los proyectos futuros referentes al área de Ingeniería Hospitalaria, Luis Armenta informa que además de los propios relacionados con la instalación y manejo de equipamiento puntero en los próximos años, los proyectos innovadores se realizarán en la gestión de la base instalada y en los procesos organizativos y de toma de decisiones. “Es un proceso de mejora continua. La Ingeniería Médica y Sanitaria es muy joven si la comparamos con otras ramas de la Ingeniería Industrial. Esto nos brinda una oportunidad única para ser también pioneros en este aspecto al ser los primeros en implantar determinados procesos  que no vienen  descritos en ningún libro de ingeniería de procesos. Por otra parte hay que seguir potenciando la colaboración entre Ingenieros Industriales y Médicos para avanzar más en el campo de la tecnología sanitaria”, concluye.
HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur y el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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