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EL HOSPITAL HM MODELO CONTINUARÁ SIENDO EL CENTRO MÉDICO OFICIAL DEL REAL CLUB DEPORTIVO 
DURANTE LA TEMPORADA 2015-16
· El director general de HM Hospitales, el Dr. Juan Abarca Cidón, y el presidente del Club, Tino Fernández, suscribieron esta mañana la renovación del convenio de colaboración que vinculaba a ambas entidades.

· El acuerdo establece que el club blanquiazul realizará en HM Modelo las revisiones de las nuevas incorporaciones, así como las pruebas médicas de la plantilla 
· En 2015, además, el centro hospitalario donó al Club, diez desfibriladores para hacer de Riazor un “Estadio Cardioprotegido” y envió un médico al XII Torneo RC Deportivo · Liga BBVA.
A Coruña, 3 de junio de 2015. El Dr. Juan Abarca Cidón, director general de HM Hospitales, y Tino Fernández, presidente del Real Club Deportivo, han firmado esta mañana la renovación del acuerdo que vinculaba a ambas entidades desde el año pasado, con el objetivo de prolongar esta colaboración a lo largo de la temporada 2015-2016.
En virtud de este acuerdo, el Hospital HM Modelo continuará siendo partner del Deportivo y centro médico oficial del Club durante, al menos, un año más, de manera que tanto los nuevos fichajes como la plantilla del equipo blanquiazul pasarán todas las revisiones y reconocimientos médicos en el Hospital HM Modelo.
Por otra parte, el acuerdo contempla que toda la información sobre el estado de salud de los integrantes de la plantilla que el club facilite a través de su canal oficial, canaldeportivo.com, sea ofrecida con el patrocinio de HM Hospitales. 
Además, está prevista la colaboración de integrantes de la plantilla deportivista en campañas de sensibilización que HM Modelo ponga en marcha el próximo año, como la desarrollada en mayo de este año en torno al corazón. En esa ocasión, bajo el lema “No te arriesgues, corazón”, los porteros blanquiazules, Fabricio y Lux, fueron la imagen de una campaña en la que también participaron el capitán Manuel Pablo y el entrenador Víctor Sánchez, quienes pasaron un test de evaluación de su riesgo cardiovascular, sirviendo de ejemplo a cerca de 400 coruñeses que hicieron lo propio a lo largo de la semana que duró la campaña.
Asimismo, a lo largo de la temporada que acaba de terminar, se encontraron otros puntos de colaboración entre ambas entidades, como la donación por parte del hospital al RC Deportivo de diez desfibriladores para convertir a Riazor en un “Estadio Cardioprotegido” o el envío de un médico para atender una ambulancia medicalizada en el transcurso del XII Torneo RC Deportivo · Liga BBVA, que se celebró en Abegondo el pasado 17 de mayo.
Vocación de continuidad
El Dr. Abarca destacó que “con esta renovación, queremos reforzar una relación histórica, que oficializamos el año pasado y que, por supuesto, tiene vocación de continuidad, en la medida en que se trata de un compromiso con la ciudad, con el deporte como práctica saludable y, por supuesto, con un club que lleva el nombre de A Coruña con el mismo orgullo que lo hace el Hospital HM Modelo”. 

Por su parte, Tino Fernández se mostró contento “por seguir reafirmando todos estos apoyos que hemos ido sumando desde que estamos en el Club y que están permitiendo al Deportivo crecer de la mano de empresas importantes a nivel local y nacional. La vinculación del Deportivo con marcas referentes en sus respectivos sectores, como lo es HM Hospitales, y concretamente el Hospital HM Modelo en A Coruña, nos permite ser más competitivos para poder lograr los objetivos deportivos, económicos y sociales que nos hemos marcado. Este ha sido un gran año de colaboraciones entre HM Hospitales y el Deportivo que a buen seguro conseguiremos ampliar en esta temporada que está comenzando.”
HM Modelo

Con cerca de 70 años de historia como referente de la sanidad privada gallega, el Grupo Hospitalario Modelo se integró el pasado mes de marzo en HM Hospitales, grupo con el que comparte visión, filosofía y modelo empresarial, basados fundamentalmente en una oferta médica integral y de calidad, en la atención al paciente, en el prestigio de su cuadro médico y en una permanente renovación tecnológica. A todo ello, HM aporta una intensa actividad docente e investigadora en sus centros de Madrid, que pretende trasladar también a los centros de Galicia. Con esta perspectiva, ambos grupos inician un camino conjunto, con el objetivo de poner las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia. 

Actualmente, entre el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén disponen de  140 camas, 11 quirófanos, UCI de adultos, UCI neonatal, servicio de medicina nuclear y de diagnóstico por imagen, urgencias 24 horas, sala de hemodinámica, unidad de reproducción humana, laboratorio FIV y todas las especialidades médicas y quirúrgicas. Estos recursos vienen a sumarse a los de HM Hospitales formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, Hospital Universitario HM Montepríncipe, Hospital HM Puerta del Sur, Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares (HM CIEC), Hospital Universitario HM Torrelodones, Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal (HM CIOCC) y Hospital Universitario HM Nuevo Belén, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. 
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