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El estudio durará 2 años aproximadamente
ACUERDO DEL IVEC Y ST. JUDE MEDICAL ESPAÑA PARA EVALUAR EL COSTE Y LA EFICIENCIA DEL CATÉTER TACTICATH
· Taticath está indicado en la ablación por catéter de venas pulmonares para el tratamiento de fibrilación auricular
· El Dr. Jesús Almendral, director del Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC -donde se va a realizar este estudio- ha propuesto, además, estudiar otros beneficios y objetivos del catéter

Madrid, 24 de julio de 2015. El Instituto de Validación de Eficiencia Clínica (IVEC) y la compañía St. Jude Medical España van a colaborar en un proyecto que permitirá evaluar el coste-eficiencia del catéter Tacticath basado en datos microeconómicos reales.
Taticath está indicado en la ablación por catéter de venas pulmonares para el tratamiento de fibrilación auricular. Mide la fuerza de contacto entre el electrodo y el corazón y también hay referencias que apuntan a que también disminuye las recurrencias de las arritmias. El Dr. Jesús Almendral, director del Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC -donde se va a realizar este estudio- ha propuesto, además, estudiar otros beneficios y objetivos del catéter: 

1.-Diminución de radiación: se podría irradiar menos al paciente, se puede estimar los tiempos de escopia y las dosis recibidas.
2.-Disminución de número de quemaduras: se podría disminuir el número de aplicaciones de radiofrecuencia.
3.-Disminución del tiempo de procedimiento en su conjunto en base a los dos apartados anteriores.
4.-Disminución del número de recurrencias de fibrilación auricular.
5.-Como variable periprocedimiento: si existe o no reingreso.
El Dr. Almendral señala que “el 20-30% de los casos presentan recurrencia, por lo que el fin es evitar un segundo proceso o disminuir el porcentaje de los mismos”.

El estudio se va a realizar en dos cohortes diferentes de pacientes, con objetivos a su vez diferentes: 

1) Pacientes consecutivos a los que se les haya realizado un procedimiento de ablación de fibrilación auricular en los Hospitales Universitarios HM Montepríncipe o HM Sanchinarro con vaina deflectable, catéter Tacticath o bien catéter irrigado sin sensor de contacto; en ellos se analizaran los objetivos 1, 2 y 4.

2) Estudio Caso-Control formado por 20 pacientes a quienes se vaya a realizar su primer procedimiento de ablación de fibrilación auricular en HM Montepríncipe usando catéter Tacticath: se compararán con un grupo de otros 20 pacientes de similares características escogidos de entre la serie histórica de pacientes a quienes se ha realizado su primer procedimiento de ablación de fibrilación auricular en HM Montepríncipe usando catéter irrigado sin sensor de contacto. Las características similares serán edad, sexo y tipo de fibrilación auricular. En ellos se analizarán específicamente los objetivos 3 y 5, aunque también los restantes.
“Con este estudio pretendemos obtener una evaluación de los beneficios del uso del catéter Tacticath con respecto al uso de catéteres irrigados convencionales en la realización de ablación de fibrilación auricular mediante radiofrecuencia punto a punto", concluye el Dr. Almendral. 
El IVEC
El Instituto de Validación de Eficiencia Clínica nace fruto de la colaboración entre HM Hospitales y la Fundación de Investigación HM Hospitales. Su finalidad es mejorar la salud de los ciudadanos a través de la evaluación del coste-efectividad de tecnologías sanitarias innovadoras, incluyendo nuevos fármacos, procedimientos, TICs y vías clínicas, además de los equipos tecnológicos de diagnóstico y tratamiento. 

Con estos análisis pretende, además, contribuir a garantizar la sostenibilidad de los diferentes centros y estructuras que configuran la Sanidad en España. El IVEC surge con vocación de colaboración con cualquier empresa o entidad que desarrolle o quiera poner en valor alguna tecnología sanitaria, aunque con algunas de ellas existirá un compromiso en la participación en el I+D biosanitario desarrollado por la Fundación HM y tendrán un status preferente en cuanto a la disponibilidad de los recursos del IVEC para poner en valor sus nuevas tecnologías. 
Fundación de Investigación HM Hospitales
La Fundación de Investigación HM Hospitales es una entidad sin ánimo de lucro, constituida en el año 2003 con el objetivo fundamental de liderar una I+D+i biosanitaria, en el marco de la investigación traslacional, que beneficie de forma directa al paciente y a la sociedad general, tanto en el tratamiento de las enfermedades como en el cuidado de la salud, con el objetivo de hacer realidad la Medicina Personalizada.

Asimismo, pretende lograr la excelencia en la asistencia sanitaria, con un claro compromiso social, educativo y de promoción de la investigación traslacional, para que los avances científicos, en tecnología e investigación, se puedan aplicar de forma rápida y directa a los pacientes.

Desde sus inicios promueve, financia y lidera proyectos de investigación en los que médicos e investigadores (básicos y clínicos) intentan resolver problemas asistenciales del día a día, con un beneficio directo para los pacientes, promoviendo una Medicina basada en la evidencia científica personalizada. 

 

Asimismo, con un claro compromiso social, además de llevar a cabo diversos proyectos sociosanitarios, promueve la divulgación científica y la educación sanitaria, organizando foros científicos y editando monografías divulgativas y educativas.

Sus principales líneas de investigación se centran en Neurociencia, Cardiología, Pediatría, Cirugía (Unidad de Cirugía Oncológica) y Oncología (de adultos y pediátrica), destacando la Unidad CIOCC-START de Fases I en Oncología (con más de 100 pacientes participantes), única en Europa, el Laboratorio de Dianas Terapéuticas y la Unidad de Xenoinjertos. Como servicios centrales, dispone de Laboratorios de I+D+i, Banco de Muestras Biológicas y la Unidad Central de Ensayos Clínicos.

 

La Fundación de Investigación HM hace realidad la Medicina Personalizada, con la aplicación de los resultados de la investigación y de los avances científicos de forma directa en el paciente.

 Más información: www.hmhospitales.com
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