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El Dr. Javier de la Riva, jefe de Servicio de Urología de HM Montepríncipe, insiste en la importancia de los chequeos rutinarios
EL DIAGNÓSTICO PRECOZ, CLAVE PARA UN BUEN PRONÓSTICO DE CÁNCER DE PRÓSTATA
· La edad es el principal factor de riesgo del cáncer de próstata. De hecho, más del 75% de estos tumores se diagnostica a partir de los 65 años
· En el caso de que existan antecedentes familiares de primer grado, la edad a la que deben iniciarse los reconocimientos debe adelantarse a los 45 años

Madrid, 3 de agosto de 2015. En España, el cáncer de próstata es el tumor sólido más frecuente en los varones, seguido del cáncer de pulmón y del colorrectal. Aunque la incidencia del cáncer, en general, ha tendido a aumentar en los últimos años debido al envejecimiento de la población, lo cierto es que la mortalidad ha disminuido gracias a los avances diagnósticos y terapéuticos. 
En el cáncer de próstata, el diagnóstico precoz es clave para un buen pronóstico, sin embargo, al tratarse de un tumor que no da síntomas en sus inicios, los expertos insisten en la importancia de los chequeos rutinarios. El Dr. Javier de la Riva de la Viña, jefe de Servicio de Urología del Hospital Universitario HM Montepríncipe, y la Dra. Silvia García Barreras, uróloga de su equipo, explican que la edad es el principal factor de riesgo del cáncer de próstata. De hecho, más del 75% de estos tumores se diagnostica a partir de los 65 años. 

Además, existen factores genéticos y ambientales que pueden influir en la aparición de la enfermedad. En este sentido, explica el Dr. De la Riva, “el riesgo relativo de padecer cáncer de próstata aumenta según el número de miembros de la familia con la enfermedad, su parentesco y la edad a la que se les diagnosticó”. De esta forma, si un padre o un hermano ha padecido la enfermedad, el riesgo se duplica, pero si hablamos de dos o más familiares de primer grado, entonces el riesgo puede llegar a multiplicarse por cinco e incluso por diez.

En cuanto a los factores ambientales, se ha visto que una dieta rica en grasas saturadas también incrementa las posibilidades de padecer la enfermedad. Por el contrario, se han descrito diferentes nutrientes que podrían tener un efecto protector frente al cáncer de próstata:

–Ácidos grasos esenciales omega-3: pescado azul.

–Licopenos: tomate y sus derivados.

–Carotenoides: zanahoria.

–Selenio: nueces de brasil, marisco y pescados.

–Vitamina E: aceite de oliva. 

–Vitamina D: aceites de pescado, pescados grasos, hígado y yema de huevo.

–Vitamina A (retinoides): carne y lácteos.  

–Fitoestrógenos: arroz, soja, cereales y té verde. 

Prevención

En sus inicios, el cáncer de próstata no suele asociarse a ningún síntoma. Por ello, los expertos insisten en la importancia de acudir a revisiones periódicas una vez al año. Éstas consisten en análisis de orina y sangre y tacto rectal o exploración mediante técnicas de imagen para verificar el estado de la próstata. Como regla general, la Dra. García Barreras aconseja que acudan a estas revisiones todos los varones a partir de los 50 años. En el caso de que existan antecedentes familiares de primer grado, la edad a la que deben iniciarse los reconocimientos debe adelantarse a los 45. “Con un seguimiento de rutina, el cáncer de próstata se puede diagnosticar en estadios muy precoces, cuando las tasas de curación son muy elevadas”, apunta la especialista. 
¿Cuáles son sus síntomas?

Los síntomas del cáncer de próstata suelen aparecer en estadios ya avanzados de la enfermedad y son:

–Mayor frecuencia miccional, con o sin dificultad para orinar.

–Chorro más flojo.

–Goteo postmiccional significativo.

–Hematuria (presencia de sangre en la orina).

–Infecciones urinarias.

En estos casos, se debe acudir inmediatamente al médico, aunque el paciente no debe alarmarse pues puede tratarse de otros procesos como la hiperplasia benigna de próstata. 

HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur y el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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