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HM PUERTA DEL SUR TIENE CONCIERTO CON TODOS LOS FUNCIONARIOS DE ADESLAS
Madrid, 30 de septiembre de 2015.  A partir del 1 de octubre de 2015, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur podrá atender a los asegurados de la Mutualidades de Funcionarios de Segurcaixa Adeslas que hasta ahora no estaban concertadas con este centro, esto es, MUFACE e ISFAS, ya que los pacientes de MUGEJU ya podían ser atendidos.
La apertura de este concierto permitirá ofrecer a los asegurados de Adeslas  que sean funcionarios un centro como es HM Puerta del Sur, que cuenta con una cartera de servicios completa que incluye todas las especialidades, y la tecnología más puntera en el momento actual, como es el PET-RMN que es la primera y única instalación de esta tecnología de diagnóstico existente en España. 
HM Puerta del Sur abrió sus puertas el pasado 16 de noviembre y, ubicado en Móstoles, cubre la demanda sanitaria de la población de una zona de influencia que supera el millón de habitantes y es referencia de oferta hospitalaria para los cerca de 250.000 usuarios de sanidad privada que hay en esa área.
HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur, el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC y el Hospital HM Vallés, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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