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La Dra. Esther Holgado, de HM CIOCC, ha participado en este estudio internacional
DEMUESTRAN QUE EL FÁRMACO NIVOLUMAB AUMENTA LA SUPERVIVENCIA DE LOS PACIENTES CON CÁNCER DE PULMÓN NO ESCAMOSO
· Se trata del estudio CheckMate 57, publicado en la revista New England Journal of Medicine

· Además de reducir de forma más eficaz el tumor, la toxicidad de este fármaco es mucho menor y no tiene efectos secundarios como naúseas, vómitos y caída del pelo
· 582 pacientes han participado en este estudio, algunos de ellos pacientes de HM CIOCC gracias al programa de ensayos clínicos del que dispone

Madrid, 5 de octubre de 2015. La prestigiosa revista New England Journal of Medicine ha publicado recientemente el estudio CheckMate 57, en el que participan más de 20 autores de centros especializados en el manejo del cáncer de pulmón de Europa y América. Entre ellos se encuentra la Dra. Esther Holgado, miembro de la Unidad de Oncología Torácica del Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC desde 2012.
Este estudio es un gran mérito de la comunidad médico científica y demuestra la eficacia del fármaco inmunomodulador Nivolumab en el tratamiento de segunda línea de pacientes diagnosticados de carcinoma de pulmón no escamoso. “Las personas tratadas con Nivolumab presentaron un aumento de la supervivencia de 3 meses, así como mayores tasas de respuesta respecto al tratamiento quimioterápico”, explica la Dra. Holgado. 
En este sentido, añade que “una vez más, la inmunoterapia ha demostrado ser un aliado para los pacientes con cáncer de pulmón no escamoso”.
Además de reducir de forma más eficaz el tumor, la toxicidad de este fármaco es mucho menor y no tiene efectos secundarios (naúseas, vómitos, anemia, pérdida de cabello, descenso en las defensas), lo que supone un gran beneficio para a calidad de vida de los pacientes. 

La Dra. Holgado señala que, actualmente, Nivolumab está aprobado por la Agencia Europea del Medicamento (EMA) para el tratamiento de segunda línea de pacientes con carcinoma de pulmón de histología escamosa: “Para el cáncer de pulmón no escamoso habrá que esperar porque todavía está en proceso de aprobación por la EMA, por lo que su uso está restringido a ensayos clínicos”, señala.
El papel de HM CIOCC en el estudio CheckMate 57
582 pacientes han participado en este estudio, algunos de ellos pacientes de HM CIOCC gracias al programa de ensayos clínicos del que dispone. “El papel de HM CIOCC ha sido clave, porque tenemos la infraestructura, los conocimientos y el personal de apoyo necesario. El equipo humano que hay por detrás es enorme”, apunta la Dra. Holgado.
HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur, el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC y el Hospital HM Vallés, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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