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Dirigida por la Doctora Julia Rodríguez e integrada por un equipo multidisciplinar

La Unidad de Mama del Hospital HM Modelo conmemora su tercer aniversario con la organización de Senoforum 2015  


· La Dra. Julia Rodríguez califica de “muy satisfactorio” el balance de la unidad en estos últimos tres años
· La jornada divulgativa se celebrará el próximo 16 de octubre en el Muncyt y se centrará en la importancia de la nutrición y el ejercicio en la prevención y curación de la enfermedad, así como en aspectos estéticos y de motivación personal para superar los efectos secundarios de los tratamientos
· Este evento se enmarca también en la celebración del Día Internacional del Cáncer de Mama
[bookmark: _GoBack]A Coruña, 13 de octubre de 2015.- La Unidad de Mama del Hospital HM Modelo acaba de cumplir tres años y los resultados obtenidos en este período no pueden ser más satisfactorios. La Dra. Julia Rodríguez está al frente de un equipo multidisciplinar que gira en torno al paciente para ofrecer la solución más eficaz en el menor tiempo posible. Un elemento diferencial de esta Unidad radica en la disponibilidad de un Servicio de Medicina Nuclear, dotado con un equipamiento de última generación que permite realizar estudios diagnósticos tan definitivos como el PET/CT, la detección del ganglio centinela dentro la misma unidad.
En los tres últimos años, se han llevado a cabo en el Hospital HM Modelo 250 cirugías de tumores de mama, 80% de las cirugías con conservación de la mama. En los casos en los que es necesaria la mastectomía el cirujano plástico realiza durante la misma cirugía la reconstrucción mamaria inmediata. 
Asimismo, en el servicio de Radiología del Hospital HM Modelo se han realizado cada año 7.000 mamografías, 120 biopsias, 20 biopsias estereotáxicas y 1.800 ecografías mensuales. A ello se suma la actividad de Medicina Nuclear, que ha registrado 40 TACs, 150 pruebas de ganglio centinela y 30 snoll (técnica para identificar la lesión no palpable de mama y el ganglio centinela con una sola inyección previa al acto quirúrgico).
“El balance es excelente” –asegura la Dra. Rodríguez- “Nuestro objetivo es realizar una valoración integral y multidisciplinar de la paciente. Así como organizar las pruebas necesarias en el menor tiempo posible, de manera que en un plazo de 10 días, la paciente pueda ser operada. Para ello, la unidad cuenta con personal especializado que acompaña a la paciente a lo largo de todo el proceso, resolviendo sus dudas, guiándola y arropándola en todo lo que necesite”. A partir de ahí, se coordina el plan de actuación con el oncólogo el Dr. Juan De La Cámara y se inicia el tratamiento necesario. “En la actualidad el tratamiento oncológico es personalizado, dependiendo del subtipo tumoral. La quimioterapia se aplica sólo en determinados casos y contamos con fármacos diana que atacan únicamente las células tumorales por lo que se reducen los efectos secundarios”, explica el doctor.
Senoforum 2015, abierto al público
Con el objetivo de conmemorar tanto el tercer aniversario de la Unidad como el Día Internacional del Cáncer de Mama, el Hospital HM Modelo ha organizado una nueva edición de Senoforum, un encuentro formativo sobre esta materia que, en esta ocasión, tendrá un carácter netamente divulgativo, centrándose en aquellos aspectos no médicos que favorecen la prevención y mejoran el pronóstico de un eventual cáncer de mama. 
Así, diferentes profesionales tocarán aspectos como la nutrición, el ejercicio físico, los aspectos estéticos y la motivación. Esta jornada estará abierta al público y se celebrará en el Museo Nacional de Ciencia y Tecnología (MUNCYT) este viernes 16 de octubre, de 16.30 h. a 20.00 h.
SENOFORUM 2015
Fecha:	Viernes, 16 de octubre de 2015 
Lugar:	MUNCYT Coruña
Hora:	16.30 h. – 20.00 h.
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HM Modelo
Con cerca de 70 años de historia como referente de la sanidad privada gallega, el Grupo Hospitalario Modelo se integró el pasado mes de marzo en HM Hospitales, grupo con el que comparte visión, filosofía y modelo empresarial, basados fundamentalmente en una oferta médica integral y de calidad, en la atención al paciente, en el prestigio de su cuadro médico y en una permanente renovación tecnológica. A todo ello, HM aporta una intensa actividad docente e investigadora en sus centros de Madrid, que pretende trasladar también a los centros de Galicia. Con esta perspectiva, ambos grupos inician un camino conjunto, con el objetivo de poner las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia. 
Actualmente, entre el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén disponen de  140 camas, 11 quirófanos, UCI de adultos, UCI neonatal, servicio de medicina nuclear y de diagnóstico por imagen, urgencias 24 horas, sala de hemodinámica, unidad de reproducción humana, laboratorio FIV y todas las especialidades médicas y quirúrgicas. Estos recursos vienen a sumarse a los de HM Hospitales formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares (HM CIEC), Hospital Universitario HM Torrelodones, Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal (HM CIOCC), el Hospital HM Puerta del Sur, Hospital HM Vallés y el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. 
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