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 Ambas instituciones se unen para ofrecer pruebas diagnósticas gratuitas con el PET-RMN a los niños madrileños en los que esté indicado 

OBRA SOCIAL “LA CAIXA” COLABORARÁ CON HM HOSPITALES EN EL PROYECTO “REDUCCIÓN DE LA RADIACIÓN HASTA EN UN 90% SOBRE LOS NIÑOS MADRILEÑOS CON EL USO DEL PET-RM” 
· El PET-RMN disminuye la radiación hasta en un 90% por lo que resulta especialmente beneficioso para el paciente pediátrico.
· Todos los menores de 14 años de la Comunidad de Madrid con una prescripción facultativa que lo recomiende puedan realizarse una PET-RMN en HM Puerta del Sur sin coste alguno, siempre que no dispongan de cobertura sanitaria privada.
· Esta cobertura se inicia el día 1 de enero de 2016 y finaliza el día 31 de marzo de 2016.
Madrid, 10 de diciembre de 2015. Obra Social “la Caixa” colaborará con HM Hospitales para desarrollar el proyecto “Reducción de la radiación sobre los niños madrileños con el uso del PET-RM” que va a permitir a todos los menores de 14 años de la Comunidad de Madrid con una prescripción facultativa que lo recomiende puedan realizarse una PET-RMN en HM Puerta del Sur sin coste alguno.
El Dr. Abarca Cidón ha asegurado que este acuerdo “es una prueba de la apuesta de HM hospitales por la innovación tecnológica y el compromiso con la sociedad en su conjunto, al permitir el acceso gratuito a esta tecnología de aquellos que más se puedan beneficiar". Además, el Dr. Abarca subraya que "el descartar los recursos asistenciales privados por cuestiones ideológicas conlleva poner limitaciones a la población a poder acceder a la innovación tecnológica, lo que va en detrimento de la equidad y promueve la existencia dos sistemas sanitarios diferentes que no benefician a nadie”.
Para la Obra Social “la Caixa” esta nueva colaboración con HM Hospitales en la atención sanitaria de los pequeños en situación de vulnerabilidad ratifica el compromiso de la entidad financiera en la región con la atención de los más pequeños, iniciado en 2007 con el programa CaixaProinfancia. Desde entonces, y hasta la fecha, más de 251.000 niños y niñas, con nombres y apellidos, han sido atendidos con el objetivo de superar su falta de oportunidades de formación, carencias alimenticias o condiciones frágiles de salubridad. 
Actualmente, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur perteneciente al Grupo HM Hospitales y ubicado en Móstoles, es el único hospital en España que dispone de esta novedosa tecnología que evita la radiación clásica del PET-TC.
El PET-RM combina la Resonancia Magnética con un Sistema de Tomografía de Emisión de Positrones (PET), lo que le permite mostrar de manera simultánea la anatomía, los órganos y la actividad metabólica y celular del paciente. “Este equipo explora el cuerpo humano en sólo 30 minutos, la mitad de tiempo que los procedimientos actuales y reduce la radiación hasta en un 90%, por lo que resulta especialmente beneficioso para el paciente pediátrico”, afirma el Dr. José Luis Carreras, director de Medicina Nuclear de HM Hospitales.
Siendo conscientes de las ventajas que tiene el PET-RMN para los niños,  Obra Social “la Caixa” y HM Hospitales ofrecen la posibilidad de que todos los menores de 14 años de la Comunidad de Madrid con una prescripción facultativa que lo recomiende puedan realizarse una PET-RMN en HM Puerta del Sur sin coste alguno, siempre que no dispongan de cobertura sanitaria privada. Esta cobertura se inicia el día 1 de enero de 2016 y finaliza el día 31 de marzo de 2016.
Sobre HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur, el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC y el Hospital HM Vallés, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
Obra Social “la Caixa”

La Obra Social es para “la Caixa” uno de sus rasgos más distintivos desde 1904, fecha de su nacimiento. En la actual coyuntura en la que las Obras Sociales de muchas cajas de ahorros han desaparecido, la entidad continúa apostando por reforzar sus programas de atención a los colectivos más vulnerables. Bajo la presidencia de Isidro Fainé, firme defensor de la Obra Social,  la entidad mantiene en 2015 el presupuesto de ésta en 500 millones de euros, la misma cifra presupuestada en los siete años precedentes. Esta cantidad sitúa a la Obra Social “la Caixa” como la Fundación más importante de España y la tercera Fundación del mundo (tan solo antecedida por la Fundación Bill & Melinda Gates y por la Wellcome Trust Foundation).

En 2014, más de 9 millones de personas participaron y se beneficiaron de las 40.150 actividades impulsadas por la Obra Social “la Caixa”, primera  Obra Social de España.

www.obrasociallacaixa.org  
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