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La patente ha sido reconocida por IdiPAZ con un Premio a la Excelencia 
HM HOSPITALES PARTICIPA EN EL DESARROLLO DE UNA PATENTE PARA EL TRATAMIENTO DE CÁNCER DE PULMÓN
· En el estudio participan, además, el Instituto de Salud Carlos III y el Instituto Alberto Sols-CSIC
· Se ha elaborado un test epigenético para identificar la respuesta al tratamiento con quimioterapia y/o radioterapia de pacientes operados de cáncer de pulmón en estadios precoces
· Con los marcadores epigenéticos se decidirá el tratamiento en función de la biología del tumor, consiguiendo así una medicina de precisión
Madrid, 23 de diciembre de 2015. El Instituto de Investigación del Hospital Universitario de La Paz (IdiPAZ) ha entregado uno de sus Premios a la Excelencia a una patente desarrollada por el Dr. Cristóbal Belda, director de Investigación de HM Hospitales; la Dra. Inmaculada Ibáñez, de IdiPAZ; la Dra. Olga Pernía, del Instituto de Salud Carlos III; y el Dr. Rosario Perona, del Instituto Alberto Sols-CSIC.

A través de este estudio se ha elaborado un test epigenético para identificar la respuesta al tratamiento con quimioterapia y/o radioterapia de pacientes operados de cáncer de pulmón en estadios precoces.

Lo más importante de esta patente -que actualmente se encuentra en fase de extensión a otros países- es que se incorpora un marcador epigenético. Esto es un evento rompedor frente a la mayoría de los marcadores, porque en estos momentos la mayoría de los que se están utilizando son marcadores mutacionales o de presencia o ausencia de proteínas. Este nuevo marcador epigenético permite identificar a qué paciente le va a venir mejor un tratamiento con quimioterapia, con radioterapia o ambas.

Como parte de este estudio, HM Hospitales ha realizado todo el análisis del impacto clínico que estos hallazgos de los investigadores básicos tenían sobre los pacientes. El Dr. Belda declara que “para HM Hospitales este premio es un reconocimiento a la colaboración entre instituciones que con distintos modelos de gestión permite demostrar que es posible colaborar entre todos poniendo al paciente en el centro”. 

Actualmente, los pacientes operados de cáncer de pulmón son tratados en función del tamaño del tumor y de los ganglios afectados. A partir de ahora, con los marcadores epigenéticos se decidirá el tratamiento en función de la biología del tumor, consiguiendo así una medicina de precisión.
HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur, el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC y el Hospital HM Vallés, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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