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El grupo hospitalario continúa con su política de crecimiento en la Comunidad de Madrid
HM HOSPITALES ADQUIERE EL GABINETE MÉDICO VELÁZQUEZ, CENTRO GINECOLÓGICO DE REFERENCIA EN EL MADRILEÑO BARRIO DE SALAMANCA
· Con esta adquisición, el Gabinete Médico Velázquez queda adscrito al Hospital Universitario HM Nuevo Belén, centro con el que comparte vocación y del que dependerá su  área asistencial
· Además de atención ginecológica, GMV también dispone de otras 16 especialidades médicas en su oferta asistencial, entre las que destacan  Cardiología, Urología y Dermatología

· Tras la adquisición, está prevista una inversión de 2 millones de euros con el objetivo de modernizar las instalaciones y renovar la tecnología sanitaria del GMV.

Madrid, 7 de enero de 2016. HM Hospitales ha llegado a un acuerdo con Unilabs para adquirir el 100% de la propiedad del Gabinete Médico Velázquez, GMV, propiedad de esta última desde el año 2011. Desde su constitución hace 30 años, GMV ha sido un centro de referencia para la actividad ginecológica del madrileño barrio de Salamanca.
El Dr. Juan Abarca Cidón y D. Alejandro Abarca Cidón, director general y de recursos corporativos de HM Hospitales, respectivamente, explican que esta nueva incorporación “es una gran oportunidad, ya que creemos que con la inversión adecuada para su modernización tiene un enorme potencial de crecimiento y nos permite, además, trabajar de manera conjunta con los profesionales que hay actualmente en el centro para aumentar la oferta asistencial de GMV y acercar HM a los usuarios del centro de la capital”. De hecho, todo el equipo médico se integrará en el Grupo, manteniendo así el cuadro médico al completo.
Con esta adquisición, el Gabinete Médico Velázquez queda adscrito al Hospital Universitario HM Nuevo Belén, centro con el que comparte vocación y del que dependerá su  área asistencial. 
Aunque la mayoría de sus pacientes acuden a GMV por su Servicio de Ginecología, también dispone de otras 16 especialidades médicas en su oferta asistencial, entre las que destacan  Cardiología, Urología y Dermatología.
Las instalaciones de GMV cuentan con más de 1.000 metros cuadrados en dos centros asistenciales, situados en las madrileñas calles de Velázquez y Jorge Juan y su volumen asistencial se sitúa en torno a las 60.000 consultas y 65.000 pruebas diagnósticas.
Tras la adquisición, está prevista una inversión de 2 millones de euros con el objetivo de modernizar las instalaciones y renovar la tecnología sanitaria del GMV.

HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur, el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC y el Hospital HM Vallés, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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