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[bookmark: _GoBack]El Hospital HM Modelo incorpora el primer 
TC intraoperatorio de la sanidad privada gallega

· El nuevo equipo aporta la tecnología más puntera para cirugía craneal y de columna vertebral

A Coruña, 1 de marzo de 2016. El hospital HM Modelo acaba de dotar sus quirófanos con un TC intraoperatorio de última generación, que constituye la tecnología más puntera para cirugía craneal y de columna vertebral. Se trata del primer hospital privado de Galicia en disponer de un equipo de estas características, lo que viene a reforzar el liderazgo del Hospital HM Modelo en materia tecnológica, cuya actualización permanente en este campo constituye uno de los pilares de su actividad asistencial.
Este dispositivo permite una navegación en 3D y en tiempo real sobre las estructuras que se están interviniendo, lo que aporta una mayor seguridad al paciente y una mayor precisión a los cirujanos. 
El nuevo equipo resultará especialmente útil en la cirugía de columna vertebral, permitiendo la realización de intervenciones mínimamente invasivas. Asimismo, el sistema aportará seguridad también en intervenciones de base de cráneo, de estimulación cerebral profunda (tratamiento de enfermedad de Parkinson) y cirugía ortopédica. 
De forma complementaria, el hospital ha incorporado un nuevo sistema de navegación craneal que guiará al cirujano en las intervenciones cerebrales complejas, principalmente tumorales, generando una mayor seguridad en la cirugía. Concretamente, la cirugía vascular y tumoral craneal, se realizará con un microscopio de última generación, con un módulo de fluorescencia tumoral, lo que facilita la delimitación y la resección completa de los tumores cerebrales.  Además, dispone de un sistema de angiografía con fluorescencia, que resulta de vital importancia en la cirugía de los aneurismas y malformaciones vasculares cerebrales. 

HM Modelo
Con cerca de 70 años de historia como referente de la sanidad privada gallega, el Grupo Hospitalario Modelo se integró el pasado mes de marzo en HM Hospitales, grupo con el que comparte visión, filosofía y modelo empresarial, basados fundamentalmente en una oferta médica integral y de calidad, en la atención al paciente, en el prestigio de su cuadro médico y en una permanente renovación tecnológica. A todo ello, HM aporta una intensa actividad docente e investigadora en sus centros de Madrid, que pretende trasladar también a los centros de Galicia. Con esta perspectiva, ambos grupos inician un camino conjunto, con el objetivo de poner las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia. 

Actualmente, entre el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén disponen de  140 camas, 11 quirófanos, UCI de adultos, UCI neonatal, servicio de medicina nuclear y de diagnóstico por imagen, urgencias 24 horas, sala de hemodinámica, unidad de reproducción humana, laboratorio FIV y todas las especialidades médicas y quirúrgicas. Estos recursos vienen a sumarse a los de HM Hospitales formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares (HM CIEC), Hospital Universitario HM Torrelodones, Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal (HM CIOCC), el Hospital HM Puerta del Sur, Hospital HM Vallés y el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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