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La neuromodulación se emplea en las enfermedades de Parkinson y otros trastornos del movimiento, en el dolor crónico y patologías psiquiátricas
EXPERTOS EN EL TRATAMIENTO DE ENFERMEDADES NEURODEGENERATIVAS SE REÚNEN EN HM CINAC PARA DISCUTIR LAS ÚLTIMAS NOVEDADES EN ESTA ÁREA DE LAS NEUROCIENCIAS
· La gran novedad en Neuromodulación y Neuroestimulación Cerebral es el electrodo direccional
· La estimulación cerebral profunda también se ha comenzado a aplicar en otras enfermedades, como patología psiquiátrica (depresión y trastorno obsesivo compulsivo, por ejemplo) y  se evalúa su posible utilización en la enfermedad de Alzheimer
Madrid, 11 de marzo de 2016. Expertos de varios países han participado en la sesión “Neuromodulación y Neuroestimulación Cerebral: Nuevas Perspectivas y Aplicaciones Terapéuticas”, celebradas en el Hospital HM Puerta del Sur. Organizada por el Dr. José Obeso, director del Centro Integral en Neurociencias A.C HM CINAC, la jornada tuvo como objetivo  analizar y discutir los avances en la definición de las regiones cerebrales implicadas en el origen de procesos neuropsiquiátricos y nuevas técnicas de estimulación cerebral. El encuentro estuvo dirigido a la comunidad científica para que conocieran las últimas novedades en estimulación cerebral profunda. A él asistieron 120 personas.
En España existen al menos 400.000 personas afectadas por temblor esencial, un trastorno del movimiento que afecta principalmente a las extremidades superiores, cabeza, y cuerdas vocales, y que puede alterar significativamente la autonomía y capacidad del paciente para llevar a cabo actos simples de la vida diaria. 

En cuanto a la Enfermedad de Parkinson, enfermedad neurodegenerativa, crónica e invalidante, ésta afecta a más de 160.000 personas en España, según la Federación Española de Parkinson (FEP). 
“Actualmente, la tecnología aplicada a la Medicina se está desarrollando en nuevas indicaciones y, gracias a los conocimientos que tenemos, estamos avanzando en muchas enfermedades, pudiendo realizar tratamientos que hace algunos años no éramos capaces de hacer con la neurocirugía funcional”, señala el Dr. Obeso. HM CINAC es centro de referencia para el tratamiento quirúrgico de enfermedad de Parkinson y otros trastornos del movimiento, así como determinados dolores neuropáticos.
La gran novedad en Neuromodulación y Neuroestimulación Cerebral es el electrodo direccional, que junto con la capacidad del control individual de corriente en cada polo, hace que se pueda dirigir el campo eléctrico hacia cualquier punto del cerebro, haciendo la terapia más eficiente y más personalizada para cada paciente. 

Expertos mundiales

Pero la estimulación cerebral profunda también se ha comenzado a aplicar en otras enfermedades, como patología psiquiátrica (depresión y trastorno obsesivo compulsivo, por ejemplo) y se estudia su efecto potencial en la enfermedad de Alzheimer. 

En el Simposium participaron los Profesores Brown (Oxford University), Paul Krack (Universidad de Ginebra), Gunther Deuschl (Universidad de Kiel), así como el Dr. Bryan A. Strange (Universidad Politécnica de Madrid) el Dr. Luis Caballero, jefe del Servicio de Psiquiatría y Psicología Clínica de HM Hospitales, entre otros especialistas de primer orden.
Los retos futuros a los que se enfrenta esta especialidad son, desde el punto de vista tecnológico, hacer sistemas más pequeños, con terapias más personales para el propio paciente; desde el punto de vista clínico, expandir la terapia a nuevas indicaciones, como puede ser el trastorno obsesivo compulsivo, el síndrome de Tourette o el deterioro cognitivo.
HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur, el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC, el Hospital HM Vallés y el Policlínico HM Gabinete Velázquez. Fuera de la Comunidad de Madrid cuenta con  el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, ambos en A Coruña, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo, en la capital manchega. Todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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