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El índice de césareas fue del 12%
EN 2015, 230 MUJERES DIERON A LUZ EN LA UNIDAD DE PARTO NATURAL DE HM NUEVO BELÉN
· Actualmente, hay 5 equipos que utilizan las instalaciones de esta Unidad de Parto Natural: Equipo Dra. Cárdenas (“Nacentia”), Equipo Dra. Suárez (“One to One”), Equipo Dra. Hallier (“International Women´s Health Center Madrid”), Equipo Dr. Rodríguez Zambrano (“Namum Vida”) y Equipo Dr. Cruz González-Hermida

· Se ha comprobado que devolviendo a la mujer su protagonismo, evitando intervenciones innecesarias y mejorando el manejo del dolor previo o alternativo a la epidural, la tasa de cesáreas y complicaciones se minimizan
Madrid, 15 de marzo de 2016. Desde hace unos años, existe una demanda creciente por parte de las mujeres de una asistencia individualizada que se adapte a las circunstancias personales y las necesidades de su parto, así como de una atención que permita un proceso de parto más fisiológico, menos intervenido y medicalizado, pero sin renunciar a la seguridad que aporta un centro hospitalario. 

“Por este motivo, en 2013, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén puso en marcha la Unidad de Parto de Baja intervención y Parto Natural, con la idea de ofrecer a las mujeres la posibilidad de poder disfrutar de un parto menos intervenido pero siempre con las medidas de seguridad necesarias tanto para la madre como para el recién nacido”, explica la Dra. Pilar Monteliú, directora médico de HM Nuevo Belén. Desde entonces, se han atendido a 500 mujeres en dicha Unidad.

Actualmente, hay 5 equipos que utilizan las instalaciones de esta Unidad de Parto Natural: Equipo Dra. Cárdenas (“Nacentia”), Equipo Dra. Suárez (“One to One”), Equipo Dra. Hallier (“International Women´s Health Center Madrid”), Equipo Dr. Rodríguez Zambrano (“Namum Vida”) y Equipo Dr. Cruz González-Hermida.

Cada uno de estos equipos trabaja con matronas  especializadas en la atención de este tipo de partos y, al mismo tiempo, están coordinados con el resto de los profesionales y servicios de hospital implicados en el proceso (Anestesiología y Reanimación, Pediatría y Neonatología, etc.).

Se ha comprobado que devolviendo a la mujer su protagonismo, evitando intervenciones innecesarias y mejorando el manejo del dolor previo o alternativo a la epidural, la tasa de cesáreas y complicaciones se minimizan de una forma llamativa. “Intentamos crear un entorno de intimidad, de respeto por la fisiología del parto y que contase con todos los elementos necesarios para hacer posible un manejo no farmacológico del dolor. Y todo esto en el seno de un hospital que garantiza los máximos estándares de seguridad”, explica la Dra. Monteliú. 

Así, a lo largo del año 2015 se han atendido en la Unidad 230 pacientes, con un índice de cesáreas del 12%. En el 44% de los casos se utilizó la anestesia epidural y sólo en el 4% se realizó una episiotomía. El 7% de los partos el expulsivo transcurrió en el agua y el 92% de los recién nacidos tuvieron un Apgar mayor o igual a 8.

Las instalaciones

La Unidad de Parto Natural de HM Nuevo Belén incluye tres UTPR (Unidad de Trabajado de Parto y Recuperación), espacio para el acompañante, área de trabajo para los profesionales y zona de reanimación neonatal. Además, el periodo de dilatación y expulsivo tiene lugar en una misma habitación, evitando desplazamientos de la mujer a diferentes lugares en el transcurso del parto. 

Las salas de parto están totalmente equipadas con áreas para las diferentes necesidades de cada momento del proceso. Cuentan con: 

- Espacio de movimiento, con la zona de cama y un pequeño equipamiento para moverse o posicionarse libremente. Esta zona cuenta con pelota de Pilates (pelviball), sillón de parto, cama multiposicional, liana fular, y  barra de madera para hacer estiramientos o ayudar a las posturas verticales, alfombrilla de suelo, etc.

- Espacio para el descanso de la pareja o la mujer, con  un sillón-relax, y mesita para leer, descansar y desconectar, separado del resto de la habitación mediante unos estores móviles.

- Espacio de agua, con una zona de bañera de dilatación y parto, especialmente concebida para permitir el mejor desarrollo del parto, y un aseo con una generosa ducha para utilizar el agua como eficaz aliada frente a los dolores de parto.
HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur, el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC, el Hospital HM Vallés y el Policlínico HM Gabinete Velázquez. Fuera de la Comunidad de Madrid cuenta con  el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, ambos en A Coruña, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo, en la capital manchega. Todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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