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La intervención ha sido presentada en el XIV Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Laparoscópica y Robótica (SECLA) y en el 6º Encuentro Internacional “Retos en Endourología y Urología Funcional”

EL SERVICIO DE UROLOGÍA DE HM SANCHINARRO REALIZA LA PRIMERA NEFROLITOTOMÍA ANATRÓFICA ASISTIDA POR ROBOT DA VINCI EN ESPAÑA
· Hasta el momento no hay constancia de que se haya realizado en Europa y en Estados Unidos sólo hay 2 casos reportados en la literatura

· La precisión del abordaje robótico y la posibilidad de la utilización de imagen por fluorescencia con Firefly mediante la inyección de verde de Indocianina permite la identificación de referencias anatómicas vasculares

· La intervención se llevó a cabo sin incidencias y en un tiempo de 2 horas. Durante el postoperatorio no se produjeron complicaciones y a los 5 días el paciente recibió el alta hospitalaria

Madrid, 30 de mayo de 2016. El Dr. Carlos Escalera Almendros, jefe del Servicio de Urología del Hospital Universitario HM Sanchinarro, junto con la Dra. Miriam Serrano Liesa, también de dicho Servicio, han realizado por primera vez en España una nefrolitotomía anatrófica asistida por Robot da Vinci. Hasta el momento no hay constancia de que se haya realizado en Europa y en Estados Unidos sólo hay 2 casos reportados en la literatura.
El paciente presentaba una litiasis coraliforme del riñón derecho con una disminución de la funcionalidad de ese riñón al 30%. “Se trata de un tipo especial de litiasis renal que se caracteriza por su mayor complejidad en la resolución terapéutica, fundamentalmente, por el volumen de masa litiásica que puede alcanzar y las complicaciones que puede generar, como infecciones urinarias, dolor, pérdida de función renal, etc.”, explica el Dr. Escalera.  

Normalmente, la nefrolitotomía anatrófica se realiza mediante abordaje abierto, aunque hay otras formas de tratar la litiasis coraliforme, como por ejemplo, con cirugía percutánea, litotricia extracorpórea con ondas de choque, la asociación de cirugía percutánea con litotricia extracorpórea, laparoscopia y laparoscopia asistida por robot. La Dra. Serrano señala que “siempre hay que considerar aspectos como tiempo, coste, seguridad y confort del paciente, así como el volumen del cálculo, morfología de la vía excretora, función del riñón y cirugías anteriores para proceder de una manera u otra”. 

“En este caso se optó por un abordaje mínimamente invasivo con el Robot da Vinci por la edad del paciente, el antecedente de dos cirugías percutáneas previas fallidas en otro centro y el objetivo de conseguir una mejor tasa libre de litiasis”, afirma el Dr. Escalera. De esta forma, también se obtienen mejores resultados estéticos, ya que se hacen 5 incisiones de un centímetro como máximo, frente a una gran cicatriz en la zona lumbar. Asimismo, “la precisión del abordaje robótico y la posibilidad de la utilización de imagen por fluorescencia con Firefly mediante la inyección de verde de Indocianina permite la identificación de referencias anatómicas vasculares, con la consecuente mínima pérdida de sangre”, añade la Dra. Serrano.  

La intervención se llevó a cabo sin incidencias y en un tiempo de 2 horas. Durante el postoperatorio no se produjeron complicaciones y a los 5 días el paciente recibió el alta hospitalaria permitiéndole recuperar antes su ritmo de vida habitual.

Presencia en congresos nacionales e internacionales

El pasado 12 de mayo, los Dres. Carlos Escalera y Miriam Serrano presentaron el vídeo de esta intervención en el XIV Congreso Nacional de la Sociedad Española de Cirugía Laparoscópica y Robótica (SECLA): “Nefrolitotomía anatrófica robótica: un clásico en la era de la cirugía mínimamente invasiva”.

Igualmente, este vídeo ha sido uno de los seleccionados entre múltiples candidatos por el Comité Científico del 6º Encuentro Internacional “Retos en Endourología y Urología Funcional” (Challenges in Endourology and Functional Urology) que ha tenido lugar en París los días 29, 30 y 31 de mayo.

HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur, el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC, el Hospital HM Vallés y el Policlínico HM Gabinete Velázquez. Fuera de la Comunidad de Madrid cuenta con  el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, ambos en A Coruña, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo, en la capital manchega. Todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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