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En el I Curso de Pediatría HM Hospitales-Universidad CEU San Pablo se subrayó el elevado nivel de formación de los especialistas españoles 
LOS EXPERTOS DESTACAN LA MEJOR PREVENCIÓN, DETECCIÓN PRECOZ Y TRATAMIENTO DE LAS PATOLOGÍAS PEDIÁTRICAS, GRACIAS A LOS AVANCES REGISTRADOS EN LA ESPECIALIDAD
· Cerca de 200 pediatras de toda España revisaron las más modernas medidas terapéuticas sobre enfermedades infecciosas, examinaron la atención a los niños prematuros y a los afectos de cardiopatías congénitas tras el alta hospitalaria y los avances producidos en muchas enfermedades y sus actuales criterios diagnósticos, analizaron las actuales estrategias preventivas de patologías mediante vacunas y discutieron casos clínicos de gran interés de distintas especialidades pediátricas
· La celebración del curso fue un éxito de asistencia y participación y el acierto en el diseño del encuentro y la elección de los ponentes ha generado una “petición unánime” en cuanto a la celebración de una próxima segunda edición
· El Prof. Alfonso Delgado asegura que la sociedad española “puede y debe estar muy tranquila y muy orgullosa” de sus pediatras y que la salud de los menores españoles “está en muy buenas manos, no solo por el nivel de los médicos en general y de los pediatras en particular, sino porque el que también tienen otros trabajadores sanitarios” 

· Para el jefe del Departamento de Pediatría de HM Hospitales, la sanidad pública y la privada son “complementarias”, también en Pediatría, y “la asistencia, la docencia y la investigación se pueden hacer en ambas; sólo depende de la disposición de los profesionales”
Madrid, 9 de noviembre de 2012. Los especialistas reunidos en el I Curso de Pediatría HM Hospitales-Universidad CEU-San Pablo, organizado recientemente por ambas entidades en el Auditorio Reina Sofía de HM Universitario Sanchinarro, destacaron los importantes avances registrados en el ámbito de la Pediatría durante los últimos años, que están permitiendo una mejor prevención, diagnóstico precoz y tratamiento de las principales enfermedades que afectan a la población infantil. 
“La investigación y la aplicación de los nuevos conocimientos a la clínica se producen de forma constante, tanto en el ámbito del diagnóstico, como de la prevención y el tratamiento”, asegura el Prof. Alfonso Delgado, jefe del Departamento de Pediatría de HM Hospitales, catedrático de Pediatría y Puericultura de la Universidad CEU San Pablo y director del curso, destacando la revisión, análisis y debate de los principales aspectos implicados en la atención pediátrica llevados a cabo en el encuentro.
En concreto, durante el curso, al que asistieron cerca de 200 pediatras de toda España, se revisaron las más modernas medidas terapéuticas sobre enfermedades infecciosas tales como la bronquiolitis, las infecciones respiratorias altas, etc, y se examinaron la atención a los niños prematuros y a los afectos de cardiopatías congénitas tras el alta hospitalaria, así como los avances producidos en enfermedades tan importantes como la celiaca y sus actuales criterios diagnósticos.

Igualmente, el Prof. Delgado hace hincapié en el profundo análisis al que se sometieron las actuales estrategias preventivas mediante vacunas de patologías tan frecuentes y graves como las gastroenteritis por rotavirus, la hepatitis A y la infección por el virus del papiloma humano (VPH). “Se ha hecho una exposición muy rigurosa sobre la necesidad de usar con mayor frecuencia las soluciones de rehidratación oral -añade- y, por supuesto, se han discutido casos clínicos de gran interés de distintas especialidades pediátricas”.
Éxito de asistencia y participación

Al término de la iniciativa -coordinada también por las doctoras Isabel Romero y Matilde Velasco, pediatras de HM Hospitales-, la valoración de ésta por parte del experto es muy positiva, ya que, asegura, “el diseño del curso y la elección de los ponentes ha sido muy acertada.
“Creo sinceramente ha tenido una gran acogida, y han sido sus principales protagonistas, los asistentes al mismo, los que han expresado una gran satisfacción al respecto”, indica el director del encuentro, destacando el especial acierto en “la elección de los temas a desarrollar, la personalidad científica de los ponentes, las brillantes exposiciones, la activa participación en las discusiones que siguieron a las conferencias, el marco en el que se desarrolló el curso y el ambiente de cordialidad que reinó durante el mismo”, que “han sido los ingredientes del éxito obtenido” y han generado una “petición unánime” en cuanto a la celebración de una próxima segunda edición de las jornadas.

El diseño y puesta en marcha de este curso obedeció al carácter docente y a la vocación universitaria de los centros de HM Hospitales, que tratan constantemente de contribuir a la difusión del conocimiento científico entre la comunidad de los profesionales que se ocupan de la asistencia pediátrica; y su objetivo, ampliamente alcanzado, a tenor de los resultados y éxito de asistencia y participación, era abordar distintos temas con gran incidencia en la patología infantil, encomendando su exposición y desarrollo a distintos ponentes, tanto de HM Hospitales como otros centros de gran prestigio nacional e internacional. 

Los niños españoles, en las mejores manos

Su celebración también ha servicio para reflexionar sobre otros aspectos de la Pediatría española, como el nivel de formación de sus especialistas, que el catedrático avala de forma rotunda: “Los mejores estudiantes de este país eligen la Medicina o, dicho de otra manera, para llegar a una Facultad de Medicina en España se requieren las calificaciones más elevadas, y después se hace otra selección en el examen MIR; por lo que la Pediatría viene solicitada por los que obtienen calificaciones muy altas en este examen, a lo que se suma la gran vocación que supone la elección personal de ser médico”.
Así, el jefe del Departamento de Pediatría de HM Hospitales asegura que “la sociedad española puede y debe estar muy tranquila y muy orgullosa de los profesionales que tiene en esta especialidad” y que la salud de los menores españoles “está en muy buenas manos, no solo por el nivel de los médicos en general y de los pediatras en particular, sino porque el que también tienen otros trabajadores sanitarios (enfermeras, técnicos de Laboratorio, de Radiología, etc.), que permiten que la sanidad española ocupe un lugar preferente dentro de los países desarrollados”. 

Complementariedad de la sanidad pública y privada

Igualmente, el supuesto debate sanidad pública-privada en el ámbito pediátrico es otro de los temas analizados por el director del curso, que descarta categóricamente que ambas opciones estén reñidas, defendiendo más bien lo contrario: “Son complementarias, y hoy en día los grandes grupos de sanidad privada están a la cabeza de la asistencia, con unos profesionales y una tecnología que en ocasiones es más moderna que la de la sanidad pública porque la gestión privada, en general, permite incorporar con mayor rapidez las modernas tecnologías”.
A su juicio, y desde su experiencia, que combina años de trabajo en ambos ámbitos, “hay que olvidar y superar la idea de que la sanidad pública se enfrenta a la privada”, ya que “la asistencia, la docencia y la investigación se pueden hacer en ambas; sólo depende de la disposición de los profesionales”. “Nuestro entorno en HM Hospitales y la vocación universitaria con la que se crearon nuestros centros son la mejor prueba de ello”, concluye, recordando, por ejemplo, que “los residentes de Pediatría que actualmente se están formando en el grupo proceden de Venezuela y de Italia, y han elegido nuestros hospitales para formarse, al igual que ocurre con otros residentes en otros servicios de HM Hospitales”.

HM Hospitales

HM Hospitales está formado por diversas empresas que gestionan diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen HM Universitario Madrid, HM Universitario Montepríncipe, HM Universitario Torrelodones, HM Universitario Sanchinarro, HM Nuevo Belén y el Centro Integral Oncológico Clara Campal (CIOCC); todos ellos de gran cualificación técnica y humana. 

Basado en un Decálogo y en el juramento Hipocrático dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.
Más información: www.hmhospitales.com
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