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La inversión prevista superará los 225.000 euros
HM SAN FRANCISCO INICIA LAS OBRAS DE REMODELACIÓN 

DE SU SERVICIO DE URGENCIAS
· Estas obras se llevarán a cabo en la planta baja del edificio, con una superficie de 600 metros cuadrados
· Este nuevo proyecto es una continuación del que se ejecutó en octubre de 2020, cuando se remodeló completamente una de las entradas al hospital
León, 12 de julio de 2021.- El Hospital HM San Francisco ha comenzado las obras que tienen como objetivo la redistribución y mejora de su servicio de Urgencias. Esta remodelación se llevará a cabo en la planta baja del edificio, con una superficie de 600 metros cuadrados, y la inversión prevista superará los 225.000 euros. Además, también se mejorarán las áreas de Traumatología y Atención al Paciente.
El director médico de HM Hospitales en Castilla y León, Dr. Jesús Saz, remarca la necesidad de acometer esta reestructuración “para dar una respuesta rápida y eficaz al aumento de las consultas del servicio de Urgencias, por lo que tenemos que mejorar aún más nuestras instalaciones y la dotación tecnológica de éstas si queremos seguir apostando por una medicina de calidad”.

Una vez finalizadas las obras, el departamento de Urgencias contará con dos consultas y cinco boxes totalmente equipados para dar respuesta a todo tipo de necesidades médicas, lo que permitirá atender a un mayor número de pacientes y con todas las garantías de seguridad. Asimismo, también se habilitarán dos nuevas salas de curas y de yesos, que aportan un apoyo muy importante tanto al servicio de Urgencias como al de Traumatología. Por su parte, el servicio de Traumatología contará con tres amplias consultas, aportando una mayor comodidad tanto para los especialistas como para los propios pacientes.
“Este nuevo proyecto es una continuación del que ejecutamos a cabo en octubre de 2020, cuando remodelamos completamente una de las entradas al hospital, haciéndola totalmente accesible y más cómoda para todas las personas que accedan a nuestras instalaciones”, apunta el Dr. Jesús Saz.

El servicio de Atención al Paciente también será uno de los beneficiados de esta remodelación, ya que se unificarán los diferentes puntos existentes hasta ahora en un gran mostrador ubicado en el hall de la entrada principal, detrás del cual habrá una amplia zona diáfana donde estarán ubicados los puestos de ingresos y de administración.
HM Hospitales

Los hospitales leoneses HM San Francisco y HM Regla forman parte de             HM Hospitales, el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 

En la actualidad HM San Francisco y HM Regla cuenta con una plantilla de más de 250 profesionales y una completa guía médica compuesta por más de 150 especialistas, lo que permite ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Más información para medios:

DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES

Pedro Lechuga Mallo

Tel.: 987 20 23 00 Ext 111 / Móvil 638 84 63 84
E-mail: plechuga@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com
