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Uno de los pilares del nuevo equipo es ofrecer apoyo clínico a los servicios quirúrgicos que deben responder a una población cada vez más frágil

HM HOSPITALES NOMBRA AL DR. IGNACIO RAMIL FREÁN JEFE DE MEDICINA INTERNA DEL HOSPITAL HM MODELO 

· La incorporación del Dr. Ramil concluye el proceso de refuerzo y unificación del Servicio de Medicina Interna del hospital coruñés

· Con esta reorganización, la dirección de HM Hospitales en Galicia pretende dar una respuesta aún más eficaz a las necesidades sanitarias de la sociedad actual  

A Coruña, 1 de julio de 2021.- HM Hospitales en Galicia acaba de incorporar al Dr. Ignacio Ramil Freán como jefe del Servicio de Medicina Interna del Hospital HM Modelo. El nombramiento del Dr. Ramil supone la conclusión de un intenso trabajo de reorganización sanitaria para unificar la atención de esta especialidad, que ha tenido una especial relevancia en los últimos meses a causa de la pandemia. 

“Todos hemos peleado mucho en el último año con el COVID-19, que ha provocado graves pérdidas y un increíble consumo de recursos sanitarios”, explica el Dr. Ramil, quien hasta el pasado mes de mayo trabajaba en el Servicio de Medicina Interna del Complejo Hospitalario de A Coruña. El Dr. Ramil Freán asegura que su “incorporación a HM Hospitales supone una oportunidad única para crear nuevos proyectos donde sanitarios y pacientes salgamos beneficiados, y que esto se vea reflejado en ofrecer una mejor asistencia y atención”. 

Entre sus primeros objetivos está asumir un volumen mayor de pacientes que precisen ingreso hospitalario dentro del Servicio por patología médica aguda o crónica descompensada. “La Medicina Interna debe de ser el eje principal que soporte la mayor parte de la carga hospitalaria de enfermos agudos. La visión de los pacientes cada vez más pluripatológicos desde el punto de vista de una especialidad integradora, es fundamental para nuestros pacientes ingresados”, explica el jefe de Medicina Interna.

Otro de los pilares del nuevo equipo del Hospital HM Modelo es ofrecer apoyo clínico a los servicios quirúrgicos del hospital durante el transcurso del ingreso hospitalario para ser intervenidos. “Hemos establecido un modelo de asistencia compartida que dé respuesta a la problemática de operar a una población de fondo cada vez más frágil, con procedimientos quirúrgicos cada vez más complejos y con una incidencia de complicaciones médicas cada vez más frecuentes”, indica el Dr. Ignacio Ramil. 

El especialista subraya el reto que supone para los servicios de Interna/Infecciosos el manejo ambulatorio a largo plazo de las complicaciones derivadas del COVID-19, “de la que forzosamente hemos hecho casi una nueva especialidad en menos de 18 meses”, pero asegura que tras los meses más duros de la pandemia la prioridad es volver “a la máxima que todos los internistas tenemos en la cabeza, que nuestros enfermos vivan el máximo tiempo y lo mejor posible, dedicarnos a aquello para lo que nos hemos formado (ViH, hepatitis/cirrosis, riesgo vascular, insuficiencia cardíaca…) y seguir siendo el eje principal que integra la totalidad de problemas clínicos del paciente”.

Dr. Ignacio Ramil Freán

El nuevo jefe de Medicina Interna de HM Modelo es licenciado en Medicina y Cirugía por la Universidad de Santiago de Compostela y cuenta con formación especializada en Enfermedad Tromboembólica Venosa (ETV) en el Hospital Universitari Germans Trias i Pujol de Barcelona. 

Realizó su formación MIR en el Servicio de Medicina Interna del Complejo Hospitalario Universitario de A Coruña (CHUAC) donde ha sido médico adjunto los últimos seis años, hasta su incorporación a HM Hospitales. También trabajó en los servicios de Medicina Interna del Complejo Hospitalario Universitario de Ourense y de O Barco y en el Servicio de Urgencias del CHUAC. 

Ha sido tutor de residentes de Medicina Interna, investigador en varios ensayos clínicos y cuenta con diversas publicaciones en revistas científicas y congresos, además de ser miembro de varias sociedades y grupos de trabajo, entre ellas la Sociedad Española de Medicina Interna (SEMI) y la Sociedad Española de Enfermedades Infecciosas (SEIMC). 

HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 5.000 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone 4 hospitales con más de 250 camas y 23 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas, y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.

Más información para medios:
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Teresa Rocamonde Iglesias

Tel: 981 56 91 55 / Móvil: 663 87 08 67

E-mail: hmhospitales@bolanda.es  

Más información: www.hmhospitales.com
