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El acto acogió la conferencia magistral “Diagnóstico y tratamiento de las miocarditis”, del Prof. Heinz-Peter Schultheiss, director del Departamento de Cardiología y Neumología en el Hospital de la Caridad de la Facultad de Medicina de la Universidad Libre de Berlín
EL CONSEJERO DE SANIDAD PRESIDE LA ENTREGA DE LOS VIII PREMIOS DE INVESTIGACIÓN Y BECAS DE ESTUDIOS Y ESTANCIA CLÍNICA EN EL CIOCC DE LA FUNDACIÓN HOSPITAL DE MADRID
· Los premios reconocen la labor científica desarrollada en los distintos ámbitos de la Medicina Traslacional y contribuyen a la difusión de los últimos avances científicos, mientras que las becas pretenden mejorar la calidad asistencial a través de la promoción académica y profesional de los becados
· El Dr. Juan Abarca Cidón destacó la referencia regional en la que HM Hospitales se ha convertido en el campo investigador y docente, fruto de su apuesta por ambos objetivos, y animó a los premiados a convertirse igualmente en referentes en su profesión, con vocación, responsabilidad, libertad y humanidad
· D. Javier Fernández-Lasquetty resaltó la excelencia como “valor que caracteriza al conjunto de la sanidad española, y muy especialmente a la de la Comunidad de Madrid, tanto a la pública como a la privada” y subrayó cómo HM Hospitales “persigue la excelencia” con actos como la entrega de estos premios, y con “grandes centros asistenciales que también realizan una importante labor en investigación y docencia”
· El Prof. Schultheiss, quien resumió sus 20 años de actividad investigadora, ha identificado algunos virus cardiotrópicos causantes de las miocardiopatías dilatadas en algunos pacientes, y ha demostrado que el estudio inmunológico y genético de la biopsia endomiocárdica es imprescindible para el diagnóstico diferencial y tratamiento personalizado de esta enfermedad. 
· En la categoría de Investigación en Medicina Traslacional resultaron premiados los doctores Manel Esteller Badosa, quien destacó la importancia de que “fundaciones como ésta inviertan en investigación” porque “es clave para la Medicina” y gracias a ella se curan enfermedades; y Rafael González Redondo; mientras que la Dra. María Guadalupe Patrono fue galardonada con una beca para realizar una estancia en el CIOCC
Madrid, 12 de junio de 2012. El consejero de Sanidad y Consumo de la Comunidad de Madrid, Javier Fernández-Lasquetty, presidió ayer la entrega de los VIII Premios de la Fundación Hospital de Madrid (HM), una entidad sin ánimo de lucro creada en 2003 por HM Hospitales con el objetivo de liderar una I+D+i biosanitaria, en el marco de la investigación traslacional, que beneficie de forma directa al paciente y a la sociedad general, tanto en el tratamiento de las enfermedades como en el cuidado de la salud, con el objetivo de hacer realidad la Medicina Personalizada.
Al acto, celebrado en el Auditorio Reina Sofía del Hospital Universitario Sanchinarro, también asistieron el Prof. Dr. D. Juan Martínez López de Letona, presidente de la Fundación HM; el Dr. D. Juan Abarca Cidón, director general de HM Hospitales; el Excmo. Sr. D. Carlos Romero Caramelo, Gran Canciller de la Universidad CEU San Pablo; el Prof. Dr. D. Máximo González Jurado, presidente del Consejo General de Enfermería; el Prof. Fernando Vidal Vanaclocha, director científico de la Fundación HM; el Dr. Jesús Peláez Fernández, director ejecutivo de la Fundación Hospital de Madrid; y el Prof. Heinz-Peter Schultheiss, director del Departamento de Cardiología y Neumología de la Universidad de Medicina de la Caridad (Berlín), quien pronunció la Conferencia Magistral sobre “Diagnóstico y tratamiento de las miocarditis”.
Como cada año, la Fundación HM quiere reconocer con estos premios la labor científica desarrollada en los distintos ámbitos de la Medicina Traslacional, estableciendo en esta octava edición como áreas preferentes de investigación las de Cardiovascular, Neurociencias y Oncología. Asimismo, la entrega de estos galardones responde también al objetivo de la Fundación HM de seguir contribuyendo a la difusión de los últimos avances científicos.

Además de los dos Premios de Investigación en Medicina Traslacional, en el acto se entregaron también una beca para disfrutar de una estancia clínica en el Centro Integral Oncológico Clara Campal (CIOCC), tres para realizar los estudios de Técnico Superior de Imagen para el Diagnóstico, dos para llevar a cabo los estudios de Grado en Enfermería, una más destinada a la realización de los estudios de Técnico Superior en Citología y Anatomía Patológica, y finalmente otra para desarrollar los estudios de Técnico Superior en Higiene Dental. Los becados estudiarán e la Facultad de Medicina y en el Instituto Superior de Estudios Profesionales, de la Universidad CEU San Pablo.
Referente regional en investigación y formación
Durante la inauguración del acto, el Prof. Juan Martínez López de Letona destacó el nivel cada vez mayor de los trabajos presentados a esta convocatoria, por lo que “realmente, cada vez es más difícil elegir a los premiados, a los que felicitamos desde la Fundación Hospital de Madrid”.

Por su parte, el Dr. Juan Abarca Cidón leyó unas palabras en nombre del presidente y consejero delegado de HM Hospitales, el Dr. Juan Abarca Campal, quien no pudo asistir, muy a su pesar, ya que “este acto, en el que se apoya y promueve algo más allá de la asistencia sanitaria, le gusta especialmente”, aseguró el director general del grupo.

“Tras varios años de esfuerzos, evolución y consecución de metas en el ámbito investigador y docente, fruto de nuestra apuesta por la formación y la promoción continua de nuestro personal, junto a la investigación y la calidad asistencial como características diferenciales de nuestro proyecto, nuestro grupo está ya ampliamente consolidado como referente regional en este campo, tan difícil para la sanidad privada, dados los importantes esfuerzos, tanto en recursos humanos como económicos, que requiere”, afirmó el Dr. Abarca Cidón.

De ahí, continuó, “la importancia de promover la investigación y la docencia, de animar a nuestros jóvenes médicos a que dediquen tiempo y experiencia a formarse continuamente y a avanzar en el conocimiento de numerosas enfermedades, que pueda traducirse en mejoras para la salud de nuestra población”. Porque, a su juicio, “sin la investigación y formación continua no se puede avanzar en Medicina; y sin ayudas como las que entregamos hoy, en nuestra humilde medida pero con el mayor de nuestros esfuerzos e ilusión, no es posible seguir invirtiendo tiempo y recursos en estos dos objetivos”.

“Nuestra obligación es ofrecer todo lo que esté en nuestra mano para conseguirlo, así como transmitir nuestros conocimientos a las nuevas generaciones, en cuyas manos está la salud de todos nosotros en un futuro cada vez más cercano”, añadió.

El director general de HM Hospitales concluyó sus palabras felicitando a los premiados, “cuya vocación, dedicación e inquietudes investigadoras y formadoras reconocemos hoy con estos premios y becas”, y animándoles a que sigan por ese camino, “convirtiéndose en referentes en su profesión, con vocación, responsabilidad, libertad y humanidad”. “Y gracias por confiar en HM Hospitales y por querer desarrollar vuestra trayectoria profesional con nosotros; os aseguramos que no os arrepentiréis de vuestra elección”, aseveró.

Búsqueda de la excelencia
Por su parte, el Excmo Sr. D. Carlos Romero Caramelo resaltó la evolución registrada en los últimos tiempos tanto en la asistencia sanitaria como en la investigación y la docencia, y puso como ejemplo de instituciones que han sabido aplicar las innovaciones más vanguardistas en estos ámbitos a HM Hospitales y a la Universidad CEU San Pablo. “La Fundación HM es igualmente ejemplo a seguir en el reconocimiento de la excelencia y el impulso a la investigación y la docencia, como se demuestra con el acto de hoy”, añadió.

En la misma línea se pronunció el Prof. Dr. Máximo González Jurado, quien se mostró “orgulloso” de que el Consejo General de Enfermería haya estado junto a HM Hospitales prácticamente desde sus inicios y de “la labor que el grupo hace por promocionar el trabajo y la formación de la Enfermería”, gracias a lo cual “cuenta con enfermeras muy cualificadas y de alto nivel humanístico”. 
También D. Javier Fernández-Lasquetty resaltó la excelencia como “valor que caracteriza al conjunto de la sanidad española, y muy especialmente a la de la Comunidad de Madrid, tanto a la pública como a la privada, porque ambas tienen los mismos objetivos, cuentan con los mismos recursos y obtienen excelentes resultados”.

En este sentido, ahondó en las características de la sanidad privada, que “no sólo es asistencia, sino también investigación y formación”, y más concretamente de HM Hospitales, “que también persigue la excelencia, siendo este acto una muestra más de ello, y cuenta con grandes centros asistenciales, pero que también realizan una importante labor en investigación y docencia”. 

“Tenemos que trabajar mucho, y tenemos que hacerlo todos juntos”, añadió el consejero de Sanidad de la CAM, insistiendo en la responsabilidad que los profesionales sanitarios tienen al respecto de “aprovechar al máximo los recursos que tenemos, abandonando prejuicios” de todo tipo, e instando a la Fundación HM a “seguir investigando y seguir apoyando a quienes investigan”.

Diagnóstico y tratamiento de las miocardiopatías
Igualmente, el evento acogió la conferencia magistral “Diagnóstico y tratamiento de las miocarditis”, a cargo del Prof. Heinz-Peter Schultheiss, director del Departamento de Cardiología y Neumología en el Hospital de la Caridad de la Facultad de Medicina de la Universidad Libre de Berlín, pionero en la aplicación de la Medicina Personalizada en el ámbito de la Cardiología, como lo describió el director científico de la Fundación HM, Prof. Fernando Vidal Vanaclocha, al presentar al ponente.

Durante su exposición, el Prof. Schultheiss resumió sus 20 años de actividad investigadora, centrada en el diagnóstico diferencial de las miocardiopatías dilatadas, una enfermedad causada por varios mecanismos, en la que el miocardio está debilitado y sus cavidades dilatadas, lo que disminuye la cantidad de sangre que el corazón expulsa con cada latido. 

El Prof. Schultheiss ha identificado algunos virus cardiotrópicos causantes de esta enfermedad en algunos pacientes, y ha demostrado que el estudio inmunológico y genético de la biopsia endomiocárdica es imprescindible para el diagnóstico diferencial y tratamiento personalizado de esta enfermedad. 
“La investigación traslacional tiene que empezar en los hospitales, en la cama de los pacientes, donde mejor se analizan sus problemas y plantean las preguntas que deben orientar la investigación de laboratorio hasta encontrar soluciones”, completó por su parte el director científico de la Fundación HM, poniendo como ejemplo la creación por parte de HM Hospitales y la Universidad CEU San Pablo del Instituto de Medicina Molecular Aplicada (IMMA), una plataforma de investigación en Medicina Traslacional, cofinanciado por el Instituto de Salud Carlos III.

En este nuevo centro se investigan y desarrollan nuevos biomarcadores moleculares y dianas terapéuticas que se identifican en la fisiopatología molecular de pacientes incluidos en los programas de distintas especialidades, y cuyas implicaciones patogénicas y fisiopatológicas se verifican en modelos preclínicos. 

Premios de Investigación en Medicina Traslacional

Por su parte, también los premiados tuvieron su intervención con las palabras del Dr. Manel Esteller Badosa -doctor en Medicina y Cirugía por la Universidad de Barcelona e investigador principal en el Instituto de Investigaciones Biomédicas de Bellvitge (IDIBELL), en Barcelona-, quien recibió uno de los Premios de Investigación en Medicina Traslacional y habló en nombre de todos los galardonados.
“Es muy importante que fundaciones como ésta inviertan en investigación, porque ésta es la forma de invertir en cultura y conocimiento, tanto público como privado”, dijo el Dr. Esteller Badosa tras dar las gracias en nombre de él mismo y de todos sus compañeros por los premios recibidos. “Una sociedad culta es una sociedad libre, que puede decidir su futuro, y la investigación es clave para la Medicina, porque las enfermedades no se curan solas; es la investigación la que las cura”, añadió instando a las fundaciones a seguir haciendo esfuerzos en este sentido. 

En esta línea, el investigador del IDIBELL consideró igualmente fundamental “invertir y aportar por la excelencia”. “La mejor asistencia genera investigación, y la investigación genera mejor asistencia; alimentemos pues este círculo”, concluyó.

En la categoría de Investigación en Medicina Traslacional, galardón dotado con 6.000 euros por premio, la Comisión Científica y Evaluadora de los Premios de la Fundación HM, presidida por el Prof. Dr. Martínez López de Letona, decidió reconocer, junto al Dr. Esteller Badosa, al Dr. Rafael González Redondo.
El primero de los galardonados lo fue por su trabajo “Identificación de la actividad antitumoral del antibiótico enoxacina: un estimulador de los micro ARNs”, investigación que analiza la actividad de la enoxacina en relación con la estimulación de la actividad de los microARNs, que son pequeñas moléculas producidas por el ADN, que conocemos como “no-codificante” (lo que constituye el 95% del genoma), y que condiciona una importante actividad en la inhibición del crecimiento del cáncer. El estudio ha sido publicado en Proceedings of the National Academy of Sciences of the USA en 2011. 

Por su parte, el Dr. Rafael González Redondo, licenciado en Medicina y Cirugía por la Universidad de Granada, y médico especialista en Neurología de la Clínica Universitaria de Navarra, fue reconocido por su trabajo “El impacto de la carga vascular cerebral silente en el deterioro cognitivo en la enfermedad de Parkinson”, que ha consistido en el análisis prospectivo de neuroimagen de 111 pacientes, junto con diversos análisis neuropsicológicos, durante más de tres años, y cuyos resultados son relevantes en la interpretación de las imágenes obtenidas por resonancia magnética, en particular de las imágenes silentes, en pacientes con enfermedad de Parkinson. Journal of the American Society of Nephrology ha publicado este trabajo en 2012.
Becas

Por otra parte, la Dra. María Guadalupe Patrono, médico especialista en Obstetricia y Ginecología por la Universidad de Buenos Aires (Argentina) y que actualmente trabaja en el Hospital Italiano de Buenos Aires, fue galardonada con una beca, dotada con 6.000 euros, para realizar una estancia clínica en el Servicio de Obstetricia y Ginecología del Centro Integral Oncológico Clara Campal (CIOCC), durante la que desarrollará el proyecto “Ecografía vaginal versus resonancia magnética versus análisis intraoperatorio para la determinación de la invasión del miometrio en mujeres con cáncer de endometrio”.

En cuanto a las becas para realizar los estudios de Técnico Superior de Imagen para el Diagnóstico, recayeron en Sergio Fernández Gómez, auxiliar de Enfermería de Plantas de HM Universitario Madrid; Blanca Plaza Villoslada, enfermera de Hospitalización del mismo hospital; y Francisco José Muñoz Rondón, celador de HM Universitario Torrelodones.

Por su parte, Estefanía González del Saz y Jésica Jiménez Martín, técnico superior en Imagen para el Diagnóstico y auxiliar de Enfermería de UCI y Plantas de HM Universitario Torrelodones, respectivamente; fueron las ganadoras de las dos becas para realizar los estudios de Grado en Enfermería; mientras que Soraya Eugenio Sampayo, auxiliar de Enfermería de Urgencias de HM Universitario Sanchinarro fue la elegida como merecedora de la beca para realizar los estudios de Técnico Superior en Citología y Anatomía Patológica. Por último, la beca para los estudios de Técnico Superior en Higiene Dental recayó en Sara Álvarez Gómez, auxiliar de Enfermería de UCI de HM Universitario Sanchinarro. 
Fundación HM

La Fundación Hospital de Madrid es una entidad sin ánimo de lucro, constituida en el año 2003 con el objetivo fundamental de liderar una I+D+i biosanitaria, en el marco de la investigación traslacional, que beneficie de forma directa al paciente y a la sociedad general, tanto en el tratamiento de las enfermedades como en el cuidado de la salud, con el objetivo de hacer realidad la Medicina Personalizada.
Asimismo, pretende lograr la excelencia en la asistencia sanitaria, con un claro compromiso social, educativo y de promoción de la investigación traslacional, para que los avances científicos, en tecnología e investigación, se puedan aplicar de forma rápida y directa a los pacientes.
Desde sus inicios promueve, financia y lidera proyectos de investigación en los que médicos e investigadores (básicos y clínicos) intentan resolver problemas asistenciales del día a día, con un beneficio directo para los pacientes, promoviendo una Medicina basada en la evidencia científica personalizada. 

 

Asimismo, con un claro compromiso social, además de llevar a cabo diversos proyectos sociosanitarios, promueve la divulgación científica y la educación sanitaria, organizando foros científicos y editando monografías divulgativas y educativas.

 

Sus principales líneas de investigación se centran en Neurociencia, Cardiología, Pediatría, Cirugía (Unidad de Cirugía Oncológica) y Oncología (de adultos y pediátrica), destacando la Unidad CIOCC-START de Fases I en Oncología (65 pacientes reclutados en el último año), única en Europa, el Laboratorio de Dianas Terapéuticas y la Unidad de Xenoinjertos. Como servicios centrales, dispone de un Laboratorio de I+D+i, un Banco de Muestras Biológicas y una Unidad de Ensayos Clínicos.

 

La Fundación Hospital de Madrid hace realidad la Medicina Personalizada, con la aplicación de los resultados de la investigación y de los avances científicos de forma directa en el paciente.

HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diversas empresas que gestionan diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario Madrid, el Hospital Universitario Montepríncipe, el Hospital Universitario Torrelodones, el Hospital Universitario Sanchinarro y el Centro Integral Oncológico Clara Campal (CIOCC), todos ellos de gran cualificación técnica y humana. 

Dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Para más información:

DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES

Eva Sacristán

Tel.: 91 216 00 50 / Móvil: 608 273 978
E-mail: evasacristan@hospitaldemadrid.com
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