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HM Hospitales es el único grupo privado con 2 centros entre los 5 con mejor reputación sanitaria: HM Montepríncipe y HM Sanchinarro
HM MONTEPRÍNCIPE, EL HOSPITAL PRIVADO CON MEJOR REPUTACIÓN SANITARIA DE LA COMUNIDAD DE MADRID Y EL SEGUNDO DE ESPAÑA
· Los datos se publicaron ayer en la presentación de la 3ª edición del Monitor de Reputación Sanitaria (MRS), elaborado  por Merco

Madrid, 15 de diciembre de 2016. El Hospital Universitario HM Montepríncipe es el hospital privado con mejor reputación sanitaria de la Comunidad de Madrid y el segundo de España. Así lo publicó ayer el Monitor de Reputación Sanitaria (MRS), elaborado  por Merco, en la presentación de la 3ª edición de este ranking de los 100 hospitales españoles con mejor reputación a nivel nacional, entre los que hay 74 públicos y 26 privados. 
Además de HM Montepríncipe, hay otros centros de HM Hospitales que también aparecen en el MRS de 2016. Es el caso del Hospital Universitario HM Sanchinarro, que ocupa la tercera posición en la Comunidad de Madrid y la cuarta de España. De esta forma, HM Hospitales es el único grupo hospitalario que posee 2 de sus centros entre los 5 primeros del país. Por su parte, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur ocupa el puesto 22 y el Hospital Universitario HM Madrid, el 24, que sube 6 puestos respecto al año pasado. 
MRS es un estudio independiente que cuenta con un Consejo Asesor formado por los consejos generales de médicos y enfermeros, asociaciones de pacientes y periodistas sanitarios, así como personas de reconocido prestigio y trayectoria en la sanidad española. 

HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
 
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.000 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares. 
 
HM Hospitales está formado por 31 centros asistenciales: 11 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 17 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
Más información: www.hmhospitales.com
Más información para medios:
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