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Acto de despedida de la 6º promoción y de bienvenida de la 10ª
18 MÉDICOS INTERNOS RESIDENTES SE HAN FORMADO EN HM HOSPITALES
· HM Hospitales forma actualmente médicos especialistas en Pediatría, Oncología Radioterápica, Medicina Interna y Ginecología y Obstetricia
· El evento contó con las intervenciones del Dr. Juan Abarca Cidón, presidente de HM Hospitales, y del Dr. Cristóbal Belda, padrino de la 6ª promoción
Madrid, 12 de junio de 2019. HM Hospitales ha celebrado el acto de despedida de los especialistas de la 6ª promoción de Médicos Internos Residentes (MIR), que han cumplimentado su formación, y de bienvenida a la 10ª promoción que inician sus residencias en el Grupo. 

Desde que en 2009 la compañía recibiera la autorización administrativa para poder ofrecer residencias a los MIR han sido 18 los especialistas que se han formado en los hospitales del Grupo. HM Hospitales también cuenta con otros 17 MIR en distintos estadios de formación por lo que la cifra aumentará año a año.

En concreto, los doctores Ángel José Acosta Rojas, Ana Vegas Carrillo de Albornoz, Sara Martínez Pasamar y Andrea Dominguez Calvo han terminado su especialización en Oncología Radioterápica, Obstetricia y Ginecología, Pediatría y Medicina Interna respectivamente, tras cumplimentar los años de compartir experiencias laborales y vitales junto a los profesionales de HM Hospitales. 
Durante el acto el Dr. Juan Abarca Cidón, presidente de HM Hospitales, ha despedido a la 6ª promoción y también ha recibido a los cuatro nuevos doctores que empezarán a cursar el MIR: Carlos Risco Risco (Medicina Interna), Macarena Alférez Álvarez-Mallo (Obstetricia y Ginecología), Karla Daniela Rossi Coronado (Oncología Radioterápica) y Rebeca Gutiérrez Vélez (Pediatría). 
El Dr. Cristóbal Belda, subdirector de Evaluación y Fomento de la Investigación del Instituto de Salud Carlos III (ISCIII), ejerció como padrino de la 6ª promoción, mientras que los tutores de los MIR: Dr. Enrique Moratalla (Obstetricia y Ginecología), Dra. María López Cano (Medicina Interna), Dr. Emilio Sánchez (Oncología Radioterápica) y Dr. Ángel Carrillo (Pediatría), despedían de forma cercana a sus nuevos colegas profesionales, apelativo que los cuatro nuevos especialistas se han ganado a pulso en los últimos años.  

En su intervención el Dr. Juan Abarca Cidón destacó la relevancia que tiene para el Grupo la formación de médicos residentes, ya que es un concepto completamente interiorizado en HM Hospitales pero que no es común en otras compañías de sanidad privada. “No es lo normal que se gradúen médicos residentes en la sanidad privada. En este Grupo nos importan los pacientes y los médicos porque es la mejor manera de fidelizar a unos y de que los otros se identifiquen con el proyecto. Nosotros entendemos que es la mejor manera de atender al paciente”. Del mismo modo, el Dr. Abarca deseó, tanto a los doctores que terminan su formación como a los que la inician, éxitos profesionales. “A los que termináis deseo que os quedéis con nosotros, y a los que llegáis deseo que os sintáis bien cuidados y atendidos en vuestra residencia. Llegáis a un Grupo donde, de verdad, lo importante es el paciente”, concluyó.
Por su parte, el Dr. Belda, alertó a los doctores que finalizan y a los que inician su especialización del momento histórico en el seno de la sanidad que les va a tocar vivir. “En los próximos 5 años se jubila el 50% del tejido médico e investigador y no hay recambio, por lo que pertenecéis a esa generación que va a tener que asumir responsabilidades muy rápidamente. Tenéis por delante un futuro espectacular y vais a vivir un momento de completa disformación”. Además, el Dr. Belda les recomendó “salir a la calle y ver cómo se trabaja en otros sitios para recordar, aunque pasen 30 años, cuál fue vuestro hospital que es aquel en el que hicisteis la residencia”. 
Tras estos discursos tomaron la palabra los distintos tutores de cada una de las especialidades que van a recibir a los nuevos MIR instándoles a aprovechar y exprimir al máximo los cuatros años de formación que tienen por delante. El acto también contó con las vivencias de los MIR de la 6ª promoción, que resumieron las dificultades y satisfacciones a las que se han enfrentado durante la residencia y en la que términos como humanización, cercanía y comprensión hacia el paciente o formación continua fueron común denominador de sus discursos.  
Primer Grupo acreditado
HM Hospitales fue acreditado como primer grupo hospitalario privado para la formación de médicos especialistas (MIR) en 2009. Otorgada por la Dirección General de Ordenación Profesional, Cohesión del Sistema Nacional de Salud y Alta Inspección, Ministerio de Sanidad, Consumo y Bienestar Social, esta acreditación es extensible a todos y cada uno de los hospitales del Grupo. Esta decisión tuvo en cuenta los informes favorables de la Agencia Laín Entralgo (Comunidad de Madrid), del Comité de Acreditación y de la Comisión Permanente del Consejo Nacional de Especialidades en Ciencias de la Salud.
HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.800 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 41 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
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