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Desde 2009 el Grupo ofrece residencias en diversas especialidades médicas
ACTO DE DESPEDIDA DE LA 5ª PROMOCIÓN DE MÉDICOS INTERNOS RESIDENTES (MIR) FORMADA EN HM HOSPITALES Y DE BIENVENIDA A LA NUEVA HORNADA 
· El evento contó con las intervenciones del Dr. Juan Abarca Cidón, presidente de HM Hospitales, y de la Dra. Marisa Cano, madrina de la 5ª promoción
· HM Hospitales forma médicos especialistas en disciplinas como Pediatría, Oncología Radioterápica, Medicina Interna y Ginecología y Obstetricia 
Madrid, 7 de junio de 2018. HM Hospitales ha celebrado el acto de bienvenida a los nuevos Médicos Internos Residentes (MIR) y de despedida de los especialistas de la 5ª promoción, que han cumplimentado su formación. Las doctoras Carmen Marín Blanco, Teresa Núñez Rebollo y Beatriz Álvarez Rodríguez han terminado su especialización en Obstetricia y Ginecología, Pediatría y Oncología Radioterápica, respectivamente, tras cuatro años de intenso aprendizaje junto a los profesionales de HM Hospitales. 
En dicho acto, dirigido por el Dr. Juan Abarca Cidón, presidente de                  HM Hospitales, se dio la bienvenida a las cuatro nuevas doctoras que cursarán el MIR: Carolina Galocha (Obstetricia y Ginecología), Blanca Díaz Delgado (Pediatría), Marta Izquierdo (Oncología Radioterápica) y Paula Nadal (Medicina Interna).
El evento contó con la presencia de la Dra. Marisa Cano, madrina de 5ª promoción. También estuvieron presentes los tutores de los MIR: Dr. Enrique Moratalla (Obstetricia y Ginecología), Dra. María López Cano (Medicina Interna), Dr. Emilio Sánchez (Oncología Radioterápica) y Dr. Alfonso Delgado Rubio (Pediatría).  
El Dr. Juan Abarca Cidón destacó la importancia que tiene para el Grupo la formación de médicos residentes y que está directamente relacionado con ofrecer la mejor calidad asistencial. “Este es un acto muy emotivo porque no es lo normal que se gradúen médicos residentes en la sanidad privada. Nuestro propósito desde el principio ha sido ofrecer la mejor calidad asistencial al paciente ofreciendo a nuestros médicos un entorno en el que desarrollar todas las facetas de nuestra profesión y poder así generar valor a la sociedad. En     HM Hospitales aspiramos a ofrecer la mejor asistencia sanitaria posible y para ello necesitamos que los médicos estén implicados. Y esto solo se consigue ofreciéndoles un entorno asistencial basado en la excelencia y la última tecnología, la investigación y la docencia, con la posibilidad de formar residentes. Eso cierra un círculo virtuoso que hace que se consigan resultados sanitarios”.
El Dr. Abarca Cidón dio la enhorabuena a los MIR que han terminado su estancia en HM Hospitales y la bienvenida a los que llegan. “Para nosotros es un honor formar médicos residentes y estamos muy orgullosos. A los que os vais, deseo que os vaya fenomenal, y a los que llegáis deseo que aprendáis mucho y quiero deciros que llegáis a un Grupo donde, de verdad, lo importante es el paciente”, concluyó.
La madrina de la 5ª promoción, la Dra. Marisa Cano, directora de una de las unidades de Ginecología de HM Hospitales, quiso destacar las grandes posibilidades laborales que tienen los MIR que se forman en el Grupo. “Formarse en HM Hospitales debe abrir más puertas de lo que creemos porque los que no se quedan a trabajar con nosotros consiguen plaza en los hospitales públicos y esto es una gran noticia”, La Dra. Cano quiso despedir a la 5ª promoción MIR dándoles la bienvenida al mundo laboral como médicos especialistas. “Los docentes estamos orgullosos de poder llamaros colegas y espero que además de enseñaros la profesión os hayamos enseñado a amarla”.

Tras estos discursos tomaron la palabra los distintos tutores de cada una de las especialidades que van a recibir a los nuevos MIR instándoles a aprovechar y exprimir al máximo los cuatros años de formación que tienen por delante. Conceptos como compasión y comprensión por el enfermo, vocación de servicio, sacrifico y formación continua fueron repetidas con asiduidad, junto a recompensa, conocimiento, crecimiento personal y humanidad. 
HM Hospitales, MIR desde 2009

HM Hospitales fue acreditado como primer grupo hospitalario privado para la formación de médicos especialistas (MIR) en 2009. Otorgada por la Dirección General de Ordenación Profesional, Cohesión del Sistema Nacional de Salud y Alta Inspección, del entonces Ministerio de Sanidad y Consumo, esta acreditación es extensible a todos y cada uno de los hospitales del Grupo. Esta decisión tuvo en cuenta los informes favorables de la Agencia Laín Entralgo (Comunidad de Madrid), del Comité de Acreditación y de la Comisión Permanente del Consejo Nacional de Especialidades en Ciencias de la Salud.
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.700 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 38 centros asistenciales: 14 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
Más información: www.hmhospitales.com
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