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Inyección de capital aprobada en la Junta General de Accionistas celebrada el pasado 12 de septiembre 
AMPLIACIÓN DE CAPITAL DE HASTA 25 MILLONES DE EUROS EN HM DELFOS PARA ACOMETER SU PLAN DE EXPANSIÓN EN BARCELONA
· El objetivo de esta inyección económica es fundamentalmente financiar el crecimiento inorgánico con centros compatibles con HM Delfos
· También se continuará con la remodelación de las instalaciones y la adquisición de nueva tecnología 
Barcelona, 17 de septiembre de 2019. La Junta General de Accionistas del Hospital HM Delfos, celebrada el pasado 12 de septiembre, ha acordado aprobar una ampliación de capital de hasta 25 millones de euros con el objetivo de afrontar la financiación del crecimiento inorgánico con centros compatibles con HM Delfos. Dicha cantidad servirá también para continuar con la remodelación de instalaciones y la adquisición de nueva tecnología sanitaria.  
El consejero delegado de HM Hospitales, D. Alejandro Abarca Cidón, ha explicado que “esta ampliación de capital responde al compromiso que adquirimos al entrar en HM Delfos y que ya se ha materializado en solo año y medio al propiciar una remodelación tan sustancial que podemos hablar de refundación del centro. Ahora, damos un paso más allá y dotamos a HM Delfos de capital para poder incorporarle otros centros y así levantar una red asistencial en Cataluña que alcance los máximos estándares de calidad, teniendo a este hospital como epicentro de la misma”.

La sociedad HM Este se convirtió en accionista mayoritario de HM Delfos en 2018 tras hacerse con el 98% de su capital social. En ese momento destinó una inversión de 30 millones de euros para la puesta en marcha del Plan Director, que se inició con un proceso de rediseño del centro, materializado en la creación de un nuevo Bloque Quirúrgico, la reforma del Servicio de Urgencias, la incorporación de tecnología sanitaria de diagnóstico por imagen y la contratación de profesionales de contrastado prestigio en áreas especializadas como Cardiología, Oncología y Neurociencias.
Revolución de instalaciones y tecnológica
Los 30 millones de euros del Plan Director han supuesto una auténtica revolución de instalaciones y tecnología en el Hospital HM Delfos. Una de las principales acometidas ha sido la construcción de un innovador Bloque Quirúrgico constituido por 11 quirófanos nuevos, entre los que destaca el ‘quirófano integrado’ de Neurociencias, considerado el más moderno de España y uno de los más punteros de Europa, ya que ofrece al cirujano un control total sobre los procedimientos y el abordaje quirúrgico que le proporciona un TAC intraoperatorio móvil de gran versatilidad, único en la sanidad catalana.
El Hospital HM Delfos ha sido equipado, además, con el sistema radiológico vertical EOS en 3D que permite obtener imágenes en tan sólo 20 segundos y con una radiación hasta un 85% menor que los sistemas radiológicos tradicionales. 

Otro elemento destacado del nuevo Hospital HM Delfos ha sido la renovación del Servicio de Urgencias cuyo nuevo diseño de espacios permite agilizar tiempos de espera y mejorar la experiencia del paciente. Su principal diferencia cualitativa reside en que los servicios de Cuidados Intensivos y Unidad Coronaria se encuentran físicamente contiguos, lo que mejora la respuesta médica.
Finalmente, hoy, el Hospital HM Delfos cuenta también con un TAC de 160 cortes, que obtiene imágenes de alta calidad en un tiempo muy reducido y permite una reconstrucción con funciones en 3D y un Mamógrafo con Tomosíntesis 3D que contribuye a la detección precoz de cáncer de mama, así como una Resonancia Magnética de 3 teslas.

La dotación de esta avanzada tecnología, así como la contratación de profesionales especializados en Oncología, Cardiología y Neurociencias, como el Dr. Joan Albanell, el Dr. Ángel Cequier y el Dr. Gerardo Conesa respectivamente, han permitido ampliar la oferta de medicina de alta especialización en Barcelona. 
Simplificación de la estructura accionarial

Por otro lado, la Junta General de Accionistas de HM Delfos también ha aprobado simplificar su estructura accionarial. De esta forma, se acordó reducir el capital por valor de 667.000 euros, amortizando las acciones de las series B y C, lo que representa un porcentaje inferior al 2% del capital social total. Este movimiento implica que se restituirá las aportaciones de todos los accionistas de dichas series.

HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.800 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 41 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

En Barcelona, HM Hospitales cuenta con el Hospital HM Delfos, como centro integral médico quirúrgico, dotado de tecnología de última generación para ofrecer una amplia cartera de servicios. Además, el Grupo también ha adquirido recientemente el Hospital HM Sant Jordi con el objetivo de conformar un proyecto asistencial, docente e investigador similar al que el Grupo tiene en la Comunidad de Madrid.
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