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El Dr. Abarca Cidón y el Dr. Luis Campos Villarino plasmaron el acuerdo esta mañana en Vigo
HM HOSPITALES OFRECERÁ ATENCIÓN GRATUITA Y PREFERENTE A LOS JUBILADOS DEL COLEGIO DE MÉDICOS DE PONTEVEDRA
· Los beneficiarios podrán disponer de análisis clínicos y radiografías simples sin coste alguno 
· El grupo hospitalario ofrecerá tarifas especialmente reducidas en pruebas diagnósticas
Vigo, 26 de septiembre de 2017. El Dr. Juan Abarca Cidón, presidente de     HM Hospitales, y el Dr. Luis Campos Villarino, presidente del Colegio de Médicos de Pontevedra, han firmado esta mañana en Vigo un convenio de colaboración a través del cual los colegiados retirados de la institución pontevedresa recibirán atención preferente y gratuita por parte del grupo hospitalario. 

A través de este acuerdo, HM Hospitales se compromete a ofrecer en sus centros de la provincia de Pontevedra un servicio asistencial preferente del que se podrán beneficiar los colegiados jubilados, sus cónyuges, hijos discapacitados y viudos, así como aquellos que estén percibiendo alguna prestación de la Fundación Patronato de Huérfanos y el personal del colegio que tenga suscrito un seguro con las compañías con las que el grupo hospitalario posea concierto. En el caso de que alguno de ellos no disponga de una póliza, HM Hospitales le ofrecerá la posibilidad de designar a un facultativo de medicina familiar y comunitaria que le proporcione atención sanitaria.

Las consultas serán gratuitas para los beneficiarios, quienes también podrán disponer de análisis clínicos y radiografías simples sin coste alguno. Además, HM Hospitales ofrecerá tarifas especialmente reducidas en otras pruebas diagnósticas.

Otra de las medidas a la que se ha comprometido HM Hospitales es a prestar atención gratuita en las consultas de los servicios de urgencias que no requieran hospitalización. Si esta fuese necesaria, se estudiaría, en cada caso, la derivación a un hospital público o el ingreso en un centro de HM Hospitales por un tiempo limitado y con tarifas reducidas.

La duración del convenio será de seis meses. Una vez transcurrido ese período, ambas partes procederán a su evaluación para prolongar el acuerdo a un año y, posteriormente, poder prorrogarlo con carácter anual.
El Dr. Campos Villarino agradeció la iniciativa de HM Hospitales. Considera que está pensada fundamentalmente en beneficio del colectivo de médicos jubilados y de las personas que perciben prestaciones sociales al amparo del Colegio y del Patronato de Huérfanos de la Organización Médica Colegial.
Añadió que la firma del convenio se enmarca en la política colegial de incrementar las prestaciones de su cartera de servicios de protección social que “solidariamente ya viene prestando con carácter graciable para los colegiados y sus familias, y que en breve plazo se va a complementar con una oferta de seguros de salud en condiciones ventajosas para todo el colectivo de profesionales”.
Por su parte, el Dr. Abarca Cidón explicó tras la firma del convenio que “el acuerdo servirá de base para aumentar la presencia de HM Hospitales en la provincia de Pontevedra”. Con la puesta en marcha del Hospital HM Vigo, antes Hospital Perpetuo Socorro, afirmó que “hemos dado un paso más hacia la excelencia en Galicia y hemos consolidado nuestro compromiso con los gallegos. Además, afrontamos con máxima ilusión el reto de colaborar para que la ciudad de Vigo cuente con un centro de referencia del que se puedan beneficiar no solo los miembros del Colegio de Médicos, sino también los ciudadanos en general. Para HM Hospitales, lo más importante son las personas”.

El Dr. Abarca Cidón mostró su satisfacción tras el acuerdo rubricado esta mañana: “HM Hospitales es un grupo creado por y para médicos, como lo somos mis padres, mi hermana y yo. Para nosotros, firmar estos convenios a través de los cuales ofrecemos servicios asistenciales a nuestros colegas supone un motivo de alegría y satisfacción”.
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.000 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 38 centros asistenciales: 14 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

En el año 2014, HM Hospitales puso las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia con la incorporación del Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, dos centros de referencia en A Coruña a los que se han sumado en 2016 los hospitales HM Rosaleda y HM La Esperanza en Santiago de Compostela. En marzo de 2017 se ha adquirido en Vigo el Centro Médico el Castro – Hospital Perpetuo Socorro con el objetivo de completar asistencialmente el llamado eje atlántico y para que, en el futuro, este centro se integre dentro de la red asistencial de HM Hospitales.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone de más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y el Laboratorio FIV entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
Más información: www.hmhospitales.com
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