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DEPORTISTAS DE ÉLITE Y EXPERTOS DEBATIRÁN SOBRE ENVEJECIMIENTO ACTIVO EN LA JORNADA DE INVIERNO 2022 DE LA CÁTEDRA DE TRAUMATOLOGÍA DEL DEPORTE DE HM HOSPITALES Y UDC
· El Dr. Rafael Arriaza, codirector de la Cátedra HM de Traumatología del Deporte, realizará un análisis sobre la longevidad deportiva y vital
· El encuentro contará con deportistas de élite como Sandra Sánchez, campeona olímpica de kárate
Madrid, 17 de febrero de 2022.- Deportistas de élite y expertos en medicina deportiva compartirán experiencias sobre el envejecimiento activo en la Jornada de Invierno 2022 de la Cátedra de Traumatología del Deporte de HM Hospitales y la Universidad de A Coruña (UDC). Bajo el título “El deportista eterno: ¿genética o actitud?”, este foro, que tiene un carácter divulgativo, busca concienciar sobre la relevancia de mantener una vida activa, transmitiendo un mensaje motivacional que confronte creencias relacionadas con las limitaciones asociadas a la edad. 
La jornada tendrá lugar mañana 18 de febrero, de 19:45 a 21:00 horas, en la Fundación ONCE de A Coruña, pero también se podrá seguir en directo a través del canal de Facebook de La Voz de Galicia. El Dr. Rafael Arriaza, codirector de la Cátedra de HM de Traumatología del Deporte, realizará un doble análisis acerca de la longevidad deportiva y vital; por una parte, poniendo de manifiesto qué ocurre a los deportistas de alto nivel cuando finalizan su carrera deportiva y, por otra, exponiendo los beneficios que aporta mantener una actividad física regular a lo largo de la vida. 
Además, el evento contará con la presencia de Sandra Sánchez, campeona olímpica de kárate; Isabel Fernández, campeona del mundo de parakárate; Manuel Cruces, campeón del mundo de triatlón categoría más de 75 años; Jesús Del Moral, seleccionador nacional de karate, y Paulo Alonso, director de la sección de Deportes de La Voz de Galicia. 

“Nuestro objetivo es que esta jornada sea un elemento de motivación para mucha gente a través de los diferentes perfiles de los ponentes, que mostrarán la voluntad que los lleva a mantenerse haciendo deporte más allá de cumplir determinada edad. Y es que todo el mundo tiene el derecho y también la obligación de ser el campeón olímpico de sí mismo, sacar lo mejor posible de uno mismo en todas las facetas de la vida, incluyendo la física que repercutirá en todo”, explica el Dr. Rafael Arriaza.
Docencia e investigación

La Cátedra de Medicina del Traumatología del Deporte nació en el año 2015 en virtud de un acuerdo suscrito entre HM Hospitales y la UDC, con el objetivo de formar en A Coruña un centro de referencia en el ámbito de la traumatología del deporte, no solo para Galicia, sino para todo el noroeste peninsular. Al frente de la misma están los doctores Javier Cudeiro y Rafael Arriaza
Asimismo, esta Cátedra pretende promover una formación de calidad en los campos de la medicina, la fisioterapia y la educación física, así como estimular la investigación en el ámbito de la traumatología del deporte, unos objetivos enmarcados en el interés de HM Hospitales de promover la formación, la docencia y la investigación, con el propósito de continuar avanzando en el camino de la excelencia sanitaria.
HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 5.000 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone de 4 hospitales con más de 250 camas y 23 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas, y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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