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Divina Pastora Seguros incorpora el grupo HM Hospitales a su cuadro médico 
· La aseguradora evidencia su interés por colaborar siempre con los proveedores médicos más prestigiosos y de referencia

Madrid, 16 de enero de 2017.- Divina Pastora Seguros, dentro de su compromiso por continuar ampliando su cuadro médico y ofrecer siempre a sus clientes los mejores servicios, incorpora a toda la red asistencial del Grupo HM Hospitales a su cuadro médico. HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia en la Comunidad de Madrid y en Galicia.

La aseguradora invierte en el desarrollo de su cuadro médico a nivel nacional, tanto concertando como incrementando nuevos servicios. Con esta nueva incorporación, y debido a las garantías de calidad asistencial y la cualificación profesional así como por ser el grupo con mayor dotación tecnológica de España, pone de manifiesto su creciente interés por colaborar con los proveedores médicos más prestigiosos e innovadores para poner al alcance de sus clientes los tratamientos más avanzados en el entorno médico.

Gracias al convenio firmado entre Divina Pastora Seguros y el Grupo HM Hospitales, los clientes de la aseguradora valenciana tienen acceso a los 11 hospitales de este grupo y a los 17 policlínicos donde recibirán atención en más de 40 especialidades médicas.

Además, los asegurados de Divina Pastora contarán con la garantía de calidad debido a que HM Hospitales ha obtenido el Sello de Excelencia 500+, otorgado por el Club de Excelencia en Gestión (CEG), en nombre de la Fundación Europea para la Gestión de la Calidad (European Foundation for Quality Managenment, EFQM).
Sobre HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.000 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 31 centros asistenciales: 11 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 17 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Sobre Divina Pastora
Con más de medio siglo de experiencia, Divina Pastora Seguros es la primera mutualidad de España y cuenta con un total de 60 oficinas repartidas por toda la geografía española. La entidad se ha convertido en un referente en el sector asegurador gracias a una excelente relación precio-cobertura y a una estrategia financiera fundamentada en la prudencia.

Para más información: 
Departamento de Marketing y Comunicación de Divina Pastora Seguros
Telf: 96 303 61 00 / e-mail: comunicacion@divinapastora.com
Departamento de Comunicación de HM Hospitales

Rodrigo Martínez Revilla, Director de Comunicación

Telf.: 91 442 44 44 / email: rmrevilla@hmhospitales.com

