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Jóvenes sin vacunar, mayores de 50 años que renunciaron a la inmunización y grupos de riesgo conforman el grueso de pacientes COVID de este verano

El Dr. Ignacio Ramil advierte de los síntomas incapacitantes que deja el covid-19 Y SEÑALA A LOS NO VACUNADOS COMO EL GRUPO DE MAYOR RIESGO DE CARA A ESTE OTOÑO-INVIERNO

· El jefe de Medicina Interna del Hospital HM Modelo recuerda que pese al aumento de casos entre población vacunada por el “efecto rebote provocado por el descontrol en determinados grupos de edad”, la mortalidad se ha reducido notablemente gracias “al efecto protector de la vacuna” 

· El reto en los próximos meses para los servicios de Medicina Interna irá encaminado a minimizar el impacto que tendrá la integración del COVID-19 en la asistencia habitual

A Coruña, 7 de septiembre de 2021.- El Dr. Ignacio Ramil, jefe de Medicina Interna del Hospital HM Modelo, ha sido una de las voces más críticas ante el incremento de contagios por COVID-19 registrado este verano. A lo largo de las últimas semanas ha sumado a su labor clínica un enorme esfuerzo de divulgación centrado, sobre todo, en la prevención y en la importancia de la vacunación, una medida que ha demostrado su eficacia pese al cuestionamiento que se ha hecho de ella en esta quinta ola. 

Frente a ese “ruido” generado en tono a la efectividad de las vacunas tras el incremento de contagios de este verano, el Dr. Ramil aporta datos. “Entre los tres grandes grupos que han requerido ingreso hospitalario este verano dos corresponden a perfiles de población no vacunada”, indica el especialista. El primero de esos tres grupos lo han conformado personas adultas mayores de 50 años no vacunadas de forma voluntaria. “Son los enfermos de mayor riesgo de mortalidad directa por COVID-19 y cada vez estarán más expuestos, a medida que avance la epidemia, así como el porcentaje de la población vacunada”, indica el Dr. Ramil.

El segundo grupo es el de personas jóvenes no vacunadas y, por tanto, muy expuestas a la enfermedad por dinámica social, pero con buen pronóstico. “Aquí el problema está en casos puntuales de mala evolución y en sus posibles secuelas, así como en la generación de brotes con mal control de rastreo por la gran cantidad de contacto social derivado de este grupo”, explica el doctor. Esta situación define lo ocurrido tras la finalización del curso escolar y que los especialistas creen que mejorará a medida que se avance en la vacunación de estos grupos de edad.  

La vacuna ha mostrado su efecto protector

El tercer grupo es el formado por enfermos mayores, crónicos e inmunodeprimidos correctamente vacunados, que ha ido cogiendo peso en la ocupación de los hospitales en las últimas semanas “debido al efecto rebote” provocado por el descontrol en otros grupos de edad”. 

El incremento en la incidencia de este colectivo es el que ha provocado dudas sobre la efectividad de la vacuna, “un gran error de concepto ya que la mortalidad en este grupo (el más afectado en mortalidad directa por COVID-19) se ha reducido notablemente por el efecto protector de la vacuna”, explica el Dr. Ramil. “De forma coloquial, podríamos decir que ahora son enfermos que ingresan 'con COVID' y no 'por COVID”. 

El especialista cree que este grupo de población seguirá necesitando ingreso hospitalario en los próximos meses de otoño e invierno, al igual que ocurre con otros virus estacionales como el de la gripe. Pero el mayor riesgo lo tendrán las personas no inmunizadas. “Estamos intentando que el virus circule por donde pueda y no por donde quiera. La balanza entre las restricciones y la vacunación incidirá en que el coronavirus se propague hacia nichos de población vulnerable, en este caso los no vacunados”, asegura el Dr. Ramil. 

Secuelas a medio y largo plazo 

Se desconoce todavía qué secuelas dejará el virus a largo plazo, pero los especialistas han constatado ya muchos efectos a corto y medio plazo. “Nuestro feeling en la consulta post-COVID es muchas veces de impotencia, ya que es frecuente encontrarnos con síntomas incapacitantes durante meses y con escasa capacidad de respuesta terapéutica. En ocasiones solo podemos ofrecer consuelo, paciencia y revisiones, cosa que, como especialistas que buscan la solución a un problema de salud, es altamente frustrante”, indica el especialista.

No obstante, “existe un post-COVID más objetivo que sí se beneficia de una identificación temprana en nuestras consultas. Muchos de estos casos pueden requerir tratamientos farmacológicos específicos con vistas a tratar complicaciones secundarias a la enfermedad: neumonías organizadas, enfermedad tromboembólica venosa, hipertensión o fibrosis pulmonar residual son ejemplos de ello”. Estas secuelas bien definidas son las que se relacionan en frecuencia con la severidad de la infección inicial.

Retos inmediatos del sistema sanitario 

De cara los próximos meses invernales, el Dr. Ramil augura que “nuestro sistema de salud tendrá que subir su enésimo puerto de montaña, esta vez sin las medidas de restricción que ayudaron a modular la epidemia que tuvimos en 2020. El reto de los próximos meses irá encaminado a minimizar el impacto que tendrá la integración del COVID en la asistencia habitual, intentando mantener el resto de la actividad asistencia y quirúrgica sin merma y con los recursos actuales de los que disponemos”.

HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 5.000 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone 4 hospitales con más de 250 camas y 23 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas, y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.

