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El especialista deja el Sergas para desempeñar su actividad profesional en exclusiva en el Hospital HM Modelo de A Coruña
HM HOSPITALES REFUERZA EL SERVICIO DE UROLOGÍA EN GALICIA CON LA INCORPORACIÓN A TIEMPO COMPLETO DEL DR. DANIEL LÓPEZ GARCÍA
· El especialista en Endourología apuesta por una atención integral mediante equipos de última generación y con asistencia inmediata
· A través de la cirugía mínimamente invasiva, se buscan ingresos más cortos y una menor agresión al paciente
· Desde el año 2015 ha ahondado en la especialización en Cirugía Robótica
A Coruña, 21 de septiembre de 2017. El Dr. Daniel López García refuerza el servicio de Urología de HM Hospitales en Galicia. Después de varios años compaginando su actividad entre el Hospital HM Modelo y otros centros sanitarios tanto de ámbito público como privado, pasa a formar parte del centro coruñés a tiempo completo tras abandonar su puesto en el Servizo Galego de Saúde (Sergas). Ante la nueva etapa que se ha abierto para él, el especialista expone los objetivos que se ha marcado para que su unidad pueda alcanzar la excelencia asistencial: “Queremos ofrecer una atención integral de Urología, con buena calidad y equipos de última generación como el robot quirúrgico Da Vinci, la Laparoscopia 3D, o material de Endourología de los que ya dispone HM Modelo. Trabajamos con cirugía mínimamente invasiva, con todas las ventajas que esto conlleva, y queremos dar cobertura a toda la población”.
El Dr. López García ha desarrollado la mayor parte de su carrera profesional en Galicia. Siempre ha apostado por el aprendizaje constante y, de hecho, en el año 2008 realizó un curso de formación complementaria en Bilbao para especializarse en Endourología, para el tratamiento de la litiasis renal, y en Cirugía Robótica con el robot Da Vinci. Asimismo, ha dedicado buena parte de su tiempo a instruirse en Cirugía Laparoscópica, una técnica clave e imprescindible en la Urología actual, al igual que el resto de técnicas de cirugía mínimamente invasiva. Este abordaje quirúrgico permite acortar los plazos de recuperación y aumentar el confort del paciente.
A lo largo de los cinco últimos años, el Dr. López García ha intensificado su preparación en Endourología, una técnica especializada en el tratamiento mínimamente invasivo de la patología urinaria, especialmente de los cálculos renales. Ha dirigido y formado a equipos que en la actualidad desarrollan estas técnicas en otros centros sanitarios. Y ahora, ante el nuevo periplo que afronta en el Hospital HM Modelo, manifiesta que “uno de los objetivos que nos hemos marcado es el de tratar de eliminar la cirugía abierta salvo en algunos casos especiales. De esta manera, a través de una cirugía mínimamente invasiva, la agresión es menor, los ingresos más cortos, hay una posibilidad más baja de infecciones, requiriendo el paciente menos tratamiento analgésico al producirse menos dolor. En un futuro próximo, queremos terminar de implantar un circuito que nos permita realizar más procedimientos en régimen de cirugía mayor ambulatoria”.
“Nuestro interés se basa en potenciar la Unidad para tratar las piedras y, de manera endoscópica, las patologías de las vías urinarias. Es decir, controlar toda la vía urinaria del paciente. El proyecto que ya está desarrollando el Hospital HM Modelo es muy interesante y tenemos vocación de seguir creciendo mediante la mejora continua de la dotación tecnológica y de la incorporación de personal con una formación óptima”, señala el especialista, que también ha intensificado desde 2015 su especialización en Cirugía Robótica.
Docencia
El Dr. Daniel López García ha alternado a lo largo de los últimos años la labor asistencial con la docente. También ha colaborado en la docencia, vía MIR, de especialistas en Urología y en otras especialidades, así como de programas formativos más específicos como es el desarrollo de un modelo experimental para el aprendizaje del abordaje renal percutáneo y su divulgación a través del curso de Cirugía Experimental llamado ‘Técnicas en Endourología percutánea’, del que fue director. Las cinco primeras ediciones se desarrollaron en A Coruña y a ellas asistieron especialistas de toda España. Además, ha tenido la oportunidad de implementar los contenidos de este curso en otros centros de formación quirúrgica experimental, como sucedió en Granada antes del verano.
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.000 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 38 centros asistenciales: 14 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

En el año 2014, HM Hospitales puso las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia con la incorporación del Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, dos centros de referencia en A Coruña a los que se han sumado en 2016 los hospitales HM Rosaleda y HM La Esperanza en Santiago de Compostela. En marzo de 2017 se ha adquirido en Vigo el Centro Médico el Castro – Hospital Perpetuo Socorro con el objetivo de completar asistencialmente el llamado eje atlántico y para que, en el futuro, este centro se integre dentro de la red asistencial de HM Hospitales.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone de más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y el Laboratorio FIV entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
Más información: www.hmhospitales.com
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