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Es uno de los pioneros tanto en Galicia como en España en el campo de la cirugía laparoscópica 
EL DR. GARCÍA VALLEJO se pone al frente del servicio de cirugía general del hospital hm rosaleda tras una RECONOCIDA carrera en la sanidad pública
· Se incorpora en exclusiva a la Unidad en la que se potenciará, entre otros campos, la cirugía laparoscópica avanzada
· HM Hospitales da un paso más para reforzar el Servicio de Cirugía del centro compostelano y convertirlo en un referente dentro de la sanidad privada gallega
· Ha destacado a lo largo de su trayectoria tanto por la labor asistencial como por la docente y divulgativa
Santiago de Compostela, 16 de octubre de 2018. El Dr. Luis García Vallejo, especialista en Cirugía General y del Aparato Digestivo, se ha incorporado en exclusiva al Servicio de Cirugía del Hospital HM Rosaleda de Santiago después de haber desarrollado una reconocida carrera en la sanidad pública durante tres décadas. Se pone al frente del Servicio y, con ello, HM Hospitales da un paso más para convertir al centro compostelano en un referente dentro de la sanidad privada gallega y para ofrecer a los pacientes unos servicios asistenciales de la más alta calidad. 
En los últimos años, el Dr. Vallejo ha compaginado su labor profesional en el Hospital HM Rosaleda con la realizada en el CHUS, donde formó parte del Servicio de Cirugía General y del Aparato Digestivo como cirujano. Posee un reconocido prestigio y es uno de los pioneros tanto en Galicia como en España en el campo de la cirugía laparoscópica, modalidad en la que se ha formado de manera exhaustiva durante más de dos décadas. También ha destacado por su brillante desempeño en las técnicas quirúrgicas.

La Dra. Pilar Múgica, directora médico territorial de HM Hospitales en Galicia, explica que “la incorporación en exclusiva del Dr. Luis García Vallejo al Hospital HM Rosaleda para dirigir el Servicio de Cirugía General y del Aparato Digestivo es un paso estratégico que nos permitirá potenciar la Unidad de Cirugía Laparoscópica avanzada y la Cirugía de la Obesidad”. 
Refuerzo del servicio

Doctor en Medicina por la Universidade de Santiago de Compostela, el Dr. García Vallejo tendrá a su cargo a especialistas de reconocida trayectoria en el Servicio del Hospital HM Rosaleda. A lo largo de su carrera profesional ha complementado su labor asistencial con la docente, ya que es profesor asociado de la Universidade de Santiago de Compostela. También posee experiencia en el ámbito divulgativo, puesto que ha publicado artículos en revistas especializadas y es revisor en publicaciones internacionales. 
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 4.700 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 38 centros asistenciales: 14 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
En el año 2014, HM Hospitales puso las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia con la incorporación del Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, dos centros de referencia en A Coruña a los que se han sumado en 2016 los hospitales HM Rosaleda y HM La Esperanza en Santiago de Compostela. En marzo de 2017 se ha adquirido en Vigo el Centro Médico el Castro – Hospital Perpetuo Socorro, ahora HM Vigo, con el objetivo de completar asistencialmente el llamado eje atlántico.
Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone de más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y el Laboratorio FIV entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
Más información: www.hmhospitales.com
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