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Los pacientes con problemas de columna recibirán un tratamiento integral que incluye cirugía de última generación

EL DR. JESÚS PINO DIRIGE LA NUEVA UNIDAD DE RAQUIS DE HM HOSPITALES EN SANTIAGO 

· El prestigioso traumatólogo se pone al frente de una unidad especializada en el estudio, tratamiento e investigación de las enfermedades de la columna, un problema de salud que va en aumento  

· Un equipo multidisciplinar ofrecerá el tratamiento más adecuado a cada patología, ya sea degenerativa, traumática, infecciosa, oncológica o incluso pediátrica

Santiago de Compostela, 12 de noviembre de 2019.- HM Hospitales continúa apostando por ofrecer la mejor asistencia sanitaria en Galicia y para ello acaba de abrir una Unidad de Raquis, que estará dirigida por el prestigioso traumatólogo Dr. Jesús Pino Mínguez, quien se pone al frente de esta nueva Unidad médica especializada en el estudio, tratamiento e investigación de las enfermedades de la columna, “uno de los problemas de salud más importante de la sociedad moderna”, según explica el especialista. 

El envejecimiento de la población está provocando un aumento de casos de patología lumbar degenerativa del paciente anciano, pero también se aprecia un incremento de patología tumoral. Para dar respuesta a estos trastornos,         HM Hospitales pone en marcha esta Unidad que ofrece un tratamiento integral y multidisciplinar de toda la patología de la columna “desde la degenerativa discal, la traumática, la infecciosa o las deformidades vertebrales hasta uno de los retos de mayor importancia en los últimos años, como es la patología oncológica vertebral, tanto primaria como metastásica”, destaca el Dr. Jesús Pino. 

A ello se suma la ortopedia infantil que se encarga de prevenir, diagnosticar y tratar problemas que afectan al sistema musculoesquelético durante el crecimiento. Para atender a estos casos la Unidad cuenta con un equipo de pediatras, cirujanos ortopédicos y radiólogos preparados para ofrecer las técnicas de cirugía ortopédica pediátrica más modernas “con especial énfasis en tratamientos funcionales mínimamente invasivos”, señala el director de la nueva Unidad de HM Hospitales.
La Unidad de Raquis también trabajará en el paciente adulto en coordinación con otros servicios y profesionales del grupo hospitalario, siguiendo la filosofía de complementariedad implantada por HM Hospitales en Galicia. “Los pacientes recibirán una atención multidisciplinar e integral de la mano de los mejores traumatólogos, pero también de neurocirujanos, fisioterapeutas, oncólogos, radiólogos, pediatras, cirujanos ortopédicos, personal de la unidad de dolor e incluso apoyo psicológico, muy importante en muchas patologías de espalda”, explica el doctor de HM Hospitales. 

Encontrar la solución más adecuada a cada patología

El Dr. Pino Mínguez estará acompañado en esta Unidad de Raquis de            HM Hospitales por un experimentado equipo que permitirá ofrecer las técnicas más avanzadas y eficientes en función de cada caso. En cuanto a los tratamientos quirúrgicos, el director de la Unidad explica que se realizarán “todas las técnicas disponibles para esta patologías, desde las tradicionales hasta las más novedosas, incluyendo las intervenciones mínimamente invasivas, como la microcirugía y la técnicas percutáneas”. 

El objetivo de esta Unidad es poder facilitar “la técnica quirúrgica más eficiente, menos invasiva y con mejor resultado, adaptada a las necesidades de cada paciente, todo ello apoyado en las ultimas tecnologías y con una visión multidisciplinar con el fin de ofrecer la solución más adecuada a cada patología”, concluye el Dr. Pino. 

Curriculum y experiencia al servicio del paciente

El Dr. Jesús Pino es licenciado en Medicina y Cirugía por la Universidad de Valladolid. En 1986 obtuvo el título de especialista en Cirugía Ortopédica y Traumatología por la misma universidad y en 2008 se doctoró en Medicina y Cirugía por la Universidad de Santiago de Compostela con calificación sobresaliente “cum laude” por unanimidad. 

Cuenta con una dilatada actividad laboral en diferentes centros, con periodos de estancia en otros hospitales nacionales e internacionales así como experiencia docente en la Facultad de Medicina de la Universidad de Santiago de Compostela. Ha sido tutor de residentes, director y codirector de tesis y trabajos de fin de grado, profesor de master y ha participado en numerosos proyectos de investigación y en ensayos clínicos, además de contar con decenas publicaciones científicas y ponencias en congresos, cursos y reuniones científicas. 

Ha recibido, entre otros, el Premio a la mejor comunicación de la Sociedad Iberoamericana de Columna, el Premio de Investigación de la Real Academia de Medicina y Cirugía de Santiago de Compostela y el “Mauricio Riosalido”, otorgado por la SECOT al mejor trabajo de investigación. Además, es miembro numerario de la SECOT, del Grupo Español de Estudio de las Enfermedades del Raquis, de la Sociedad Española de Ortopedia Pediátrica y de la Sociedad Gallega de Traumatología y C. Ortopédica. Asimismo, es miembro de Honor de la Sociedad de Pediatría de Galicia y ocupa el sillón de Traumatología y Cirugía Ortopédica en la Real Academia de Medicina y Cirugía de Galicia. 

La experiencia que atesora el Dr. Jesús Pino es de gran valor para la Unidad de Raquis de HM Hospitales, en la se realizarán procedimientos complejos que requieren gran formación y tecnología especializada.

HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 4.700 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 17 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone 5 hospitales con más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Ha puesto en marcha el Centro Integral Oncológico Clara Campal (HM CIOCC Galicia), el primer centro oncológico privado de la comunidad, que trabaja en red con HM CIOCC Madrid y constituye un nuevo concepto para el tratamiento del paciente oncológico con una asistencia multidisciplinar, integral y personalizada. También destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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