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Cargo dependiente de la Fundación de Investigación HM Hospitales
EL DR. JOSÉ MARÍA CASTELLANO NOMBRADO COORDINADOR CIENTÍFICO NACIONAL DE CARDIOLOGÍA DE HM HOSPITALES 


· El cometido de este cargo responde a una reorganización del organigrama que promueve la integración en red de toda la Cardiología desarrollada en el Grupo 

· El Dr. Castellano será el encargado de organizar y potenciar toda la actividad investigadora, científica y docente de esta especialidad en todos los centros de HM Hospitales


Madrid, 11 de diciembre de 2018. HM Hospitales acaba de anunciar el nombramiento del Dr. José María Castellano como coordinador científico nacional de Cardiología, en un puesto de nueva creación que depende directamente de la Fundación de Investigación HM Hospitales.

Hasta la fecha el Dr. Castellano detentaba el cargo de director de la Unidad de Investigación Cardiovascular del Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, pero a partir de ahora será el encargado de organizar y potenciar toda la actividad investigadora, científica y docente relacionada con la Cardiología de todos los centros hospitalarios del Grupo repartidos en la Comunidad de Madrid, Galicia, Barcelona, León y Toledo. “El nombramiento responde a dos realidades: por un lado, el Grupo HM Hospitales ha entendido desde su fundación la importancia de promover la investigación clínica (junto con la docencia) como factor para añadir valor asistencial. De otra parte, HM Hospitales ha crecido de una forma muy importante en los últimos años, lo cual nos ha permitido alcanzar un volumen asistencial comparable al de algunos países pequeños. Estos dos parámetros son el sustrato para poder plantear otro nivel cuantitativo y cualitativo de investigación clínica traslacional”, asegura el Dr. Castellano.

La primera de sus funciones será la creación de un Comité de ámbito nacional que centralice toda la actividad científica que desarrollen los especialistas en Cardiología de HM Hospitales. Del mismo modo, el Dr. Castellano será el encargado de promover una labor clínica unificada mediante la implementación de protocolos homogéneos en todos los centros del Grupo. “Voy a trabajar para transversalizar la labor de los diferentes hospitales del Grupo HM Hospitales para que funcionen como una unidad clínica y de investigación. El unir los equipos nos va a permitir acceder a consolidar nuestra participación en ensayos internacionales, precisamente por la complejidad y volumen de patología que manejamos en conjunto. Por otra parte, vamos a trabajar para fomentar y potenciar la investigación propia, de grupos consolidados y otros emergentes. Esa misma complejidad y volumen nos va a permitir poner en marcha registros, estudios prospectivos y retrospectivos con datos propios, que permitan que el conocimiento adquirido se transforme de manera eficiente en beneficios de salud reales para la sociedad”, argumenta el Dr. Castellano.

Objetivos
Entre los objetivos que se ha propuesto el Dr. Castellano está el promover en todos los centros hospitalarios de HM Hospitales “un modelo de funcionamiento transversal y unitario del para fomentar la excelencia en la investigación cardiovascular”. Al mismo tiempo, el nuevo coordinador científico nacional de Cardiología, aboga por “maximizar el acceso a información como herramienta de investigación y rentabilizar la explotación de la gran cantidad de datos clínicos del grupo y crear áreas de investigación cardiovascular de excelencia para rentabilizar su calidad asistencial”. 

Además, a largo plazo el Dr. Castellano asegura que, “lo importante es implementar esta filosofía en el Grupo para consolidarnos tanto en calidad y numero de publicaciones, así como acceso a fondos competitivos para desarrollar la actividad investigadora dentro del grupo. Lo importante para llegar lejos es el equipo, no las individualidades” señala el Dr. Castellano.

Otra parte esencial de su cometido, consiste en gestionar toda la actividad docente y de promoción en el ámbito de la Cardiología al fomentar la realización de jornadas, simposios y actividades docentes de ámbito nacional. El seguimiento de estadísticas asistenciales e indicadores de calidad asistencial en Cardiología de HM Hospitales a nivel nacional completa los cometidos asociados al cargo.

[bookmark: _GoBack]En el ámbito personal y laboral, el Dr. Castellano reconoce que este cargo “supone un enorme privilegio por tener la confianza de la Dirección del Grupo HM Hospitales. Aterricé en Madrid en el 2014 tras completar un ‘Fellowship’ en Investigación Clínica Avanzada durante cuatro años en el Hospital Mount Sinai, en Nueva York, bajo la dirección del Dr. Valentín Fuster. En estos cuatro años me he dado cuenta de que entrar a formar parte de HM Hospitales ha sido la decisión acertada”, confiesa.  

Además, el Dr. Castellano ha querido también reconocer la labor de sus compañeros y como docente que le han ayudado a ser elegido para desempeñar este cargo de altísima responsabilidad. “Tengo la suerte de pertenecer al Departamento de Cardiología con algunos de los mejores profesionales de Europa en sus respectivas áreas de conocimiento (valvulopatías, arritmias, imagen cardiaca, cardiopatías estructurales, cirugía, cardiología clínica – la lista es interminable, es como jugar en la Selección), lo cual se traduce en una calidad asistencial al más alto nivel. En segundo lugar, puedo desempeñar mi vocación docente con la Universidad San Pablo CEU, en sus vertientes pregrado y postgrado”, concluye. 
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.700 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
 
HM Hospitales está formado por 40 centros asistenciales: 15 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Más información para medios:
DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES
Marcos García Rodríguez
Tel.: 914 444 244 Ext 167 / Móvil 667 184 600 
E-mail: mgarciarodriguez@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com
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