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EL HOSPITAL HM MODELO IMPULSA LA FACETA TERAPÉUTICA DE SU UNIDAD DE MEDICINA NUCLEAR
· La Unidad dispone de una habitación de terapia metabólica para tratar el cáncer de tiroides tras la intervención quirúrgica
· Se han introducido nuevas terapias como el lutecio para tumores neuroendocrinos o el dicloruro de radio 223 para tratar las metástasis óseas en casos de cáncer de próstata
A Coruña, 25 de enero de 2019. En su afán por ofrecer unos servicios asistenciales acordes a los más altos estándares de calidad, el Hospital               HM Modelo de A Coruña está desarrollando diferentes acciones orientadas a impulsar la faceta terapéutica de su Unidad de Medicina Nuclear, que concentra un volumen de actividad mucho mayor en el ámbito del diagnóstico. En este sentido, el servicio dispone de una habitación de terapia metabólica para tratar el cáncer de tiroides y está introduciendo nuevos tratamientos específicos para los tumores endocrinos y para las metástasis óseas en casos de cáncer de próstata.

La Dra. Iria Núñez, especialista en Medicina Nuclear y responsable de la Unidad, explica que el centro coruñés de HM Hospitales “cuenta con una habitación de terapia metabólica que se usa para tratar el cáncer de tiroides. Después de la intervención quirúrgica, siempre queda un resto que se trata aquí con yodo, con el objetivo de hacer desaparecer la lesión oncológica en su totalidad”. Este procedimiento requiere un breve ingreso de 48 horas, simplemente por la radiación, para proteger a las personas con las que convive el paciente.
En la Unidad de Medicina Nuclear del Hospital HM Modelo también se efectúan tratamientos para otras enfermedades de tiroides, ya de forma ambulatoria.  “Les damos aquí el tratamiento y se llevan a casa una serie de medidas de radio protección”, manifiesta la Dra. Iria Núñez.
Nuevas terapias

La Unidad está introduciendo nuevas terapias, como el lutecio, para tratar tumores neuroendocrinos, lo que exige un ingreso de ocho horas. Asimismo, para el cáncer de próstata, se está utilizando de forma ambulatoria otro tratamiento nuevo: el dicloruro de radio 223. “Con él tratamos las metástasis óseas en casos de cáncer de próstata y nos permite, entre otras cosas, ayudar la paciente a controlar el dolor”, especifica la especialista del centro coruñés de HM Hospitales.
Unidad pionera y en la vanguardia tecnológica

El Hospital HM Modelo es el único centro sanitario privado de Galicia que cuenta con un PET/TAC en su servicio de Medicina Nuclear (fue incorporado en 2008), por lo que recibe pacientes de toda la comunidad derivados por facultativos de todas las especialidades. Ya en su día fue el primer centro gallego en incorporar un PET, en el año 2002. Además, la Unidad completa su equipamiento de última generación con una Gammacámara con SPECT y un densitómetro, además de la habitación de terapia metabólica, en la que se administran tratamientos con radiofármacos, bien ambulatorios o bien con un breve ingreso. 

HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 4.700 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 40 centros asistenciales: 15 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone 5 hospitales con más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.

Más información para medios:

DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES

Miguel Álvarez López

Tel.: 981 551 200 (Ext. 1800) / Móvil 661 571 918 

E-mail: malvarezlopez@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com
