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La primera consulta de valoración es gratuita
EL HOSPITAL HM SAN FRANCISCO PRESENTA 

SU NUEVA UNIDAD DE MEDICINA ESTÉTICA
· Esta unidad ofrecerá, además de los tratamientos convencionales, dos más exclusivos como son la criolipólisis y el lifting facial sin cirugía
· La Dra. Ana Revuelta, de origen leonés y que actualmente desarrolla su labor profesional en Madrid, será la directora de este servicio
León, 13 de junio de 2019. El Hospital HM San Francisco incrementa su cartera de servicios con la puesta en marcha de su Unidad de Medicina Estética, que estará dirigida por la Dra. Ana Revuelta Alonso. Esta especialista, de origen leonés, tiene más de diez años de experiencia profesional y actualmente también es la directora de esta misma unidad en el Hospital Universitario        HM Montepríncipe de Madrid.
“La medicina estética, la salud y la belleza deben abordarse desde una visión multidisciplinar, lo que nos permite ofrecer diagnósticos y tratamientos personalizados, técnicas médico estéticas no invasivas que facilitan la rápida recuperación y un asesoramiento nutricional y dermoestético tanto antes como después del tratamiento, para de este modo maximizar los resultados y mantenerlos en el tiempo”, apunta la Dra. Ana Revuelta.

La apuesta de HM San Francisco por este nuevo servicio también ha conllevado la incorporación de equipos de alta tecnología, que permiten desarrollar los protocolos más exhaustivos y personalizados en función de las necesidades del paciente.
Criolipólisis y lifting facial sin cirugía

Dentro de su amplia gama de tratamientos la Unidad de Medicina Estética de HM San Francisco ofrecerá dos técnicas de vanguardia: la criolipólisis y el lifting facial sin cirugía.
La criolipólisis o tratamiento cooltech está diseñado para esculpir y rediseñar la figura de forma integral y es indoloro, no invasivo y definitivo para la eliminación de las células adiposas. Para conseguir este objetivo se aplican diferentes aplicadores que se adaptan a todas las áreas corporales y que trabajan con una temperatura de hasta -8 ºC.

Por su parte, el lifting facial sin cirugía permite la redefinición del rostro en una sola sesión gracias a hilos tensores, que facilitan la recuperación del volumen del rostro y la disminución de las arrugas. “Los hilos utilizados son filamentos especiales y fabricados a base de un material totalmente compatible con la piel, que se introducen a nivel subcutáneo de forma rápida y sencilla para estimular el rejuvenecimiento desde dentro, pudiéndose aplicar tanto en el rostro como en el cuello”, indica la especialista de HM San Francisco.

La implantación de esta Unidad de Medicina Estética se enmarca dentro de la mejora continua y ampliación de servicios en la que trabajan día a día desde la dirección médica de HM San Francisco y que tiene como principal objetivo dar respuesta a las demandas y necesidades de los leoneses. A este respecto, destacar que la primera consulta de valoración con la Dra. Ana Revuelta es gratuita.
HM Hospitales

Los hospitales leoneses HM San Francisco y HM Regla forman parte de             HM Hospitales, el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 

En la actualidad HM San Francisco y HM Regla cuenta con una plantilla de más de 250 profesionales y una completa guía médica compuesta por más de 150 especialistas, lo que permite ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 41 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Más información para medios:
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Pedro Lechuga Mallo

Tel.: 987 20 23 00 Ext 111 / Móvil 638 84 63 84
E-mail: plechuga@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com
