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El Dr. Martín Ulloa, cirujano plástico del Hospital HM Modelo, explicó el manejo y complicaciones de esta técnica
EL LÁSER ABLATIVO PERMITE TRATAR TUMORES CUTÁNEOS Y OTROS PROBLEMAS DE LA PIEL SIN INGRESO NI POSTOPERATORIOS PROLONGADOS
· El especialista ha participado en el Congreso de la Sociedad Española de Láser Médico Quirúrgico, celebrado en A Coruña
· El Dr. Ulloa ha tratado a más de un millar de pacientes con esta técnica a lo largo de los últimos 17 años
A Coruña, 26 de mayo de 2017. El Dr. Martín Ulloa, cirujano plástico del Hospital HM Modelo, ha participado esta mañana en el Congreso de la Sociedad Española de Láser Médico Quirúrgico, que se celebra en A Coruña, para explicar el manejo y complicaciones del láser ablativo en el tratamiento de tumores cutáneos y otros problemas de la piel. El Congreso reúne a profesionales españoles y americanos de diferentes especialidades, como Dermatología, Cirugía Plástica, Ginecología y Oftalmología.
El Dr. Ulloa cuenta con una dilatada experiencia con esta técnica después de haber tratado con láser ablativo, a lo largo de los últimos 17 años, a más de un millar de pacientes con tumores cutáneos, efectos del envejecimiento y secuelas de cicatrices. La principal ventaja de este tipo de láser es que permite tratar mayor superficie de piel en menor tiempo sin provocar daño al tejido sano.
Además, esta tecnología evita al paciente las incomodidades derivadas de postoperatorios prolongados, con anestesia e ingresos, que tienen otros métodos. “Cuenta con la ventaja de poder dejar puentes microscópicos de piel sana adyacentes a la piel tratada de forma que la curación se inicia más precozmente”, indica el Dr. Ulloa. “Los tratamientos se realizan de forma ambulatoria con anestesia tópica, sin vendajes ni apósitos, y el paciente puede hacer vida normal en 2 o 3 días”, explica.

Según el doctor, los láseres ablativos (erbio y CO2) se encuentran entre los más potentes del mercado. “Cada tipo de láser tiene su diana y, en este caso, su alta capacidad se debe a especificidad hacia el agua intracelular y extracelular”. Asimismo, recuerda que “desde el comienzo de los primeros láseres de CO2 en el año 2000, la evolución tecnológica en este campo ha sido galopante. Los aparatos cada vez son más sofisticados y causan menor daño en el tejido sano. Sin embargo, a pesar de poder focalizar de forma más precisa la energía, su manejo se ha vuelto más complejo y requiere mayor especialización”.
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.000 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 36 centros asistenciales: 14 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 19 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

En el año 2014, HM Hospitales puso las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia con la incorporación del Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, dos centros de referencia en A Coruña a los que se han sumado en 2016 los hospitales HM Rosaleda y HM La Esperanza en Santiago de Compostela. En marzo de 2017 se ha adquirido en Vigo el Centro Médico el Castro – Hospital Perpetuo Socorro con el objetivo de completar asistencialmente el llamado eje atlántico y para que, en el futuro, este centro se integre dentro de la red asistencial de HM Hospitales.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone de más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y el Laboratorio FIV entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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