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Realizó un total de 54 intervenciones en el Hospital HM Modelo de A Coruña en el primer semestre del año
EL SERVICIO DE NEUROCIRUGÍA DE HM HOSPITALES CONSOLIDA SU CRECIMIENTO EN GALICIA
· Entre los procedimientos quirúrgicos realizados en el centro coruñés, destacan tres operaciones de tumores cerebrales y catorce artrodesis de columna

· La inversión en tecnología de vanguardia proporciona un servicio asistencial óptimo y procesos de máxima seguridad
· HM Modelo fue, en 2016, el primer centro privado de la comunidad gallega en equipar su quirófano con un Tomógrafo Computarizado intraoperatorio
A Coruña, 26 de julio de 2017. El equipo de Neurocirugía del Hospital            HM Modelo de A Coruña ha llevado a cabo un total de 54 procedimientos quirúrgicos durante el primer semestre de 2017. Esta cifra supone un notable incremento de actividad en esta área que ha sido favorecido, en gran medida, por la incorporación de tecnología de última generación que permite abordar cirugías complejas de una forma segura y eficaz. El servicio del centro médico de HM Hospitales se puso en marcha el pasado verano y, desde entonces, el crecimiento en términos de actividad ha sido continuo.
A lo largo de los últimos meses, se han llevado a cabo tres operaciones de tumores cerebrales en el Hospital HM Modelo. Todas ellas se han realizado en un marco de máxima seguridad merced al sistema de navegación craneal que fue incorporado el año pasado por el centro. Este sistema guía al especialista en las intervenciones cerebrales complejas y, más concretamente, en cirugía tumoral craneal. Emplea un microscopio de última generación, con un módulo de fluorescencia tumoral, que facilita la delimitación y la resección completa de los tumores cerebrales.

Además, también destacan las 14 artrodesis de columna que fueron realizadas con navegación, lo que permite al especialista asegurar la correcta aplicación de la técnica quirúrgica y al paciente el éxito de la intervención. En este sentido, cabe poner en relieve que el Hospital HM Modelo se convirtió en 2016 en el primer centro privado de Galicia en dotar a sus quirófanos de un Tomógrafo Computarizado intraoperatorio de última generación, que dispone de tecnología puntera para llevar a cabo cirugía craneal y de columna vertebral. El dispositivo se ha mostrado especialmente útil en este último tipo de operaciones, ya que permite intervenciones mínimamente invasivas.
La actividad del equipo de Neurocirugía del Hospital HM Modelo también ha crecido a lo largo del primer semestre de 2017 en otro tipo de operaciones como patología tumoral y traumática de la columna vertebral, así como patología tumoral y vascular cerebral, incorporando técnicas de fluorescencia intraoperatoria para el tratamiento de aneurismas cerebrales, navegación cerebral en la toma de biopsias y resección de tumores cerebrales, y urgencias neuroquirúrgicas, tanto espinales como cerebrales.

Analizados los datos que ha arrojado el servicio de Neurocirugía durante la primera mitad del año, la Dra. Sonia Pedredo, adjunta a la Dirección Médica del Hospital HM Modelo, se ha mostrado satisfecha: “Es un área en la que tenemos un gran potencial de crecimiento, ya que contamos con un excelente equipo médico y con la tecnología más avanzada. Esto nos permitirá convertirnos en un centro de referencia para este tipo de intervenciones tan delicadas. El primer semestre de 2017 ha sido muy positivo y estoy segura de que continuaremos en la misma dinámica en los próximos meses”.

HM Hospitales ha apostado por dotar a la Unidad de Neurocirugía de               HM Modelo de tecnología de vanguardia para, de esta manera, proporcionar a los pacientes un óptimo servicio asistencial, así como procesos en los que impera la máxima seguridad. Además, el centro cuenta con un equipo humano de reconocida trayectoria.
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.000 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 38 centros asistenciales: 14 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

En el año 2014, HM Hospitales puso las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia con la incorporación del Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, dos centros de referencia en A Coruña a los que se han sumado en 2016 los hospitales HM Rosaleda y HM La Esperanza en Santiago de Compostela. En marzo de 2017 se ha adquirido en Vigo el Centro Médico el Castro – Hospital Perpetuo Socorro con el objetivo de completar asistencialmente el llamado eje atlántico y para que, en el futuro, este centro se integre dentro de la red asistencial de HM Hospitales.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone de más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y el Laboratorio FIV entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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