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Tabaquismo, hipertensión, diabetes, colesterol, obesidad y sedentarismo son los principales factores de riesgo cardiovascular
LOS ESPECIALISTAS DE MEDICINA INTERNA DE HM ROSALEDA HACEN UN LLAMAMIENTO A LA PREVENCIÓN CARDIOVASCULAR
· La mortalidad cardiovascular aumentó un 2,8% en 2020 respecto a 2019, según datos de la Sociedad Española de Cardiología, pese a que los factores de riesgo de las enfermedades del sistema circulatorio son conocidos y modificables
· Los médicos piden extender la cultura de la prevención, que hemos interiorizado en esta pandemia, a las enfermedades no transmisibles como son las patologías cardiovasculares 
Santiago de Compostela, 20 de mayo de 2022.- Tras dos años en los que la COVID-19 ha marcado buena parte de la actividad de los servicios de Medicina Interna, los especialistas del Hospital HM Rosaleda piden a la ciudadanía que no olvide otras patologías que necesitan atención. Es el caso de las enfermedades cardiovasculares, primera causa de discapacidad y muerte en las sociedades desarrolladas, como queda patente en los últimos datos publicados por la Sociedad Española de Cardiología que muestran un incremento de la mortalidad cardiovascular del 2,8% en 2020 respecto a 2019.  
“Las enfermedades cardiovasculares, como por ejemplo la enfermedad coronaria, cerebrovascular y arteriopatías periféricas, fueron la primera causa de muerte en España en 2019, siendo responsables de un tercio de los fallecimientos en nuestro país. Sin embargo, su incidencia ha disminuido en las últimas décadas pese a que son patologías muy ligadas a la edad y al aumento de la esperanza de vida y eso es debido a la prevención, motivo por el cual es necesario no bajar la guardia”, explica el Dr. Eduardo Granja, especialista del Servicio de Medicina Interna del Hospital HM Rosaleda.
Los expertos son conscientes de que la pandemia sufrida durante estos dos últimos años ha cambiado las prioridades en todo lo relacionado con la salud y ha afectado al contacto médico-paciente que se venía llevando a cabo en los centros asistenciales. “También hemos aprendido a valorar las actitudes preventivas ante una enfermedad transmisible como aspecto importante para nuestra protección”, asegura la Dra. Lara Mateo, especialista del Servicio de Medicina Interna de HM Rosaleda. “Esta cultura de la prevención debemos extenderla a las enfermedades no transmisibles y el paradigma de ellas son las patologías cardiovasculares por su frecuencia, por los devastadores efectos que provocan y porque una actitud preventiva sobre los factores de riesgo ha demostrado gran eficacia en la reducción de sus indeseables efectos”, añade la Dra. Mateo. 

Factores de riesgo 
Tabaquismo, hipertensión, diabetes, colesterol, obesidad y sedentarismo son los principales factores de riesgo cardiovascular, un concepto que mide la probabilidad de que un paciente pueda tener un evento cardiovascular en un plazo determinado de tiempo. “A grandes rasgos podemos dividir ese riesgo en bajo, medio o alto y, dependiendo de ello, propondremos unas medidas u otras a cada paciente”, explica la Dra. Lucía Alvela, jefa del Servicio de Medicina Interna del Hospital HM Rosaleda. “En nuestro Servicio de Medicina Interna evaluamos los factores de riesgo cardiovascular de cada paciente para diseñar un plan de tratamiento y seguimiento individualizado, en caso necesario”, señala la Dra. Alvela.
Una parte importante en la modificación de estos factores de riesgo cardiovascular depende de actuaciones que fomenten hábitos de vida saludable: abandono del tabaco, ejercicio físico, dieta equilibrada, que permita una adecuada distribución de los nutrientes evitando el acúmulo de grasa, y controlar el estrés y la tensión emocional. Pero en muchas ocasiones se precisa la ayuda de profesionales. Las últimas actualizaciones, a nivel mundial, del tratamiento de estos factores de riesgo son cada vez más exigentes en los objetivos que se recomiendan alcanzar, pero cada vez hay tratamientos mejores y más eficaces para lograrlo.
Por ello, todo el equipo del Servicio de Medicina Interna de HM Rosaleda lanza el mensaje de que un nuevo tiempo post-pandemia nos tiene que acercar de nuevo a la prevención, en concreto a la prevención cardiovascular, preocupándonos de hacer visitas de control con nuestros médicos, de realizar analíticas periódicas para la determinación de alteraciones metabólicas y, sobre todo, llevando unos hábitos de vida saludables que nos procuren un mejor estado de salud.
HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 5.000 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone 4 hospitales con más de 250 camas y 23 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas, y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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