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Participaron en una jornada celebrada en el Policlínico HM Matogrande en la que se realizaron siete ponencias
ESPECIALISTAS DE HM HOSPITALES PRESENTARON LAS NOVEDADES MÁS RELEVANTES PARA EL TRATAMIENTO DE PACIENTES CON ENFERMEDADES CARDIOVASCULARES
· Profundizaron en dos esferas de especial interés en Cardiología como son la genética y la prevención
· Los asistentes tuvieron la oportunidad de conocer de manera más amplia la actividad de la Fundación HM Hospitales
A Coruña, 22 de mayo 2018. El Policlínico HM Matogrande fue escenario de la celebración de una Jornada de Actualización Cardiovascular en la que prestigiosos cardiólogos e internistas tanto de HM Hospitales como de otros centros hicieron una puesta en común en torno a las novedades más relevantes en el tratamiento de pacientes con enfermedades cardiovasculares. Se trataron dos esferas de especial interés en Cardiología como son la genética y la prevención cardiovascular. 
La Dra. Pilar Múgica, directora médico de HM Hospitales en Galicia, realizó la presentación de una jornada que se desarrolló a lo largo de toda la mañana. Señaló que el acto celebrado en el Policlínico HM Matogrande fue “la primera reunión de cardiólogos de HM Hospitales fuera del escenario de la Comunidad de Madrid. La actividad se enmarca en uno de los ejes de actuación del Grupo, como es la permanente actualización y formación de nuestros profesionales con el objetivo de ofrecer a nuestros pacientes unos servicios asistenciales acordes a los más altos estándares de calidad”.

El Dr. Fernando Pérez Martínez, jefe del Servicio de Cardiología del Hospital  HM Modelo de A Coruña, manifestó que la jornada permitió “abordar la aplicación clínica de los estudios genéticos en un grupo de enfermedades cardiovasculares que tienen gran impacto en la sociedad, porque afectan a personas jóvenes y pueden llegar a originar muerte súbita”. Así, los especialistas hablaron de las enfermedades primarias del músculo cardíaco con base genética o miocardiopatías, y también de las enfermedades de la excitabilidad del corazón con componente genético o canalopatías.
La jornada celebrada en el Policlínico HM Matogrande contó con un total de siete ponencias y dos mesas redondas en el que se desarrollaron en profundidad los temas propuestos.
En otra de las mesas de discusión, los asistentes tuvieron la oportunidad de ponerse al día de “temas candentes de salud cardiovascular que van a originar grandes cambios en la práctica clínica diaria”, según indicó el Dr. Pérez Martínez. Con esta perspectiva, debatieron sobre el uso de los antidiabéticos orales y parenterales cardioprotectores, del manejo simplificado de anticoagulantes y antiagregantes plaquetarios en pacientes con stents que padecen fibrilación auricular y, por último, revisaron la utilización de los potentes hipolipemiantes parenterales para reducir la mortalidad en situaciones a las que no llega el tratamiento convencional. Finalmente, los especialistas tuvieron la oportunidad de conocer más ampliamente la actividad de la Fundación de Investigación HM Hospitales.
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 4.700 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 38 centros asistenciales: 14 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

En el año 2014, HM Hospitales puso las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia con la incorporación del Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, dos centros de referencia en A Coruña a los que se han sumado en 2016 los hospitales HM Rosaleda y HM La Esperanza en Santiago de Compostela. En marzo de 2017 se ha adquirido en Vigo el Centro Médico el Castro – Hospital Perpetuo Socorro, ahora HM Vigo, con el objetivo de completar asistencialmente el llamado eje atlántico.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone de más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y el Laboratorio FIV entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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