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LA EXPOSICIÓN FOTOGRÁFICA DE LA RESERVA DE LA BIOSFERA DE LOS ANCARES LEONESES LLEGA 

A HM SAN FRANCISCO
· La muestra consta de 8 paneles en los que el espectador puede observar imágenes de los participantes en la cuarta edición del concurso de fotografía organizada por RBALE el año pasado
· Esta es la primera ocasión en la que esta iniciativa cultural se expone en un centro hospitalario
León, 16 de noviembre de 2022.- El Hospital HM San Francisco acogerá hasta finales de año la exposición fotográfica de la Reserva de la Biosfera 'La otra mirada: el patrimonio cultural de la Reserva de la Biosfera de los Ancares Leoneses (RBALE)', que consta de 8 paneles en los que el espectador puede observar imágenes de los participantes en la cuarta edición del concurso de fotografía organizada por RBALE el año pasado.
Esta muestra está ubicada en la primera planta de HM San Francisco y ofrece un recorrido por algunos de los elementos del patrimonio cultural de la zona de la Reserva de la Biosfera. El director médico de HM San Francisco, Dr. Jesús Saz, destaca el compromiso de HM Hospitales por la humanización en la asistencia sanitaria "que además del importante componente humano, también puede favorecerse a través de otras iniciativas como por ejemplo las múltiples exposiciones que organizamos en nuestras instalaciones y que ofrecen a los pacientes y familiares una oferta cultural que hace más agradable su paso por nuestro hospital". Por su parte, la RBALE ha mostrado su agradecimiento por la difusión del territorio que comprende a través de esta muestra en la ciudad de León.
Esta es la primera ocasión en la que esta iniciativa cultural se expone en un centro hospitalario. Antes de su llegada a HM San Francisco ha estado expuesta en la Oficina de Turismo de Vega de Espinareda, la UNED de Ponferrada, el Ayuntamiento de Priaranza, la biblioteca de Villafranca del Bierzo y el Museo de la Energía de Ponferrada.
HM Hospitales

Los hospitales leoneses HM San Francisco y HM Regla forman parte de             HM Hospitales, el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 

En la actualidad HM San Francisco y HM Regla cuenta con una plantilla de más de 250 profesionales y una completa guía médica compuesta por más de 150 especialistas, lo que permite ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 47 centros asistenciales: 20 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias, 3 centros especializados en Medicina de la Reproducción, Salud Ocular y Salud Bucodental, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades de salud de sus pacientes. 

Más información para medios:

DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES

Pedro Lechuga Mallo

Tel.: 987 20 23 00 Ext 111 / Móvil 638 84 63 84
E-mail: plechuga@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com
