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La muestra podrá visitarse en el Teatro Gullón hasta el 16 de octubre
LA EXPOSICIÓN ‘IMÁGENES PERIODÍSTICAS DE LA PANDEMIA EN LEÓN’ DE HM HOSPITALES LLEGA A ASTORGA
· Los medios de comunicación que participan en este proyecto, liderado por HM Hospitales, son Agencia Ical, Astorga Digital, Diario de León, El Bierzo Digital, El Faro Astorgano, Gente en León, iLeón, La Nueva Crónica y Leonoticias
· El visitante podrá visionar un total de 28 fotografías, en las que observará cómo los fotoperiodistas de la provincia inmortalizaron situaciones excepcionales provocadas por la COVID-19
León, 4 de octubre de 2021.- El director médico de HM Hospitales en Castilla y León, Dr. Jesús Saz, y la concejala de Sanidad del Ayuntamiento de Astorga, Chayo Roig, han inaugurado en el Teatro Gullón la exposición 'Imágenes periodísticas de la pandemia en León', impulsada por este grupo hospitalario. La muestra, en la que también colabora la Diputación de León a través del Instituto Leonés de Cultura, podrá visitarse hasta el 16 de octubre en la sala de exposiciones del Teatro Gullón de lunes a viernes de 19:00 a 21:00 horas.

En su intervención, el Dr. Jesús Saz destacó el importante papel jugado por los medios de comunicación durante la pandemia “ya que demostraron ser un servicio esencial y de gran utilidad en una situación tan complicada como la que hemos vivido, motivo por el cual desde HM Hospitales hemos querido impulsar esta iniciativa que tiene como objetivo homenajear a todos los periodistas de la provincia, a la vez que sirva de recuerdo para no olvidarnos de todo lo vivido durante estos últimos meses y de esta manera, seguir manteniendo las medidas preventivas que se indican desde las autoridades sanitarias”.

Para desarrollar esta iniciativa HM Hospitales ha contado con la colaboración de nueve medios de comunicación de la provincia, quienes han participado a través de la cesión de varias imágenes que publicaron durante los primeros meses de la pandemia. El visitante podrá visionar un total de 28 fotografías, en las que observará cómo los fotoperiodistas de la provincia inmortalizaron situaciones excepcionales provocadas por la COVID-19. La exposición “Imágenes periodísticas de la pandemia en León” llega a Astorga tras su paso por las localidades de León, Ponferrada y Valencia de Don Juan, estando previsto que continúe su recorrido por otros municipios de la provincia.
Los medios de comunicación que participan en este proyecto, liderado por     HM Hospitales, son Agencia Ical, Astorga Digital, Diario de León, El Bierzo Digital, El Faro Astorgano, Gente en León, iLeón, La Nueva Crónica y Leonoticias. 
HM Hospitales

Los hospitales leoneses HM San Francisco y HM Regla forman parte de             HM Hospitales, el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 

En la actualidad HM San Francisco y HM Regla cuenta con una plantilla de más de 250 profesionales y una completa guía médica compuesta por más de 150 especialistas, lo que permite ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Más información para medios:

DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES

Pedro Lechuga Mallo

Tel.: 987 20 23 00 Ext 111 / Móvil 638 84 63 84
E-mail: plechuga@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com
