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Fiebre, tos, vómitos y diarreas son los motivos más frecuentes por los que se acude a un servicio de urgencias pediátricas
LAS DUDAS DE SÍ ACUDIR O NO A UN SERVICIO DE URGENCIAS PEDIÁTRICAS APARECEN EN EL CASO DE PADRES PRIMERIZOS
· Los expertos aconsejan acudir a Urgencias siempre que existan dudas o se observe que algo ‘no va bien’
· Es importante elegir un hospital que cuente con tecnología adecuada y un cuadro médico especializado capaz de determinar las necesidades de la salud del pequeño

León, 8 de noviembre de 2019.- Todos los padres han pasado alguna vez por el trance de tener que decidir si es necesario o no acudir a Urgencias con sus hijos ante determinados síntomas. Como su nombre indica, se trata de un servicio destinado a 'urgencias' y, por tanto, no debe ser utilizado para consultas médicas, pero no siempre está claro qué es una urgencia y qué puede esperar a una cita con el pediatra.
“La experiencia es uno de los criterios que mayor influencia tiene a la hora de determinar la visita a Urgencias, pues la preocupación disminuye cuando ya se conocen los síntomas y se ha lidiado con ellos en otras ocasiones”, explica la Dra. Arancha Colino, especialista en Pediatría de HM San Francisco.
Con el tiempo y la práctica, los padres van aprendiendo a manejarse ante los síntomas de las enfermedades más comunes en la infancia y adquieren conocimientos sobre cómo realizar pequeñas curas por simples caídas o por erosiones en la piel, cómo actuar en caso de picaduras y otros problemas frecuentes. El problema surge cuando se enfrentan a síntomas nuevos, poco habituales o desconocidos, lo cual ocurre con frecuencia en el caso de los padres primerizos. En este caso, señala la Dra. Colino “suele influir en su decisión la naturaleza e intensidad de la enfermedad, la edad del niño, la inquietud que generan los síntomas y el acceso que tienen al pediatra habitual”. 

En caso de duda, acudir a Urgencias Pediátricas

La fiebre es el motivo principal de consulta en Pediatría. En este caso “la valoración del especialista es absolutamente necesaria y debe buscarse de manera inmediata en los bebés de menos de un mes y durante las primeras 24 horas en los menores de 2 años. No obstante, antes de acudir a Urgencias, debería administrarse un antitérmico en el domicilio”, explica la pediatra de HM San Francisco.
En el caso de la tos es recomendable ir a Urgencias si ésta se acompaña de dificultad respiratoria o sensación de ahogo así como en el caso de tos ‘perruna’ y nocturna o tos acompañada de fiebre. También se debe acudir en caso de diarrea, vómitos repetidos o dolor abdominal que persiste durante horas o si es intenso, localizado o va acompañado de vómitos.  Al igual que ante traumatismos craneales –sobre todo si se han producido desde una altura superior a la del cuerpo–, o de extremidades si el dolor se mantiene durante más de una hora o existe inmovilidad de la articulación. 

No existe una regla exacta para saber cuándo acudir a Urgencias, por lo que los especialistas recomiendan decantarse por esta opción siempre que algo no vaya bien o en caso de duda. Asimismo, aconsejan optar por un hospital que cuente con un cuadro médico especializado capaz de determinaŕ cuáles son las necesidades de la salud del pequeño. En este sentido, los profesionales de     HM Hospitales subrayan la importancia de contar también con una adecuada y moderna equipación tecnológica que facilite el diagnóstico y permita al profesional actuar a la mayor brevedad posible. 

HM Hospitales

Los hospitales leoneses HM San Francisco y HM Regla forman parte de             HM Hospitales, el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 

En la actualidad HM San Francisco y HM Regla cuenta con una plantilla de más de 250 profesionales y una completa guía médica compuesta por más de 150 especialistas, lo que permite ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 17 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
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