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La dotación económica de este galardón asciende a 2.000 euros
‘FIRSTCALL’ Y ‘MONITOR DE DOLOR’, GANADORAS DEL 

PREMIO ‘MEJOR APP SANITARIA 2018’ DE HM HOSPITALES
· El galardón en la categoría Jurado recayó en ‘FirstCall’, una aplicación de colaboración ciudadana en casos de emergencia en la que los usuarios pueden avisarse entre sí en caso de sufrir un suceso médico, accidente, robo, desaparición…
· La APP ‘Monitor de Dolor’, ganadora de la categoría Votación Popular, permite que el paciente con dolor crónico esté monitorizado en el periodo que transcurre entre visitas ya que evalúa su estado a diario y envía alarmas a los facultativos ante la presencia de eventos clínicos relevantes
Madrid, 26 de abril de 2019. El premio ‘Mejor APP Sanitaria 2018’ de HM Hospitales ha recaído en ‘FirstCall’ y ‘Monitor de Dolor’ en las categorías Jurado y Votación Popular respectivamente. Este galardón tiene como objetivo premiar a las mejores aplicaciones móviles de nuestro país relacionadas con la salud, llegando este año a su séptima edición, lo que demuestra una consolidada trayectoria y el compromiso de HM Hospitales con la incorporación de las nuevas tecnologías al mundo sanitario.

La entrega oficial del premio se ha llevado a cabo en el Hospital Universitario HM Sanchinarro en un acto presidido por el presidente de HM Hospitales, Dr. Juan Abarca Cidón, quien a su vez fue el encargado de hacer entrega de las placas conmemorativas a los responsables de ‘FirstCall’ y ‘Monitor de Dolor’. “En nuestro Grupo tenemos un firme compromiso con la innovación continua, ya que lo digital no es el futuro de la medicina de vanguardia sino el presente, motivo por el cual estamos inmersos en un ambicioso plan de transformación digital de HM Hospitales”, señaló.
El premio de la categoría Jurado recayó en ‘FirstCall’, una aplicación de colaboración ciudadana en casos de emergencia en la que los usuarios pueden avisarse entre sí en caso de sufrir un suceso médico, accidente, robo, violencia de género, bullying o desaparición de una persona. Esta APP es completamente gratuita y está disponible en 7 idiomas, pudiendo utilizarse en todos los países del mundo. Miguel Sánchez, cofundador de ‘FirstCall’, agradeció el apoyo y reconocimiento de HM Hospitales y mostró su convencimiento en que esta distinción “ayudará en gran medida a contar con nuevos usuarios que nos ayuden a cumplir nuestro objetivo, crear una comunidad que ayude a salvar las vidas de los más cercanos. Desde aquí queremos animar a todas las personas a descargar y usar ‘FirstCall’ de forma totalmente gratuita y a los ayuntamientos e instituciones que se sumen a nuestro proyecto, entre todos podemos lograr ser referentes creando una nueva visión de las emergencias a través de la solidaridad y la colaboración".
Por su parte, la aplicación elegida por los internautas como la mejor de 2018 y por lo tanto merecedora del premio en la categoría Votación Popular fue ‘Monitor de Dolor’, una APP gratuita que está empezando a utilizarse en Unidades de Dolor de España para mejorar la forma en la que se monitoriza a los pacientes con dolor crónico entre visitas. Esta aplicación pone el foco en la reducción de los efectos secundarios de la medicación y una detección de uso aberrante de medicación de rescate y de tratamientos pautados que no están siendo efectivos para aliviar el dolor. El contenido de ‘Monitor de Dolor’ ha sido creado por consenso con expertos en dolor del grupo de investigación Labpsitec (Universidad Jaume I) y de la Unidad de Dolor del Hospital Vall d'Hebron. 

La Dra. Azucena García Palacios, profesora de la Universidad Jaume I y directora del Laboratorio de Psicología y Tecnología, destaca que "la APP Monitor de Dolor permite que el paciente con dolor crónico esté monitorizado en el periodo que transcurre entre visitas ya que evalúa su estado a diario y envía alarmas a los facultativos ante la presencia de eventos clínicos relevantes, como por ejemplo la aparición de efectos adversos del tratamiento o una baja efectividad o adherencia al mismo. Esto posibilita que los facultativos conozcan la evolución del paciente en tiempo real y puedan realizar ajustes de forma temprana en el tratamiento que mejoren su seguridad y efectividad".
Los desarrolladores de las dos aplicaciones móviles ganadoras recibirán 1.000 euros para la mejora de alguna de las utilidades de éstas o para el desarrollo de una nueva APP relacionada con la salud.
HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.800 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 40 centros asistenciales: 15 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
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