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Oncología, Pediatría y Cardiología, las áreas terapéuticas más destacadas


LA FUNDACIÓN DE INVESTIGACIÓN HM HOSPITALES CASI DUPLICA EN 2017 EL NÚMERO DE ENSAYOS CLÍNICOS EN LOS QUE PARTICIPARON 982 PACIENTES


· La Fundación de Investigación HM Hospitales aboga por una investigación clínica no mercantilista y transparente, y centrada en ofrecer información precisa y honesta a pacientes y familiares   

· El abordaje en Neurología de las manifestaciones motoras de la  enfermedad de Parkinson mediante ultrasonido focal de alta intensidad (HIFU) y la vacuna de la meningitis han sido los ensayos clínicos con mejores perspectivas de 2017

· La incorporación a redes de investigación y la colaboración con otros agentes ha permitido que otros pacientes y centros ajenos al grupo hospitalario se beneficien de los avances logrados por HM Hospitales 


Madrid, 31 de enero de 2018. La Fundación de Investigación HM Hospitales (Fundación HM) ha cerrado su actividad de 2017 con un crecimiento cuantitativo y cualitativo sustancial al casi duplicar los ensayos clínicos activos y el número de pacientes durante ese periodo de tiempo. En concreto, se han desarrollado 223 ensayos clínicos en los que han participado 982 pacientes frente a los 118 ensayos clínicos en los que estuvieron implicados 542 pacientes que tuvieron lugar en 2016. 

[bookmark: _GoBack]Las áreas terapéuticas que más han destacado han sido la Oncología y la Pediatría debido tanto al volumen de ensayos clínicos disponibles como por el número de participantes, aunque el mayor crecimiento se ha experimentado en el área de Cardiología, gracias a la implicación del Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC. También destacan otros campos como la neurociencia, la cirugía robótica o el análisis masivo de datos y la economía de la salud.

Transparencia
El director de la Fundación HM, Dr. Cristóbal Belda, destacó que, “la razón más importante del crecimiento en pacientes y ensayos clínicos es el grado de información que tienen los pacientes y las familias que nos eligen. Así, más allá de referencias engañosas sobre lo que significa la investigación clínica, muy utilizadas por otros, desde nuestra organización ofrecemos una información transparente sobre lo que se puede esperar de un ensayo clínico o de un producto en investigación”.



Otro de los argumentos esenciales que prueban la satisfactoria evolución de la actividad de investigación clínica de la Fundación HM reside en el carácter no mercantilista y transparente de los ensayos implementados. “Los pacientes y sus familiares agradecen mucho y con frecuencia la transparencia, ya que, observan en algunos lugares como les venden un ensayo clínico como si fuera un fármaco completamente aprobado. Y la investigación debe ser transparente y no mercantilista”, señaló el Dr. Belda.

Vacuna pediátrica y neurociencia
Si en años anteriores la inmunoterapia en Oncología, con los esquemas de combinación de anti-PD1 y anti-PD-L1 que desarrolla el Dr. Emiliano Calvo, fue el ensayo clínico más prometedor, en 2017, entre el alto volumen de ensayos clínicos, la Fundación HM ha querido destacar el ensayo con la vacuna pediátrica de la meningitis y cde                omo el tratamiento con ultrasonido focal de alta intensidad (HIFU) para eliminar las manifestaciones motoras derivadas de la enfermedad de Parkinson. “Este año hemos visto los ensayos de la famosa vacuna de la meningitis con niveles de participación excepcional y cómo un tratamiento con ultrasonidos resolvía una buena parte de los síntomas asociados a un tipo especial de enfermedad de Parkinson. Por tanto, y aunque nuestros oncólogos han seguido liderando el desarrollo de nuevos fármacos a nivel mundial, estamos muy orgullosos de cómo nuestros niños se han vacunado y cómo de forma excepcional el Centro Integral de Neurociencias AC HM CINAC ha comenzado a comunicar resultados que cambian la vida de las personas”, afirmó el Dr. Belda.

La gestión de casi un millar de pacientes en un centro de referencia nacional e internacional como es HM Hospitales es uno de los principales retos que viene aparejado al crecimiento experimentado. Es por esa razón que la incorporación de sistemas de gestión automatizada, la diversificación de equipos y el compromiso y profesionalidad de coordinadoras, data managers y enfermeras de investigación ha sido clave para gestión de ese alto volumen de trabajo. 

Otro factor determinante ha sido la colaboración con grupos de investigadores, fundaciones, y hospitales, que han permitido que otros pacientes y centros ajenos a la red propia se beneficien de los avances logrados por HM Hospitales. “Además hemos colaborado con otros hospitales que, debido a su menor volumen asistencial, han necesitado de nuestros recursos para poder hacer frente a sus compromisos científicos. Así, estamos muy orgullosos de que esas colaboraciones hayan permitido que otros profesionales de otros centros ajenos a nosotros hayan conseguido ayudar también a sus pacientes”.

Incorporación a redes 
En ese sentido, la incorporación de HM Hospitales y la Fundación HM dentro de las redes internacionales para compartir datos agrupados “nos ha hecho ser el primer centro integrado de forma completa en la plataforma Insite. Por otro lado, y de la mano de nuestros equipos de Pediatría, nos hemos integrado dentro de la red nacional de investigación clínica para pacientes pediátricos, RECLIP”, destacó el Dr. Belda.




La inclusión de la Fundación HM en redes nacionales e internacionales ha permitido que el fruto de las investigaciones desarrolladas pueda ser aprovechado por otros actores en beneficio de los pacientes. “Así, el compromiso de HM Hospitales y la Fundación HM con la transparencia es máximo cuando abres tu casa, enseñas tus datos y permites que los demás, cumpliendo todos los criterios legales por supuesto, puedan aprovecharlos en beneficio de los pacientes y sus familias. Este ejercicio ha sido ciertamente complicado, lo hemos desarrollado durante más de 2 años y, al final, ha visto la luz hace pocos meses”, aseguró el Dr. Belda.
  
Estas realidades son buena muestra de la apuesta por la transparencia y el carácter altruista y solidario de la investigación clínica en HM Hospitales, que tiene además vocación de permanencia en el tiempo. “Este año continuaremos integrando nuestros sistemas dentro de otras plataformas con el objetivo de que nuestros datos, completamente estructurados, sean capaces de ayudar a otras personas y pacientes a través del conocimiento que se genera dentro de nuestras instalaciones”, aseguró.

Es en este punto en el que cobra más valor el objetivo final de la Fundación HM que es “ayudar al paciente y a su familia con los tratamientos más avanzados y en las máximas condiciones de seguridad. Y para ello, es necesaria la investigación clínica y la máxima honestidad entre el médico y su paciente. Fuera de esa honestidad todo es una enorme mentira. Y los científicos debemos luchar contra la mentira”, sentenció el Dr. Belda.



Fundación de Investigación HM Hospitales
La Fundación de Investigación HM Hospitales es una entidad sin ánimo de lucro, constituida en el año 2003 con el objetivo fundamental de liderar una I+D biosanitaria, en el marco de la investigación traslacional, que beneficie de forma directa al paciente y a la sociedad general, tanto en el tratamiento de las enfermedades como en el cuidado de la salud, con el objetivo de hacer realidad la Medicina Personalizada.

Asimismo, pretende lograr la excelencia en la asistencia sanitaria, con un claro compromiso social, educativo y de promoción de la investigación traslacional, para que los avances científicos, en tecnología e investigación, se puedan aplicar de forma rápida y directa a los pacientes.

Desde sus inicios promueve, financia y lidera proyectos de investigación en los que médicos e investigadores (básicos y clínicos) intentan resolver problemas asistenciales del día a día, con un beneficio directo para los pacientes, promoviendo una Medicina basada en la evidencia científica personalizada. 
 
Asimismo, con un claro compromiso social, además de llevar a cabo diversos proyectos sociosanitarios, promueve la divulgación científica y la educación 



sanitaria, organizando foros científicos y editando monografías divulgativas y educativas.

Más información: www.hmhospitales.com

Más información para medios:
DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES
Marcos García Rodríguez
Tel.: 914 444 244 Ext 167 / Móvil 667 184 600 
E-mail: mgarciarodriguez@hmhospitales.com
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