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NOTA DE PRENSA
Fundación ONCE y HM Hospitales colaboran para fomentar la inserción laboral de personas con discapacidad
Ambas entidades han firmado un Convenio Inserta  
El director general de Fundación ONCE, José Luis Martínez Donoso, y el presidente de                   HM Hospitales, Dr. Juan Abarca Cidón, han firmado hoy en Madrid un Convenio Inserta para facilitar la incorporación de personas con discapacidad en la plantilla del grupo hospitalario durante los próximos tres años.
El acuerdo suscrito se enmarca en el programa operativo de Inclusión Social y de la Economía Social (POISES) que está desarrollando la Fundación ONCE a través de Inserta Empleo con la cofinanciación del Fondo Social Europeo, con el objetivo de incrementar la formación y el empleo de las personas con discapacidad. 
[bookmark: _GoBack]José Luis Martínez Donoso ha asegurado que con esta firma se abre un nuevo escenario para el empleo de las personas con discapacidad. “Para nosotros es un reto porque HM Hospitales demanda perfiles muy cualificados y además, cuenta con un centro formativo que nos puede ayudar a que la colaboración sea más fácil”. El director general de Fundación ONCE ha añadido que el acuerdo se puede complementar con la prestación de servicios a la compañía sanitaria por parte de Ilunion, el grupo de empresas de la ONCE y Fundación.
Por su parte, el presidente de HM Hospitales ha afirmado que “con la rúbrica de este convenio   HM Hospitales avanza en su compromiso de integración de personas con discapacidad y aporta su grano de arena en construir una sociedad más justa y solidaria. En HM Hospitales lo importante son las personas. Por esa razón, contar con profesionales ilusionados y comprometidos en todos los ámbitos de actuación de la compañía es la base de nuestro modelo de empresa. Estamos convencidos de que los trabajadores que incorporaremos a nuestra plantilla provenientes de este acuerdo con la Fundación ONCE van a cumplir todas las expectativas que vamos a depositar en ellos”.
A día de hoy, “HM Hospitales cuenta con una fuerza laboral que supera los 4.000 empleos directos de los que el 82% tienen contratos indefinidos y un 76% son empleos femeninos. Año a año nuestra plantilla crece y contar con estos trabajadores se alinea a la perfección con el compromiso de HM Hospitales con una sociedad que debe procurar igualdad de oportunidades para las personas con discapacidad”, ha explicado el Dr. Abarca.
HM Hospitales contará con Inserta Empleo, entidad para la formación y el empleo de Fundación ONCE, para abordar los procesos de selección de candidatos para puestos de trabajo que pueda necesitar la firma, así como para desarrollar posibles acciones de formación y cualificación profesional.
El convenio contempla, además, la promoción de otras acciones que favorezcan la inserción laboral de personas con discapacidad de forma indirecta mediante la colaboración con los centros especiales de empleo. 
Este acuerdo conlleva la adhesión de HM Hospitales al Foro Inserta Responsable, una plataforma de trabajo en red e innovación social que posibilita compartir prácticas, herramientas y experiencias que favorezcan el eficaz desarrollo de las políticas inserción laboral de talento con discapacidad y RSE y Diversidad. 

HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.000 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
 HM Hospitales está formado por 38 centros asistenciales: 14 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
Más información: www.hmhospitales.com
Inserta Empleo
Inserta Empleo, la entidad de Fundación ONCE expertos en empleo y formación de las personas con discapacidad, ha sido la responsable de la gestión y desarrollo del Programa Por Talento (Programa Operativo de Lucha contra la Discriminación 2007-2013), cofinanciado por el Fondo Social Europeo. 
En la actualidad participa en los programas operativos de Empleo Juvenil y en el de Inclusión Social y Economía Social aprobados por la Unión Europea para España en el periodo 2014-2020. En el primero hay dos proyectos, titulados ‘Activa tu Talento’ y ‘Entrena tu talento’, y en el segundo, tres: ‘Talento diverso para empresas sostenibles’, ‘Impulsa tu talento’ y ‘Fortalece tu talento’. 
Usuario Twitter: Twitter:@portalento_
Más información en: www.portalento.es y: www.odismet.es
Contacto Prensa;
Hm Hospitales: Marcos García Rodríguez Tel.: 914 444 244 Ext 167 / Móvil 667 184 600 
E-mail: mgarciarodriguez@hmhospitales.com
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