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Este servicio se basa en la medicina molecular para poner apellidos al tumor 
HM CIOCC PRESENTA SU CONSULTA DE ONCOLOGÍA DE PRECISIÓN Y TERAPIAS AVANZADAS PARA AVANZAR EN EL TRATAMIENTO INDIVIDUALIZADO


· HM CIOCC pone a disposición de sus pacientes un amplio abanico de pruebas de diagnóstico molecular oncológico, tanto convencionales como experimentales, con el objetivo de personalizar al máximo el tratamiento oncológico

· Se trata de pruebas avanzadas de caracterización molecular del tumor, tanto en tejido, como en sangre (biopsia líquida), de test de sensibilidad a fármacos en ‘célula viva’ y de mínima enfermedad residual a nivel molecular

· En una visita de una hora con el jefe de programa de cada una de las patologías oncológicas se profundizará en las opciones diagnóstico-terapéuticas para cada caso en particular


Madrid, 18 de mayo de 2021.- El Centro Integral Oncológico Clara Campal       HM CIOCC, primer ‘Cancer Center’ privado de España por número de nuevos pacientes, pone a disposición de sus pacientes la nueva Consulta de Oncología Personalizada y Terapias Avanzadas (OPTA). Con este nuevo servicio los pacientes de HM CIOCC que lo deseen tienen acceso a un amplio portfolio de test de diagnóstico molecular, tanto validados como experimentales, con el objetivo de individualizar su tratamiento oncológico. 

El verdadero hecho diferencial de la Consulta de Oncología Personalizada y Terapias Avanzadas de HM CIOCC reside en que el jefe de programa de cada una de las patologías oncológicas discute con los pacientes que lo deseen durante una hora cual puede ser el mejor enfoque diagnóstico-terapéutico de su situación clínica completa. 

Así, se apuesta optimizar y priorizar este abanico de test diagnósticos y “ligarlo” al programa de investigación clínica. De esta forma se optimiza el amplio programa de investigación en tratamientos experimentales de HM CIOCC, que facilita que se pueda encontrar la mejor maniobra terapéutica si previamente se dispone del mejor diagnóstico molecular.

El Dr. Antonio Cubillo, director de HM CIOCC Madrid destaca que, “de esta forma nuestros pacientes oncológicos pueden optar a una atención oncológica más especializada, y que puede ayudar a definir con más ‘apellidos’ el tumor y por lo tanto optar a tratamientos dirigidos específicamente”.

El equipo de HM CIOCC pone a disposición de sus pacientes:

· Test de Next Generation Sequencing (NGS): tanto en tejido como en sangre (biopsia líquida) para la caracterización y el seguimiento de las distintas patologías tumorales.

· Test de sensibilidad a fármacos en célula viva (experimental): gracias a su colaboración con Invitrocue, que permite cultivar en 3D de forma acelerada las células tumorales formando estructuras celulares denominadas organoides, que replican las características del tumor y su configuración espacial. En estos es posible testar la sensibilidad del tumor a distintos fármacos seleccionados por el facultativo.

· Test de Mínima Enfermedad Residual a nivel molecular: que permiten acercarse a comprobar si un paciente determinado está realmente curado a la finalización de su secuencia de tratamiento.

· Test de línea germinal: cada vez más necesario para optimizar el tratamiento en diversos tipos tumorales como en pacientes con carcinoma de páncreas, ovario, mama o próstata.

Priorización de los test y programa de ensayos clínicos
Se da la circunstancia que la elevada actividad investigadora de HM CIOCC en el diagnóstico y tratamiento hace que el centro haya participado en el desarrollo y puesta a punto de muchas de estas pruebas, por lo que la experiencia del equipo de investigadores en la realización e interpretación de test moleculares oncológicos sea muy amplia. 

“La oncología personalizada consiste en diseñar procedimientos individualizados adaptados a las necesidades de cada paciente con las mayores garantías posibles de éxito. Para lograr este ansiado sistema de abordaje es necesario contar con un amplio programa de investigación clínica, complementado por un programa avanzado de diagnóstico molecular oncológico”, señala el Dr. Cubillo.




HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 5.000 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Más información para medios:
DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES
Marcos García Rodríguez 
Tel.: 914 444 244 Ext 167 / Móvil 667 184 600 
E-mail: mgarciarodriguez@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com
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