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Equipado con tecnología de última generación
HM DELFOS APUESTA POR LA RECONSTRUCCIÓN MICROQUIRÚRGICA EN CÁNCER DE MAMA COMO CARTA DE PRESENTACIÓN DE SU NUEVO SERVICIO DE CIRUGÍA PLÁSTICA, REPARADORA Y ESTÉTICA
· Se trata de una de las técnicas más recientes y complejas de la cirugía reconstructiva, consistente en el autotrasplante de tejidos del propio paciente   
· HM Delfos dispondrá además de una unidad de cirugía facial única en España, que aplicará técnicas de reconstrucción y rejuvenecimiento modular orbitaria realizada hasta hoy sólo en Estados Unidos
· El prestigioso cirujano plástico Dr. Jaume Masià, especialista en la reconstrucción mamaria, liderará este nuevo proyecto que HM Hospitales pone en marcha en la Ciudad Condal
Barcelona, 18 de diciembre de 2019. HM Hospitales sigue ampliando su oferta de alta especialización en Barcelona con la puesta en marcha del Servicio de Cirugía Plástica, Reparadora y Estética del Hospital HM Delfos. El proyecto está liderado por el reconocido cirujano plástico, Dr. Jaume Masià, cuenta con un equipo de 15 profesionales y está equipado con la más avanzada tecnología.
La alta especialización del equipo del nuevo Servicio de Cirugía Plástica, Reparadora y Estética de HM Delfos permitirá ofrecer técnicas y tratamientos más innovadores que se están utilizando en el mundo. Así, la reconstrucción microquirúrgica, uno de los procedimientos más complejos de la cirugía reconstructiva y consistente en el autotrasplante de tejidos del propio paciente, será una de las especialidades más destacadas. Esta técnica ha supuesto un antes y un después para las mujeres afectadas por un cáncer de mama, ya que favorece una mejor reconstrucción mamaria y el tratamiento quirúrgico del linfedema, cuya aparición es habitual después de la extracción de un tumor mamario.

Asimismo, la reconstrucción microquirúrgica se utiliza para abordar cirugías de reasignación de género y en todas las reconstrucciones genitourinarias (reconstructivas, funcionales y cosméticas).

Unidad de cirugía facial única en España

Por otra parte, el Servicio de Cirugía plástica, reparadora y estética dispondrá de una unidad de cirugía facial única en España, que aplicará técnicas de reconstrucción y rejuvenecimiento modular orbitario realizado hasta hoy sólo en Estados Unidos. 
Para el Dr. Francesc Fatjó, director médico de HM Delfos, “es un privilegio poder contar con un equipo médico de este nivel porque nos permitirá estar en la vanguardia de la especialidad de cirugía reconstructiva, una de las que más ha evolucionado durante los últimos años y en las que se está avanzando más rápidamente”.

La cirugía reconstructiva es, hoy, una especialidad que ayuda a muchas otras a mejorar sus objetivos y permite ofrecer un tratamiento más eficaz y seguro a los pacientes de Ortopedia, Traumatología, Neurocirugía, Oncología, etc. Precisamente, este servicio también lleva a cabo intervenciones de cirugía plástica pediátrica especializadas en sarcomas y tumores óseos infantiles.
Alta especialización

El equipo del Servicio de Cirugía plástica, reparadora y estética de HM Delfos está formado por 15 profesionales que valoran positivamente la vertiente docente investigadora de HM Hospitales. Dicho servicio está liderado por el Dr. Jaume Masià, reconocido cirujano plástico especializado en la reconstrucción mamaria que, desde el año 2000, ha introducido en España todas las novedades referentes a las técnicas microquirúrgicas de reconstrucción mamaria y al tratamiento quirúrgico del linfedema, siendo un referente en al alta especialización en esta área terapéutica.
El Dr. Masià explica que lo que más le ha seducido del proyecto de 
HM Hospitales para iniciar este proyecto es que “su objetivo no solo es asistencial, sino que también hace hincapié en la formación e investigación, dos de los campos que mejor definen la medicina actual. Es un servicio integrado donde cada profesional está especializado en un campo distinto de la cirugía plástica, reparadora y estética, lo que hace que el paciente pueda disfrutar de una elevada calidad asistencial”.  

El Dr. Masià se licenció en Medicina y Cirugía por la Universitat de Barcelona (UB) en 1992, especializándose en Cirugía Plástica, Reparadora y Estética en 2001 y obteniendo el Doctorado en 2008 por la Universitat Autònoma de Barcelona (UAB). Ha completado su formación en los mejores centros del mundo y, actualmente, es profesor del Departamento de Cirugía de la Facultad de Medicina de la UAB y miembro de diversas sociedades científicas nacionales e internacionales.

HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.800 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 17 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

En Barcelona, HM Hospitales cuenta con una red asistencial conformada por los centros hospitalarios HM Delfos, HM Sant Jordi y HM Nens, que dan cobertura a todas las especialidades médicas y están dotados con tecnología sanitaria de última generación. Todo para ofrecer a los pacientes de la Ciudad Condal y de Cataluña un proyecto asistencial, docente e investigador referencia de la sanidad privada y que se integra en la red asistencial nacional del Grupo HM.       
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