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El grupo hospitalario continúa con su política de crecimiento en la Comunidad de Madrid
HM HOSPITALES ADQUIERE EL CENTRO MÉDICO LA MORALEJA Y COMPLEMENTA SU OFERTA ASISTENCIAL EN EL NORTE DE MADRID
· Con esta operación, el Centro Médico La Moraleja queda adscrito al Hospital Universitario HM Sanchinarro, con el que comparte vocación y del que dependerá
· El Centro Médico La Moraleja cuenta con una oferta asistencial especializada en Medicina General, Pediatría y Ginecología.
· Está prevista una inversión de 500.000 euros con el objetivo de modernizar las instalaciones y renovación de equipos.

Madrid, 28 de febrero de 2017. HM Hospitales ha llegado a un acuerdo con el Centro Médico La Moraleja para adquirir el 100% de la propiedad que se encuentra ubicada en La Moraleja (Alcobendas). Desde su constitución en 1981, este policlínico ha sido referencia asistencial en este núcleo urbano madrileño, especializado en Medicina General, Pediatría y Ginecología. 
Esta nueva adquisición del Grupo HM Hospitales se engloba en su plan de crecimiento a través de la compra de policlínicos y representa un paso más en el refuerzo y proyección de su completa oferta asistencial. En este caso, aportando un centro más en la zona norte de la Comunidad de Madrid a la extensa red de la compañía. 

El Dr. Juan Abarca Cidón, presidente de HM Hospitales explica que esta nueva incorporación “es una gran oportunidad, ya que creemos que con la inversión adecuada para su modernización el Centro Médico La Moraleja tiene un enorme potencial de crecimiento y nos permite, además, trabajar de manera conjunta con los profesionales que hay actualmente en el centro y acercar HM Hospitales a los usuarios de La Moraleja, Alcobendas y San Sebastián de los Reyes”.

Tras la adquisición, está prevista la implementación de un plan de inversiones dotado con 500.000 euros con el objetivo de remodelar las instalaciones, renovar los equipos y la tecnología sanitaria del Centro Médico La Moraleja.

El Centro Médico La Moraleja queda adscrito al Hospital Universitario HM Sanchinarro, con el que comparte vocación y del que dependerá. Con esta operación, HM Hospitales amplía su radio de acción al ofrecer a los ciudadanos de núcleos urbanos tan significativos como La Moraleja, Alcobendas o San Sebastián de los Reyes un policlínico y centro de especialidades de referencia para una población cercana a los 200.000 habitantes. Del mismo modo, HM Hospitales avanza en su estrategia de proximidad al usuario centrada en ofrecer una mayor y mejor oferta asistencial mediante su completa red de policlínicos. 
Por otro lado, todo el equipo médico del Centro Médico La Moraleja, compuesto por 32 profesionales, se integrará en el Grupo, del mismo modo que el resto del personal, otros 10 trabajadores, continuarán desempeñando sus funciones actuales. De esta forma, HM Hospitales mantiene íntegro un cuadro médico consolidado, el equipo gestor y la fuerza laboral de este policlínico.
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.000 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 34 centros asistenciales: 13 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 18 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
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