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El inicio de obras tendrá lugar en el segundo semestre de 2022
HM HOSPITALES ADQUIERE UNA PARCELA EN TRES CANTOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN HOSPITAL UNIVERSITARIO
· La inversión planificada en la operación ronda los 40 millones de euros e incluye una parcela de 20.000m2, que albergará un hospital general médico-quirúrgico y una residencia de Valdeluz Mayores
· El nuevo hospital atenderá todas las especialidades médicas, contará con un bloque quirúrgico de vanguardia, tecnología sanitaria puntera, UCI, Urgencias 24 horas, laboratorio y farmacia hospitalaria

· Este será el noveno centro hospitalario del Grupo en la Comunidad de Madrid, tendrá carácter universitario, e incorporará una apuesta clara por la docencia, la investigación y la formación de profesionales sanitarios 
Madrid, 23 de diciembre de 2021.- Los vecinos de Tres Cantos y las localidades aledañas iniciarán las Navidades de este 2021 con la noticia de la creación de un nuevo complejo sociosanitario, que albergará un nuevo hospital universitario y una residencia de Valdeluz Mayores. Este regalo anticipado que representa la creación de un nuevo equipamiento inédito en la localidad se produce tras el acuerdo de compra, por parte de HM Hospitales, de una parcela de casi 20.000m2 de superficie en la zona norte del término municipal, en el denominado Nuevo Desarrollo de Tres Cantos.

Con este anuncio el Grupo pone de manifiesto que sigue apostando por la Comunidad de Madrid como territorio de potencial crecimiento al erigir este complejo sanitario, que iniciará las obras de construcción en el segundo semestre de 2022 y cuya fecha de apertura se estima a finales de 2023. La inversión inicial planificada se ha cifrado en torno a 40 millones de euros.
El Dr. Juan Abarca Cidón, presidente de HM Hospitales, asegura que, “con este nuevo hospital apostamos por estar más cerca de nuestros pacientes ofreciendo una nueva referencia en la zona norte de la Comunidad, que estará totalmente integrado en la extensa red asistencial del Grupo. De esta forma, afianzamos nuestra posición de liderazgo en el seno de la sanidad privada madrileña gracias a este centro, que estará dotado de tecnología sanitaria puntera e incorporará todo el aprendizaje asistencial derivado de la pandemia”.

Este complejo sociosanitario albergará un hospital general médico-quirúrgico que atenderá todas las especialidades médicas — incluyendo atención pediátrica —, y dispondrá de bloque quirúrgico de vanguardia, UCI, Urgencias 24 horas, laboratorio, farmacia hospitalaria y en el que todos sus procesos estarán completamente digitalizados. Otra de las principales características que lo definirán reside en que contará con una dotación tecnológica de diagnóstico por imagen puntera compuesto por dos resonancias magnéticas, TAC, ecógrafos, mamógrafo y Radiología de última generación.
Noveno hospital
De esta forma, HM Hospitales contará con una treintena de centros asistenciales, entre hospitales y policlínicos, en la Comunidad de Madrid, ecosistema original de la compañía. Así, el centro de Tres Cantos se convertirá en el noveno hospital del Grupo en Madrid tras los hospitales universitarios    HM Madrid, HM Sanchinarro, HM Montepríncipe, HM Puerta del Sur, HM Nuevo Belén, HM Torrelodones y el Hospital HM Vallés, a los que habría que añadir el futuro Hospital HM Rivas, que está en proceso de construcción y cuya inauguración está prevista para noviembre de 2022. 
La otra parte del complejo sociosanitario lo compondrá una nueva residencia de Valdeluz, diseñada para ofrecer atención a mayores con el más alto nivel de servicio, donde el protagonismo lo compongan la comodidad y el bienestar de los usuarios y la atención sanitaria personalizada. De hecho, el centro estará preparado para responder ante cualquier necesidad asistencial derivada, por lo que contará con todas sus plantas medicalizadas y una interconexión directa con el hospital para facilitar el traslado de los residentes en segundos en caso de ser necesario. 

Además, se ha diseñado para que los residentes cuenten con terrazas y zonas ajardinadas en cada planta del edificio, lo que posibilita áreas de esparcimiento en caso de aislamiento. También estará dotado con la última tecnología y un modelo asistencial centrado en la persona y con un servicio exclusivo de restauración y actividades lúdicas. 

Universitario y Formación Profesional

Precisamente el futuro hospital en Tres Cantos tendrá carácter universitario, ya que esta consideración es el máximo exponente de la apuesta de HM Hospitales por la formación continuada de los profesionales sanitarios actuales y los del futuro. En este sentido, la docencia y la apuesta por la investigación son los ejes fundamentales sobre los que se sustenta el modelo de excelencia del Grupo, para así poder ofrecer a los pacientes la mejor calidad asistencial.

Esta apuesta por la docencia como pilar fundamental también se sustenta sobre la formación profesional, que también tendrá un claro protagonismo aparejado a este nuevo complejo. De hecho, el Grupo va a explorar la creación de un Centro de Formación en Profesiones Biosanitarias HM Hospitales en la localidad, que sirva para nutrir las necesidades laborales con población de la zona. Para ello, y tras la necesaria autorización de la Consejería de Educación de la Comunidad de Madrid, se ofrecerán diversos títulos de grado medio y grado superior para la formación de profesionales sanitarios, y se apostará por un acuerdo de colaboración para el desarrollo de prácticas en el hospital y la residencia. De esta forma, se fomentará una bolsa de trabajo que cierre un círculo virtuoso y sea una muestra efectiva de colaboración público-privada en el ámbito de la sanidad y la educación.
Del mismo modo, la elección de Tres Cantos no es casual. Esta localidad se encuentra en el norte de la Región en eje de la autovía M-607, que conecta la capital de España con la Sierra y la Cuenca Alta del Manzanares. Se trata de una zona con una población potencial de 400.000 habitantes, en plena expansión con la construcción de nuevas áreas residenciales y cercanía geográfica a localidades como San Sebastián de los Reyes, Alcobendas, Colmenar Viejo, San Agustín de Guadalix y Algete, o el Campus de la Universidad Autónoma de Madrid y un buen número de urbanizaciones.
HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 5.000 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
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