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La iniciativa, que cuenta con la implicación del Deportivo, tiene como objetivo transmitir los valores de unos hábitos de vida saludables

HM Hospitales analiza de forma gratuita el riesgo cardiovascular de los coruñeses 

· Las jornadas se han puesto hoy en marcha en el Centro Especializado en Medicina Deportiva HM Matogrande y se trasladará al hall de Consultas Externas del Hospital HM Modelo desde mañana miércoles hasta el viernes 
· El futbolista Christian Santos fue el primero en someterse a este test, con el objetivo de concienciar a la población sobre la necesidad de transmitir unos hábitos saludables y cuidar el corazón
· Este es el cuarto año consecutivo que el centro coruñés de                HM Hospitales organiza esta campaña de concienciación
A Coruña, 25 de septiembre de 2018. HM Hospitales ha puesto hoy en marcha la cuarta edición de la campaña ‘No te arriesgues corazón’. Bajo este lema, pretende sensibilizar a la población del área de A Coruña sobre la necesidad de mantener unos hábitos saludables que contribuyan a prevenir eventuales problemas cardiovasculares. 

Para ello, durante todo el día de hoy, el Centro Especializado en Medicina Deportiva HM Matogrande (C/ Enrique Mariñas, 32 – 2º) ha dispuesto un espacio en el que todas las personas que así lo deseen pueden someterse de forma gratuita a un test de evaluación de su riesgo cardiovascular. Allí, además de medirles la tensión, el nivel de colesterol, el peso, etc…, personal especializado les realizará un test que, mediante la evaluación de los hábitos, antecedentes personales y familiares, junto con la exploración previa, les informará de la posibilidad que tienen de sufrir un evento cardiovascular en los próximos diez años.

A partir de mañana miércoles, la campaña ‘No te arriesgues corazón’ se trasladará al hall de Consultas Externas del Hospital HM Modelo, donde se atenderá al público en horario de mañana y tarde hasta el jueves (de 10.00 a 14.00 horas y de 16.00 a 20.00 horas) y el viernes en horario de mañana.
Medicina y deporte juntos
En esta cuarta edición de la iniciativa ‘No te arriesgues corazón’, HM Hospitales ha vuelto a contar con la implicación del Real Club Deportivo, cuyo delantero Christian Santos ha sido la imagen de la campaña y ha sido el primero en someterse esta misma mañana a las pruebas de evaluación de su riesgo cardiovascular. El futbolista ha animado a los coruñeses a controlar su salud y a seguir unos buenos hábitos que ayuden a evitar eventuales problemas de corazón.
La relación entre el Real Club Deportivo y HM Hospitales va mucho más allá de esta Semana Cardiovascular. El Grupo hospitalario y sus especialistas detentan la responsabilidad de ofrecer los servicios médicos a los jugadores del equipo. Del mismo modo, ambas instituciones realizan campañas de sensibilización y promoción del deporte y los hábitos de vida saludables entre los coruñeses.
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 4.700 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 38 centros asistenciales: 14 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
En el año 2014, HM Hospitales puso las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia con la incorporación del Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, dos centros de referencia en A Coruña a los que se han sumado en 2016 los hospitales HM Rosaleda y HM La Esperanza en Santiago de Compostela. En marzo de 2017 se ha adquirido en Vigo el Centro Médico el Castro – Hospital Perpetuo Socorro, ahora HM Vigo, con el objetivo de completar asistencialmente el llamado eje atlántico.
Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone de más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y el Laboratorio FIV entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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