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La firma del nuevo convenio ratifica una colaboración histórica
HM HOSPITALES AUMENTA SU COLABORACIÓN CON EL MONBUS OBRADOIRO 
· El presidente de HM Hospitales, Dr. Juan Abarca Cidón, y el presidente del ‘Obra’, Raúl López, firmaron el convenio para esta temporada en el Hospital HM Rosaleda
· El acuerdo renueva una colaboración que se remonta a hace más de una década y reafirma el compromiso del Grupo hospitalario con Galicia y con la ciudadanía compostelana en particular
Santiago de Compostela, 14 de diciembre de 2022.- HM Hospitales y Monbus Obradoiro han firmado un nuevo convenio de colaboración para esta temporada 2022-2023, mediante el cual el Grupo hospitalario sigue siendo centro médico oficial del equipo. La firma de este acuerdo tiene una especial relevancia al ser firmado por los presidentes de ambas entidades, cinco años después de su primer encuentro oficial, y porque incluye un aumento de la aportación económica que HM Hospitales da al club compostelano.
El presidente de HM Hospitales, Dr. Juan Abarca Cidón, y el presidente del Monbus Obradoiro, Raúl López, se reunieron en el Hospital HM Rosaleda para rubricar un acuerdo de colaboración que se remonta a hace más de una década. En el acto estuvieron presentes también el director de Relaciones Institucionales y Proyectos Estratégicos de HM Hospitales en Galicia, Rafael Silva Agregán, y la directora de Recursos y Eventos de Obradoiro CAB, Mayra Porto.

En el encuentro, el Dr. Abarca Cidón deseó al club compostelano grandes éxitos deportivos y reafirmó el compromiso de HM Hospitales con el deporte gallego y con la sociedad compostelana “ya que nuestra búsqueda continua de la excelencia no sólo se limita a la actividad asistencial en sí, sino que va mucho más allá porque somos conscientes del papel que jugamos como agente social en las ciudades en las que estamos presentes y el aumento del patrocinio con el Obradoiro es un ejemplo más de nuestra apuesta por proyectos locales, que merecen sin duda ser apoyados por HM Hospitales”.

Por su parte, Raúl López agradeció esta colaboración “que se remonta muchos años atrás y ha servido para que los jugadores y personal del club reciban una atención médica de calidad en uno de los hospitales de referencia de Santiago y de Galicia, como es HM Rosaleda”. 

Además de que HM Rosaleda siga siendo centro médico oficial del club, el acuerdo recoge la realización de diversas acciones conjuntas para esta temporada. HM Hospitales está ultimando una campaña de fomento de hábitos de vida saludables que tendrá en el deporte uno de sus ámbitos de actuación más destacados y para ello contará con las entidades con las que colabora, como es el caso del Monbus Obradoiro.
HM Hospitales 
HM Hospitales es el Grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, basando su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 
 
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 6.500 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares. 
 
HM Hospitales está formado por 48 centros asistenciales: 21 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias, 3 centros especializados en Medicina de la Reproducción, Salud Ocular y Salud Bucodental, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes. 
 
Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone 4 hospitales con más de 250 camas y 23 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas, y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. 
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