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Con el objetivo de mejorar los procesos organizativos internos
HM HOSPITALES REALIZA CAMBIOS ORGANIZATIVOS PARA FORTALECER Y POTENCIAR SU PRESENCIA EN EL NOROESTE DE ESPAÑA
· Ricardo Aller López asumirá la nueva Dirección Territorial Noroeste, que fusiona las actuales direcciones de Galicia y Castilla y León
· Rafael Silva Agregán pasa a ser director de Relaciones Institucionales y Proyectos Estratégicos de HM Hospitales en Galicia
Madrid, 1 de octubre de 2021.- HM Hospitales acaba de anunciar que, en el Comité de Dirección celebrado el pasado 23 de septiembre, se ha tomado la decisión de crear una nueva Dirección Territorial Noroeste. Esta nueva área, que surge de la fusión de las actuales direcciones territoriales de Galicia y Castilla y León, nace con el objetivo de reforzar la estrategia corporativa y el Plan de crecimiento de HM Hospitales en el noroeste peninsular.

Esta nueva Dirección Territorial, que pasará a estar dirigida por Ricardo Aller, actual director territorial de HM Hospitales en Castilla y León, trabajará en la generación sinergias operativas de red estableciendo un nuevo marco de relación y negociación con clientes y aseguradoras, que nos permita consolidar el proyecto de HM Hospitales en esta área geográfica creciendo y aportando, cada vez, mayor valor a la sociedad, empleados y pacientes.
Por su parte Rafael Silva Agregán, liderará las Relaciones Institucionales y Proyectos Estratégicos de HM Hospitales en Galicia a través de una nueva dirección creada específicamente para tal fin. Esta posición pretende ser una herramienta eficaz para apalancar nuestro excelente mapa de relaciones con los diferentes agentes del sector sanitario en Galicia y para la detección de nuevos nichos de interés en el proceso de expansión del Grupo en ese territorio. 

D. Alejandro Abarca Cidón, consejero delegado de HM Hospitales destaca que “esta nueva Dirección Territorial amplia horizontes de colaboración a todos los niveles y, desde luego y pensando en nuestros pacientes, consolida una mayor capacidad de realizar fuertes inversiones para crecer en capacidad asistencial y apostar por un mayor arsenal terapéutico y tecnológico que permite al paciente una atención cada vez más global de su salud”. 

La contrastada experiencia en la gestión en el sector sanitario tanto de Rafael Silva Agregán como de Ricardo Aller López permitirá a HM Hospitales ser más competitivo en ambos territorios, ya que se beneficiará de diferentes correlaciones entre los hospitales y profesionales médicos con los que cuenta el Grupo en Galicia y Castilla y León. 
HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 5.000 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
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