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Nota de prensa

La institución reconoce la excepcional labor del homenajeado para convertir a España en el país líder en donaciones de órganos, tejidos y células para trasplantes. 
LA FUNDACIÓN INDEPENDIENTE DISTINGUE A 
RAFAEL MATESANZ COMO ‘ESPAÑOL UNIVERSAL 2017’ 
· El premio cuenta en esta edición con la colaboración de HM Hospitales. 

· “Es evidente que los trasplantes alargan la vida. Pero sobre todo, añaden vida a los años”, señala el galardonado.
· La Fundación inició este Ciclo de Homenajes en 1996 con el objetivo de honrar a las personas por su actividad y por todo lo que representan e influyen en la sociedad.
Madrid, 28 de noviembre de 2017.- La Fundación Independiente, organización sin ánimo de lucro cuyo objetivo es potenciar una sociedad civil responsable y participativa, ha distinguido al Dr. Rafael Matesanz, fundador de la Organización Nacional de Trasplantes de España (ONT), como “Español Universal 2017”. La institución reconoce su labor excepcional, como artífice y responsable del modelo de trasplantes que ha llevado a España, desde los niveles medios y bajos en donaciones de órganos durante los años 80 a situarse en el primer lugar del mundo a partir de 1992, con tasas superiores al doble de la media europea. España ha pasado de 14 donantes por millón de población en 1989 a 43,8 en 2016, lo que representa tener el índice más elevado del mundo.
La Fundación Independiente, en esta ocasión con la colaboración de HM Hospitales, otorga este importante reconocimiento a la actividad que realiza y ha realizado el Dr. Rafael Matesanz a lo largo de su carrera y como creador y fundador, en septiembre de 1989, de la Organización Nacional de Trasplantes de España.
El Comité de Honor constituido de manera especial para este Homenaje al ‘Español Universal 2017’ y, que de manera unánime han decidido otorgar la distinción al Dr. Rafael Matesanz, ha estado integrado por: D. Mariano Rajoy, D. Ana Pastor, D. José Manuel Romay Beccaría, D. Alberto Núñez Feijoó, D. Guillermo Fernández Vara, D. Jon Darpón, Dña. Elena Salgado, Dña. Trinidad Jiménez, Dña. Ana Mato, Dña. Beatriz Domínguez-Gil, D. Ignacio Garralda y el Dr. Juan Abarca Cidón.

Con motivo de este reconocimiento, el galardonado Dr. Rafael Matesanz señala que «es evidente que los trasplantes alargan la vida. Pero sobre todo, añaden vida a los años. El Modelo Español mejora la supervivencia, aumenta la demanda de órganos y cada vez mayor cantidad de enfermos se benefician de los trasplantes. Estos tres factores son básicos para entender que la donación constituye con diferencia el factor limitante fundamental para el tratamiento de ciertas patologías».
«La Fundación Independiente y el galardón del Español Universal se honran con la designación de una personalidad como Rafael Matesanz», en palabras del presidente de la Fundación D. Aldo Olcese. «El consenso y la satisfacción por su designación han sido apabullantes y han puesto de manifiesto que es además de un fenómeno profesional internacional, una persona enormemente querida y un ser humano excepcional».

Por su parte el Dr. Juan Abarca Cidón, presidente de HM Hospitales, asegura que, «el Dr. Matesanz reúne en su persona la responsabilidad de haber materializado el mayor logro sanitario de nuestra sociedad, que es haber conseguido que España sea la primera potencia mundial en trasplantes de órganos gracias a contar con el índice de donación de órganos de personas fallecidas más elevado, hecho que en el pasado 2016 volvió a producirse, y ya van 25 años consecutivos. Además, parece que la labor no toca techo porque año a año España es un poco más líder en un campo tan importante como el de la solidaridad». 
Rafael Matesanz Acedos es doctor en Medicina y Cirugía, especializado en Nefrología. Licenciado en Medicina por la Universidad Complutense, obtuvo el doctorado en la Universidad Autónoma de Madrid. Fue creador de la Organización Nacional de Trasplantes (dependiente del Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad) galardonada, junto con The Transplantation Society, con el Premio Príncipe de Asturias de Cooperación Internacional en 2010. Ese mismo año, el Dr. Matesanz ha sido redactor principal de la Directiva Europea de Trasplantes aprobada el 19 de mayo. 
Ha ocupado diversos cargos de responsabilidad en la Administración Pública, como el de director general del Instituto Nacional de la Salud desde 1996 a 2000, presidente del Comité de Expertos del Consejo Europeo de Trasplantes y presidente del Consejo Iberoamericano de Donación de Órganos y Trasplantes, es asesor de la Organización Mundial de la Salud para la estrategia mundial sobre trasplantes. En la actualidad, el Dr. Rafael Matesanz ocupa el cargo de presidente del Comité Nacional de Trasplantes de España.
La Fundación Independiente homenajea en la figura del Dr. Rafael Matesanz a todo el sector sanitario español, tanto público como privado, que ha logrado convertirse en uno de los más destacados e importantes del mundo, y al papel de singular importancia que tiene la Organización Nacional de Trasplantes al proyectar su potencialidad y espíritu de servicio a la sociedad. Fundación Independiente inició el ciclo ‘Españoles Universales’ en 1996 para distinguir a aquellos ciudadanos de nuestro país cuya proyección internacional pudiera servir de modelo de excelencia a la ciudadanía. Además, y para ser merecedores del Homenaje, los candidatos deben tener arraigadas convicciones democráticas y ser defensores de la sociedad civil. Cada uno de los quince homenajes celebrados hasta ahora, no sólo lo han sido a la persona, sino también a lo que ésta representa por su labor en el entorno social. 

El primer “homenajeado” fue el Premio Nobel, Camilo José Cela, y entre los que han recibido este reconocimiento figuran importantes personalidades, representantes de la ciencia, deporte, compromiso social y de la cultura: Margarita Salas, Federico Mayor Zaragoza, Vicente Ferrer, Miguel Induráin, Rafael Nadal o el Padre Angel. También se ha homenajeado al Idioma Español, lengua materna de más de 500 millones de personas.
La Fundación Independiente nació en 1987 y tiene como misión la de potenciar una sociedad civil responsable y participativa desde unos postulados humanistas. Desde sus inicios ha dedicado sus esfuerzos a procurar que en nuestro país exista un mayor espíritu asociativo, solidario y democrático, mediante la presencia activa en las  principales ciudades españolas y la organización de foros, ciclos de conferencias y jornadas, siempre en torno a temáticas de plena actualidad y, donde la ciudadanía ha sido y es, el foco principal. En sus treinta años de vida, la Fundación ha organizado más de ciento cincuenta eventos de sociedad civil de alto nivel y ha producido más de cien publicaciones.
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.000 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 38 centros asistenciales: 14 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
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