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En total se grabarán 7 episodios localizados en diferentes puntos de España
HM HOSPITALES COLABORA EN LA GRABACIÓN DE LA SÉPTIMA TEMPORADA DE 'VOLANDO VOY'
· El objetivo de la presencia de profesionales de HM San Francisco y HM Regla en las grabaciones es preservar la salud del equipo y de los vecinos de los lugares donde se graban los episodios del programa
· Tras la etapa más cruda de la pandemia la nueva temporada de ‘Volando voy’ pondrá el foco en el lema “todos a una”, apostando por misiones que ayuden a los pueblos a unirse y a volver a celebrar la vida conjuntamente
León, 27 de mayo de 2021.- La grabación de la nueva temporada de 'Volando voy', programa presentado por el leonés Jesús Calleja, cuenta con la colaboración de los dos centros que HM Hospitales tiene en León. Por segundo año consecutivo y debido a la pandemia de la COVID-19, profesionales de     HM San Francisco y HM Regla acudirán a las grabaciones para preservar la salud del equipo y de los vecinos de los lugares que protagonizarán esta séptima temporada.
Además, los miembros de la productora que participan en los rodajes se someten en los dos centros de HM Hospitales en León a una serie de pruebas y reconocimientos médicos relacionados con la detección de posibles casos de la COVID-19 y que así puedan adoptarse las medidas preventivas necesarias en cada caso. El director médico de HM Hospitales en Castilla y León, Dr. Jesús Saz, reconoce que “tras la experiencia del año pasado, en la que gracias a la colaboración mantenida con Zanskar Producciones conseguimos proteger a todos los trabajadores de la productora y a los invitados que participaron en las diferentes grabaciones, no hemos dudado en seguir apostando por este proyecto liderado por un leonés como Jesús Calleja, comprometido con potenciar y revitalizar las zonas rurales de nuestro país”.
Tras la etapa más cruda de la pandemia la nueva temporada de ‘Volando voy’ pondrá el foco en el lema “todos a una”, apostando por misiones que ayuden a los pueblos a unirse y a volver a celebrar la vida conjuntamente dentro de la realidad y marco actual de la pandemia.

En total se grabarán 7 episodios ubicados en diferentes puntos de España. Las primeras localizaciones han tenido lugar en Castilla La Mancha y Andalucía y posteriormente, el equipo de ‘Volando voy’ se desplazará a Cataluña, Castilla y León, Extremadura y Galicia.
HM Hospitales

Los hospitales leoneses HM San Francisco y HM Regla forman parte de             HM Hospitales, el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 

En la actualidad HM San Francisco y HM Regla cuenta con una plantilla de más de 250 profesionales y una completa guía médica compuesta por más de 150 especialistas, lo que permite ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Más información para medios:

DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES

Pedro Lechuga Mallo

Tel.: 987 20 23 00 Ext 111 / Móvil 638 84 63 84
E-mail: plechuga@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com
