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El canal de televisión de las salas de espera de HM San Francisco y HM Regla emitirá un spot informativo de dicha asociación
HM HOSPITALES COLABORARÁ CON LA ASOCIACIÓN DE ENFERMEDADES RARAS DE LEÓN
· Las acciones que llevará a cabo HM Hospitales al amparo de este convenio se centrarán en la realización de todo tipo de charlas y talleres gratuitos dirigidos a las personas que están integradas en la asociación

· ADERLE tiene como principal objetivo visibilizar, apoyar y ayudar a todos los pacientes y familias de enfermedades raras y sin diagnóstico, para contribuir a mantener y mejorar su esperanza y calidad de vida.

León, 15 de diciembre de 2022.- HM Hospitales ha firmado un acuerdo de colaboración con la Asociación de Enfermedades Raras de León (ADERLE), por el que se compromete a ayudar a esta entidad a conseguir los objetivos por los que se fundó en el año 2020.

Las acciones que llevará a cabo HM Hospitales al amparo de este convenio se centrarán en la realización de todo tipo de charlas y talleres gratuitos dirigidos a las personas que están integradas en la asociación. Asimismo, está previsto que comience a emitirse en el canal de televisión instalado en todas las salas de espera de HM San Francisco y HM Regla un spot con información de ADERLE y de este modo conseguir que la sociedad leonesa tenga constancia de su existencia y actividad.
El director médico de HM Hospitales en León, Dr. Jesús Saz Ibáñez, apunta la importancia de colaborar con asociaciones de pacientes y ayudarles a conseguir los fines que persiguen “ya que nuestro compromiso con la sociedad leonesa debe llegar al mayor número de personas posibles, motivo por el cual nada más que contactaron con nosotros desde ADERLE no dudamos en ofrecerles toda nuestra colaboración y de este modo ayudar a los pacientes con enfermedades raras y a sus familiares”.

Por su parte, la presidenta de ADERLE, Ana Rosa Álvarez Rodríguez, agradece a HM Hospitales su colaboración, “que permitirá dar visibilidad a nuestra asociación y al colectivo de pacientes con patologías poco frecuentes. Esperamos que con la ayuda que nos brinda HM Hospitales, la sociedad tenga más conocimiento de lo difícil que es vivir con una enfermedad que en la mayoría de los casos no tiene tratamiento, no tiene cura y es progresiva y degenerativa. Como dice González-Lamuño, vivir con una enfermedad rara, es vivir casi siempre, en el sobreesfuerzo”.

ADERLE tiene como principal objetivo visibilizar, apoyar y ayudar a todos los pacientes y familias de enfermedades raras y sin diagnóstico, para contribuir a mantener y mejorar su esperanza y calidad de vida. Asimismo, también pretende crear un espacio de intercambio de experiencias, en el que confluyan las experiencias que los pacientes han realizado por separado, y concienciar y sensibilizar del abandono social, político y sanitario al que se enfrenta el entorno familiar de un paciente con una enfermedad rara.

HM Hospitales

Los hospitales leoneses HM San Francisco y HM Regla forman parte de             HM Hospitales, el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 

En la actualidad HM San Francisco y HM Regla cuenta con una plantilla de más de 250 profesionales y una completa guía médica compuesta por más de 150 especialistas, lo que permite ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 48 centros asistenciales: 21 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias, 3 centros especializados en Medicina de la Reproducción, Salud Ocular y Salud Bucodental, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Más información para medios:

DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES

Pedro Lechuga Mallo

Tel.: 987 20 23 00 Ext 111 / Móvil 638 84 63 84
E-mail: plechuga@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com
