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Después de la opción de compra presentada en 2015, HM Hospitales ha firmado esta mañana la compra de un paquete de acciones de control mayoritario del grupo hospitalario gallego La Rosaleda. Con esta operación se inicia el proyecto de integración que culminará a finales del mes de octubre con la adquisición de paquetes de accionistas minoritarios que se quieran adherir a la propuesta de compra presentada por HM Hospitales en la pasada Junta general de Accionistas de la Rosaleda, celebrada el pasado 7 de octubre.
La compra de este paquete de control es el punto de partida del plan de integración de los hospitales La Rosaleda, Nuestra Señora de la Esperanza -ubicados en Santiago de Compostela- y del Centro Asistencial Lalín dentro de la estructura organizativa y asistencial de HM Hospitales, dando así un segundo paso definitivo tras la adquisición en 2014 del Grupo Hospitalario Modelo, para la creación en Galicia de un modelo asistencial, docente e investigador similar al que el Grupo tiene en la Comunidad de Madrid.
Con la entrada de HM Hospitales en el Consejo de Administración, una de las primeras medidas que se van a tomar será la aprobación de un plan de inversiones que, con un presupuesto de 2 MM para ejecutar en los próximos 18 meses, consistirá en la reorganización de servicios y remodelación de instalaciones que afectarán, especialmente, al Hospital Nuestra Señora de la Esperanza con el objetivo de mejorar la eficiencia en términos de gestión asistencial y con una clara vocación por mantener, e incluso incrementar, todos los puestos de trabajo existentes, tanto directa como indirectamente.
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