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Madrid, 25 de abril de 2023.


HM Hospitales cuidará de la salud de los nadadores y deportistas acuáticos de España, al convertirse en el nuevo ’Proveedor Médico Oficial’ de la RFEN Aquatics

· HM Hospitales será el responsable de las revisiones médicas y la cobertura sanitaria de los nadadores, waterpolistas y saltadores de RFEN Aquatics en todas sus disciplinas y de todas las selecciones nacionales masculinas y femeninas

· El acuerdo vincula a ambas instituciones hasta abril de 2025 y se estrenará en el XX Campeonato del Mundo de Natación, que se celebra en Fukuoka (Japón) en julio

La Real Federación Española de Natación (RFEN Aquatics) y HM Hospitales han alcanzado un acuerdo de colaboración por el que el Grupo hospitalario se convierte en el nuevo ‘Proveedor Médico Oficial’ de la RFEN Aquatics y por lo tanto será la institución encargada de velar por la salud de los nadadores y deportistas acuáticos asociados a esta federación.

Para la RFEN Aquatics este acuerdo estratégico con un Grupo hospitalario, que es referencia nacional en el ámbito de la salud, representa un paso adelante para optimizar el cuidado de la salud de sus integrantes (natación, natación sincronizada, waterpolo y saltos) de todas las selecciones nacionales masculinas y femeninas en todas las categorías.

Este acuerdo se ha oficializado con un acto de firma y posterior rueda de prensa que ha contado con la presencia del presidente de la RFEN Aquatics, Fernando Carpena Pérez, y la vicepresidenta de HM Hospitales, Dra. Elena Abarca Cidón, que se ha celebrado en el Auditorio Reina Sofía del Hospital Universitario HM Sanchinarro. 

“Es un honor que una entidad de reconocido prestigioso como HM Hospitales, se convierta en aliado de referencia de los deportes acuáticos y nos acompañe velando por la salud de nuestros deportistas. Somos una federación comprometida con su salud y trabajamos día a día para cuidarles y dotarles de plenas garantías para que solo deban ocuparse de su rendimiento deportivo, y lograr su confianza para que sepan que, de su salud, ahora más que nunca, nos ocupamos vosotros y nosotros. La firma de este acuerdo con HM Hospitales nos posibilita multitud de opciones de mejora para nuestros equipos, como por ejemplo la creación y prescripción de protocolos para la prevención de lesiones en el medio acuático. Gracias Juan y a todo tú equipo por acompañarnos en esta carrera. Sin duda, seremos buenos compañeros de viaje”, afirmó Fernando Carpena Pérez.

[bookmark: _GoBack]“Para HM Hospitales cuidar de la salud de los deportistas de RFEN Aquatics está vinculado directamente con el ADN de HM Hospitales. Pero, además, lo hacemos con un profundo orgullo y responsabilidad, ya que todos ellos son un ejemplo de tesón, constancia y sacrificio, que ha reportado grandes éxitos al deporte español. En HM Hospitales nos identificamos con estos valores y queremos agradecer a RFEN Aquatics la confianza que nos confieren”, señaló la Dra. Elena Abarca Cidón.

Este acuerdo contempla que HM Hospitales será el responsable de las revisiones médicas y la cobertura sanitaria de los nadadores, waterpolistas y saltadores de RFEN Aquatics en todas sus disciplinas.

En este sentido, HM Hospitales tendrá la responsabilidad de realizar todos los reconocimientos médicos de los deportistas de la RFEN Aquatics previos a las competiciones internacionales. Del mismo modo, el Grupo se establece como centro de referencia de los deportistas que componen las distintas selecciones.  Por su parte, con este nuevo convenio, la RFEN Aquatics pone en valor su compromiso por la salud integral de sus deportistas y del resto de la familia acuática. 

El convenio tiene una duración hasta abril de 2025 y hará su debut efectivo en el XX Campeonato del Mundo de Natación que se celebra en Fukuoka (Japón) en julio. 

Por último, el acuerdo contempla que en caso de que la RFEN Aquatics organice algún campeonato en una ciudad o provincia donde HM Hospitales tenga un centro hospitalario, éste será considerado centro oficial de referencia.

Video presentación del acuerdo HM Hospitales y RFEN Aquatics
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HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 6.500 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
 
HM Hospitales está formado por 48 centros asistenciales: 21 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias, 3 centros especializados en Medicina de la Reproducción, Salud Ocular y Salud Bucodental, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.


Departamento de Comunicación HM Hospitales
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Sobre Real Federación Española de Natación
La Real Federación Española de Natación (RFEN) es la entidad encargada de organizar los deportes acuáticos en nuestro país: Natación, Waterpolo, Saltos, Natación Artística y Aguas Abiertas. Desde su constitución el 19 de abril de 1920, la RFEN se ha convertido en una de las federaciones deportivas más laureadas con solo 70.000 licencias, aunque más de 1.000 clubes y centros deportivos adscritos y 6 especialidades olímpicas. En su palmarés internacional cuenta con 16 medallas olímpicas, más de medio centenar de preseas mundiales y cerca de 300 europeas. Además del alto rendimiento deportivo a través del CSD, pone el énfasis también en programas de enseñanza (Nadar es Vida), formación (Escuela Nacional de Entrenadores), medioambiente (StepByWater) o RSC (Asociación Española contra el Cáncer). Más información en: Real Federación Española de Natación (rfen.es)

Rodrigo Gil-Sabio 
Director de Comunicación de RFEN Aquatics
rodrigogilsabio@rfen.es 
+34 672 311 426
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