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El Grupo cuenta ya con nueve especialidades en Madrid y Barcelona
HM HOSPITALES CULMINA LA ESPECIALIZACIÓN DE LA 9ª PROMOCIÓN MIR Y RECIBE A UNA NUEVA DE RESIDENTES DE MEDICINA 
· El Grupo recibe por primera vez a un residente en Oncología Médica entre los siete nuevos profesionales médicos que han elegido la compañía para su especialización
· El Ministerio de Sanidad, Consumo y Bienestar Social ha concedido este 2022 la acreditación para formar MIR en Urología y Cirugía General

· Hasta la feche se han formado 37 especialistas MIR en Pediatría y sus áreas específicas, Oncología Radioterápica, Medicina Interna y Ginecología y Obstetricia, y actualmente cuenta con otros 22 inmersos en periodo de formación 
Madrid, 2 de junio de 2022. HM Hospitales refuerza un año más su apuesta por la especialización de profesionales sanitarios al culminar la formación de la novena promoción de Médico Interno Residente (MIR) y recibir a la que inicia su periodo de preparación en los centros hospitalarios del Grupo. De esta forma, el Grupo se alinea con uno de sus objetivos estratégicos, como es la apuesta decidida por fomentar de la Docencia como vía fundamental para garantizar la mejor calidad asistencial posible a los pacientes.
Esta realidad tiene la más alta consideración en el seno de HM Hospitales hasta el punto que se realiza tradicionalmente un acto de bienvenida y despedida, que cuenta con el apadrinamiento de uno de los doctores más relevantes de la compañía. En esta ocasión le ha correspondido esta distinción a la Dra. Paula Villares Fernández, jefe de Servicio de Medicina Interna del Hospital Universitario HM Sanchinarro, y en el acto también participan cada uno de los tutores de cada especialidad que reciben residentes. 

Previamente, el Dr. Juan Abarca Cidón, presidente de HM Hospitales, ofreció una calurosa despedida y bienvenida a los residentes implicados y recalcó que, “para HM Hospitales despedir a estos especialistas y recibir una hornada nueva es al mismo tiempo, un orgullo, un compromiso y una motivación. Este tipo de Docencia, junto a la actividad universitaria y la I+D+i, representa una apuesta por la consolidación de nuestro proyecto integral de atención sanitaria, en el que se garantiza a los residentes una formación de vanguardia y una inmersión total en la especialidad como vehículo para lograr dar la mejor atención a nuestros pacientes”.
En concreto, son siete los médicos que desde este julio se van especializar en diversos centros del Grupo en Madrid y Barcelona y se da la circunstancia de que por primera vez se recibe un residente de Oncología Médica, área terapéutica que fue autorizada a HM Hospitales en 2021 por parte del Ministerio de Sanidad, Consumo y Bienestar Social. Esta misma institución también ha concedido al Grupo durante este 2022 la acreditación para formar MIR en Urología y Cirugía General, lo que denota un reconocimiento expreso a la apuesta del Grupo por formar, desde la Sanidad Privada, al mayor número posible de médicos y de especialidades.
La Dra. Villares, en su discurso, recordó tanto a los que se van como a los que llegan que, “con ayuda de vuestros talentos, aspirad a curar, pero sabed bien que este fin muchas veces no será posible, y esto no debe desanimaros. Más aún, debe llevaros a entender que el acto de curar, tantas veces meta inalcanzable, debe ir acompañado del que siempre será posible realizar, que es el acto de cuidar. El paciente ha de ser siempre merecedor de una actitud de excelencia que debéis mantener como premisa toda la vida. Excelencia en la forma y en el fondo, en el trato diario, en las horas de estudio, en el cuidado exquisito que merece cada enfermo independientemente de su condición”.

Los residentes de esta nueva promoción van a iniciar su especialización en Medicina Interna, Obstetricia y Ginecología, Oncología Radioterápica y Pediatría. De esta forma y añadiendo Oncología Médica, Enfermería Pediátrica, Medicina Nuclear y desde 2023 Urología y Cirugía General, son nueve las especialidades, entre Medicina y Enfermería, que HM Hospitales ofrece desde que en 2009 fue el primer grupo hospitalario privado en obtener la acreditación para formar médicos especialistas en España.

Más de medio centenar

Por otro lado, son cuatro los residentes que han culminado su especialización en los hospitales del Grupo en este año, y que iniciaron este proceso en 2016. En total, son 22 los profesionales sanitarios que se están formado en el Grupo en el momento actual, cifra que paulatinamente se irá añadiendo a los 37 MIR que han cursado su especialización en HM Hospitales. En este sentido, el director científico de la Fundación de Investigación HM Hospitales, Dr. Jose María Castellano, puso en valor que desde una institución privada se ofrezca especialización. “En España sigue siendo poco común que médicos hagan su especialidad MIR en el sector privado, pero al ser un número más reducido reciben una formación muy individualiza y con un alto grado de supervisión por parte de sus tutores. Esto es importante dado que les da la posibilidad de optar a la realización de un mayor número de técnicas diagnósticas y terapéuticas al ser en la mayoría de los casos un único residente por especialidad en su año de formación. En este sentido, el alto nivel de inversión tecnológica que se ha llevado a cabo en la última década en el sector privado garantiza además que estén dotados de capacidades para utilizar las últimas plataformas tecnológicas”.    
Las especializaciones en Medicina y Enfermería de HM Hospitales y que desarrollan en la Comunidad de Madrid en los hospitales universitarios           HM Madrid, HM Montepríncipe, HM Torrelodones, HM Sanchinarro, HM Nuevo Belén y HM Puerta del Sur y en Barcelona en el Hospital HM Nens. En concreto, se tratan de Enfermería Pediátrica, Pediatría y sus áreas específicas, Ginecología y Obstetricia, Medicina Interna, Medicina Nuclear, Oncología Radioterápica y Oncología Médica: a las que hay que añadir Urología y Cirugía General, que entrarán en funcionamiento en 2023.
HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 5.000 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
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