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León Club de Fútbol cuenta con 11 equipos y 200 jugadores
HM HOSPITALES FORMA EN RCP Y PRIMEROS AUXILIOS A LOS ENTRENADORES DEL LEÓN CLUB DE FÚTBOL
· Esta actividad formativa se ha desarrollado en las instalaciones del Hospital HM Regla
· El instructor en apoyo vital básico, Emilio Blanco, ha sido en encargado de impartir estos cursos
León, 6 de mayo de 2022.- HM Hospitales ha impartido dos cursos de RCP y Primeros Auxilios a los entrenadores y delegados del León Club de Fútbol. El objetivo de esta acción formativa es que los participantes adquieran las nociones básicas para poder actuar ante situaciones de emergencia como puede ser una parada cardiorrespiratoria, un atragantamiento o la pérdida de conocimiento de un jugador o de un espectador.
Estos cursos se han desarrollado en las instalaciones de HM Regla y han sido impartidos por el instructor en apoyo vital básico Emilio Blanco. En la actualidad, León Club de Fútbol cuenta con 11 equipos y un total de 200 jugadores con edades comprendidas entre 5 y 17 años.

El director médico de HM Hospitales en León, Dr. Jesús Saz, recuerda “la importancia de que personas que van a estar presentes en un evento deportivo sepan cómo actuar ante ciertas situaciones, lo que sin duda alguna permitirá presentar a la víctima de la mejor manera posible a los profesionales médicos de emergencias”.
Por su parte, el Coordinador del León Club de Fútbol, Pedro García, afirma que “saber qué hacer y cómo actuar ante un accidente o una emergencia médica puede ser la clave de supervivencia, incluyendo nuestro entorno más cercano. Por este motivo el conocimiento de técnicas básicas de primeros auxilios es crucial en muchos accidentes y el fútbol no es una excepción”.
La celebración de estos dos cursos es la primera acción que desarrollan de manera conjunta ambas entidades, que ya están trabajando en la programación de otras actividades vinculadas con el deporte y la salud.

HM Hospitales

Los hospitales leoneses HM San Francisco y HM Regla forman parte de             HM Hospitales, el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 

En la actualidad HM San Francisco y HM Regla cuenta con una plantilla de más de 250 profesionales y una completa guía médica compuesta por más de 150 especialistas, lo que permite ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Más información para medios:

DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES

Pedro Lechuga Mallo

Tel.: 987 20 23 00 Ext 111 / Móvil 638 84 63 84
E-mail: plechuga@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com
