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Esta colaboración también se dirigirá al ámbito de la transformación digital
HM HOSPITALES Y EL HOSPITAL DE LA REINA DE PONFERRADA UNEN SUS FUERZAS PARA GARANTIZAR UNA SANIDAD DE CALIDAD EN LA PROVINCIA
· Los especialistas del Hospital de la Reina contarán con el apoyo de todo el cuadro médico de HM Hospitales, lo que permitirá el acceso a los pacientes del Bierzo a ciertas pruebas y tratamientos en toda la red de HM Hospitales
· Con este acuerdo se pretende garantizar una medicina de calidad en la provincia leonesa y mantener’ los puestos de trabajo del sector sanitario privado, lo que ayudará a fijar población y a generar riqueza
León, 9 de marzo de 2020.- HM Hospitales y la Real Fundación Hospital de la Reina de Ponferrada han sellado un acuerdo de colaboración que posibilitará el desarrollo de diferentes sinergias dirigidas a garantizar una atención sanitaria de calidad en la comarca del Bierzo.

Este convenio hará posible que a partir de ahora los hospitales leoneses        HM San Francisco, HM Regla y el Hospital de la Reina trabajen de manera coordinada para dar una respuesta eficaz a las necesidades de los pacientes bercianos, evitando los inconvenientes de la dispersión y dimensión de la provincia leonesa. Asimismo, los especialistas del Hospital de la Reina contarán con el apoyo de todo el cuadro médico del Grupo, lo que permitirá el acceso a los pacientes del Bierzo a ciertas pruebas y tratamientos en toda la red de      HM Hospitales. En este sentido, la proximidad de la comunidad gallega, en la que el Grupo hospitalario cuenta con cinco centros facilitará este tipo de colaboraciones que tendrán como principales beneficiados a todos los pacientes del Bierzo.

El director territorial de HM Hospitales en León, Ricardo Aller, aseguró que el acuerdo firmado con el Hospital de la Reina "es muy importante de cara a garantizar una estabilidad del sistema sanitario privado de la provincia, que ha sufrido un duro revés con el cierre de varios hospitales, razón por la que más que nunca tenemos que colaborar entre todos para conseguir dos objetivos, por un lado garantizar una medicina de calidad y por otro mantener los puestos de trabajo del sector, lo que ayudará a mantener población y a generar riqueza".

Por su parte, el administrador de la Real Fundación Hospital de la Reina, Antolín de Cela, afirma que "esta colaboración aportará un enriquecimiento mutuo de nuestras plantillas de carácter universitario, la posibilidad de crear unidos un centro de compras más asequible para ambos y el intercambio de experiencias, manteniendo la independencia de las dos entidades".
Otro de los apartados donde se articularán vías de colaboración es el relacionado con la transformación digital, uno de los puntos fuertes de            HM Hospitales y que es imprescindible para poder afrontar los retos tecnológicos actuales a los que se enfrenta el sector sanitario. Prueba de ello es que en 2018 HM Hospitales inició un plan de transformación digital que finalizará en 2023 y que tiene una dotación económica de 20 millones de euros.
HM Hospitales

Los hospitales leoneses HM San Francisco y HM Regla forman parte de             HM Hospitales, el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 

En la actualidad HM San Francisco y HM Regla cuenta con una plantilla de más de 250 profesionales y una completa guía médica compuesta por más de 150 especialistas, lo que permite ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 17 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Más información para medios:

DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES

Pedro Lechuga Mallo

Tel.: 987 20 23 00 Ext 111 / Móvil 638 84 63 84
E-mail: plechuga@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com
Real Fundación Hospital de la Reina

Con más de 500 años de existencia, la Real Fundación Hospital de la Reina es uno de los hospitales más antiguos de España. Dispone de un destacado equipo de profesionales y de las últimas tecnologías que lo sitúan a la vanguardia de la medicina privada.

Su Sistema de Gestión de la Calidad sirve como pilar fundamental para mantener unos estándares fijos de atención y servicio excelente a los pacientes. En este aspecto destaca por su certificación bajo la Norma ISO 9001:2015, su certificación de Sanidad Excelente Privada (SEP) y el reconocimiento internacional de esta acreditación por parte de la Sociedad Internacional para la Calidad en la Atención de la Salud (ISQua) y la Fundación Europea para la Gestión de la Calidad (EFQM).

El Hospital de la Reina ofrece principalmente una cobertura de asistencia médica especializada, quirúrgica, hospitalización, diagnóstico por la imagen y análisis clínicos entre otros servicios.

Departamento de Comunicación Real Fundación Hospital de la Reina
T: 987 409 109 / 616 613 351

E-mail: comunicación@hospitaldelareina.com
Más información: www.hospitaldelareina.com
