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Hito histórico para HM Sanchinarro, que se convierte en el primer centro privado de España en aplicar Kymriah® de Novartis 
 HM HOSPITALES INFUNDE LA PRIMERA TERAPIA CAR-T DE SU HISTORIA A UN PACIENTE ONCOHEMATOLÓGICO
· Esta terapia celular goza de un alto porcentaje de curaciones en pacientes oncohematológicos con linfoma B difuso de célula grande (LBDCG) y leucemia linfoblástica aguda (LLA) de células B refractaria en niños y adultos jóvenes de hasta 25 años

· Se recogen linfocitos T del paciente, que son modificados genéticamente en el laboratorio, para impactar en su sistema inmune contra un antígeno de las células tumorales
· Con esta terapia antitumoral innovadora HM CIOCC Madrid ejerce su acreditación como ‘Centro Europeo Cualificado’ y afianza su posición como referente oncológico nacional e internacional en investigación y aplicación terapéutica  
Madrid, 4 de agosto de 2021. Hito histórico para HM Hospitales en la aplicación de terapias disruptivas en Oncología, ya que se ha infundido por primera vez a un paciente en el seno del Grupo un fármaco de la familia de los CAR-T, que se denominan de esta forma porque son terapias con linfocitos T modificados, (linfocitos T con receptores antigénicos quiméricos, por sus siglas en inglés). 

Se trata de Kymriah®, una terapia antitumoral innovadora de Novartis, por la cual estos linfocitos son modificados genéticamente en el laboratorio, para impactar en su sistema inmune contra un antígeno de las células tumorales. El punto fuerte de esta novedosa terapia celular reside en que goza de un alto porcentaje de curaciones en pacientes oncohematológicos con linfoma B difuso de célula grande (LBDCG) y leucemia linfoblástica aguda (LLA) de células B refractaria en niños y adultos jóvenes de hasta 25 años.

En concreto, Hospital Universitario HM Sanchinarro, a través del Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC Madrid, ha infundido a un paciente este fármaco innovador y se ha convertido en el primer centro privado de España en aplicar esta terapia celular innovadora, lo que afianza su posición como referente oncológico nacional en investigación y aplicación terapéutica. “Los pacientes con linfomas agresivos y con leucemias agudas que no se han curado con los tratamientos de quimioterapia clásica tienen un pronóstico muy sombrío. Sin embargo, ahora se les abren nuevas puertas con uso de las terapias avanzadas, fundamentalmente la terapia CAR-T, que consigue rescatar pacientes para los que no había otra opción de tratamiento”, señala el Dr. Jaime Pérez de Oteyza, jefe de Servicio de Hematología de HM Hospitales en Madrid. 
Centro altamente cualificado

El hecho de aplicar por primera vez una terapia CAR-T es la culminación de un proceso muy largo y laborioso para acreditar que HM Sanchinarro, a través de HM CIOCC Madrid, cuenta con la tecnología, el personal cualificado y los equipos multidisciplinares necesarios para realizar el complejo proceso de obtener los linfocitos del paciente, hacerles mucho más fuertes e inteligentes en el laboratorio y reintroducirlos para acabar con la enfermedad. “La terapia CAR-T solamente se puede llevar a cabo en centros de excelencia altamente cualificados y que cuenten con un equipo multidisciplinar óptimo. Por ese motivo, esta terapia está disponible en un número muy limitado de hospitales de la red pública. En este contexto, resulta de enorme importancia el hecho de poder ofrecer este tratamiento en la sanidad privada, lo que amplía las posibilidades del paciente”, asegura el Dr. Pérez de Oteyza.

De esta forma y tras un largo y exhaustivo proceso de validación que ha implicado a muchos departamentos del Grupo, la calificación de ‘Centro Europeo Cualificado’ tras superar con éxito el programa exigido por la agencia europea del medicamento (EMA) y la propia Novartis habla del carácter multidisciplinar y del esfuerzo de los profesionales de HM Hospitales por estar en vanguardia de la innovación en Oncología. Así, esta autorización es válida para la práctica asistencial y cualquier ensayo clínico nuevo que se vaya a desarrollar con este tipo de terapias celulares innovadoras y pone de manifiesto el compromiso que tiene HM Hospitales con sus pacientes e investigadores por disponer de los tratamientos más vanguardistas. 
Carácter internacional
Además de la relevancia que tiene para los pacientes y para el Grupo, se añade otro motivo de satisfacción que coloca a HM CIOCC como vector de atracción de pacientes a nivel mundial. “El paciente infundido que se ha beneficiado de esta terapia celular de alta complejidad proviene de fuera de España, por lo que más allá de la innovación terapéutica, hay que añadir que se abre un flujo internacional de pacientes que encuentran en HM CIOCC un tratamiento novedoso de alta efectividad y totalmente disruptivo”, indica el Dr. Antonio Cubillo, director de HM CIOCC y jefe de Servicio de Oncología Médica.
Con inicio de la aplicación de la terapia CAR-T de Novartis en HM CIOCC Madrid el centro apuntala su posición de referente nacional e internacional en investigación y aplicación terapéutica, en especial con pacientes oncohematológicos, ya que junto a la terapia CAR-T, están disponibles otras modalidades de inmunoterapia celular adoptiva que ya accesibles en los ensayos clínicos de la Unidad Multidisciplinar de Inmunoterapia Celular para pacientes con tumores sólidos —Tumor-infiltrating lymphocytes (TILs) o los T-Cell receptor-engineered T-cell therapy (TCRs) —. 
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.800 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
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