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El centro vigués da el primer paso para ampliar la cartera de servicios con la modernización de la REA/UCI
HM HOSPITALES INICIA UN PLAN DE REFORMAS EN HM VIGO PARA SITUARLO A LA VANGUARDIA TECNOLÓGICA

· Esta primera intervención se enmarca dentro del proyecto de modernización e incremento de coberturas asistenciales establecido para el centro vigués del Grupo HM Hospitales, dotado con 2,2 millones de euros
· La modernización de la Unidad de Reanimación post quirúrgica (REA/UCI) de HM Vigo permitirá ofrecer una completa atención en procesos post operatorios e incrementar la seguridad del paciente
· Además, HM Vigo, antiguo Hospital Perpetuo Socorro, estrena imagen corporativa y señalética adaptada a HM Hospitales
Vigo, 26 de octubre de 2017. El Hospital HM Vigo, antiguo Hospital Perpetuo Socorro, se halla inmerso en un proceso de renovación de instalaciones y equipos médicos. Una de las primeras medidas que HM Hospitales ha llevado a cabo en el centro de la ciudad viguesa ha sido la modernización de la Unidad de Reanimación Post Quirúrgica (REA/UCI). Con ello, se hace hincapié en ofrecer a los pacientes una completa atención en los procesos post operatorios y, de este modo, disponer de un entorno de máxima seguridad. 
La Dra. Pilar Múgica, directora médica territorial de HM Hospitales en Galicia, afirma que “esta primera intervención se enmarca dentro del plan de incremento y mejora de la cobertura de servicios asistenciales de HM Vigo. Además, para              HM Hospitales supone dar un paso adelante para que los 5 hospitales del Grupo que forman parte de la red asistencial en Galicia trabajen como si de un solo hospital se tratase, con los mismos protocolos, niveles de excelencia y mismas garantías asistenciales para nuestros pacientes y profesionales”.
El Dr. Ángel del Santo, director médico del Hospital HM Vigo, manifiesta que “la modernización de la REA/UCI supone un paso más hacia la excelencia en la atención al paciente y también en el proceso de garantizar una pronta recuperación. Con la renovación de las instalaciones, no solo se ha dotado al centro de un soporte óptimo en términos de calidad asistencial e instrumental, sino también a la hora de proporcionar los mejores recursos al personal sanitario que dispone de alta cualificación”.

La nueva REA/UCI de HM Vigo dispone de seis boxes con sus correspondientes camas, así como de una central de control a la que están conectados los monitores de los seis compartimentos. Además, las instalaciones cuentan con siete monitores de control de constantes vitales y tres respiradores mecánicos de soporte del paciente con presencia continuada de médico anestesista. Las reformas están encuadradas dentro del plan que HM Hospitales ha diseñado para que el centro vigués se consolide como un referente en la sanidad gallega. Se ha previsto una inversión total de 2,2 millones de euros. “Las reformas que hemos llevado a cabo en la Unidad de Reanimación Post Quirúrgica sitúan al hospital en la vanguardia tecnológica”, comenta el Dr. Del Santo.
Uno de los objetivos marcados con la reforma de la REA/UCI de HM Vigo es el de proporcionar al paciente unos servicios asistenciales de máxima calidad en términos de vigilancia especializada y de despertar post quirúrgico. Todo ello, con la meta de agilizar los procesos de recuperación y de aumentar los parámetros de satisfacción y rapidez.
Ampliación de la cartera de servicios
Una vez completada la modernización de la Unidad de Reanimación Post Quirúrgica, el Hospital HM Vigo seguirá dando pasos para consolidarse como un hospital quirúrgico de referencia. El centro cuenta con servicio de Urgencias las 24 horas. Además, está previsto ampliar la oferta asistencial con un nuevo quirófano, una sala de endoscopias con instalaciones renovadas o una nueva unidad de la mujer con mamógrafo digital, como primeras medidas. “La inversión programada y las mejoras que están siendo implementadas en el Hospital      HM Vigo son una muestra más del compromiso que HM Hospitales ha adquirido no solamente con la ciudad, sino con Galicia”, afirma la Dra. Múgica. 

Nuevo nombre, nueva imagen

Asimismo, el Hospital HM Vigo continúa con el proceso de mejoría integral de sus instalaciones. El centro, que fue adquirido por HM Hospitales en marzo, ya cuenta con nueva imagen corporativa adaptada al nuevo nombre del hospital. Con una señalética renovada, HM Hospitales avanza en el proceso de acercarse a la ciudadanía y de identificarse como un hospital de referencia dentro de la red de la que dispone en la comunidad gallega. 
De esta manera, HM Hospitales da un paso más para que todas las estructuras con las que cuenta en Galicia funcionen como un único centro integrado y coordinado. HM Vigo completa la oferta asistencial del Grupo en la comunidad gallega. Lo hace con la premisa de proporcionar a los pacientes un amplio abanico de servicios que contarán con especialistas contrastados y tecnología de última generación, un sello de identidad del Grupo Hospitalario.
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.000 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 38 centros asistenciales: 14 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

En el año 2014, HM Hospitales puso las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia con la incorporación del Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, dos centros de referencia en A Coruña a los que se han sumado en 2016 los hospitales HM Rosaleda y HM La Esperanza en Santiago de Compostela. En marzo de 2017 se ha adquirido en Vigo el Centro Médico el Castro – Hospital Perpetuo Socorro, ahora HM Vigo, con el objetivo de completar asistencialmente el llamado eje atlántico.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone de más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y el Laboratorio FIV entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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