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HM HOSPITALES PONE A DISPOSICIÓN DE TODAS SUS PACIENTES DE SANTIAGO UN MAMÓGRAFO DE ÚLTIMA GENERACIÓN

· El grupo hospitalario unifica el servicio de exploración mamogáfica en el Hospital HM Rosaleda con el fin de ofrecer el mejor servicio

· Las pacientes del Hospital HM La Esperanza se podrán beneficiar se las grandes ventajas del mamógrafo más avanzado del mercado 

· El horario de exploración es de 8:30 a 21:30 h de lunes a viernes y no es necesario pedir cita previa

Santiago de Compostela, 20 de febrero de 2017.- HM Hospitales ha unificado las exploraciones mamográficas de sus hospitales en Santiago de Compostela en el servicio de Diagnóstico por imagen del Hospital HM Rosaleda. Se trata de un paso más en la reorganización de servicios iniciada por el grupo con el fin de ofrecer una mejor atención en todos los aspectos. 

De este modo, las pacientes del Hospital HM La Esperanza podrán beneficiarse del mamógrafo MicroDose de Philips, un innovador sistema que permite obtener imágenes de muy alta calidad y resolución con una dosis de radiación mucho más baja respecto a los mamógrafos convencionales. Es decir, ofrece una exploración más completa al tiempo que reduce la radiación que recibe la paciente.  
“La diferencia de calidad de la imagen y la mejora de la seguridad, con la disminución de la radiación nos hace apostar por poner la más avanzada tecnología a disposición de nuestros pacientes”, explica el Dr. Eduardo Granja, director médico del Hospital HM La Esperanza, cuyas pacientes se beneficiarán a partir de ahora del mamógrafo más avanzado del mercado. 

Además, el sistema analiza la composición y densidad de la mama, un conocido factor de riesgo en el cáncer de mama. “Las mujeres con alta densidad mamaria tienen una probabilidad de desarrollar cáncer de mama entre cuatro y cinco veces mayor que las mujeres con baja densidad”, explica Jesús López, supervisor de Radiología del Hospital HM Rosaleda. 

Para mejorar la comodidad de todas las pacientes, el Servicio de Diagnóstico por imagen del grupo, situado en el Hospital HM Rosaleda, atiende de forma ininterrumpida de lunes a viernes de 8:30 a 21.30 horas. Y no es necesario cita previa, basta con acudir al centro para realizar la exploración, de modo que todas las pacientes que lo necesiten puedan acudir el día y hora que mejor se adapte a sus necesidades y recibir la exploración más completa y segura sin esperas ni demoras.

HM Hospitales   
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.000 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares. 
 
HM Hospitales está formado por 33 centros asistenciales: 13 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 17 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes. En el año 2014, HM Hospitales puso las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia, con la incorporación del Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, dos centros de referencia en A Coruña a los que se sumaron en 2016 los hospitales HM Rosaleda y HM La Esperanza en Santiago de Compostela, con unos valores basados en una oferta médica integral y de calidad, en la atención al paciente, en el prestigio de su cuadro médico y en una permanente renovación tecnológica. 
 
Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone de casi 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y el Laboratorio FIV entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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