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El fútbol y el ‘basket’ gallegos se unen a la campaña de HM Hospitales para visibilizar la necesidad de cuidar la salud cardiovascular 

HM HOSPITALES PONE EN MARCHA EN A CORUÑA LA QUINTA EDICIÓN DE SU CAMPAÑA DE PREVENCIÓN CARDIOVASCULAR '¡NO TE ARRIESGUES CORAZÓN!'

· Las personas que lo deseen podrán someterse a un test gratuito de evaluación del riesgo cardiovascular el lunes en el Policlínico          HM Matogrande y de martes a jueves en el Hospital HM Modelo de 10:00 a 14:00 horas y de 16:00 a 20:00 horas
· El defensa del ‘Dépor’ Michele Somma y la portera del equipo femenino María Isabel Rodríguez 'Misa' serán los protagonistas de la campaña de este año, que tiene como objetivo visibilizar los beneficios del deporte y la prevención cardiovascular 

A Coruña, 22 de noviembre de 2019. El próximo lunes 25 de noviembre comienza en A Coruña la quinta edición de la campaña ‘¡No te arriesgues corazón!’, que organiza anualmente HM Hospitales con el objetivo de sensibilizar a la población sobre la salud cardiovascular. 

Como en años anteriores, esta iniciativa se desarrollará en dos ubicaciones. El lunes estará en el Centro Especializado en Medicina Deportiva HM Matogrande y a partir del martes se trasladará al Hospital HM Modelo. En ambos centros se habilitará un espacio donde todas las personas que lo deseen podrán someterse de forma gratuita a un test de evaluación de su riesgo cardiovascular. Las pruebas se realizarán por la mañana de 10:00 a 14:00 horas y por la tarde de 16:00 a 20:00 horas.
Personal sanitario tomará datos de exploración física como peso y talla, determinaciones analíticas como colesterol, que junto con hábitos, antecedentes personales y familiares permiten realizar un test que da un porcentaje sobre la probabilidad de sufrir un evento cardiovascular en los próximos diez años.
La Dra. Sonia Pedredo, adjunta a Dirección Médica de HM Modelo, asegura que “pese a haber más conciencia en torno a la necesidad de seguir unos hábitos saludables, resulta necesario seguir insistiendo para reducir al mínimo los episodios cardiovasculares”.

Novedades de esta edición

En esta quinta edición de ‘¡No te arriesgues corazón!’, HM Hospitales vuelve a contar con la implicación del Real Club Deportivo, que en esta ocasión pone ‘cara’ a la campaña por partida doble. A la tradicional participación de un jugador del equipo masculino se une este año una jugadora de la escuadra femenina, que el año pasado se hizo con el título de Liga de Segunda Nacional y aspira a colarse en la emergente Liga Iberdrola. Se trata de la portera canaria María Isabel Rodríguez 'Misa', que junto el defensa italiano Michele Somma son los protagonistas de esta campaña. Ambos, como es habitual, se someterán a las pruebas en el Hospital HM Modelo con el fin de visibilizar la necesidad de vigilar la salud cardiovascular y mantener unos hábitos saludables que contribuyan a prevenir futuros problemas.

Un mensaje de suma importancia ante el incremento de patologías coronarias, principal causa de muerte en nuestro país, de ahí que este año se sume también otro equipo gallego que juega en la máxima categoría del baloncesto, el Monbus Obradoiro de Santiago de Compostela. De este modo ‘basket’ y fútbol masculino y femenino se unen por una buena causa: la promoción de la salud. 

La relación de estos dos clubes, Deportivo y Obradoiro, con HM Hospitales va mucho más allá de esta Semana Cardiovascular, ya que el Grupo hospitalario y sus especialistas son los encargados de los servicios médicos que desde hace años reciben los jugadores de ambos equipos, además de realizar conjuntamente diversas campañas de sensibilización y promoción del deporte y los hábitos de vida saludables entre la población gallega.

HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 4.800 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 17 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone 5 hospitales con más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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