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Ubicado en el Hospital HM La Esperanza, trabaja en red con el Centro Integral Oncológico Clara Campal (HM CIOCC) de Madrid

HM HOSPITALES PONE EN MARCHA EN SANTIAGO DE COMPOSTELA HM CIOCC GALICIA, EL PRIMER CENTRO ONCOLÓGICO PRIVADO DE LA COMUNIDAD
· Cuenta con un equipo multidisciplinar de oncólogos, radiólogos, patólogos y cirujanos que garantiza un abordaje personalizado e integral de cada caso 
· El centro pone a disposición de los pacientes la tecnología más avanzada para un diagnóstico ágil y preciso, así como los tratamientos oncológicos más innovadores 
Santiago de Compostela, 29 de octubre de 2018. HM Hospitales ha puesto en marcha el Centro Integral Oncológico Clara Campal (HM CIOCC Galicia), el primer centro oncológico privado de la comunidad gallega. Ubicado en el Hospital HM La Esperanza de Santiago de Compostela, trabajará de manera coordinada con HM CIOCC Madrid para ofrecer a los pacientes soluciones personalizadas y un servicio asistencial acorde a los más altos estándares de calidad. El centro cuenta con personal de reconocida trayectoria y equipos de vanguardia que lo convierten en un referente de la sanidad gallega.
HM CIOCC Galicia está dotado de tecnología de última generación y de los avances más recientes en términos de prevención, diagnóstico y tratamiento. El centro pone a disposición de los pacientes los tratamientos y fármacos más innovadores en la lucha contra el cáncer gracias a los centenares de ensayos clínicos que se vienen realizando cada año en HM CIOCC Madrid, centro con el que trabaja en red. 

El centro dispone de un Laboratorio de Dianas Terapéuticas que trabaja en el desarrollo de nuevos tratamientos dirigidos a determinadas alteraciones genético-moleculares. Se trata de una apuesta por la innovación que caracteriza a HM Hospitales, Grupo pionero en contar con una línea de trabajo propia de Oncología personalizada que integra los múltiples avances tecnológicos en una estrategia secuencial. La Dra. Teresa Curiel, directora de HM CIOCC Galicia, destaca “el esfuerzo diario de todos los profesionales para promover y desarrollar estudios que ayudan a curar o alargar la vida de nuestros pacientes”. 

Diagnóstico rápido y tratamiento personalizado

La prevención y el diagnóstico precoz resultan esenciales en medicina, y especialmente en Oncología, campo en el que los porcentajes de curación dependen en gran medida de la fase en que se detecta la enfermedad. Para garantizar la máxima rapidez en el diagnóstico y poder contar con un estudio de la extensión tumoral, HM CIOCC Galicia cuenta con la tecnología más avanzada y con profesionales altamente especializados, capaces de manejar las últimas innovaciones tecnológicas, además de realizar biopsias por punción con la máxima seguridad y comodidad para el paciente. 

Este equipo multidisciplinar de oncólogos, radiólogos, patólogos y cirujanos garantiza un abordaje personalizado para cada paciente en el que, además de atender sus necesidades sanitarias, se cuida el entorno personal y familiar con el fin de ofrecer el mayor grado de bienestar durante el tratamiento, un aspecto de suma importancia en este tipo de enfermedades.

Un entorno superespecializado y guiado por una OncoCare

La Unidad de Oncología Médica de HM CIOCC Galicia cuenta con programas específicos para cada tumor. Cada caso se presenta en su comité especializado, que planifica para cada paciente el mejor tratamiento posible. Pero los servicios asistenciales van más allá, ya que el centro garantiza, según explica la Dra. Curiel, “un tratamiento integral y coordinado de todas las dolencias secundarias, de forma que el paciente y sus allegados puedan sobrellevar la enfermedad con la mayor tranquilidad y bienestar posibles”. 

Para ello se cuenta con la figura de la OncoCare, una persona que acompaña al paciente durante todo el proceso y trabaja coordinadamente con el equipo médico para mantener una visión global de la patología. “La OncoCare es el nexo de unión entre el paciente y el amplio equipo de médicos y profesionales sanitarios que se encargan de cada caso”, expresa la Dra. Curiel.
HM CIOCC Galicia cuenta con amplio equipo que permite abordar situaciones clínicas de extrema complejidad terapéutica. Es el caso de los cirujanos del centro, que atesoran una gran experiencia en el uso de técnicas mínimamente invasivas que permiten una pronta recuperación y disminuyen el riesgo de complicaciones. 
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 4.700 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 40 centros asistenciales: 15 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone 5 hospitales con más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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