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Este Servicio está conformado por un total de 8 especialistas
HM HOSPITALES POTENCIA SU SERVICIO DE OFTALMOLOGÍA EN LEÓN CON LA APERTURA DE UNAS NUEVAS INSTALACIONES EN HM REGLA
· Se han invertido 450.000 euros en la remodelación de una zona de 300 metros cuadrados de la primera planta de dicho hospital y en la adquisición de tecnología de última generación
· La importante actividad del Servicio de Oftalmología de HM Hospitales en León se refleja en las estadísticas asistenciales de 2021, en las que se registraron un total de 5.826 consultas y 5.595 intervenciones
León, 21 de febrero de 2022.- HM Hospitales ha decidido centralizar el Servicio de Oftalmología de los dos centros que tiene en la capital leonesa en HM Regla, con el objetivo de mejorar la atención a los pacientes. Para ello, se han invertido 450.000 euros en la remodelación de una zona de 300 metros cuadrados de la primera planta de HM Regla, en la que se han habilitado dos consultas y cuatro salas de pruebas. Asimismo, también se ha adquirido tecnología de última generación, para que los ocho especialistas en Oftalmología que conforman este servicio tengan a su disposición los mejores medios técnicos.
El director médico de HM Hospitales en León, Dr. Jesús Saz, explica que esta nueva apuesta de mejora “pretende dar respuesta al aumento de la demanda de nuestro Servicio de Oftalmología, motivo por el cual consideramos que la mejor manera de seguir ofreciendo una atención de calidad pasa por dedicar un amplio espacio en exclusiva a esta especialidad, ya que ello garantiza una mejor atención a los pacientes, al mismo tiempo que facilita la actividad médica de nuestros profesionales”. Además de las consultas y pruebas, las intervenciones que lleven a cabo el equipo de Oftalmología también se centralizarán mayoritariamente en HM Regla.
La importante actividad del Servicio de Oftalmología de HM Hospitales en León se refleja en las estadísticas asistenciales de 2021, en las que se registraron un total de 5.826 consultas y 5.595 intervenciones. Unos datos que se prevé sean superados durante el presente año tanto por la mejora de las instalaciones como por la incorporación que se ha llevado a cabo recientemente de nuevos especialistas en Oftalmología. 

HM Hospitales

Los hospitales leoneses HM San Francisco y HM Regla forman parte de             HM Hospitales, el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 

En la actualidad HM San Francisco y HM Regla cuenta con una plantilla de más de 250 profesionales y una completa guía médica compuesta por más de 150 especialistas, lo que permite ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Más información para medios:

DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES

Pedro Lechuga Mallo

Tel.: 987 20 23 00 Ext 111 / Móvil 638 84 63 84
E-mail: plechuga@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com
