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El Servicio cuenta con una consulta de Uro-oncología coordinada con el Centro Integral Oncológico Clara Campal (HM CIOCC Galicia)
HM HOSPITALES REFUERZA EL SERVICIO DE UROLOGÍA EN GALICIA CON LA INCORPORACIÓN DE LA DRA. LUCÍA OSORIO
· La especialista proviene del Grupo en Madrid y posee una dilatada experiencia en Cirugía Laparoscópica y Cirugía Robótica y desarrollará su actividad en los hospitales HM Rosaleda, HM La Esperanza y         HM Vigo
· Los centros gallegos de HM Hospitales cuentan con Servicio de Urología que comparten protocolos homogéneos y estandarizados que garantizan los mejores servicios asistenciales
· El Servicio pone a disposición de los pacientes nuevas técnicas y abordajes menos invasivos que se traducen en menores molestias postoperatorias y recuperaciones más rápidas
Santiago de Compostela, 7 de marzo de 2019.  HM Hospitales continúa aumentando su cartera de servicios asistenciales en Galicia. El Servicio de Urología se ha reforzado con la incorporación de la Dra. Lucía Osorio Cabello, que desarrollará su actividad en los hospitales HM Rosaleda, HM La Esperanza y HM Vigo, así como en el Policlínico HM Rosaleda Lalín. De esta manera, el Grupo da un paso más para establecer en la comunidad gallega unos protocolos estandarizados que permitan unificar criterios y garantizar la más alta calidad asistencial. “Planteamos el manejo de las patologías desde un punto de vista integral y multidisciplinar”, manifiesta la especialista. 
La Dra. Osorio Cabello ha desempeñado su actividad durante cinco años en el Hospital Universitario HM Sanchinarro de Madrid en el equipo del Dr. Carlos Escalera, uno de los más relevantes especialistas en el ámbito de la Uro-oncología y la Cirugía Mínimamente Invasiva (Laparoscópica y Robótica). También ha compatibilizado la labor asistencial con la docente en la Universidad CEU San Pablo y ahora se ha sumado al proyecto de HM Hospitales en Galicia. 
El Servicio de Urología del Grupo cuenta con un equipo multidisciplinar de especialistas que trabajan de manera coordinada y ofrecen tratamientos personalizados. “Nuestro fin es ofrecer unos servicios asistenciales en los que primen la seguridad y la calidad”, afirma la Dra. Osorio.
El Servicio de Urología de HM Hospitales en Galicia potenciará el uso de nuevas técnicas y de los abordajes quirúrgicos menos invasivos; como la Cirugía Laparoscópica, la Cirugía Robótica, la Endourología y el Láser; que permitirán que el paciente tenga menos molestias en el proceso postoperatorio y una recuperación más rápida. La Dra. Osorio formará equipo con el Servicio de Urología del Hospital HM Modelo de A Coruña, coordinado por el Dr. Daniel López.
Coordinación con HM CIOCC Galicia

El Servicio de Urología de HM Hospitales en Galicia trabaja de manera coordinada con el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC Galicia, lo que posibilita el seguimiento de cada uno de los casos en comités uro-oncológicos que se celebran con periodicidad semanal. De esta manera, el paciente puede recibir una valoración urológica y oncológica en la misma consulta, lo que reduce molestias y disminuye el tiempo para realizar un diagnóstico. “El trabajo en equipo entre especialidades es fundamental y resulta todavía más relevante en algunos ámbitos como la Oncología. En                   HM Hospitales, tomamos la mejor decisión terapéutica bajo el asesoramiento de un equipo multidiscilpinar de especialistas. Para nosotros es fundamental la valoración conjunta con los oncólogos y promover un tratamiento multidisciplinar. Únicamente así se puede garantizar el mejor resultado”, asegura la Dra. Osorio. 

HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 4.700 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 40 centros asistenciales: 15 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone 5 hospitales con más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Ha puesto en marcha el Centro Integral Oncológico Clara Campal (HM CIOCC Galicia), el primer centro oncológico privado de la comunidad, que trabaja en red con HM CIOCC Madrid y constituye un nuevo concepto para el tratamiento del paciente oncológico con una asistencia multidisciplinar, integral y personalizada. También destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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