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El director territorial de HM Hospitales en Galicia, Rafael Silva, mantuvo un encuentro con Javier Puñal y Ramón Castro de la directiva del club

HM HOSPITALES RENUEVA SU COLABORACIÓN 
CON LA SD COMPOSTELA 

· El director territorial de HM Hospitales en Galicia, Rafael Silva, ha destacado los buenos resultados del equipo compostelano con el que el grupo hospitalario vuelve a colaborar en su apuesta por apoyar el deporte gallego

· Javier Puñal, director de marketing del Compos aseguró que HM Hospitales es “un referente del trabajo bien hecho y una firma que aúna los valores que también quiere transmitir el club”

Santiago de Compostela, 13 de diciembre de 2019.- HM Hospitales ha renovado por una nueva temporada su colaboración con el equipo de fútbol SD Compostela. Así lo ha anunciado el director territorial de HM Hospitales en Galicia, Rafael Silva, tras un encuentro en el Hospital HM Rosaleda con Ramón Castro y Javier Puñal, responsable de Relaciones Institucionales y director de marketing del club, respectivamente. 

El director territorial de HM Hospitales felicitó al Compos por la gran temporada que está haciendo su primer equipo, que podría cerrar el año como líder ya que está a solo un punto del Ourense CF que lidera ahora mismo la clasificación del grupo I de la Tercera División. “Quedan dos jornadas y estoy seguro de que el Compos nos dará una gran alegría antes de fin de año”, ha asegurado Rafael Silva. 

El director de HM Hospitales aprovechó la visita de los directivos del equipo gallego para felicitarles por “el gran trabajo que está realizando el club en el primer equipo pero también, y muy especialmente, en la cantera, fomentando el deporte y permitiendo que decenas de niños y jóvenes puedan desarrollar su afición en la ciudad”. 

Un compromiso que comparte el grupo hospitalario con su firme apoyo al deporte gallego, “que se materializa no solo en la colaboración con la SD Compostela sino también con el patrocinio del Deportivo de A Coruña y del equipo de baloncesto Obradoido CAB”, ha recordado Rafael Silva. 

Por su parte Javier Puñal, director de marketing y desarrollo de negocio de la SD Compostela, aseguró que para el club “es un privilegio poder contar con una empresa tan reconocida como HM Hospitales en la familia de #SDEmpresarial. Esta relación se mantiene muy viva desde hace unas temporadas y nuestro deseo es que se mantenga así durante muchos años más. Para nosotros,      HM Hospitales es un claro ejemplo de entidad muy presente en la ciudad de Santiago y que crece cada día más. Son un referente del trabajo bien hecho y una firma que aúna los valores que también quiere transmitir el club”.
HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 4.800 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales estáformado por 42 centros asistenciales: 17 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone 5 hospitales con más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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