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NOTA DE PRENSA	
Santiago, 11 de octubre de 2018

HM Hospitales renueva su compromiso con el Monbus Obradoiro como centro médico oficial para la temporada 2018-2019
HM Hospitales volverá a ser el centro médico oficial del Monbus Obradoiro durante la temporada 2018-2019. De esta manera, se consolida todavía más el histórico apoyo que el Hospital HM Rosaleda le ha brindado al club de baloncesto durante los últimos años. El convenio entre las dos entidades ha sido firmado esta mañana por Rafael Silva, director territorial de HM Hospitales en Galicia, y José Luis Mateo, director general y deportivo del Monbus Obradoiro. 
[bookmark: _GoBack]Rafael Silva ha afirmado que “HM Hospitales siempre apuesta por mantener una relación cercana con los pacientes y la ciudadanía. En este caso, el Monbus Obradoiro es un referente dentro del deporte gallego, por lo que estamos muy satisfechos de poder apoyar a un club que cuenta con un respaldo tan importante de aficionados tanto en Santiago como en Galicia”. 
Por su parte, José Luis Mateo ha declarado que “nuestro club necesita servicios médicos de primer nivel y estamos convencidos de que la nueva etapa de HM Hospitales en Santiago de Compostela hará más competitivo al Monbus Obradoiro. El equipo del Hospital HM Rosaleda se desvive por que los jugadores y sus familias estén bien atendidos y su labor suma mucho más de lo que se piensa para que ellos quieran venir a jugar aquí”.
El Hospital HM Rosaleda ha sido el centro médico oficial del Monbus Obradoiro a lo largo de las últimas temporadas. A través de la iniciativa que se ha concretado esta mañana, colaborará para que el equipo compostelano continúe asentado en la Liga Endesa, la máxima categoría del baloncesto nacional. La concreción del convenio, que durará hasta el 30 de junio de 2019, también contribuirá a que los aficionados puedan seguir de cerca la actualidad del club. Así, la información sobre el estado de salud de los jugadores de la primera plantilla será ofrecida a través de la página web www.obradoirocab.com y de las redes sociales. Esas noticias estarán patrocinadas por HM Hospitales.
El Monbus Obradoiro, por su parte, se ha comprometido a participar en varias iniciativas que HM Hospitales llevará a cabo durante la temporada. Además, los jugadores que se incorporen al equipo pasarán reconocimiento médico en los centros que el grupo posee en Santiago. 
El acuerdo firmado esta mañana consolida los vínculos entre HM Hospitales, un referente en el ámbito sanitario, y el Monbus Obradoiro, club gallego que cuenta con un equipo en la Liga Endesa.


HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 4.700 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 38 centros asistenciales: 14 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
En el año 2014, HM Hospitales puso las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia con la incorporación del Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, dos centros de referencia en A Coruña a los que se han sumado en 2016 los hospitales HM Rosaleda y HM La Esperanza en Santiago de Compostela. En marzo de 2017 se ha adquirido en Vigo el Centro Médico el Castro – Hospital Perpetuo Socorro, ahora HM Vigo, con el objetivo de completar asistencialmente el llamado eje atlántico.
Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone de más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y el Laboratorio FIV entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
Más información: www.hmhospitales.com
Más información para medios:
DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES
Santiago de Compostela
Miguel Álvarez López
Tel.: 981 551 200 (Ext. 1800) / Móvil 661 571 918
E-mail: malvarezlopez@hmhospitales.com
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