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Esta reunión científica se celebrará el 19 y 20 de noviembre
HM HOSPITALES REUNIRÁ EN LEÓN A UN CENTENAR DE ESPECIALISTAS INTERNACIONALES EN LAS LESIONES DE PLEXO BRAQUIAL OBSTÉTRICO
· Esta actividad científica está dirigida por el Dr. Robla Costales, especialista del Servicio de Neurocirugía de HM Hospitales en León, y por el Dr. Alain Gilbert, del Instituto de la Mano de París
· Entre los más de veinte ponentes que compartirán sus experiencias y conocimientos con los asistentes, destacan los doctores Alain Gilbert y Piero Raimondi, que fueron los precursores hace cuatro décadas de la cirugía de plexo braquial obstétrico
León, 7 de octubre de 2021.- El Servicio de Neurocirugía de HM Hospitales en León ha organizado para el 19 y 20 de noviembre una reunión científica a nivel mundial sobre la patología del plexo braquial pediátrico, incluyendo las lesiones llamadas de plexo braquial obstétrico, que se producen durante el parto y que son aquellas que afectan a los nervios que dan la fuerza y la sensibilidad al brazo.
Este evento científico está dirigido por el especialista en Neurocirugía de        HM Hospitales en León, Dr. Robla Costales, y por el también cirujano francés, Dr. Alain Gilbert, del Instituto de la Mano de París.
El Dr. Robla Costales destaca que “es un orgullo reunir en León a un centenar de neurocirujanos, cirujanos plásticos y traumatólogos de los cinco continentes, para hablar sobre esta patología en la que también están implicados ginecólogos y pediatras, lo que demuestra que es una patología que hay que abordar desde un punto de vista multidisciplinar”.

Entre los más de veinte ponentes que compartirán sus experiencias y conocimientos con los asistentes, destacan los doctores Alain Gilbert y Piero Raimondi, que fueron quienes hace cuatro décadas comenzaron a realizar la cirugía de plexo braquial obstétrico, la cual previamente nunca se había realizado.
Esta reunión científica, impulsada por el Dr. Robla Costales, es una muestra más de la apuesta por la excelencia del Servicio de Neurocirugía de               HM Hospitales en León, que recientemente ha incorporado a su arsenal tecnológico la nueva generación de sistemas de navegación StealthStation® y de imagen intraoperatoria O-arm de la compañía Medtronic, líder mundial en cirugía navegada, robótica y de columna vertebral.
HM Hospitales

Los hospitales leoneses HM San Francisco y HM Regla forman parte de             HM Hospitales, el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 

En la actualidad HM San Francisco y HM Regla cuenta con una plantilla de más de 250 profesionales y una completa guía médica compuesta por más de 150 especialistas, lo que permite ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Más información para medios:

DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES

Pedro Lechuga Mallo

Tel.: 987 20 23 00 Ext 111 / Móvil 638 84 63 84
E-mail: plechuga@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com
