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Madrid, 5 de diciembre de 2023

Acuerdo marco de colaboración 

HM Hospitales y Sanofi se alían para trasladar a los pacientes del Grupo las últimas novedades farmacológicas y fomentar la investigación

· El Grupo hospitalario será el encargado de desarrollar la fase IV (postcomercialización) de algunos tratamientos farmacológicos con el objetivo de avanzar en la innovación médica 

· Sanofi potenciará y vehiculizará, a través de la FiHM, nuevos ensayos clínicos de tratamientos farmacológicos y vacunas 


HM Hospitales, a través de la Fundación de Investigación HM Hospitales (FiHM), ha alcanzado un acuerdo estratégico con Sanofi con el objetivo de generar sinergias entre ambas compañías con el objetivo de beneficiar a los pacientes y fomentar la investigación.

En concreto, esta alianza, que tendrá una duración inicial de 3 años, se circunscribe a la última fase de desarrollo (Fase IV) de determinados tratamientos de Sanofi, la fase de postcomercialización, que implicará un desarrollo preferencial para los pacientes de los centros de HM Hospitales y tiene el objetivo de avanzar en la innovación médica.

“Nuestra ya dilatada relación con Sanofi da un paso más gracias a este acuerdo con el que ambas compañías abogan por favorecer a los pacientes en general, y a los de HM Hospitales en particular, al tener un acceso preferencial a los últimos tratamientos farmacológicos comercializados por Sanofi. Del mismo modo, nuestra alianza también se circunscribe al campo de la investigación, que, aunque llevamos muchos años colaborando, vamos a estrechar aún más nuestra relación ya que vamos a asumir nuevos proyectos, incluidos ensayos en vacunas a través de nuestra unidad específica”, señaló el Dr. Juan Abarca Cidón, presidente de HM Hospitales.

Como explica Raquel Tapia, directora general de Sanofi España, “este acuerdo supone la oportunidad de acceder a un ecosistema hospitalario basado en centros de experiencia y profesionales altamente cualificados que, sin duda, nos ayudará a acercarnos de forma más eficiente al objetivo último que es el de mejorar la calidad de vida de los pacientes.
Por otra parte, la colaboración de dos entidades lideres del sector salud -de campos distintos pero muy interrelacionados- asegurará una eficiente gestión del valor que aportan nuestros tratamientos ‘First & Best in class’”.

Tras la comercialización

Esta alianza se enfoca en el desarrollo de estudios clínicos en la fase postcomercialización, Fase IV, con el objetivo de mejorar aún más el cuidado de los pacientes y avanzar en la innovación médica. Los estudios clínicos de Fase IV proporcionan a los médicos acceso a datos detallados sobre la efectividad y seguridad de los tratamientos, lo que en última instancia beneficiará a los pacientes al garantizar una atención basada en evidencia y adaptada a las condiciones del mundo real.

Potenciar la investigación

[bookmark: _GoBack]La otra parte del acuerdo se circunscribe a la potenciación de la relación entre Sanofi y HM Hospitales para profundizar en el diseño y realización de ensayos clínicos a través de la FiHM. De esta forma, el Grupo incide en su papel de dinamizador en la investigación científica y colabora así en impulsar y gestionar el desarrollo de una I+D+i biosanitaria. 

Esto beneficia a los profesionales sanitarios e investigadores del Grupo porque ayuda a generar un entorno único que contribuye a la aplicación clínica de nuevas tecnologías y productos para el diagnóstico, la prevención y el tratamiento de las enfermedades. Además, y lo que es más importante, ofrecer a los pacientes de HM Hospitales tratamientos disruptivos e innovadores con el objetivo de practicar una medicina traslacional y totalmente personalizada.

Estas investigaciones se orientan hacia el desarrollo de nuevos tratamientos farmacológicos en áreas de interés de Sanofi, y también a área de vacunas, en donde la FiHM cuenta con la Unidad de Investigación de Vacunas, que es pionera en el seno de la sanidad privada.  


Sanofi

Sanofi es una compañía innovadora mundial dedicada al cuidado de la salud con el objetivo de perseguir el poder de la ciencia para mejorar la vida de las personas. Su equipo, repartido en unos 100 países, se dedica a transformar la práctica de la medicina para hacer posible lo imposible. Previenen enfermedades gracias a las vacunas y proporcionan tratamientos que pueden cambiar la vida de millones de personas en todo el mundo. Y lo hacen poniendo la sostenibilidad y la responsabilidad social en el centro de su propósito.


HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 6.500 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
 
HM Hospitales está formado por 49 centros asistenciales: 21 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias, 3 centros especializados en Medicina de la Reproducción, Salud Ocular y Salud Bucodental, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
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