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HM HOSPITALES VOLVERÁ A SER EL CENTRO MÉDICO OFICIAL DEL MONBUS OBRADOIRO PARA LA TEMPORADA 2019-2020 

· El convenio sellado entre ambas entidades incluye que los reconocimientos médicos de las nuevas incorporaciones y las pruebas de los jugadores del primer equipo se lleven a cabo en el Hospital HM Rosaleda y en el Hospital HM La Esperanza

· El director territorial de HM Hospitales en Galicia, Rafael Silva, mostró el compromiso del grupo hospitalario con el equipo y con los valores que representa 

Santiago de Compostela, 24 de octubre de 2019.- HM Hospitales y Monbus Obradoiro han renovado su colaboración para la nueva temporada 2019-2020. El director general y deportivo del Monbus Obradoiro, José Luis Mateo, y el director territorial de HM Hospitales en Galicia, Rafael Silva, han presentado hoy por la mañana en el Hospital HM Rosaleda de Santiago de Compostela el convenio que mantiene una temporada más el histórico compromiso entre ambas entidades. 

Así lo recordaba Rafael Silva al asegurar que este acuerdo consolida los vínculos entre HM Hospitales, un referente en el ámbito sanitario, y el Monbus Obradoiro, club gallego que cuenta con un equipo en la máxima categoría del baloncesto español. El director territorial de HM Hospitales en Galicia señaló la apuesta del Grupo “por proyectos en los que esté muy presente la ciudadanía, además de la excelencia en la atención que marca nuestra filosofía”.

Rafael Silva destacó “el apoyo incondicional de la afición y la cercanía que existe entre esta y el equipo” que comparó con la “proximidad al paciente que propugna HM Hospitales” y aseguró que era “un orgullo poner a disposición de un equipo de élite como el Monbus Obradoiro los mejores profesionales y la tecnología más avanzada de HM Hospitales”.

Por su parte, José Luis Mateo aseguró que el club está “satisfecho y agradecido a HM Hospitales, un grupo que se desvive para que tanto los jugadores como sus familias tengan la mejor asistencia sanitaria”. El director general del Monbus subrayó la importancia que tienen los servicios médicos en el día a día del club “y esto, gracias a HM Hospitales, lo tenemos asegurado”, indicó Mateo. 

HM Hospitales lleva varios años siendo el centro médico oficial del Monbus Obradoiro y patrocinándole para lograr que el equipo compostelano permanezca asentado en la Liga Endesa, la máxima categoría del baloncesto nacional. El convenio presentado hoy, que durará hasta el 30 de junio de 2020, incluye los reconocimientos médicos de las nuevas incorporaciones y las pruebas de los jugadores del primer equipo en el Hospital HM Rosaleda y en el Hospital             HM La Esperanza siempre que así lo recomienden los responsables de los servicios médicos del Obradoiro. 

El Monbus Obradoiro, por su parte, se ha comprometido a participar en varias iniciativas que HM Hospitales llevará a cabo durante la temporada en Santiago de Compostela. Tras la presentación del convenio tomó la palabra Moncho Fernández, entrenador del Monbus Obradoiro, para desgranar algunos aspectos del próximo encuentro que este sábado enfrentará a los compostelanos con el UCAM Murcia.

HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 4.700 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 41 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone 5 hospitales con más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Ha puesto en marcha el Centro Integral Oncológico Clara Campal (HM CIOCC Galicia), el primer centro oncológico privado de la comunidad, que trabaja en red con HM CIOCC Madrid y constituye un nuevo concepto para el tratamiento del paciente oncológico con una asistencia multidisciplinar, integral y personalizada. También destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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