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Este miércoles se conmemora el Día del Donante bajo el lema “Donar es Amar” 

HM HOSPITALES Y ALCER CORUÑA CELEBRAN EL DÍA DEL DONANTE DE ÓRGANOS CON ACTIVIDADES CONJUNTAS

· La  Asociación para la Lucha contra las Enfermedades de Riñón instaló estos días una mesa informativa en el Hospital HM La Esperanza para concienciar sobre la importancia de la donación de órganos

· La Dirección de HM Hospitales en Galicia destaca la colaboración con Alcer Coruña como parte de su compromiso con la atención integral del paciente y con la sociedad 

Santiago de Compostela, 1 de junio de 2021.  Con motivo del Día de Donante de Órganos que se celebra este miércoles, 2 de junio, el Hospital HM La Esperanza de Santiago de Compostela acogió la presentación de la colaboración entre HM Hospitales y Alcer Coruña, la Asociación para la Lucha contra las Enfermedades de Riñón. 

En la presentación participaron la Dra. Pilar Múgica, directora médico de HM Hospitales en Galicia; la Dra. Verónica Ángel, directora de los hospitales compostelanos HM Rosaleda y HM La Esperanza, y la Dra. Mariana Garbiras, médico del servicio de Nefrología del Hospital HM La Esperanza. Por parte de Alcer Coruña estuvo su vicepresidente, Alfredo Saborido, quien agradeció la colaboración de HM Hospitales para poder trasladar a la sociedad la importancia de la donación de órganos. “Desde la Federación Alcer Galicia queremos agradecer cada gesto de amor; en este año de dificultades y distancias es preciso reforzarnos como sociedad solidaria y empática”, dijo el responsable de Alcer. 

En la comparecencia se recordó que España lleva 29 años consecutivo siendo  líder mundial en donación de órganos y que en Galicia se mantuvo la actividad en el año 2020 pese a la pandemia, al realizarse un total de 328 transplantes de órganos (en 2019 habían sido 354) de los que 141 fueron de riñón. 

Atención integral y compromiso social 

La Dra. Pilar Múgica, directora médico de HM Hospitales en Galicia, puso en valor la colaboración con Alcer que se enmarca “en nuestro compromiso por ofrecer una atención integral que incluya la mejor atención sanitaria pero también todo el apoyo que necesita tanto la persona enferma como su familia y entorno algo, si cabe, más importante tras la dura etapa que hemos vivido con la pandemia y todas las consecuencias que ha acarreado para los enfermos crónicos”. La Dra. Múgica recordó que “hubo momentos muy duros y nuestro personal ha estado a la altura, así que queremos aprovechar esta ocasión para reconocer públicamente su gran vocación, su esfuerzo y su capacidad de trabajo incluso en las circunstancias más difíciles”. 

La Dra. Verónica Ángel, directora del Hospital HM La Esperanza, también envió un mensaje de agradecimiento y apoyo a todos los pacientes “que durante estos meses han tenido que empezar o continuar sus tratamientos en una situación de gran incertidumbre y, sobre todo, al personal sanitario, y no sanitario, que durante esta crisis no solo ha seguido cuidando de sus pacientes sino que se ha volcado para hacerlo de forma más segura, confortable y con todas las garantías”. 

La Dra. Garbiras, del Servicio de Nefrología del Hospital HM La Esperanza, puso en valor el enorme esfuerzo realizado para seguir ofreciendo en los meses más duros de la pandemia la mejor atención con la máxima seguridad. Recordó que los pacientes sometidos a diálisis tuvieron que seguir acudiendo al hospital, con la “preocupación” que ello les generaba. “Han sido muchas horas compartidas a lo largo de mucho tiempo y eso ha estrechado más, si cabe, nuestra relación, por eso queremos que nuestro reconocimiento en este Día del Donante de Órganos, sea para nuestros pacientes”, dijo la Dra. Mariana Garbiras. 

La colaboración con Alcer Coruña permitirá continuar ofreciendo esa atención integral de máxima calidad. Por el momento, ya han realizado varias acciones conjuntas, como la mesa informativa que durante este lunes y martes la Asociación instaló en el hospital HM La Esperanza para ofrecer información sobre la donación de órganos. 

HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 5.000 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone 4 hospitales con más de 250 camas y 23 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas, y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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