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Acuerdo marco de colaboración
 
HM HOSPITALES Y HP SE ALÍAN PARA PROMOVER LA MEJORA DE LA SALUD DE LAS PERSONAS A TRAVÉS DE LA TECNOLOGÍA 

● Ambas compañías establecen grupos de trabajo conjuntos, que servirán de banco de pruebas para implementar soluciones tecnológicas en el entono hospitalario, que puedan impactar sobre la salud de la ciudadanía

● La experiencia en tecnología y sistemas especializados de impresión de HP abre un sinfín de posibilidades en el campo del diagnóstico hospitalario   

● Esta alianza se engloba dentro del plan estratégico de transformación digital de HM Hospitales, que cimenta su apuesta por ofrecer servicios asistenciales cada vez más disruptivos y eficientes


Madrid, 29 de septiembre de 2021. HM Hospitales y HP han firmado un acuerdo de colaboración con el objetivo de mejorar la salud de las personas, mediante la potenciación y el uso de la tecnología dentro de los procesos asistenciales y el entono hospitalario. De esta forma, el Grupo hospitalario y el proveedor tecnológico se abren a colaborar intensamente para identificar las fórmulas sanitarias del futuro, que representen una ayuda tangible y real en el diagnóstico de los pacientes.

Al acto de firma de este convenio han acudido el Dr. Juan Abarca Cidón, presidente de HM Hospitales, y Dña. Helena Herrero, presidenta de HP, que han rubricado el acuerdo en las oficinas centrales del Grupo hospitalario en Madrid.

“Para HM Hospitales es una garantía de éxito contar con HP como aliado tecnológico ya que nos ayudará a establecer y definir nuevos protocolos de actuación para impactar sobre la salud de nuestros pacientes. De hecho, con esta rúbrica iniciamos un proceso de intensa cooperación, que se materializará en un banco de pruebas que aspira a conjugar el conocimiento de ambas compañías para detectar esas fórmulas de salud del futuro. Un futuro que ya hemos empezamos a vislumbrar y a aplicar en otros proyectos que tienen denominadores comunes estrechamente relacionados con la tecnología de vanguardia como ciencia del dato, big data, machine learning o inteligencia artificial”, señaló el Dr. Juan Abarca Cidón, presidente de HM Hospitales.

Por su parte, Dña. Helena Herrero, presidenta de HP, destacó que, “desde HP estamos encantados de establecer esta alianza con HM hospitales que es sinónimo de investigación y progreso en el entorno sanitario y que ayudará a mejorar el diagnóstico y tratamiento de los pacientes en el futuro. Porque si algo hemos aprendido durante estos meses de pandemia, es la importancia de unir salud y tecnología para encontrar soluciones que ayuden a mejorar la calidad de vida de las personas. Para HP esta colaboración es un estímulo, que refuerza aún más nuestro compromiso de crear tecnologías que ayuden a mejorar la vida de las personas en cualquier parte del planeta”.

Una de las iniciativas más relevantes que se extrae de este acuerdo reside en la puesta en marcha de grupos de trabajo conjuntos, que servirán de banco de pruebas para implementar soluciones tecnológicas en el entono hospitalario que puedan impactar sobre la salud de la ciudadanía.

En ese sentido, será clave la amplia experiencia de la que goza HP en el campo de los sistemas especializados de impresión, ya que esta tecnología de vanguardia abre un sinfín de posibilidades en el campo del diagnóstico hospitalario, que puede ser aplicado de múltiples formas a la actividad asistencial. 

Transformación digital
Esta alianza se engloba dentro del plan estratégico de transformación digital de HM Hospitales que cimenta la apuesta del Grupo por ofrecer servicios asistenciales cada vez más disruptivos y eficientes. Este camino es parte inseparable de los objetivos prioritarios de la compañía por ofrecer a los pacientes la mejor calidad asistencial, gracias a servicios realimente adaptados a las necesidades de salud que la sociedad demanda. 



[bookmark: _GoBack] 
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 5.000 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Más información para medios:
DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES
Marcos García Rodríguez 
Tel.: 914 444 244 Ext 167 / Móvil 667 184 600 
E-mail: mgarciarodriguez@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com 
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