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Nota de Prensa
La primera piedra de este acuerdo marco es un proyecto de Inteligencia Artificial para Oncología Médica

HM Hospitales y Microsoft firman una alianza estratégica para avanzar en la ciencia del dato en el ámbito de la salud
· Dentro del objetivo corporativo del Grupo HM de incorporar nuevas tecnologías de machine learning, uno de los principales ejes es la mejora de la capacidad de procesar información de paciente y avanzar así en la denominada ‘Medicina de Precisión’.

· Para Microsoft, este acuerdo supone un paso fundamental que afianza en España su apuesta por la transformación del sector de la salud por medio de la tecnología, inaugurada con el lanzamiento de su Cloud for Healthcare, una especialización de su nube Azure preparada para proporcionar servicios dedicados a este ámbito.

· La Inteligencia Artificial aplicada en un proyecto de investigación en Oncología para encontrar modelos predictivos y así optimizar los tratamientos se convierte en la primera colaboración del acuerdo. 
Madrid, 15 de marzo de 2021.- La presidenta de Microsoft en España, Pilar López Álvarez, y el presidente de HM Hospitales, Dr. Juan Abarca Cidón, han rubricado hoy un acuerdo de colaboración entre ambas compañías que tiene como principal objetivo servir de marco de trabajo para un fin común, avanzar en la explotación del dato.

Este acuerdo va a permitir establecer programas concretos de gestión de datos clínicos de pacientes y su estudio para mejorar su estado de salud. Estudiar datos de adherencia a tratamientos concretos, efectos colaterales de una intervención, la efectividad de medicamentos o la coexistencia de múltiples patologías asociadas a un proceso asistencial son claves para avanzar en la gestión individualizada de las necesidades de cada paciente, lo que se ha denominado ‘Medicina de Precisión’. De esta forma, se avanza en el objetivo corporativo del Grupo HM por incorporar nuevas tecnologías dentro del campo de la Inteligencia Artificial.

Por su parte, Pilar López Álvarez aseguró: “Nuestra alianza con HM Hospitales supone aliarnos con un líder para afianzar en España nuestra apuesta por reimaginar el sector de la salud por medio de la tecnología. Esta apuesta se inauguró con el lanzamiento de nuestra Cloud for Healthcare, una especialización de nuestra nube Azure preparada para proporcionar servicios dedicados al sector de la salud: almacenar datos clínicos, imagen médica y genoma con todos los requisitos de seguridad, permitir la interoperabilidad de datos a través de estándares, telemedicina, gestión de la relación con el paciente, analítica avanzada e inteligencia artificial, entre otros. La evolución de esta plataforma se lleva a cabo por parte de Microsoft y de todos los socios que desarrollan aplicaciones y servicios sobre ella, por lo que la velocidad de innovación es insuperable.”

El Dr. Juan Abarca Cidón destacó que, “esta alianza estratégica nos va a permitir profundizar en la mejora del estado de salud de nuestros pacientes mediante la implantación de modelos de Inteligencia Artificial. De esta forma, vamos a seguir avanzando en nuestro modelo de gestión proactiva de la salud del paciente y para lograrlo nos vamos a basar en el dato sanitario, que es la ciencia del siglo XXI y representa lo mismo que significó la Biología Molecular para la Medicina del siglo XX.”.
La razón de ser de este acuerdo reside en que HM Hospitales centra parte de su acción estratégica en la gestión y control de los datos de salud de los pacientes, y con este acuerdo con Microsoft Ibérica se unen esfuerzos con la intención de dar un paso adelante en la implantación de modelos de Inteligencia Artificial, que servirán para avanzar en el desarrollo de la medicina personalizada.

Oncología predictiva

La Inteligencia Artificial aplicada a Oncología Médica se convierte en el área inicial de colaboración. Fruto de este acuerdo se desarrolla un primer proyecto orientado a pacientes de cáncer de recto en el que están implicados investigadores del Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, que apuesta por la identificación y el estudio de variables pronósticas de pacientes oncológicos. 

Para lograrlo Microsoft ha desarrollado una plataforma de Inteligencia Artificial que, mediante la integración de los distintos datos clínicos, analíticos, radiológicos, genómicos de tejido y sangre, y de tratamiento que se generan en cada uno de los pacientes, permite identificar patrones complejos de comportamiento y encontrar modelos predictivos que den la posibilidad al oncólogo de HM Hospitales de optimizar su decisión clínica y el tratamiento de forma individualizada. 
Puedes acceder a esta y otras noticias en el Centro de Noticias de Microsoft en España. 
Acerca de HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 5.000 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
Acerca de Microsoft 
Microsoft (Nasdaq “MSFT” @microsoft) impulsa la transformación digital para la era de la nube inteligente y el Intelligent Edge. Su misión es ayudar a cada persona y a cada organización en el planeta a hacer más en su día a día. 
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