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El Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén registran en 2016 un importante crecimiento de las urgencias, especialmente ginecológicas y pediátricas 

· El número de partos también se incrementó con respecto al año anterior, con el nacimiento de un total de 1.136 niños

A Coruña, 19 de enero de 2016. A lo largo del año 2016, los centros coruñeses de HM Hospitales -Hospital HM Modelo y Maternidad HM Belén- registraron una intensa actividad en sus distintas áreas, entre la que destaca el incremento del número de urgencias atendidas en ambos centros, que se elevó el año pasado a 80.878, casi 2.000 más que el año anterior.
[bookmark: _GoBack]Este incremento viene dado, fundamentalmente, por el notable aumento de urgencias ginecológicas en la Maternidad HM Belén, que contabilizó un total de 4.797, un 126% más que en 2015. Las urgencias pediátricas también experimentaron una subida, en este caso del 3%, hasta alcanzar la cifra de 24.520. De todas las urgencias atendidas, un 5,3% requirieron hospitalización posterior. En cuanto a la cifra global de ingresos, se eleva hasta los 11.200, con una estancia media de 3,16 días por ingreso.
Otro parámetro significativo es el del número de nacimientos, que en 2016 experimentó también un ligero repunte, con respecto al año anterior, con 1138 nacimientos, frente a los 1120 de 2015. Continuando en el ámbito de la maternidad, cabe señalar la intensa actividad de HM Fertility Center, en el que se realizaron a lo largo del pasado ejercicio 103 IAC (inseminación con semen del cónyuge); 52 donaciones de óvulos; 130 ciclos de FIV (fecundación in vitro) y 83 trasferencias de embriones congelados.
Continúa el crecimiento de Medicina Nuclear
El área de Medicina Nuclear es uno de los elementos diferenciales del Hospital HM Modelo, en la medida en que se trata del único hospital privado de Galicia que cuenta con ella. La demanda de servicios relacionados con esta área se incrementa cada año, lo que se ve reflejado en sus cifras de actividad. Cabe destacar en este campo el número de estudios de PET/CT realizados en 2016, que alcanzó los 1.957, frente a los 1.517 del año anterior, lo que supone un incremento del 29%, después de que en 2015 ya hubiese aumentado el número de estudios de este tipo en un 30% y en 2014 un 44%.
Otras magnitudes
En cuanto a la actividad quirúrgica, la actividad se ha mantenido en el mismo nivel del año precedente, con un total de 17.989 intervenciones de todas las especialidades.
Asimismo, cabe señalar que, en 2016, los centros de HM Hospitales en A Coruña recibieron a 210.295 pacientes que acudieron a consultas externas con cita previa, lo que implica una media de 841 consultas cada día laborable del año.
El Presidente de HM Hospitales, Dr. Juan Abarca Cidón, señaló que “estas cifras ponen de manifiesto la senda de crecimiento sostenible de HM Modelo y HM Belén, como centros sanitarios privados de referencia en la ciudad de A Coruña y germen del proyecto gallego de HM Hospitales en Galicia. Un proyecto que, enriquecido con la incorporación en 2016 de los hospitales compostelanos HM Rosaleda y HM Esperanza, cuenta con una clara vocación de liderazgo en el marco de la sanidad privada gallega, con la calidad asistencial como eje fundamental de nuestra actividad”.
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HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.000 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.  
HM Hospitales está formado por 31 centros asistenciales: 11 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 17 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
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