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Se trata de una técnica más precisa y segura para el paciente que evita en muchos casos el ingreso hospitalario y la intervención quirúrgica

EL HOSPITAL HM MODELO, PIONERO EN LA SANIDAD PRIVADA GALLEGA EN LA UTILIZACIÓN DE LA ECOBRONCOSCOPIA PARA ESTADIFICAR EL CÁNCER DE PULMÓN
· La incorporación de una sonda de ecografía Doppler al broncoscopio permite no solo identificar la lesión, sino también sortear los vasos sanguíneos, medir con una precisión muy exacta y llegar al ganglio linfático en un marco de seguridad
· La realización de este procedimiento diagnóstico requiere un equipo multidisciplinar, amplio y bien formado, integrado por un citopatólogo, dos neumólogos broncoscopistas, un anestesista, personal de enfermería y auxiliar de quirófano

A Coruña, 3 de abril de 2018. El Hospital HM Modelo ha sido nuevamente pionero al convertirse en el primer centro privado de Galicia que incorpora la ecobroncoscopia a su catálogo de pruebas para estadificar el cáncer de pulmón, pero también para diagnosticar muchas otras enfermedades de los ganglios linfáticos, principalmente infecciones y enfermedades granulomatosas. Según explica el Dr. Fernando Molina, neumólogo de HM Hospitales, “se trata de un procedimiento más seguro, preciso y cómodo para el paciente, además de registrar una eficacia diagnóstica mayor cuando se combina con un abordaje a través del esófago”.
El desarrollo de esta prueba es similar a una broncoscopia normal, pero, por una parte, permite una óptima localización de las lesiones gracias a la incorporación de una sonda ecográfica Doppler en el extremo del tubo y, por otra, dispone de un canal de trabajo que permite introducir una aguja que posibilita tomar muestras atravesando la pared de la tráquea y los bronquios. Todo ello en un marco de total seguridad.
Indicaciones

La primera indicación de esta prueba es la estadificación del cáncer de pulmón. “Esta enfermedad —explica el Dr. Molina​—se extiende en muchas ocasiones a los ganglios linfáticos del mediastino, por lo que realizar una estadificación exacta del mediastino es crucial para determinar el tratamiento. Con esta prueba, podemos acceder a la mayor parte de ellos sin necesidad de intervenir quirúrgicamente al paciente”. 
Tradicionalmente, la técnica empleada para determinar la extensión del cáncer de pulmón era la mediastinoscopia, un procedimiento quirúrgico que requiere anestesia general y un ingreso de 2 o 3 días. La ecobroncoscopia, por su parte, se realiza con sedación consciente y el paciente se puede ir a su casa en cuanto remite el efecto de la sedación. “Además, la ecobroncoscopia permite tomar muestras exactamente en el lugar adecuado. A través de la ecografía, localizamos el ganglio linfático, que podemos pinchar y medir con una precisión muy exacta. Lo estamos viendo en todo momento”, señala el especialista, que insiste también en la seguridad de la prueba. 
En cuanto a los resultados, la estadificación realizada mediante la ecobroncoscopia es mejor que mediante mediastinoscopia, en la que se combina la vía bronquial y a través del esófago, ya que permite llegar a ganglios linfáticos que no son accesibles por mediastinoscopia. “En cuanto a las indicaciones, la primera es el diagnóstico y estadificación del cáncer de pulmón, pero sirve también para el diagnóstico de muchas otras enfermedades que afecten los ganglios linfáticos del mediastino. Las principales son las granulomatosas, como la sarcoidosis; las infecciones y las neoplasias”, manifiesta el Dr. Molina.

Equipo multidisciplinar
Según indica el especialista del Hospital HM Modelo, esta técnica todavía no está generalizada por la dificultad logística que lleva aparejada: “Es necesario que esté presente un citopatólogo, un anestesista, dos neumólogos broncoscopistas, personal de enfermería y auxiliar de quirófano. No cabe duda de que es una técnica laboriosa y que requiere un equipo amplio y bien formado”.
HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 4.700 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 38 centros asistenciales: 14 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

En el año 2014, HM Hospitales puso las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia con la incorporación del Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, dos centros de referencia en A Coruña a los que se han sumado en 2016 los hospitales HM Rosaleda y HM La Esperanza en Santiago de Compostela. En marzo de 2017 se ha adquirido en Vigo el Centro Médico el Castro – Hospital Perpetuo Socorro, ahora HM Vigo, con el objetivo de completar asistencialmente el llamado eje atlántico.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone de más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y el Laboratorio FIV entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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