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La Cátedra se creó en 2015 con el fin de convertirse en centro de referencia en docencia e investigación en el ámbito de la Traumatología del Deporte

EL HOSPITAL HM MODELO Y LA UNIVERSIDAD DE A CORUÑA RENUEVAN SU COLABORACIÓN EN EL ÁMBITO DE LA TRAUMATOLOGÍA DEPORTIVA

· El director de Relaciones Institucionales y Proyectos Estratégicos de HM Hospitales en Galicia, Rafael Silva, y el vicerrector de Política Científica, Investigación y Transferencia de la Universidad de A Coruña, Salvador Naya, han firmado esta mañana el convenio de renovación de la Cátedra HM-UDC de Traumatología del Deporte

· Abierto el plazo de presentación de trabajos a la tercera convocatoria de los premios de la Cátedra HM-UDC que reconocerán la mejor tesis doctoral y el mejor trabajo de fin de máster 

Santiago de Compostela, 18 de octubre de 2021.- El vicerrector de Política Científica, Investigación y Transferencia de la Universidad de A Coruña, Salvador Naya Fernández, y el director de Relaciones Institucionales y Proyectos Estratégicos de HM Hospitales en Galicia, Rafael Silva Agregán, han firmado esta mañana la renovación del convenio de colaboración que regula la Cátedra HM-UDC de Traumatología del Deporte, dirigida por los doctores Javier Cudeiro y Rafael Arriaza. 

Rafael Silva ha señalado que este acto, celebrado en el rectorado de la Universidad de A Coruña, “constata el compromiso de HM Hospitales con la formación, la docencia y la investigación, tres pilares básicos de nuestro Grupo y  supone la demostración del compromiso adquirido con Galicia y específicamente con esta Universidad, con la que iniciamos una estrecha colaboración allá por 2015 con la puesta en marcha de esta Cátedra de Traumatología del Deporte que hoy renovamos de nuevo”. 

El director de Relaciones Institucionales y Proyectos Estratégicos de               HM Hospitales en Galicia destacó el éxito de las iniciativas llevadas a cabo desde la Cátedra HM-UDC, “tanto en el ámbito de la docencia y la investigación, como en la divulgación de esta especialidad e incluso en otros aspectos en los que se ha implicado activamente, como es el caso de la puesta en marcha este verano del programa Bolboretas Rosas”. Este proyecto se trata de un grupo de entrenamiento deportivo puesto en marcha por la Cátedra HM-UDC para mujeres que se han sometido a un tratamiento de cáncer de mama.

El vicerrector de la Universidad de A Coruña, Salvador Naya, hizo hincapié en la apuesta firme de la UDC por la Cátedra de Traumatología del Deporte subrayando la importancia de la misma tanto para la colaboración universidad-empresa como, más concretamente, en el ámbito de las Ciencias de la Salud. El convenio entre HM Hospitales y la universidad coruñesa, apuntó el vicerrector, contribuye a una formación específica del estudiantado y facilita la investigación y transferencia de conocimiento científico en la materia. 

III Convocatoria Premios Cátedra HM de Traumatología del Deporte 

Una de las iniciativas enmarcadas en esta Cátedra son los premios a la Mejor Tesis y Mejor Trabajo de Fin de Máster, cuya tercera edición está ya en marcha con premios de 5.000 euros y 1.500 euros respectivamente. Hasta el 31 de este mes de octubre estará abierta la convocatoria para inscribirse en la web de la Fundación Universidade da Coruña (www.fundacion.udc.es). 

Podrán presentarse todos aquellos doctores/as que defendiesen su tesis doctoral o trabajo de fin de máster en una universidad gallega durante el año 2020 en adelante, obteniendo la máxima calificación (sobresaliente cum laude) en alguna temática relacionada directamente con la Traumatología del Deporte, incluyendo la reeducación funcional tras una lesión deportiva.  

HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 5.000 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone de 4 hospitales con más de 250 camas y 23 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas, y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.

Más información para medios:

DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES

Teresa Rocamonde Iglesias

Tel: 981 56 91 55 / Móvil: 663 87 08 67

E-mail: hmhospitales@bolanda.es  

Más información: www.hmhospitales.com
