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El equipo que lidera el Dr. Jesús Alfonso González prevé atender un número de pacientes tres veces mayor que el actual
HM NOU DELFOS AMPLÍA LA OFERTA DE SERVICIOS DE CIRUGÍA PLÁSTICA, REPARADORA Y ESTÉTICA Y REÚNE TODA LA ACTIVIDAD EN UN ÚNICO ESPACIO 
· Las nuevas instalaciones permitirán ofrecer tratamientos de estética dental y cirugías mínimamente invasivas en las que no se requiere anestesia general ni el ingreso del paciente
· Poder aglutinar a los profesionales de las diferentes especialidades permitirá mejorar la experiencia del paciente al facilitar aún más la atención personalizada y multidisciplinar 
· La aplicación de Inteligencia Artificial favorecerá el aumento de la base de datos para analizar variables, sistematizar protocolos y potenciar la investigación
Barcelona, 2 de noviembre de 2022. El Hospital HM Nou Delfos, centro de referencia de HM Hospitales en Barcelona, amplía la oferta de su Servicio de Cirugía Plástica, Reparadora y Estética y reúne toda la actividad en un único espacio que permitirá mejorar la experiencia del paciente. Disponer de todos los especialistas en las mismas instalaciones proporcionará una mayor seguridad y comodidad a las personas y sus familias, además de facilitar aún más la atención personalizada y multidisciplinar.

El Dr. Jesús Alfonso González, jefe del Servicio de Cirugía Plástica, Reparadora y Estética de HM Nou Delfos, asegura que el nuevo espacio permite ofrecer “cualquier tratamiento de alta complejidad que hasta ahora, sólo ofrecían en algunos centros internacionales en EE. UU y Europa. Nuestro equipo trabaja con estándares de calidad altos y contaremos con más recursos humanos y tecnológicos, lo que nos permitirá poder atender a un mayor número de pacientes, con una previsión del triple de los actuales”.
Entre estos tratamientos de alta complejidad destacan las reconstrucciones con autotransplantes de tejidos compuestos como la de la mama, cirugía de la migraña, lifting endoscópico y liposucción 4D mediante PAL (Power Assisted Liposuction) para tratar el linfedema y lipedema o el tratamiento microquirúgico de la disfunción eréctil, especialmente indicado para los hombres que han sufrido una lesión nerviosa o vascular en una prostatectomia. 
La cirugía reconstructiva, que colabora estrechamente con diferentes especialidades, es uno de los ámbitos que se ven más favorecidos por el nuevo espacio de Cirugía Plástica, Reparadora y Estética de HM Nou Delfos. Para el Dr. González, “la reconstrucción mamaria supone un volumen importante de nuestra actividad asistencial. Hay muchas pacientes que tras padecer un cáncer de mama, consultan sobre la reconstrucción del pecho mediante la técnica DIEP, que lo reconstruye con tejido autólogo sin sacrificar ningún músculo abdominal de la paciente”.
Nuevos tratamientos

A partir de ahora, los pacientes también podrán optar a tratamientos de estética dental (carillas, blanqueamientos, etc.) y cirugías mínimamente invasivas que no requieren anestesia general ni ingreso. 
El nuevo espacio de Cirugía Plástica, Reparadora y Estética cuenta con un equipamiento tecnológico de última generación en el que se han incorporado avances técnicos tan relevantes en la medicina como la impresión 3D, radiofrecuencia bipolar, planificacion3D y simulación quirúrgica avanzada, realidad virtual aumentada para la simulación del resultado postquirúrgico, scanner intraoral, etc. Asimismo, se dispone de un láser Urgotouch® para el tratamiento de cicatrices. Éste permite reducir la inflamación de las cicatrices post-quirúrgicas hasta un 53%, de manera totalmente indolora para el paciente, ya que se aplica en el mismo quirófano tras hacer la sutura.
Apuesta por la investigación

Por otra parte y siguiendo con los avances aplicados por el Grupo, se empezará a utilizar la Inteligencia Artificial, lo que contribuirá a aumentar la base de datos y analizar mayor número de variables pudiendo desarrollar más proyectos de investigación. Asimismo, se tiene previsto estandarizar la fotografía para poder tener resultados medibles que contribuyan a impulsar la sistematización de protocolos. 
Así, uno de los estudios en los que ya se está trabajando es de análisis del impacto del láser Urgotouch® en el tratamiento de queloides (cicatriz engrosada y elevada). El Dr. González explica que uno de los ámbitos en los que más se trabaja a nivel de investigación es el de la seguridad del paciente, por lo que “estamos colaborando con un HUB de impresión 3D para tratar la simulación quirúrgica avanzada con modelos similares al paciente. Esta técnica nos permite practicar y planificar las cirugías de forma segura antes de la intervención tantas veces como sea necesario al mismo tiempo que supone una herramienta docente muy potente. Asimismo, colaboramos con la industria en proyectos de realidad virtual aumentada para que los resultados y expectativas del paciente estén en consonancia con la del profesional, mejorando el grado de satisfacción y, finalmente, estamos realizando un estudio piloto en el que registramos la intervención con una cámara integrada en las gafas del profesional para mejorar la seguridad del paciente y poder analizar y optimizar los diferentes pasos de la cirugía”.
HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, basando su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 6.500 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 48 centros asistenciales: 20 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias, 3 centros especializados en Medicina de la Reproducción, Salud Ocular y Salud Bucodental, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

En Barcelona, HM Hospitales cuenta con una red asistencial conformada por los centros hospitalarios HM Nou Delfos, HM Sant Jordi y HM Nens y 3 policlínicos, que dan cobertura a todas las especialidades médicas y están dotados con tecnología sanitaria de última generación. Todo para ofrecer a los pacientes de la Ciudad Condal y de Cataluña un proyecto asistencial, docente e investigador referencia de la sanidad privada y que se integra en la red asistencial nacional del Grupo HM. 
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