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VI Symposium CIOG Comunidad de Madrid 
HM PUERTA DEL SUR SE CONVIERTE EN EL EPICENTRO MADRILEÑO DE LA GINECOLOGÍA Y LA OBSTETRICIA 
· Este curso ha reunido a 14 jefes de Servicio de los 17 hospitales madrileños, públicos y privados, que tienen esas especialidades  
· Más de 120 asistentes, entre ginecólogos, obstetras, investigadores y residentes pudieron intercambiar conocimientos y poner en común las últimas actualizaciones y su aplicación en pacientes
· La jornada contó con mesas de expertos abiertas donde se intercambiaron las experiencias de cada hospital y se abordaron temáticas como la microbiota vaginal, menopausia, marcadores y cribados genéticos, gestaciones monocoriales patológicas y paneles de ADN en sangre materna 
Madrid, 21 de junio de 2019. El Hospital Universitario HM Puerta del Sur de Móstoles se convirtió en el epicentro de la Ginecología y la Obstetricia madrileña gracias a la celebración de la sexta edición del Symposium ‘Curso Inter-hospitalario de Obstetricia y Ginecología (CIOG), que llenó en el Auditorio Dr. Juan Abarca gracias a los 120 asistentes entre ginecólogos, obstetras, investigadores y médicos residentes.


El Dr. Juan Abarca Cidón, presidente de HM Hospitales, inauguró la jornada y destacó que, “a través de este curso acogemos a todos los centros hospitalarios universitarios con formación de médicos residentes en la Comunidad de Madrid con el objetivo de generar un espacio docente en HM Hospitales, que permite la actualización de técnicas y su inmediata aplicación en beneficio de los pacientes. La celebración de este curso traspasa la barrera entre lo público y lo privado, prevaleciendo el principal fin de la Medicina, que no es otro que la salud de nuestros pacientes ofreciéndoles la mejor calidad asistencial”.
Por su parte el organizador del curso, el Dr. Miguel Ángel Rodríguez Zambrano, jefe de servicio de Ginecología y Obstetricia del Hospital Universitario HM Puerta del Sur reconoció la excelente acogida que tiene este evento entre los profesionales sanitarios del ramo, los médicos residentes de la especialidad y estudiantes universitarios. “Hay que agradecer a los más altos representantes de todos los hospitales con formación MIR de la Comunidad de Madrid su asistencia. No es fácil intentar reunir en un mismo foro a 14 jefes de Servicio de hospitales de Madrid. Creo que el formato es novedoso e interesante, ya que trata temas de actualidad con un formato independiente sin ponencias patrocinadas y con mesas de expertos abiertas donde se intercambian de manera ágil experiencias de cada hospital. La verdad es que contamos con verdaderos expertos y referentes a nivel nacional”, señala el Dr. Zambrano.
Temáticas

En el plano formativo, la jornada sirvió para el intercambio de conocimientos y la puesta en común de las últimas actualizaciones de técnicas ginecológicas y obstétricas y su aplicación en las pacientes. En concreto, el curso se dividió en cuatro mesas de expertos abiertas con bloques muy diferenciados: Oncología, Obstetricia, Fertilidad y Ginecología. 

Los expertos intercambiaron las experiencias de cada hospital y se abordaron temáticas como microbiota vaginal, menopausia, marcadores y cribados genéticos, gestaciones monocoriales patológicas y paneles de ADN en sangre materna. También se discutió sobre el abordaje de los principales procesos oncológicos relacionados con la mujer, sus distintos tratamientos y las últimas técnicas quirúrgicas. 
Además, la jornada centró la última parte docente de su programa en las discusiones sobre el retraso en el intento de maternidad existente en nuestra sociedad y sus posibles soluciones. El Dr. Isidoro Bruna, director de HM Fertility Center, fue el encargado de moderar ese intercambio de ideas que suscitaron un intenso debate. Del mismo modo, la menopausia de la mujer, los nuevos retos que se plantean y la conveniencia o no de la terapia hormonal despertaron un enriquecedor intercambio de ideas y conocimientos.
La jornada concluyó con la elección de la mejor ponencia presentada por médicos residentes y en todo momento se notó la apuesta clara de la organización por la interactuación entre los profesionales a través de debate y la discusión para desembocar en un enriquecimiento mutuo. 

HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.800 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 41 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
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