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Los neurólogos advierten de la importancia del diagnóstico precoz
EL HOSPITAL HM ROSALEDA INCORPORA UNA NUEVA NEURÓLOGA PARA REFORZAR LAS CONSULTAS DE DEMENCIAS Y MIGRAÑAS    
· La Dra. Clara Domínguez Vivero es licenciada en Medicina y Cirugía por la Universidad de Santiago de Compostela, donde realizó la especialidad en Neurología 
· Muchas personas desconocen la existencia de tratamientos eficaces contra la migraña que mejoran la calidad de vida y pueden evitar, incluso, que el dolor de cabeza se cronifique

· Un buen control de los factores de riesgo cardiovascular y ciertos cambios en el estilo de vida favorecen el mantenimiento de la salud cerebral a largo plazo
Santiago de Compostela, 29 de noviembre de 2022.- HM Hospitales ha incorporado una nueva especialista al Servicio de Neurología de HM Rosaleda de Santiago de Compostela. La llegada de la Dra. Clara Domínguez Vivero permitirá reforzar dicho servicio médico, con especial atención a dos patologías de especial relevancia en los últimos años: migraña y demencia. 
En el caso de la migraña, la nueva especialista de HM Rosaleda explica que no ha aumentado la prevalencia sino que se diagnostica cada vez más, “lo cual es positivo porque existen tratamientos muy eficaces para mejorar el cuadro y tener mayor calidad de vida”. La migraña afecta mayoritariamente a mujeres jóvenes o de mediana edad, aunque también a hombres. Se trata de personas que están en etapas muy activas tanto en el ámbito laboral como familiar, por lo que es muy importante acudir a un especialista ya que la migraña puede dificultar mucho el día a día. “Cuando un dolor de cabeza es frecuente o intenso deberíamos consultarlo, muchas personas viven con episodios habituales de cefalea que limitan su capacidad para disfrutar de su tiempo libre y trabajar, pero no se plantean consultarlo; esto es un gran error porque podrían estar viviendo con mucho menos dolor con el tratamiento adecuado”, explica la neuróloga de HM Hospitales.
Cómo combatir la migraña

Los tratamientos y terapias eficaces contra la migraña pueden ir desde cambios en el estilo de vida que pueden tener un gran impacto en la frecuencia del dolor de cabeza, medidas preventivas que reducen frecuencia e intensidad de las crisis de cefalea hasta tratamientos específicos para cortar las crisis de dolor. Las opciones son muy variadas y en los últimos años se ha avanzado enormemente con la aparición de la terapia con toxina botulínica y los anticuerpos monoclonales. “En casi todos los pacientes se puede conseguir una mejoría del cuadro con un perfil de efectos adversos óptimo”, señala la Dra. Domínguez.

Diversos estudios han demostrado que el inicio precoz de tratamiento evita que la migraña se cronifique, aumenten los días de dolor y la enfermedad sea más resistente al tratamiento. “Es alarmante la cantidad de personas con migraña que desconocen la existencia de tratamientos específicos y altamente eficaces, como los triptanes, y pasan años tomando fármacos que no les funcionan, o en el peor de los casos, que empeoran el cuadro”, advierte la especialista de       HM Hospitales.
Diagnóstico precoz, esencial en el tratamiento de las demencias 

La edad es el principal factor de riesgo para el desarrollo de demencia, lo que augura un incremento de su prevalencia en los próximos años. Sin embargo, diversos estudios sugieren una disminución en el riesgo individual, que achacan a un mejor control de los factores de riesgo cardiovascular y los cambios en el estilo de vida, “lo cual es muy buena noticia y un dato esperanzador en cuanto a lo que todos podemos hacer para prevenir estos problemas en el futuro”, señala la Dra. Domínguez.
El Hospital HM Rosaleda ha prestado siempre especial atención al campo de la Neurología cognitiva, cuya detección precoz es vital para frenar el avance de estas enfermedades. “En el caso del Alzhéimer contamos con tratamientos que alivian ciertos síntomas, como ansiedad, bajo ánimo, insomnio… así como terapias no farmacológicas que han demostrado cambiar la evolución y mejorar la calidad de vida y que debemos intentar poner en marcha cuanto antes”, señala la especialista de HM Hospitales.
El Servicio de Neurología de HM Rosaleda siempre ha apostado por una atención específica al paciente con problemas cognitivos, con la posibilidad de un seguimiento estrecho, que permita facilitar la aceptación de la enfermedad y afrontar cada etapa de la mejor manera posible. Para ello, el Grupo HM Hospitales cuenta con una consulta especializada capaz de ofrecer una atención integral y personalizada a cada caso, sin demoras y con acceso a pruebas altamente especializadas como la RM, el SPECT o el estudio de biomarcadores en líquido cefalorraquídeo.
HM Hospitales 
HM Hospitales es el Grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, basando su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 
 
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 6.500 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares. 
 
HM Hospitales está formado por 48 centros asistenciales: 21 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias, 3 centros especializados en Medicina de la Reproducción, Salud Ocular y Salud Bucodental, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades de salud de sus pacientes. 

 
Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone 4 hospitales con más de 250 camas y 23 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas, y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. 
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