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La actuación permitirá mejorar la funcionalidad del área quirúrgica 

EL HOSPITAL HM ROSALEDA INVERTIRÁ CASI TRES MILLONES DE EUROS EN LA REMODELACIÓN INTEGRAL DE SU BLOQUE QUIRÚRGICO

· Las obras se ejecutarán entre el 3 de mayo y el 30 de agosto y durante ese período, toda la actividad quirúrgica (excepto la obstétrica y la urgente) se trasladará al Hospital HM La Esperanza 

· La actuación incluye la adquisición de tecnología de última generación y la renovación de todos los sistemas para incrementar al máximo la funcionalidad y seguridad del área quirúrgica

Santiago de Compostela, 6 de abril de 2021.  El Hospital HM Rosaleda renovará completamente su bloque quirúrgico, que contará con cuatro nuevos quirófanos dotados con tecnología de última generación. El objetivo de esta actuación es mejorar la distribución y la funcionalidad de la actual área quirúrgica, para lo cual se llevará a cabo una reforma integral de la misma por un importe de casi tres millones de euros. 

Los trabajos consistirán en la construcción de cuatro quirófanos, de mayor superficie que los actuales, y el acondicionamiento de nuevas estancias que aportarán una mayor comodidad funcional, como una sala de despertar y un nuevo circuito para la realización de cirugías ambulantes. 

Además de las nuevas instalaciones y espacios, las obras servirán para renovar todas las instalaciones: electricidad, fontanería, climatización, saneamiento, protección contra incendios, etc. La renovación integral de la climatización permitirá adaptarse a las nuevas necesidades que han surgido tras la pandemia de COVID-19, al igual que la reorganización de espacios. 

La actuación incluye la completa renovación tecnológica del área quirúrgica con el fin de seguir ofreciendo una atención sanitaria de vanguardia. Los nuevos equipos permitirán abordar nuevas patologías de mayor complejidad de forma eficaz y segura. 

Las obras en el Hospital HM Rosaleda darán comienzo el lunes 3 de mayo y acabarán el 30 de agosto. Durante este tiempo la actividad quirúrgica, a excepción de la obstétrica y la urgente, se trasladará al Hospital HM La Esperanza. A partir del 1 de septiembre los especialistas de HM Rosaleda dispondrán ya de la nueva área quirúrgica, bien dimensionada y adecuada a las necesidades asistenciales actuales, dotada de los últimos avances tecnológicos y con unos profesionales de primer nivel para resolver todo tipo de procesos, algunos de ellos, de alta complejidad.

HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 5.000 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone 4 hospitales con más de 250 camas y 23 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas, y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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