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La entrega tuvo lugar en la Capilla Real del Hostal Parador de Santiago

EL HOSPITAL HM ROSALEDA RECIBE EL IX PREMIO A LA EXCELENCIA EMPRESARIAL QUE ENTREGA EL CLUB FINANCIERO DE SANTIAGO 

· El presidente de HM Hospitales, Dr. Juan Abarca Cidón, recogió el galardón de manos del presidente de la Xunta de Galicia, Alberto Núñez Feijóo 

· El premio reconoce la trayectoria de excelencia empresarial y sanitaria del Hospital HM Rosaleda durante casi seis décadas

Santiago de Compostela, 18 de febrero de 2022.- El Dr. Juan Abarca Cidón, presidente de HM Hospitales, ha recogido este jueves el Premio a la Excelencia Empresarial que otorga el Club Financiero de Santiago y que ha recaído en esta última edición en el Hospital HM Rosaleda. El acto de entrega, presidido por el jefe del Gobierno gallego, Alberto Núñez Feijóo, ha tenido lugar en el Hostal Parador de Santiago, donde se han dado cita numerosos profesionales de la sanidad así como responsables del ámbito económico y empresarial de la comunidad gallega. 

El presidente del Club Financiero de Santiago, Roberto Pereira, explicó los méritos por los que el Hospital HM Rosaleda ha recibido el galardón, entre ellos una trayectoria de seis décadas cargada de innovaciones que comenzó con el sueño de una persona “que soñó, y logró levantar, un moderno hospital en nuestra ciudad: el Dr. Gerardo Fernández Albor”. Era el año 1965, como recordó Roberto Pereira cuando el “Dr. Albor logró atraer a algunos de los mejores especialistas de su época” y abrir el primer policlínico de Galicia “que continúa siendo, casi 60 años después, un referente de la sanidad gallega”.

Por su parte, el presidente de HM Hospitales, Dr. Juan Abarca Cidón, destacó durante el acto de entrega que “la apuesta de HM Hospitales por Galicia ha sido firme desde que llegamos a esta tierra en 2014, dejando patente día a día nuestro compromiso con la sanidad gallega, como demostramos de nuevo en 2016 con la incorporación de HM Rosaleda, sin duda alguna el referente de la sanidad privada en Santiago. Seis años después puedo decir que                   HM Hospitales ha aprendido mucho de HM Rosaleda y HM Rosaleda se ha beneficiado del valor añadido que le ha aportado HM Hospitales, aplicando en tierras gallegas el modelo asistencial, docente e investigador que caracteriza a nuestro Grupo hospitalario”.

Entre los hitos destacados de la historia de HM Rosaleda destacan la puesta en marcha, en el año 2001, de un Plan Director y un ambicioso Plan Estratégico, la completa renovación de instalaciones y equipos, la compra del Centro Médico que amplió los servicios existentes con una excelente maternidad y un importante incremento de consultas y especialidades, etc. Este proceso de expansión continuó en 2009 con la inauguración de un Centro Asistencial en Lalín y en 2012 con la compra del hospital Nuestra Señora de la Esperanza que reforzaron el posicionamiento del Grupo Hospitalario La Rosaleda “como proveedor de servicios sanitarios y un referente en todo el noroeste peninsular,”. 

“Sus más de 150 camas de hospitalización, 15 quirófanos dotados de la más avanzada tecnología y una plantilla global que rondaba los 400 trabajadores, frente a los 70 de tres décadas atrás, evidencia claramente la trayectoria de este centro. Como lo muestra la facturación que se ha multiplicado por 10 pasando de 450 millones de pesetas a finales del siglo XX a más de 30 millones de euros en la actualidad”, señaló el presidente del Club Financiero de Santiago.  

La apuesta tecnológica ha sido otro factor clave en la decisión del jurado, que ha tenido en cuenta el papel pionero de HM Rosaleda en este ámbito. “Fue el primer hospital gallego en incorporar un TAC y años después volvió a ser el primero en tener TAC de 64 cortes. También fue el primer centro en contar, de forma simultánea, con resonancia magnética de alto campo, TAC helicoidal de 64 cortes y quirófano inteligente OR1 […] Otro ejemplo del espíritu innovador de HM Rosaleda lo encontramos en el campo de la anestesia de la mano del       Dr. Alvarado quien, tras formarse en Europa, aplicó por primera vez en Galicia la anestesia epidural en el policlínico santiagués”, explicó Roberto Pereira.

Integración en HM Hospitales 

La integración en el año 2016 en HM Hospitales, “uno de los grandes grupos hospitalarios de nuestro país fundado por los doctores Juan Abarca Campal y Carmen Cidón”, permitió al hospital compostelano adaptarse a las nuevas dinámicas empresariales y seguir ofreciendo servicios punteros, “como el nuevo Centro de Diálisis que es un referente a nivel nacional, o HM CIOCC Galicia, el primer 'cancer center' privado de nuestra comunidad”. 

Tras recordar que el Hospital HM Rosaleda fue incluido entre los 50 hospitales españoles del Monitor de Reputación Sanitaria de Merco, (el único hospital privado gallego junto con Povisa), aseguró el dirigente empresarial que “este premio reconoce la trayectoria de una empresa que es más que una compañía, más incluso que un centro sanitario. Es el lugar que desde hace 57 años cuida y protege la salud de los compostelanos”. 

HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 5.000 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone de 4 hospitales con más de 250 camas y 23 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas, y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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