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El equipo quirúrgico se completa con especialistas en Angiología y Cirugía Vascular

EL HOSPITAL HM VIGO PONE EN MARCHA UN SERVICIO DE CIRUGÍA VASCULAR, COORDINADO POR EL DR. JOSÉ IGNACIO IGLESIAS NEGREIRA
· Se realizarán todas las intervenciones quirúrgicas que se refieran a la patología venosa
· El Dr. Iglesias Negreira es pionero en Galicia en la realización de las técnicas de tratamiento endovasculares mediante angioplastias, implantes de stents y endoprótesis recubiertas
· En HM Vigo se abordará el tratamiento de las varices mediante radiofrecuencia, un método eficaz y poco agresivo que permite la reincorporación laboral de manera inmediata
Vigo, 6 de marzo de 2018. El Hospital HM Vigo acaba de poner en marcha un nuevo servicio de Cirugía Vascular, en el que se abordan todas las intervenciones quirúrgicas que se refieren a la patología venosa. El equipo está formado por tres especialistas en Angiología y Cirugía Vascular: Dr. José Ignacio Iglesias Negreira, Dra. Isabel Mosquera Martínez y Dra. Cristina Suárez González, además de contar con la colaboración de la Dra. Hernández Revilla, máster en Estética.
Al frente del servicio se encuentra el Dr. Iglesias Negreira, jefe de la Unidad de Cirugía Vascular del Hospital HM Modelo (A Coruña) desde el año 2007, cargo que compatibilizará con su actual responsabilidad en el centro hospitalario vigués de HM Hospitales. “El reto en HM Vigo es ofrecer un servicio integrado por varios especialistas con formación y experiencia específica que estudie y trate correctamente a la población de la ciudad y su área de influencia. Para nosotros es muy importante trabajar en equipo para poder ofrecer la mejor asistencia posible”, explica el Dr. Iglesias Negreira.
El especialista pone sobre la mesa la importancia de trabajar en equipo para ofrecer la mejor asistencia, además de contar con profesionales de experiencia contrastada. “Nuestro grupo destaca en el diagnostico mediante la utilización del ecodoppler, con miles de exploraciones realizadas tanto a nivel venoso como arterial. Además, somos pioneros en la realización de las técnicas de tratamiento endovasculares mediante angioplastias, implantes de stents y endoprotesis recubiertas. En definitiva, realizamos todas las intervenciones quirúrgicas de la especialidad”, enfatiza.
Patología arterial

En lo referente a la patología arterial, los pacientes de HM Vigo podrán someterse al tratamiento quirúrgico en el Hospital HM Modelo, con el mismo equipo médico que realiza su seguimiento en su ciudad. 

En este campo, HM Hospitales es el grupo privado que más tratamientos de aneurismas realiza en Galicia mediante cirugía abierta y, en los pacientes de alto riesgo, mediante endoprotesis. “Resulta fundamental tratarlos antes de que el tamaño que puedan alcanzar llegue a ocasionar su rotura, ya que eso podría implicar el fallecimiento del paciente”, remarca el Dr. Iglesias Negreira.
Asimismo, se realiza tratamiento quirúrgico y endovascular (stents) en los pacientes afectos de isquemia cerebral que hayan tenido un ictus o, de forma profiláctica, antes de que éste aparezca y pueda ocasionar graves daños cerebrales. En cuanto a la isquemia de los miembros inferiores, resulta vital realizar a tiempo un diagnóstico adecuado, que permita realizar tratamientos revascularizadores previos y evitar así una eventual amputación de los miembros.

Patología venosa

En el marco de la patología venosa, el servicio de Cirugía Vascular de HM Vigo realiza todas las técnicas habituales de tratamiento de varices, además de ser pionero en el tratamiento mediante radiofrecuencia, que consiste en una ablación térmica de la vena insuficiente causante de las varices, realizada mediante un catéter. “Se trata de un método resolutivo, muy poco agresivo, con magníficos resultados y que permite la reincorporación laboral de manera inmediata”, señala el especialista.
Por otra parte, a nivel estético, el equipo del Hospital HM Vigo realiza tratamientos con esclerosante en espuma y el servicio cuenta con un láser de neodinio-yag para el tratamiento estético de las arañas vasculares.

HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.000 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 38 centros asistenciales: 14 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

En el año 2014, HM Hospitales puso las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia con la incorporación del Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, dos centros de referencia en A Coruña a los que se han sumado en 2016 los hospitales HM Rosaleda y HM La Esperanza en Santiago de Compostela. En marzo de 2017 se ha adquirido en Vigo el Centro Médico el Castro – Hospital Perpetuo Socorro, ahora HM Vigo, con el objetivo de completar asistencialmente el llamado eje atlántico.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone de más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y el Laboratorio FIV entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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