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El Grupo hospitalario materializa su apuesta por Barcelona

HOSPITAL DELFOS SE INCORPORA A LA RED ASISTENCIAL DE HM HOSPITALES Y PASA A DENOMINARSE HM DELFOS


· HM Hospitales invertirá entre 2018 y 2019 unos 30 millones de euros para mejora de instalaciones y la adquisición de la tecnología necesaria para ofrecer a los pacientes de Barcelona un servicio de la máxima calidad asistencial 

· HM Delfos se integra en el modelo de gestión de HM Hospitales que se caracteriza por su apuesta por la renovación tecnológica, que se materializa en el sistema de diagnóstico EOS, una nueva Resonancia Magnética de 3 Teslas, un TAC Intraoperatorio, cirugía robótica, PET –TAC y dos aceleradores de radioterapia de última generación


Barcelona, 15 de octubre de 2018. El Hospital Delfos comienza una nueva etapa de la mano de HM Hospitales al incorporarse a la red asistencial del Grupo y pasa a denominarse HM Delfos. De este modo, este histórico centro hospitalario de Barcelona arranca una nueva etapa, que se inició en enero de 2018 cuando HM Hospitales completó íntegramente una ampliación de capital por valor de 20 millones de euros, y que tiene como consecuencia directa que el Grupo va a liderar su gestión.
HM Delfos se convierte en el centro de referencia de HM Hospitales en Cataluña y una de las primeras consecuencias reside en que el centro hospitalario va a contar con una inversión de unos 30 millones de euros, entre 2018 y 2019, para la inmediata mejora de sus instalaciones y la adquisición de la tecnología. Este desembolso de capital servirá para reforzar áreas terapéuticas de especial interés para HM Hospitales como son Oncología, Cardiología y Neurociencia.

El Dr. Juan Abarca Cidón, presidente de HM Hospitales, destaca que “HM Delfos tiene un gran potencial para crecer para ser un hospital de referencia dentro de Barcelona. Sobre él pivotaremos un proyecto asistencial basado en los ejes fundamentales de la compañía como son la excelencia asistencial, la investigación, la docencia y la constante innovación tecnológica”.

Sobre la base de los trabajadores, equipos médicos y la actual Dirección            HM Delfos va a construir una oferta asistencial de primera línea que se integra en el modelo de gestión de HM Hospitales caracterizado por ofrecer la máxima calidad asistencial. D. Joaquim Martí, presidente de HM Delfos, destaca que “hemos planteado esta nueva etapa como un proyecto integrador y continuista, recogiendo lo bueno existente en cada proyecto asistencial, ya que compartimos valores y la misma visión sanitaria y empresarial”.

Hospital pionero
El aterrizaje de HM Hospitales en Barcelona coincide con que HM Delfos vuelve a convertirse en un centro hospitalario pionero siempre a la vanguardia de las nuevas tecnologías médicas. Si a principios de los setenta fue el primer hospital de España en incorporar el ecógrafo, ahora vuelve a ser el primero en apostar por un gran avance gracias a la incorporación a su arsenal tecnológico del sistema EOS, una nueva herramienta diagnóstica por imagen en vertical, que ofrece mayor rapidez y diagnosis más precisas.  

Esta no será la única novedad que viene de la mano de HM Hospitales porque HM Delfos va a contar con la última tecnología sanitaria como una nueva Resonancia Magnética de 3 Teslas, un TAC Intraoperatorio, cirugía robótica, PET –TAC, angiógrafo completo, unidad de la mujer con ecógrafo de mama y mamógrafo digital con tomosíntesis y esterotáxia, ecoendoscopia y ecobroncoscopia y dos aceleradores de radioterapia de última generación.

Al servicio del barcelonés
Después de más de 50 años al servicio del ciudadano de Barcelona, ​​el Hospital HM Delfos es un hospital general que ofrece respuesta a todas las especialidades médicas, a excepción de Maternidad y Pediatría cuenta con 24.000m2 construidos, un área de hospitalización con más de 160 camas y 11 quirófanos, que conforman un nuevo bloque quirúrgico. 

Además, HM Delfos cuenta con 11 boxes de UCI, unidades de diagnóstico, sala de hemodinámica y vascular, entre otros servicios. También dispone de Urgencia 24 horas, atención en prácticamente todas las especialidades médico-quirúrgicas, una atención personalizada a través del concepto ‘patient navigator’ y un servicio asistencial a extranjeros denominado ‘International Patient’.

En definitiva, HM Delfos se integra plenamente en el modelo asistencial y de gestión de HM Hospitales, beneficiándose de las sinergias corporativas, apostando por la vocación docente e investigadora a través de la Fundación de Investigación HM Hospitales y coordinándose con el resto de los centros que tiene el Grupo en España, concretamente en Madrid, Galicia, Castilla y León y Castilla La Mancha.
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HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.700 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
 
HM Hospitales está formado por 40 centros asistenciales: 15 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Más información: www.hmhospitales.com

Más información para medios:
DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES

Marcos García Rodríguez
Tel.: 914 444 244 Ext 167 / Móvil 667 184 600 
E-mail: mgarciarodriguez@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com
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