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La salud de la piel se ha resentido tras la pandemia, motivo por el cual es muy importante la potenciación de dicha especialidad
EL HOSPITAL HM REGLA APUESTA POR LA DERMATOLOGÍA CON LA CONTRATACIÓN DE UN NUEVO ESPECIALISTA
· El Dr. Gorka Ruiz-Carrillo se incorpora al Servicio de Dermatología de HM Regla, mientras que en HM San Francisco la Dra. Sonsoles Delgado Vicente seguirá siendo la especialista de dicha especialidad
· El nuevo dermatólogo de HM Regla atenderá tanto a adultos como a niños, lo que permitirá dar una atención médica integral
León, 23 de enero de 2023.- HM Hospitales ha reforzado su apuesta por la Dermatología en León con la incorporación de un nuevo especialista en el Hospital HM Regla. Gracias a la contratación del Dr. Gorka Ruiz-Carrillo Ramírez los pacientes leoneses aquejados de alguna afección dermatológica contarán con una atención médica más rápida y eficaz, ya que desde hace años se está registrando una escasez considerable de especialistas en Dermatología.
El director médico de HM Hospitales en León, Dr. Jesús Saz Ibáñez, resalta la importancia de ampliar continuamente la guía médica de HM San Francisco y HM Regla, “ya que es el único camino para seguir ofreciendo a nuestros pacientes una atención médica de calidad y ágil, que sea capaz de resolver los problemas de salud de los leoneses. Si a esto unimos que actualmente es muy difícil conseguir especialistas en Dermatología, no podemos más que estar satisfechos por la llegada del Dr. Gorka Ruiz-Carillo Ramírez a HM Regla”. Por su parte, en HM San Francisco la responsabilidad del Servicio de Dermatología en HM San Francisco recae en la Dra. Sonsoles Delgado Vicente.

La salud de la piel se ha resentido tras la pandemia, motivo por el cual es muy importante la potenciación de dicha especialidad, ya no sólo para la detección precoz de patologías oncológicas, sino también por la irrupción de otros fenómenos como las enfermedades emergentes que han irrumpido en los últimos meses, como por ejemplo el brote epidémico de la viruela del mono. Además, el aumento de casos de sarna o escabiosis y las manifestaciones dermatológicas de la COVID-19 han puesto en relevancia la importancia de esta especialidad.
El nuevo dermatólogo de HM Regla atenderá tanto a adultos como a niños, lo que permitirá dar una atención médica integral.
HM Hospitales

Los hospitales leoneses HM San Francisco y HM Regla forman parte de             HM Hospitales, el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 

En la actualidad HM San Francisco y HM Regla cuenta con una plantilla de más de 250 profesionales y una completa guía médica compuesta por más de 150 especialistas, lo que permite ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 48 centros asistenciales: 21 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias, 3 centros especializados en Medicina de la Reproducción, Salud Ocular y Salud Bucodental, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Más información para medios:

DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES

Pedro Lechuga Mallo

Tel.: 987 20 23 00 Ext 111 / Móvil 638 84 63 84
E-mail: plechuga@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com
