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JUGADORES DE LAS PLANTILLAS MASCULINA Y FEMENINA DEL DEPORTIVO VISITAN A LOS NIÑOS INGRESADOS 
EN LA MATERNIDAD HM BELÉN
· Luisinho, Bruno Gama, Iris y Lía charlaron con los pequeños, a los que llevaron regalos del club, y firmaron autógrafos
A Coruña, 3 de enero de 2018. Los niños ingresados en la Maternidad        HM Belén de A Coruña recibieron esta mañana la visita los jugadores de la primera plantilla masculina del Deportivo Luisinho y Bruno Gama, así como de las jugadoras del equipo femenino Iris y Lía.
Los futbolistas recorrieron una por una todas las habitaciones ocupadas por los pequeños, charlaron con ellos y con sus familiares, les felicitaron las fiestas y les hicieron entrega de diversos regalos, como camisetas, gorras y bufandas del Deportivo. Además, los niños y sus padres tuvieron la oportunidad de llevarse a casa de recuerdo una fotografía firmada de cada uno de los jugadores.

Asimismo, los futbolistas desearon a los pequeños una pronta recuperación, les animaron a jugar al fútbol e insistieron en que la práctica deportiva es un hábito saludable que contribuye al óptimo desarrollo de los niños y las niñas, además de fomentar valores positivos, como el compañerismo, la deportividad y la igualdad. 
Por su parte, un grupo de niños familiares del personal de la maternidad recibieron a los representantes del Dépor, ataviados de blanquiazul, para desearles muchos éxitos para 2018.
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.000 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 38 centros asistenciales: 14 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

En el año 2014, HM Hospitales puso las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia con la incorporación del Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, dos centros de referencia en A Coruña a los que se han sumado en 2016 los hospitales HM Rosaleda y HM La Esperanza en Santiago de Compostela. En marzo de 2017 se ha adquirido en Vigo el Centro Médico el Castro – Hospital Perpetuo Socorro, ahora HM Vigo, con el objetivo de completar asistencialmente el llamado eje atlántico.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone de más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y el Laboratorio FIV entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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