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Estimular la investigación en el ámbito de la Traumatología es uno de los objetivos fundacionales de la Cátedra creada en 2015 

LA CÁTEDRA HM-UDC DE TRAUMATOLOGÍA DEL DEPORTE ENTREGA A FLORIAN MICHAUD EL PREMIO A LA MEJOR TESIS DOCTORAL 

· El acto de entrega tuvo lugar este viernes, 23 de abril, en salón de grados del Campus de Oza de la Universidad de A Coruña 

· El trabajo premiado propone un procedimiento para evaluar los dispositivos ortopédicos en las personas con lesiones medulares y la probabilidad de su uso a largo plazo

A Coruña, 23 de abril de 2021. El doctorado en Ingeniería e investigador de Biomecánica en el Campus Industrial de Ferrol de la Universidad de A Coruña (UDC), Florian Michaud, ha recogido este viernes, 23 de abril, el Premio          HM Hospitales a la Mejor Tesis Doctoral en Traumatología del Deporte convocado por la Cátedra HM-UDC, impulsada por HM Hospitales y la Universidad de A Coruña. 

El acto de entrega se celebró en el salón de grados del Campus de Oza donde el galardonado, Florian Michaud, presentó los principales resultados de su trabajo, titulado ‘Modelos neuromusculoesqueléticos del cuerpo humano para el análisis de marcha de sujetos sanos y lesionados medulares’. En su tesis, dirigida por los investigadores de la UDC Javier Cuadrado y Urbano Lugrís y que obtuvo la máxima calificación, el investigador propone un procedimiento de evaluación de los efectos de los dispositivos ortopédicos en las personas con lesiones medulares y la probabilidad de su uso a largo plazo. Michaud incluye también en su trabajo algunos indicadores, como las fuerzas de reacción y el coste energético, relacionándolos directamente con la estimación de activadores y fuerzas musculares. 

Además del premiado, asistieron a la entrega del premio (un cheque valorado en 5.000 euros) diversos representantes de ambas instituciones. Por parte de       HM Hospitales asistieron el Dr. Jesús Peláez, director médico corporativo de    HM Hospitales; Rafael Silva, el director territorial en Galicia y Javier Muñiz, coordinador de la Fundación de Investigación HM Hospitales en Galicia. Por parte de la UDC acudieron el rector, Julio Abalde; el vicerrector de Política Científica, Investigación y Transferencia, Salvador Naya; y los directores de la Cátedra HM-UDC de Traumatología del Deporte, Rafael Arriaza y Javier Cudeiro. 

Cátedra HM-UDC de Traumatología del Deporte

La Cátedra HM de Traumatología del Deporte regula la colaboración estable entre HM Hospitales y la Universidad de A Coruña con el fin de fomentar el intercambio de experiencias en los campos de la docencia, la investigación y la cultura en general.

Los objetivos estratégicos de la Cátedra responden a la necesidad de desarrollar en A Coruña un centro de referencia en el ámbito de la traumatología del deporte para el Noroeste peninsular promoviendo una formación de calidad tanto en el ámbito de la medicina como en el de la fisioterapia y la educación física estimulando así la investigación alrededor de dicha especialidad.

HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 5.000 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone 4 hospitales con más de 250 camas y 23 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas, y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.

Más información para medios:
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