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Investigacion




Su proyecto ha recibido una de las Ayudas anuales a la Investigación Científica en Salud que entrega la Fundación Mutua Madrileña
LA DRA. BLANCA LÓPEZ-IBOR INVESTIGARÁ SOBRE LA UTILIZACIÓN DE BIOPSIAS LÍQUIDAS EN PACIENTES PEDIÁTRICOS CON GLIOMA DIFUSO INTRÍNSECO DE PROTUBERANCIA 
· El glioma difuso intrínseco de protuberancia es un tumor del sistema nervioso central exclusivo de la infancia que constituye la principal causa de muerte por tumor cerebral en niños
Madrid, 18 de julio de 2016. La Dra. Blanca López-Ibor, directora de la Unidad de Hematología y Oncología Pediátrica de HM Hospitales, ha recibido una de las Ayudas Anuales a la Investigación que entrega la Fundación Mutua Madrileña.
El título de su proyecto es “Utilización de biopsias líquidas para el diagnóstico molecular y seguimiento de pacientes pediátricos con glioma difuso intrínseco de protuberancia (DIPG)”, un tumor del sistema nervioso central exclusivo de la infancia que constituye la principal causa de muerte por tumor cerebral en niños. 

Debido a la localización de este tumor la cirugía no es una opción de tratamiento. La identificación y validación de biomarcadores para este tumor permitirá disponer de un método mínimamente invasivo para evaluar su estado en tiempo real, aportando información sobre respuesta al tratamiento o la sensibilidad a fármacos concretos, lo que abriría la posibilidad de utilización de terapias dirigidas.
El tratamiento actual del glioma difuso de protuberancia consiste en radioterapia y distintos regímenes de quimioterapia que estabilizan durante un tiempo la evolución de la enfermedad hasta su progresión refractaria a los tratamientos actuales. La atención a los síntomas derivados de la progresiva afectación neurológica del niño es fundamental a lo largo de todo el proceso por lo que su cuidado debe realizarse de forma multidisciplinar (neurología, neurocirugía, radioterapia, oftalmología, oncología pediátrica y atención psicosocial).
Para la Dra. López-Ibor, recibir esta ayuda supone la aplicación de técnicas en desarrollo continuo en tumores del adulto que nos permitirán identificar ADN tumoral en la sangre del niño, secuenciarlo y buscar la presencia de alteraciones genéticas frente a las cuales puedan desarrollarse fármacos en el futuro, o utilizar fármacos ya desarrollados para otros tumores. Además, nos permitirá estudiar en tiempo real la respuesta al tratamiento y la evolución del tumor. Este estudio constituye el tema de la tesis doctoral de la Dra. Pilar Areal miembro del equipo de Oncología Pediátrica de HM Hospitales y se realizará en el laboratorio de Neuro-oncología que dirige el Dr. Ángel Ayuso Sacido en la Fundación de Investigación HM Hospitales (FiHM).
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
 
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.000 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares. 
 
HM Hospitales está formado por 28 centros asistenciales: 9 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 16 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
Más información: www.hmhospitales.com
Más información para medios:
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