Inicia su mandato tras el 59º Congreso SEEN celebrado en Barcelona


LA DRA. IRENE BRETÓN, NUEVA PRESIDENTA DE LA           SOCIEDAD ESPAÑOLA DE ENDOCRINOLOGÍA Y NUTRICIÓN 


· La especialista en Endocrinología y Nutrición, miembro de la Unidad de Obesidad del Hospital Universitario HM Montepríncipe, comienza un mandato de tres años

· La nueva presidenta de la SEEN aboga por la generación de conocimiento que permita optimizar la atención clínica de los pacientes y el fomento de hábitos de vida saludables


Madrid, 25 de octubre de 2017. La Dra. Irene Bretón acaba de tomar posesión como nueva presidenta de la Sociedad Española de Endocrinología y Nutrición (SEEN). Su nombramiento se ha producido el pasado fin de semana con motivo del 59º Congreso SEEN, celebrado en Barcelona.

La Dra. Bretón inicia de este modo un mandato de tres años en una de las sociedades científicas más relevantes en España, que alberga 2.000 miembros entre endocrinos, bioquímicos, biólogos y otros especialistas que trabajan en el campo de la Endocrinología y la Nutrición. De hecho, la SEEN es la voz más autorizada en España para el abordaje, conocimiento y difusión de las enfermedades relacionadas con la Endocrinología, Nutrición y Metabolismo, que a la postre se encuentran entre las más prevalentes en la sociedad actual.

La especialista desempeña en HM Hospitales parte de su labor asistencial, como miembro de la Unidad de Obesidad del Hospital Universitario HM Montepríncipe, que aborda activamente problemas de sobrepeso y obesidad.

Líneas generales de su mandato
La Dra. Bretón ha definido cuáles serán las líneas principales de su mandato al frente de la SEEN, que seguirá las propuestas del documento Estrategia 2018-2022, presentado en este mismo congreso.  Persigue afianzar la estructura y funcionamiento de la Sociedad, adaptada a los retos y demandas propios de nuestro tiempo, contribuir al desarrollo científico y profesional de los socios. Del mismo modo, la Dra. Bretón apuesta por “favorecer la generación y difusión de conocimiento y desarrollar estrategias que permitan optimizar la atención clínica de los pacientes y el fomento de hábitos de vida saludables.

Otras de las directrices que marcarán el gobierno de la especialista de                   HM Hospitales residen en “seguir profundizando en la relación con otras sociedades científicas y colaborar con la Administración” para poner en marcha medidas que combatan, entre otros, los problemas derivados del sobrepeso y la obesidad. Ya que se han convertido en un problema de salud pública muy relevante, que da lugar a múltiples complicaciones y otras enfermedades, como la diabetes tipo 2 o la enfermedad cardiovascular, casusa principales de mortalidad previsible. “La SEEN cuenta con una gran producción científica y repercusión internacional”, asegura la Dra. Bretón.
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HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.000 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
 
HM Hospitales está formado por 38 centros asistenciales: 14 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Más información: www.hmhospitales.com


Más información para medios:
DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES
Marcos García Rodríguez
Tel.: 914 444 244 Ext 167 / Móvil 667 184 600 
E-mail: mgarciarodriguez@hmhospitales.com
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