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La Unidad de Diabetes de HM Montepríncipe atiende 200 pacientes al mes
LA ENFERMERA EDUCADORA EN DIABETES, AGENTE CLAVE EN LA ADHERENCIA AL TRATAMIENTO DE LOS PACIENTES
· La enfermería especializada en diabetes y educación terapéutica presta una atención personalizada y un apoyo inestimable a cada paciente, tanto al inicio en el momento del diagnóstico, como en cualquier momento en el que se precise (por ejemplo, en circunstancias como el embarazo, cambio de tratamiento…)
· La calidad y accesibilidad de la educación y seguimiento son la característica más representativa, la atención continuada y la innovación en  el formato multicanal (consultas no presenciales, atención telefónica o vía e-mail, formación on-line) permiten una atención personalizada y adaptada a las necesidades de los pacientes
· La Unidad de Diabetes ha incorporado tecnologías como la monitorización flash de glucosa, siendo una de las actividades más novedosas
Madrid, 11 de octubre de 2016. Según la Organización Mundial de la Salud, más de 5 millones de personas en España padecen diabetes tipo 2, y de ellos, unos 2 millones están sin diagnosticar, ya que los síntomas pueden tardar años en aparecer. Se trata de una enfermedad crónica que suele ir acompañada de obesidad e hipertensión y cuyas complicaciones pueden ser muy graves (problemas cardiovasculares, ceguera, insuficiencia renal, úlceras e incluso amputación de todo o parte del pie). La buena noticia es que puede prevenirse y con un diagnóstico y tratamiento precoces se puede mejorar el pronóstico y evitar la aparición de complicaciones.
Dada la gran incidencia de esta enfermedad, hace dos años se puso en marcha la Unidad de Diabetes en el Hospital Universitario HM Montepríncipe, dirigida por la Dra. Pilar García Durruti: “Se trata de la única unidad de este tipo en la sanidad privada madrileña. En ella trabajamos de forma coordinada endocrinólogos, nefrólogos, cardiólogos, oftalmólogos, cirujanos vasculares, especialistas en Medicina Interna y enfermeras especializadas en diabetes y educación”.
La Dra. García Durruti explica que en la Unidad de Diabetes se atienden a 200 pacientes al mes, de los cuales un 15% son pacientes nuevos, bien porque han sido diagnosticados hace poco o porque vienen de otros centros. 

Recientemente, se celebró en HM Montepríncipe la “II Jornada de Actualización de la Diabetes” para dar a conocer los avances que se han producido con los nuevos tratamientos de la diabetes (recién presentados en el congreso europeo), así como la actividad de la Unidad de Diabetes en 2016 (programas de educación terapéutica) y los consensos en cuanto al manejo clínico con diferentes especialistas.
“Lo más novedoso es el incremento de la actividad de las enfermeras educadoras, que prestan una atención personalizada a cada paciente de forma presencial, por teléfono o por email. Gracias a su amplia disponibilidad y accesibilidad, ofrecen un apoyo inestimable a los pacientes al inicio del diagnóstico o cuando surgen circunstancias como un embarazo o el tratamiento de otra enfermedad. Esto, sin duda, ha revertido en una mayor adherencia al tratamiento y en una mejoría de los objetivos de control metabólico”, afirma la Dra. García Durruti.  Asimismo, disponen de un curso educativo online y se han organizado talleres para personas con diabetes tipo 2 que han tenido gran aceptación y excelentes resultados. 

Como innovaciones, además de los programas de Educación Terapéutica y seguimiento, se ha incorporado la tecnología para una mejor atención de los pacientes. Tal es el caso de las consultas no presenciales, la formación online, la monitorización continua de glucosa, o la realización de HbA1c en sangre capilar con resultado inmediato. “Somos el centro de la Comunidad de Madrid que más sensores de monitorización flash de glucosa está poniendo, lo que nos convierte en los que más experiencia hemos adquirido en su uso y su interpretación”, apunta la especialista.

También este año se ha incrementado de manera notable la prescripción y adiestramiento de pacientes con bombas de infusión continua de insulina (ICSI).
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
 
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.000 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares. 
 
HM Hospitales está formado por 28 centros asistenciales: 9 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 16 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
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