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Arrancó el pasado 1 de diciembre y finalizará el 5 de enero
LA FUNDACIÓN HM OBRA SOCIAL NENS PONE EN MARCHA SU TRADICIONAL CAMPAÑA DE RECOGIDA DE JUGUETES 
· En este año tan especial, la Fundación HM Obra Social Nens desea volver a hacer llegar juguetes a los niños de Barcelona en situación de exclusión social, y extiende esta acción solidaria a todos los centros de                 HM Hospitales en Barcelona  
· Esta edición ha modificado su formato para adaptarse a las medidas de seguridad frente al COVID-19 y superar los más de 10.500 paquetes que se repartieron en la pasada campaña
Barcelona, 11 de diciembre de 2020. La Fundación HM Obra Social Nens ha puesto en marcha su tradicional campaña de recogida de juguetes ‘Un juguete por una sonrisa’ con el objetivo de superar los 10.500 paquetes, que se repartieron en la edición anterior. Este 2020 está resultando complicado para muchas familias, por lo que esta iniciativa se ha vuelto más necesaria que nunca. Con este objetivo, se ha extendido esta acción solidaria, incrementado los puntos de recogida de juguetes y ubicándolos en toda la red asistencial del Grupo       HM Hospitales en la Ciudad Condal. Así, los centros hospitalarios HM Delfos,  HM Sant Jordi, y los policlínicos HM Sant Andreu y HM Collblanc se suman en esta ocasión al Hospital HM Nens. 
Para el director de la Fundación HM Obra Social Nens, Dr. Javier Massaguer, este año la campaña de recogida de juguetes “tiene un significado muy especial para nosotros. Hace tiempo que trabajamos y nos esforzamos por ver sonreír a un niño, al que sueles ver siempre triste porque su familia no tiene recursos para proporcionarle lo que otros pequeños de su entorno disfrutan con normalidad, pero lo de esta Navidad, sin duda, es diferente. Nunca habíamos vivido una situación como la actual y sabemos que el número de familias que necesitan ayuda aumenta cada día. Con un pequeño esfuerzo puede conseguirse mucho. Por eso, pedimos a todos quienes tienen la oportunidad, que actúen con el corazón y colaboren con nosotros. Ellos les necesitan”.

Esta campaña se inició el pasado 1 de diciembre y estará activa hasta el próximo 5 de enero. La noche del Día de Reyes marcaba tradicionalmente el fin de la colecta, y la Feria de Reyes de la Gran Vía de Barcelona era el lugar escogido por muchas familias que se acercaban a donar juguetes esta tarde tan familiar. Como este año no se puede realizar esta actividad por las necesarias medidas de seguridad motivadas por el COVID-19, la Fundación HM Obra Social Nens ha decidido reforzar la plataforma online de participación en la campaña.
Así, a través del enlace https://hospitaldenens.com/es/proyectos/juguetes-y-ninos-barcelona-1912/ se podrá participar sin salir de casa optando por distintas aportaciones económicas (5, 10, 15 y 25 euros), que servirán para comprar los juguetes que posteriormente serán repartidos entre las familias auspiciadas por la Fundación HM Obra Social Nens.
Al margen de esta campaña de recogida de juguetes, la Fundación HM Obra Social Nens tiene varios proyectos en funcionamiento a lo largo de todo el año, cuya finalidad es beneficiar la salud de los niños sin recursos de Barcelona. En este sentido, también se pueden realizar contribuciones puntuales o periódicas destinadas a proporcionar un tratamiento dental, a mejorar la salud visual, a administrar vacunas no financiadas por la sanidad pública o a atender la salud emocional de quienes viven en situación de exclusión social. La información sobre estos proyectos puede ampliarse en el siguiente enlace: https://hospitaldenens.com/es/obra-social/proyectos/
Fundación HM Obra Social Nens

HM Hospitales hizo suyo el espíritu de la antigua Fundación Hospital de Nens de Barcelona asumiendo, en noviembre de 2019, la actividad solidaria de su Obra Social. Por ello, creó la Fundación HM Obra Social Nens, que bajo el paraguas de la Fundación de Investigación HM Hospitales, mantiene y potencia su compromiso social orientándolo hacia la población infantil. Así, desde 2014, se ha atendido a casi 700 niños, originando una actividad que ha representado una ayuda a la población más desfavorecida de más de 450.000 euros. 

Fundación de Investigación HM Hospitales

La Fundación de Investigación HM Hospitales es una entidad sin ánimo de lucro, constituida en el año 2003 con el objetivo fundamental de liderar una I+D biosanitaria, en el marco de la investigación traslacional, que beneficie de forma directa al paciente y a la sociedad general, tanto en el tratamiento de las enfermedades como en el cuidado de la salud, con el objetivo de hacer realidad la Medicina Personalizada.

Asimismo, pretende lograr la excelencia en la asistencia sanitaria, con un claro compromiso social, educativo y de promoción de la investigación traslacional, para que los avances científicos, en tecnología e investigación, se puedan aplicar de forma rápida y directa a los pacientes.

Desde sus inicios promueve, financia y lidera proyectos de investigación en los que médicos e investigadores (básicos y clínicos) intentan resolver problemas asistenciales del día a día, con un beneficio directo para los pacientes, promoviendo una Medicina basada en la evidencia científica personalizada. 

 

Asimismo, con un claro compromiso social, además de llevar a cabo diversos proyectos sociosanitarios, promueve la divulgación científica y la educación sanitaria, organizando foros científicos y editando monografías divulgativas y educativas.
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