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Este especialista organiza anualmente un congreso internacional de esta disciplina en León
EL NEUROCIRUJANO LEONÉS DR. JAVIER ROBLA COSTALES REPRESENTARÁ A EUROPA EN EL COMITÉ MUNDIAL DE CIRUGÍA DE NERVIOS PERIFÉRICOS Y PLEXO BRAQUIAL 
· Es la primera vez que un español ocupa el puesto de vicepresidente del Comité de Cirugía de Nervios Periféricos y Plexo Braquial de la Fundación Mundial de Sociedades Neuroquirúrgicas (WFNS)
· En la actualidad, el Dr. Javier Robla Costales desempeña su labor profesional en el Servicio de Neurocirugía de los hospitales HM Regla y HM San Francisco
León, 16 de enero de 2019.- El neurocirujano leonés Dr. Javier Robla Costales, especialista del Servicio de Neurocirugía de los hospitales HM San Francisco y HM Regla, ha sido nombrado vicepresidente del Comité de Cirugía de Nervios Periféricos y Plexo Braquial de la Fundación Mundial de Sociedades Neuroquirúrgicas (WFNS). Es la primera vez que un doctor español ocupa este cargo, haciéndolo en representación de todas las sociedades neuroquirúrgicas europeas. 

El Dr. Javier Robla Costales afirma que este nombramiento es un orgullo “no tanto por mí, sino por la importancia de la presencia de un representante de la Sociedad Española de Neurocirugía en este cargo y dentro de la WFNS, que es la máxima entidad en esta disciplina de la Neurocirugía y la que dicta los protocolos y actuaciones para el tratamiento quirúrgico de las lesiones nerviosas". Además, el Dr. Robla Costales afirma que también es un reconocimiento a la labor llevada a cabo en este campo por la Neurocirugía leonesa, "que fue iniciada por el Dr. García Cosamalón, quien me impulsó a desarrollarme en este campo y a potenciarlo. El trabajo que he llevado a cabo durante estos años, las conferencias impartidas en diversos cursos y congresos y el curso anual sobre Cirugía de los Nervios Periféricos y Plexo Braquial que venimos organizando en León desde hace más de 10 años han sido valorados y reconocidos con este nombramiento".

Por su parte, el director médico de HM Hospitales en León, Dr. Jesús Saz, remarca "el orgullo que es para nosotros contar con este prestigioso neurocirujano en nuestro cuadro médico de HM Regla y HM San Francisco, ya que demuestra el excelente servicio de Neurocirugía del que se pueden beneficiar todos nuestros pacientes”.

Cirugía de los Nervios Periféricos y Plexo Braquial

Esta especialidad abarca un gran abanico de intervenciones, que van desde las más sencillas, como la cirugía del túnel carpiano o la descompresión del nervio cubital, hasta la patología más compleja como son las neurotizaciones o la cirugía del plexo braquial.

En ocasiones y de manera errónea se infravalora la cirugía de las patologías consideradas más sencillas, como la del túnel carpiano, llevando a un pobre resultado por no tener un conocimiento profundo de los detalles técnicos y de la anatomía precisa en esta técnica. Además, también es básico el conocimiento de la exploración neurológica de los nervios periféricos y del plexo braquial para diferenciar si la afectación de un nervio es por un problema a nivel de la columna lumbar o cervical o si realmente es un problema de un nervio periférico, evitándose así cirugías innecesarias de columna.
HM Hospitales

Los hospitales leoneses HM San Francisco y HM Regla forman parte de             HM Hospitales, el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 

En la actualidad HM San Francisco y HM Regla cuenta con una plantilla de más de 250 profesionales y una completa guía médica compuesta por más de 150 especialistas, lo que permite ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 17 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
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