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LA DRA. MARÍA MILÁ, NUEVA DIRECTORA MÉDICA 
DEL HOSPITAL HM NENS
· Su experiencia como pediatra y su capacidad de gestión, así como sus conocimientos en transformación digital permitirán que el hospital monográfico infantil de HM Hospitales en Barcelona mejore sus servicios y procesos para seguir ofreciendo al paciente una elevada calidad asistencial 
· En línea con el plan de digitalización iniciado por el Grupo hace unos años, una de sus principales tareas será potenciar la transformación del hospital en este sentido y acabar de implantar las nuevas tecnologías, especialmente en el ámbito de la relación con el paciente
Barcelona, 14 de febrero de 2023.- La Dra. María Milá ha sido nombrada nueva directora médica del Hospital HM Nens. Con 20 años de experiencia como pediatra, además de su capacidad de gestión y sus conocimientos en transformación digital llega al hospital monográfico infantil de HM Hospitales en Barcelona con el objetivo de seguir ofreciendo al paciente una elevada calidad asistencial que se verá impulsada con nuevos servicios y procesos.
Licenciada en Medicina por la Universidad de Barcelona (UB) en 2003, realizó la estancia de médico residente en el Hospital Sant Joan de Reus (Tarragona) y se formó en Oncología y Hematología pediátrica en el Hospital Materno Infantil Vall d’Hebrón. Sin dejar la práctica clínica, en 2013 decidió conocer el ámbito de la gestión sanitaria cursando el máster ‘GESSAP: Gestión de Equipos y Servicios Sanitarios en Atención Primaria’ por IL3, Instituto de Formación Continua de la UB, que completó el pasado año con el Máster Universitario en Gestión Sanitaria de la Facultad de Medicina y Ciencias de la Salud, de Universidad Internacional de Cataluña (UIC).
Esta formación le llevó a ser nombrada Jefe de Servicio de Pediatría en el Hospital Universitari Sagrat Cor de Barcelona en 2018 y del Hospital Quirónsalud del Vallés en 2020. Posteriormente, se incorporó a la Dirección de dicho centro como Adjunta a la Dirección, en primera instancia, y como Directora Médica, más tarde, para finalmente, asumir la responsabilidad de la transformación digital y de la calidad y seguridad del paciente.

De este modo, la Dra, María Milá asegura que el proyecto de HM Hospitales y de HM Nens “me ilusiona enormemente. Como pediatra, poder trabajar en un centro que ofrece una atención integral de todo lo que acontece al niño es un lujo y poder hacerlo en un hospital que es referencia en Barcelona en el ámbito pediátrico, un privilegio” y añade que, por eso, su objetivo es “aportar mi experiencia para poder seguir creciendo y ofreciendo al paciente una atención aún mejor”.
Papás tecnológicos

Para poder ofrecer esta atención aún mejor, una de las principales tareas que llevará a cabo la Dra. Milá será potenciar el plan de digitalización de HM Nens iniciado ya hace unos años. Para la nueva responsable de la dirección médica de HM Nens, este proceso es fundamental actualmente, pues “los actuales y futuros papás ya están totalmente acostumbrados al uso de nuevas tecnologías, por lo que su aplicación en el ámbito de la relación con el paciente y el incremento de servicios que faciliten la atención, la agilización de trámites, la obtención de resultados, la comunicación directa con el especialista, la rapidez e inmediatez de las consultas, etc. resulta fundamental hoy en día y en el futuro más inmediato”. 

En este sentido, uno de los objetivos prioritarios de HM Hospitales es situar a todos sus centros en la vanguardia de la transformación digital, un proceso que se inició después de la pandemia como consecuencia de las necesidades surgidas y que avanza cada día más rápido. 
Uno de los factores que ha llevado a la Dra. Milá a incorporarse a HM Hospitales y a asumir su nueva responsabilidad es “el poder trabajar de manera multidisciplinaria y, además, poder hacerlo en red. Saber que vas a contar con todos los recursos necesarios para atender al niño sea cual sea su patología y que, además, vas a tener la oportunidad de compartir conocimiento y experiencia con otros especialistas te da mucha tranquilidad como profesional y, de cara al paciente, supone una seguridad y comodidad”. 

La directora territorial de HM Hospitales en Cataluña, Dra. Lidón Millá, se muestra convencida de que la Dra. Milá aportará a HM Nens “una visión nueva y más moderna de la medicina pediátrica, que resulta necesaria en el mundo actual, pero que permita mantener la atención a la que el paciente que acude a HM Nens está acostumbrado desde siempre”. 
HM Hospitales

HM Hospitales es el Grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, basando su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 6.500 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 48 centros asistenciales: 21 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias, 3 centros especializados en Medicina de la Reproducción, Salud Ocular y Salud Bucodental, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

En Barcelona, HM Hospitales cuenta con una red asistencial conformada por los centros hospitalarios HM Nou Delfos, HM Sant Jordi y HM Nens y 3 policlínicos, que dan cobertura a todas las especialidades médicas y están dotados con tecnología sanitaria de última generación. Todo para ofrecer a los pacientes de la Ciudad Condal y de Cataluña un proyecto asistencial, docente e investigador referencia de la sanidad privada y que se integra en la red asistencial nacional del Grupo HM. 
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