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Equipado con tecnología de última generación
NUEVO SERVICIO DE URGENCIAS OFTALMOLÓGICAS 24 HORAS EN EL HOSPITAL HM DELFOS
· El centro ofrece atención en todas las subespecialidades oftalmológicas, brindando soluciones a cualquier problema ocular de carácter ambulatorio o quirúrgico en un breve plazo de tiempo
· Un equipo transversal de profesionales permite tratar al paciente de manera multidisciplinar, con una asistencia personalizada y de alta calidad 
· El equipo humano y la tecnología de última generación permiten al Hospital HM Delfos abordar alguno de los tratamientos oftalmológicos más avanzados de Europa como las cataratas traumáticas
Barcelona, 20 de noviembre de 2019. El Hospital HM Delfos dispone de un nuevo servicio de Urgencias Oftalmológicas 24 horas que ofrece atención en todas las subespecialidades oftalmológicas, pudiendo dar solución a cualquier problema ocular de carácter ambulatorio o quirúrgico en un breve plazo de tiempo. Para ello, HM Hospitales ha dotado al equipo de profesionales con tecnología de última generación, lo que favorece una asistencia personalizada y de alta calidad.

El nuevo servicio de Urgencias Oftalmológicas 24 horas de HM Delfos dispone de un equipo transversal de especialistas que permite diagnosticar y tratar de manera multidisciplinar desde problemas menores o menos graves como la conjuntivitis y los cuerpos extraños en el ojo a cualquier patología ocular que tenga que ver con retina, glaucoma, cirugía refractiva, cataratas, oculoplastia, etc. Este mismo equipo de profesionales es el encargado de, en caso necesario, intervenir quirúrgicamente al paciente a las pocas horas en el mismo centro. 
Tanto el personal especializado como el equipamiento tecnológico permitirán a HM Delfos poder aplicar los tratamientos y las técnicas oftalmológicas más avanzadas de Europa. De hecho, será uno de los pocos centros de Barcelona en el que se tratan las cataratas traumáticas.
En este sentido, el Dr. Francesc Fatjó, director médico del Hospital HM Delfos, destaca que “el equipamiento tecnológico y el equipo humano con el que contamos permite situarnos al nivel más competitivo en esta especialidad, que aumenta día tras día de manera significativa. Cada vez, la población está más concienciada de que debe acudir a Urgencias si sufre un problema ocular repentino para evitar complicaciones posteriores, por lo que resulta de vital importancia disponer de Urgencias Oftalmológicas. De este modo, se ofrece una asistencia específica y de calidad al paciente y se evita que el servicio de Urgencias general tenga que ocuparse de casos que requieren de un tratamiento especializado”.
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.800 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 17 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

En Barcelona, HM Hospitales cuenta con una red asistencial conformada por los centros hospitalarios HM Delfos, HM Sant Jordi y HM Nens, que dan cobertura a todas las especialidades médicas y están dotados con tecnología sanitaria de última generación. Todo para ofrecer a los pacientes de la Ciudad Condal y de Cataluña un proyecto asistencial, docente e investigador referencia de la sanidad privada y que se integra en la red asistencial nacional del Grupo HM.       
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