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NUEVOS RADIOFÁRMACOS PERMITEN CONFIRMAR EN LA UNIDAD DE MEDICINA NUCLEAR DEL HOSPITAL HM MODELO LA EXISTENCIA O NO DE ALZHEIMER Y PARKINSON 

· La introducción de estos nuevos fármacos confirma la creciente utilización y eficacia del PET/TAC en el diagnóstico de enfermedades neurológicas

· El Hospital HM Modelo ha sido el primer centro sanitario privado de Galicia en introducir un equipo de estas características, fundamental, especialmente, en el diagnóstico oncológico
A Coruña, 12 de diciembre de 2018. Fruto de una constante actualización, la Unidad de Medicina Nuclear del Hospital HM Modelo de A Coruña ha introducido dentro de sus servicios asistenciales unos nuevos radiofármacos que permiten la obtención de un diagnóstico diferencial del Alzheimer y el Parkinson, lo que pone de manifiesto la creciente aplicación del PET/TAC en el área de Neurología. Con ello, el centro de HM Hospitales da una nueva muestra de su compromiso con la investigación y con la posibilidad de ofrecer a sus pacientes tratamientos de vanguardia.
Según explica la Dra. Iria Núñez, especialista en Medicina Nuclear, “hasta el momento, el fármaco que utilizábamos habitualmente para la detección de diversas patologías neurológicas era el FDG, con el que podemos apreciar si existe algún hipometabolismo que puede deberse a una demencia, un ictus, un accidente cerebral, etc. Sin embargo, el nuevo fármaco que hemos empezado a utilizar, el 18F-Florbetaben, es específico para el Alzheimer y nos permite determinar con certeza si existe esta patología o no”. Del mismo modo, la especialista del Hospital HM Modelo indicó que un segundo radiofármaco, el 18FDOPA, funciona de la misma manera para la detección del Parkinson, proporcionando un diagnóstico diferencial de esa enfermedad. 

Estas nuevas aplicaciones del PET/TAC, más precisas, ponen de relieve la importancia creciente del este equipo en el campo de la Neurología, si bien sus indicaciones están orientadas prioritariamente hacia el diagnóstico oncológico. El Hospital HM Modelo ha sido el primer centro de la sanidad privada gallega en disponer de un PET/TAC. Se trata de un equipo híbrido con el que se estudia el metabolismo de los órganos, fusionado con la imagen TAC para apreciar la parte anatómica, lo que lo convierte en un equipo fundamental en materia oncológica, tanto para el diagnóstico inicial del cáncer como para determinar la estadificación de la enfermedad o para evaluar la respuesta al tratamiento.
HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 4.700 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 40 centros asistenciales: 15 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone 5 hospitales con más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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