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Esta reunión científica se celebra los días 19 y 20 de noviembre
HM HOSPITALES REÚNE EN LEÓN A ESPECIALISTAS EN LESIONES DE PLEXO BRAQUIAL OBSTÉTRICO DE 18 PAÍSES
· Esta actividad científica está dirigida por el Dr. Robla Costales, especialista del Servicio de Neurocirugía de HM Hospitales en León, y por el Dr. Alain Gilbert, del Instituto de la Mano de París
· Entre los más de veinte ponentes que compartirán sus experiencias y conocimientos con los asistentes, destacan los Dres. Alain Gilbert y Piero Raimondi, que fueron los precursores hace cuatro décadas de la cirugía de plexo braquial obstétrico
León, 19 de noviembre de 2021.- La ciudad de León se convertirá durante dos días en el referente mundial de la patología del plexo braquial obstétrico, gracias a la reunión científica organizada por el Servicio de Neurocirugía de                HM Hospitales en León y que reunirá a más de 60 especialistas de 18 países diferentes.

La inauguración de esta cita médica fue presidida por el alcalde de León, José Antonio Díez, por uno de los dos directores del evento, el Dr. Robla Costales del Servicio de Neurocirugía de HM Hospitales, por el director médico de              HM Hospitales en Castilla y León, Dr. Jesús Saz, por el director territorial Noroeste de HM Hospitales, Ricardo Aller, y por el Dr. Mario Socolovsky, presidente del capítulo de nervio periférico y plexo braquial de la World Federation of Neurological Societies.

En su intervención, el Dr. Robla Costales destacó “la importancia de abordar esta patología desde un punto de vista multidisciplinar, motivo por el cual neurocirujanos, cirujanos plásticos y traumatólogos de todo el mundo intercambiaremos nuestras experiencias sobre el plexo braquial pediátrico, incluyendo las lesiones llamadas de plexo braquial obstétrico, que se producen durante el parto y que son aquellas que afectan a los nervios que dan la fuerza y la sensibilidad al brazo”.
Por su parte, el alcalde de León remarcó el nivel cualitativo tan destacado de la asistencia sanitaria en la ciudad de León, y la prestación que realizan los centros privados o concertados para la asistencia a la ciudadanía de León y a su calidad de vida. Asimismo, indicó que eventos como este congreso ratifican la importante implicación de HM Hospitales en la ciudad y su constante deseo de mejora en la formación de sus profesionales en aras de una mejor atención a los pacientes.
Entre los más de veinte ponentes de esta cita internacional destacan los doctores Alain Gilbert, codirector de este encuentro, y Piero Raimondi, que fueron quienes hace cuatro décadas comenzaron a realizar la cirugía de plexo braquial obstétrico, la cual previamente nunca se había realizado.
Esta reunión científica, impulsada por el Dr. Robla Costales, refuerza aún más la apuesta decidida de HM Hospitales por potenciar su Servicio de Neurocirugía en incorporar la nueva generación de sistemas de navegación StealthStation® y de imagen intraoperatoria O-arm de la compañía Medtronic, líder mundial en cirugía navegada, robótica y de columna vertebral.
HM Hospitales

Los hospitales leoneses HM San Francisco y HM Regla forman parte de             HM Hospitales, el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 

En la actualidad HM San Francisco y HM Regla cuenta con una plantilla de más de 250 profesionales y una completa guía médica compuesta por más de 150 especialistas, lo que permite ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
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