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	Ciclo de grado medio sobre Cuidados Auxiliares de Enfermería 
RIVAS PONE EN MARCHA EL NUEVO CENTRO DE FORMACIÓN PROFESIONAL EN MATERIA SANITARIA 

· Un total de 120 alumnos y alumnas – 60 de Rivas – comienzan sus estudios en el Centro de Formación en Profesiones Biosanitarias HM Hospitales

· El Ayuntamiento y HM Hospitales firman un convenio de colaboración en materia de fomento de empleo

· Los alumnos y alumnas que inician sus estudios desarrollarán sus prácticas en el futuro Hospital HM Rivas 


Rivas, 22 de septiembre de 2021.- El nuevo Centro de Formación en Profesiones Biosanitarias HM Hospitales de Rivas Vaciamadrid ya está en marcha. Un total de 120 alumnos y alumnas han comenzado esta semana sus estudios en el ciclo de grado medio sobre Cuidados Auxiliares de Enfermería implantado en la ciudad con la colaboración del Ayuntamiento de Rivas.

[bookmark: _GoBack]El alcalde ripense, Pedro del Cura, ha visitado esta mañana las instalaciones municipales en las que se ubica el nuevo centro junto a Alejandro Abarca, consejero delegado de HM Hospitales. Ambos han aprovechado además para firmar un convenio de colaboración entre HM Hospitales y el Ayuntamiento en materia de fomento de empleo.
Gracias a esta cooperación, las 120 personas que ahora han comenzado a cursar sus estudios en materia sanitaria tendrán muchas más opciones para encontrar empleo en el municipio, teniendo en cuenta además que                        HM Hospitales está construyendo en la ciudad un complejo hospitalario y sociosanitario, que estará compuesto por el Hospital HM Rivas y la Residencia Valdeluz Rivas Vaciamadrid tras una inversión de 35 millones de euros.
Para Pedro del Cura, tanto el Centro de Formación en Profesiones Biosanitarias como la firma del convenio de colaboración con HM Hospitales suponen “una fantástica noticia para la formación y empleabilidad de las personas jóvenes de nuestra ciudad”, sobre todo teniendo en cuenta que 60 de las 120 personas matriculadas son de Rivas.
Por su parte, Alejandro Abarca destacó que, “en el ADN de HM Hospitales la docencia y la formación son ejes vertebradores y comprobar como este nuevo Centro de Formación en Profesiones Biosanitarias de HM Hospitales en Rivas se pone en marcha es una enorme satisfacción. Nuestra apuesta por la localidad es clara, ya que buena parte de estos alumnos desarrollarán sus prácticas y podrán ingresar en la plantilla del futuro Hospital HM Rivas, por lo que cerraremos un círculo virtuoso que aúna formación y futuro laboral”.

Un Centro de Formación Profesional gratuito
Los estudios en el Centro de Formación en Profesiones Biosanitarias de            HM Hospitales son totalmente gratuitos después de que el Ayuntamiento de Rivas solicitase el concierto a la Consejería de Educación de la Comunidad de Madrid. Dicho centro está ubicado en el espacio municipal donde hasta hace poco se encontraba el CEFOR II (calle Mariano Fortuny, 4). Estas instalaciones contarán con un nuevo nombre que se anunciará en pocos días.

La apertura de este Centro de Formación en Profesiones Biosanitarias coincide con la centralidad que ha ganado la Sanidad por la pandemia del COVID-19 y la elevada demanda existente en la sociedad por formar más profesionales sanitarios para responder adecuadamente a las necesidades que exige el cuidado de la salud.


HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 5.000 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Más información para medios:
DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES
Marcos García Rodríguez 
Tel.: 914 444 244 Ext 167 / Móvil 667 184 600 
E-mail: mgarciarodriguez@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com
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