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ROBERTO SANZ, NUEVO DIRCOM DE HM HOSPITALES
· El periodista se incorpora al Grupo para gestionar las áreas de Comunicación, Marketing, Relaciones Institucionales y Eventos
· Licenciado en Ciencias de la Información por la Universidad Complutense de Madrid, cuenta con una trayectoria de más de 20 años en medios de comunicación audiovisuales y ha sido responsable de Comunicación en el Grupo El Corte Inglés en varias regiones y responsable de Comunicación y Estrategia del Grupo Matarromera
Madrid, 11 de enero de 2022.- Roberto Sanz Soblechero se ha incorporado a HM Hospitales como nuevo director de Comunicación, Marketing, Relaciones Institucionales y Eventos de la compañía. Con este refuerzo el Grupo pretende fortalecer su apuesta de omnicanalidad para tener una gestión integrada digital con todos sus ‘stakeholders’, apoyada por los avances de las nuevas tecnologías.
El nuevo Dircom es licenciado en Ciencias de la Información por la Universidad Complutense de Madrid, cuenta con un Máster en Dirección de Marketing y es MBA en Marketing Digital y Comercio Electrónico. Con una trayectoria de más de 20 años de experiencia en diferentes medios de comunicación nacionales y autonómicos como Onda Cero Radio y las televisiones regionales de Castilla y León y Navarra. Posteriormente, fue responsable de Comunicación en el Grupo El Corte Inglés en varias regiones. Los últimos 6 años ha sido el responsable de Comunicación y Estrategia en Grupo Matarromera.
Para Sanz Soblechero “estamos en un momento trascendente para la salud y queremos transmitir una información cercana, sencilla, útil y que genere confianza a la sociedad. Para ello HM Hospitales afronta con plenas garantías una etapa donde la comunicación, el marketing y la digitalización estén al servicio de las personas que son las verdaderas protagonistas de nuestra organización”. 
HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 5.000 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Más información para medios:

DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES

Marcos García Rodríguez 
Tel.: 914 444 244 Ext 167 / Móvil 667 184 600 

E-mail: mgarciarodriguez@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com

