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Durante el invierno se constató un incremento de consultas 
por alergia al polen
SE PREVÉ QUE LAS PERSONAS CON ALERGIA DISFRUTEN DE UNA PRIMAVERA LEVE PERO ESTO PODRÍA CAMBIAR DEBIDO A LA CONTAMINACIÓN
· Galicia ha vivido uno de los inviernos más secos de la historia, lo que pronostica una primavera leve para los alérgicos
· El Dr. Julio Canabal, alergólogo de HM Hospitales, explica que la prevención es la mejor medida para evitar los síntomas de la alergia y recomienda consultar con un especialista ante cualquier duda 
Santiago de Compostela, 16 de abril de 2019. El invierno seco que se ha vivido este año reducirá notablemente los niveles de polen en primavera y verano en comparación a años anteriores, por lo que las personas alérgicas no sufrirán una primavera muy complicada. “Un invierno seco supone menos carga de polen en el ambiente y, por tanto, menos síntomas alérgicos y más leves, aunque habrá que esperar a ver cómo avanza esta estación, sobre todo en cuanto a los niveles de contaminación”, explica el Dr. Julio Canabal Sanmartín, alergólogo de HM La Esperanza de Santiago de Compostela.

Este especialista de HM Hospitales explica que el clima seco y cálido incrementa la contaminación, especialmente por las partículas diésel. Este factor incrementa directamente la alergenicidad del polen y los síntomas de las personas sensibilizadas al mismo. 
Incremento de casos en invierno 

El Dr. Canabal Sanmartín destaca que en contraposición a la primavera leve que pasaremos “en invierno se constató un incremento de consultas debido a la escasez de lluvias y a niveles superiores de contaminación, lo que provocó que en los meses de enero a marzo se multiplicaran entre 5 y 10 veces los niveles de polen destacando el de las cupresáceas, entre las que se encuentran los cipreses y las arizónicas, y eso se ha reflejado en el aumento de pacientes que tuvieron que acudir a un especialista en Alergología”.
La mayor parte de las alergias respiratorias en Galicia son provocadas por las gramíneas (marzo hasta septiembre). En menor medida malezas como la parietaria en zonas costeras (se prolonga hasta octubre) y pólenes de árboles (enero-abril) como el abedul, alisos y el plátano de sombra en zonas de alta concentración como por ejemplo en el área metropolitana de Vigo.

El alergólogo de HM Hospitales recuerda que las principales pautas para minimizar el impacto de las alergias pasan por “evitar realizar actividad al aire libre y no secar la ropa fuera en días secos y ventosos, conducir con las ventanillas cerradas y utilizar filtros en los coches, mantener las ventanas del domicilio el mayor tiempo posible cerradas y utilizar gafas de sol y filtros nasales”.
Evitar el alérgeno y acudir al especialista 
“El único tratamiento que modifica el curso de la enfermedad, reduce síntomas y uso de medicación sigue siendo la inmunoterapia, la vacunación”, indica el Dr. Canabal. En el caso de rinoconjuntivitis o asma causados por pólenes, ácaros y epitelios, o en los provocados por el veneno de himenópteros, existen vacunas específicas que han demostrado su eficacia. El especialista de HM Hospitales recuerda que “para la gran mayoría de los cuadros alérgicos existen tratamientos sintomáticos que, bajo supervisión médica, alivian los síntomas y mejoran la calidad de vida del paciente”. 

El Dr. Canabal recomienda tanto a quien sospecha que padece una alergia respiratoria como a quien ha sido ya diagnosticado, acudir a un alergólogo y realizar un seguimiento periódico. 
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 4.700 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 38 centros asistenciales: 14 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

En el año 2014, HM Hospitales puso las bases de un proyecto sanitario líder en Galicia con la incorporación del Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, dos centros de referencia en A Coruña a los que se han sumado en 2016 los hospitales HM Rosaleda y HM La Esperanza en Santiago de Compostela. En marzo de 2017 se ha adquirido en Vigo el Centro Médico el Castro – Hospital Perpetuo Socorro, ahora HM Vigo, con el objetivo de completar asistencialmente el llamado eje atlántico.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone de más de 300 camas y 26 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y el Laboratorio FIV entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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