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Hay que apostar por un calzado de calidad y huir de ciertas modas
EL SERVICIO DE PODOLOGÍA DE HM HOSPITALES RECOMIENDA REVISIONES AL INICIO DEL CURSO ESCOLAR
· El objetivo de este tipo de revisiones en edad escolar es prevenir patologías posteriores en la adolescencia o más adelante y así reducir el porcentaje de población adulta que tiene problemas en sus pies y que en la actualidad está situado en el 70%
· Las enfermedades más frecuentes en los pies de la población infantil son verrugas plantares, pie de atleta, uña encarnada, pie plano valgo, exceso de sudoración, juanetes, dedos superpuestos o montados, afectación de los cartílagos de crecimiento, caminar con los pies hacia adentro y metatarso aducto

León, 23 de septiembre de 2022.- El Servicio de Podología de HM Hospitales en León recomienda hacer una revisión a los niños y niñas con motivo del inicio del curso escolar y así detectar diversas patologías que pueden afectar a su calidad de vida.
“No querer practicar deporte, caerse con mucha frecuencia, caminar con los pies hacia dentro o de puntillas, quejarse de dolor en piernas y pies, querer andar descalzo o que las uñas o la piel no tengan un aspecto normal son algunos de los síntomas que nos indican que puede haber algún problema en los pies”, apunta el especialista en Podología de HM Hospitales en León, David Muñoz González. En la mayoría de las ocasiones el causante de estos síntomas es el pie plano flexible, una patología que se puede ver a partir de los 6 años de edad y ante la que se puede prescribir un tratamiento ortopédico u ortésico a través de plantillas. En edad infantil este tipo de tratamientos es totalmente correctivo, de ahí la importancia de estas revisiones, ya que una vez pasada la fase de crecimiento las medidas a adoptar sólo tienen un carácter paliativo.
El objetivo de este tipo de revisiones en edad escolar es prevenir patologías posteriores en la adolescencia o más adelante y así reducir el porcentaje de población adulta que tiene problemas en sus pies y que en la actualidad está situado en el 70%. “Lo ideal es poder aplicar un tratamiento precoz y realizar un estudio biomecánico que nos ayude a evitar que las posibles patologías que puedan tener en la infancia no afecte en el futuro a la salud de sus tobillos, rodillas, caderas o espalda”, indica David Muñoz González.

Las patologías más frecuentes en los pies de la población infantil son verrugas plantares, pie de atleta, uña encarnada, pie plano valgo, exceso de sudoración, juanetes, dedos superpuestos o montados, afectación de los cartílagos de crecimiento, caminar con los pies hacia adentro y metatarso aducto. El podólogo de HM Hospitales afirma que “en el caso de las uñas encarnadas el tratamiento resolutivo y definitivo es la cirugía ungueal, una intervención sencilla y que realizamos habitualmente sin ningún tipo de incidencia”. 
Consejos sobre el uso del calzado infantil

Desde el Servicio de Podología de HM Hospitales en León se aconseja que el calzado deportivo, como botas de fútbol sala o baloncesto, sólo se utilicen los días que se vayan a realizar dichas prácticas deportivas, ya que suelen tener un horna estrecha y suela fina, que son perjudiciales para la salud de los pies si se usan de manera continuada. Asimismo, no es aconsejable reutilizar el calzado del curso anterior o heredado de otras personas, ya que la pisada de cada persona es diferente y tener los dedos de los pies comprimidos, aunque no duela, puede generar lesiones o modificar la marcha. Otro de los errores más comunes a la hora de adquirir calzado es comprar tallas más grandes para que duren más, lo que puede provocar rozaduras y una marcha inestable. Además, hay que apostar por calzado de calidad y evitar las modas que son perjudiciales como el calzado con ruedines o los zapatos con plataforma.
HM Hospitales

Los hospitales leoneses HM San Francisco y HM Regla forman parte de             HM Hospitales, el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, basando su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 

En la actualidad HM San Francisco y HM Regla cuenta con una plantilla de más de 250 profesionales y una completa guía médica compuesta por más de 150 especialistas, lo que permite ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 44 centros asistenciales: 16 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias, 3 centros especializados en Medicina de la Reproducción, Salud Ocular y Salud Bucodental, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades de salud de sus pacientes. 
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