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La llegada de los nuevos profesionales permitirá dar una respuesta más rápida a los pacientes que demanden atención psicológica o psiquiátrica
LOS SERVICIOS DE PSIQUIATRÍA Y PSICOLOGÍA DE HM REGLA INCORPORAN A TRES NUEVOS ESPECIALISTAS
· El Servicio de Psiquiatría se ha visto reforzado con la Dra. Mª Encina Bravo Díaz-Caneja, mientras que Sandra Iglesias Cubillo y Carlos Gómez Ordóñez se unen al Servicio de Psicología
· Con la incorporación de estos tres  nuevos especialistas,                  HM Hospitales en León cuenta en su cuadro médico con tres psiquiatras y cinco psicólogos
León, 28 de enero de 2019.- El Hospital HM Regla ha potenciado sus servicios de Psiquiatría y Psicología con la incorporación de tres nuevos especialistas, que servirán para mejorar aún más la calidad de la atención en estas dos áreas, dando una respuesta más rápida y eficaz a aquellos pacientes que requieran atención psicológica o psiquiátrica.

El director médico de HM Hospitales en León, Dr. Jesús Saz, remarca la importancia de ampliar continuamente el cuadro médico de HM San Francisco y HM Regla "para cumplir las expectativas que nos demanda la sociedad leonesa, razón por la cual hemos hecho una importante apuesta por mejorar y ampliar nuestros servicios de Psicología y Psiquiatría en HM Regla, ya que además de un diagnóstico y tratamiento adecuado, los pacientes demandan cada vez más una atención rápida, algo que podemos ofrecer gracias a la incorporación de estos tres nuevos profesionales".

El Servicio de Psiquiatría se ha visto reforzado con la Dra. Mª Encina Bravo Díaz-Caneja, mientras que Sandra Iglesias Cubillo y Carlos Gómez Ordóñez se unen al Servicio de Psicología. "Hay que tener en cuenta que las especialidades de Psicología y Psiquiatría trabajan en muchas ocasiones de manera coordinada, por lo que también es clave que se hayan potenciado ambas para así estar preparados para dar un respuesta eficaz y ágil a cualquier problema de salud relacionada con estas áreas", señala el Dr. Jesús Saz.

Con la incorporación de estos tres nuevos profesionales, HM Hospitales en León cuenta en su cuadro médico con tres psiquiatras y cinco psicólogos.
HM Hospitales

Los hospitales leoneses HM San Francisco y HM Regla forman parte de             HM Hospitales, el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 

En la actualidad HM San Francisco y HM Regla cuenta con una plantilla de más de 250 profesionales y una completa guía médica compuesta por más de 150 especialistas, lo que permite ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 17 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
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