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La creación de consultas monográficas permite a los profesionales estar permanentemente actualizados en el área a la que se dedican
LA SUPERESPECIALIZACIÓN DE HM HOSPITALES SE AFIANZA EN SU SERVICIO DE DERMATOLOGÍA 
· La Dra. Raquel Novo, jefe de servicio en los hospitales universitarios HM Montepríncipe y HM Puerta del Sur, apuesta por la permanente formación y actualización para solucionar los problemas de la piel
· Tricología, Dermagine, Estética y Cirugía, Lesiones Pigmentadas y Oncología Cutánea, y Dermatología Pediátrica son las consultas monográficas que se integran en el servicio de Dermatología
Madrid, 4 de mayo de 2018. La apuesta de HM Hospitales por la especialización en todas sus áreas de actividad alcanza también a su servicio de Dermatología, con la creación de una serie de consultas monográficas en las que cada profesional se centra en un aspecto concreto de una especialidad amplia y compleja, lo que les permite estar permanentemente actualizados y en disposición de ofrecer a los pacientes el mejor tratamiento disponible para sus problemas de piel. 
La Dra. Raquel Novo, jefe del Servicio de Dermatología de los hospitales universitarios HM Montepríncipe y HM Puerta del Sur es consciente de que “el enorme desarrollo que hemos vivido en los últimos años en nuestra especialidad hace que sea muy difícil que una sola persona esté al corriente de los últimos tratamientos, técnicas, etc. Por eso, los dermatólogos de mi equipo decidimos centrarnos en diferentes áreas de la dermatología, teniendo en cuenta nuestras inclinaciones personales y la demanda de los pacientes”.

Consultas monográficas

Con esta perspectiva, en HM Montepríncipe se han puesto en marcha las consultas de Tricología, Dermagine, Estética, Lesiones Pigmentadas y Oncología Cutánea, mientras que en HM Puerta del Sur se encuentran las de Dermatología Pediátrica, Estética y Cirugía, Oncología y Lesiones Pigmentadas (COP). A ellas puede llegar el paciente derivado del dermatólogo general o bien de forma directa, solicitando cita en la consulta que le interesa. Según indica la Dra. Novo, una de las más demandadas es la de Tricología, a la que se derivan los casos de alopecia que requieren una atención más personalizada. Por su parte, en la consulta de Dermagine se asesora a las mujeres embarazadas en los cambios y cuidados de su piel durante ese período de sus vidas, además de tratar otras patologías, como las que se pueden producir en la zona vaginal durante la menopausia.
A estas consultas hay que sumar la de Dermatología Pediátrica, en la que se tratan problemas específicos del niño, como la dermatitis atópica de larga evolución o los hemangiomas, entre otros, y la unidad de Cirugía, Oncología y Lesiones Pigmentadas (COP), en la que se revisan lunares y manchas, se trata el cáncer cutáneo, ya sea con cirugía o con otras técnicas como la terapia fotodinámica, y se hace un exhaustivo seguimiento de las alteraciones cutáneas que puedan presentar los pacientes en tratamiento oncológico, que requieren una atención específica. 
Finalmente, en el caso de la Dermatología Estética, orientada a mejorar el aspecto de la piel sana, los pacientes reciben consejos sobre el cuidado de su piel y el tratamiento de arrugas, manchas y otras imperfecciones. Además, no sólo se realizan los tratamientos más clásicos, como bótox, el peeling o el relleno con ácido haliurónico, sino que se desarrollan otros más innovadores, como el microneedling y la luz pulsada intensa o IPL.
Excelente acogida 

Esta organización del servicio, basado en la superespecialización, ha tenido una excelente acogida entre los pacientes, que perciben que el profesional que los trata está absolutamente actualizado y en disposición de ofrecerle el mejor tratamiento para su caso concreto. Además, como explica la Dra. Novo, “al agrupar las patologías en consultas monográficas, recibimos más casos y esto nos permite hacer nuestras propias estadísticas para conocer, por ejemplo, si un tratamiento es mejor tolerado que otro. Se trata de extraer de la experiencia de nuestros profesionales un mayor beneficio para los pacientes”.
HM Hospitales
HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.
Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con más de 4.700 profesionales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.
HM Hospitales está formado por 38 centros asistenciales: 14 hospitales, 3 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología y Neurociencias, además de 21 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.
Más información: www.hmhospitales.com / www.consultasdermamadrid.es
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