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El 16 de abril se conmemora el Día Mundial de la Voz
ESPECIALISTAS DE LA UNIDAD DE PATOLOGÍA DE LA VOZ DEL HOSPITAL HM ROSALEDA IMPARTEN UNA CHARLA SOBRE CUIDADOS DE LA VOZ EN EL ÁMBITO LABORAL
· El Dr. Javier Lage y la logopeda Noelia Geada intervendrán en la jornada gratuita que tendrá lugar este jueves, a las 18:00 horas, en la sede del Colegio de Médicos de Santiago de Compostela 

· Cómo evitar problemas vocales, qué hacer si estoy afónico o cómo puede afectar un problema de voz a nuestra vida laboral, social y emocional son algunos de los temas que se abordarán en la jornada
Santiago de Compostela, 6 de abril de 2022.- La Unidad de Patología de la Voz del Hospital HM Rosaleda ha organizado la jornada “Cuidados de la voz en el ámbito laboral”, con motivo de la celebración el próximo 16 de abril del Día Mundial de la Voz. Esta actividad está orientada a profesionales que hacen un uso intensivo de la voz en su trabajo, pero abierta a todas las personas interesadas en cuidar este instrumento esencial que es la voz. En ella participarán el Dr. Javier Lage, director de la Unidad de Patología de la Voz del Hospital HM Rosaleda, y la logopeda Noelia Geada.

El objetivo de esta iniciativa es poner el foco sobre la voz como instrumento esencial para todas las personas, pero de especial relevancia y atención para quienes hacen un uso intensivo de ella. El uso de mascarillas y la anómala situación vivida en los últimos dos años ha conllevado un cambio de hábitos que ha afectado a la voz, sobre todo en determinadas profesiones, como pueden ser profesores y personal que trabaja de cara al público. 

La jornada tendrá lugar mañana jueves 7 de abril a las 18:00 horas en el salón de actos de la sede del Colegio Oficial de Médicos de Santiago de Compostela, ubicada en la calle San Pedro de Mezonzo. La entrada será libre y gratuita hasta completar aforo, pero también se retransmitirá en streaming a través del canal de YouTube de HM Hospitales.
El director de la Unidad de Patología de la Voz del Hospital HM Rosaleda explicará brevemente qué son y cómo funcionan las cuerdas vocales y qué ocurre cuando se usa demasiadas horas la voz o se hace en malas condiciones. También abordará qué se debe hacer ante una afonía para no empeorar y/o recuperarse cuanto antes, el uso de fármacos y terapias locales en las disfonías o cómo organizar una jornada laboral y echar mano de ayudas técnicas externas para evitar problemas vocales. 
Por su parte, Noelia Geada, logopeda de HM Rosaleda y especialista en patología de la voz y voz profesional, incidirá en cuestiones como la importancia de la voz a la hora de ser un buen comunicador: en qué nos influye tener una buena voz y una buena forma de comunicar y, por lo contrario, qué imagen podemos dar con una mala voz y una forma de comunicar inadecuada. Asimismo, Noelia Geada, que es también cantante y coach vocal, explicará cómo puede afectar un problema de voz a nuestra vida laboral, social y emocional; cómo saber si existe un problema de voz y cuándo acudir a un logopeda o qué técnicas y recursos existen para evitarlos y/o paliarlos. 
HM Hospitales

HM Hospitales es el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados.

Dirigido por médicos y con capital 100% español, cuenta en la actualidad con 5.000 trabajadores laborales que concentran sus esfuerzos en ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Actualmente, HM Hospitales en Galicia dispone de 4 hospitales con más de 250 camas y 23 quirófanos que responden a todas las especialidades médicas y quirúrgicas, y cuenta con la más avanzada tecnología de diagnóstico por imagen. Destacan la UCI de adultos y neonatal, los servicios de urgencias 24 horas y urgencias pediátricas, la medicina nuclear y HM Fertility Center entre otros. Estos recursos vienen a sumarse a los del resto del grupo en el conjunto de España, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana.
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