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Los pacientes son atendidos por especialistas en Dermatología, Reumatología y Psicología Clínica
ENTRA EN FUNCIONAMIENTO LA UNIDAD DE PSORIASIS DE HM SANCHINARRO
· La psoriasis no es una enfermedad exclusivamente cutánea, ya que también puede producir otros problemas importantes de salud, como elevación en sangre de los niveles de colesterol y triglicéridos, diabetes o hipertensión arterial
· La patología no cutánea más frecuente asociada a la psoriasis es la artritis psoriásica, una grave enfermedad que afecta a las articulaciones de forma crónica y degenerativa si no se pone un tratamiento.
· La Unidad de Psoriasis de HM Hospitales está compuesta por especialistas formados específicamente en esta patología y dispone de una lámpara modelo Waldmann UV 1000L con emisión de radiación ultravioleta B de banda estrecha, que ha demostrado ser igual de eficaz que las de radiación UVA pero con menos efectos secundarios

Madrid, 14 de mayo de 2015.  Más de medio millón de personas en España padecen psoriasis, una enfermedad inflamatoria crónica  de origen autoinmune y con un importante componente hereditario. Afecta principalmente a la piel y a las uñas, produciendo lesiones rojas que se descaman, duelen y pican. 
La Dra. Virginia Sánchez, jefa del Servicio de Dermatología del Hospital Universitario HM Sanchinarro, explica que la psoriasis también puede desencadenar otros problemas de salud, como elevación de los niveles de en sangre del colesterol y los triglicéridos, diabetes o hipertensión arterial. 

La patología no cutánea más frecuente asociada a la psoriasis es la artritis psoriásica, una enfermedad degenerativa de las articulaciones que produce dolor, inflamación y dificultad de movimiento de las mismas. “Si una persona tiene psoriasis y presenta dolor articular debe acudir a su dermatólogo o reumatólogo para tratarla lo antes posible”, aconseja la experta.
Según varios estudios clínicos, entre un 32% y un 60% de los pacientes con psoriasis moderada o severa padece ansiedad o depresión. Al afectar al órgano más visible del cuerpo, la piel, es frecuente la aparición de distintas alteraciones psicológicas como la depresión, la falta de autoestima, la inseguridad, el rechazo laboral y social, estados de ira y problemas para mantener relaciones sexuales.

Por este motivo, en HM Sanchinarro se ha puesto en marcha la Unidad de Psoriasis, una unidad multidisciplinar en la que el paciente recibe una visita conjunta de varias especialistas. El equipo está formado por las Dras. Virginia Sánchez y Mª Teresa Gárate (dermatólogas), la Dra. Marta Valero (reumatóloga) y la Dra. Sara Izquierdo (psicóloga clínica), que indicarán el tratamiento adecuado para cada caso. 

Además, también cuenta con una Unidad de Fototerapia que dispone de una lámpara modelo Waldmann UV 1000L con emisión de radiación ultravioleta B de banda estrecha, que ha demostrado ser igual de eficaz que las de radiación UVA pero con menos efectos secundarios. Y es que en los últimos años estas radiaciones han adquirido gran importancia entre los tratamientos dermatológicos.

“Una vez que el paciente es valorado por el dermatólogo, se programan protocolos de tratamientos adaptados a cada situación concreta, teniendo en cuenta la enfermedad de la piel, el fototipo y la disponibilidad horaria del paciente”, señala la Dra. Sánchez. 
Consejos para las personas con psoriasis 
-Utilizar geles suaves sin detergentes y aplicar crema hidratante después de la ducha.
-Los medicamentos tópicos deben aplicarse sobre la piel limpia y seca, al menos 15 minutos antes de la crema hidratante, para que dé tiempo a que se absorban.

-Si el cuero cabelludo está afectado, se debe combinar el tratamiento médico tópico con champús específicos.

-Seguir una dieta equilibrada y realizar ejercicio físico. Evitar el consumo de alcohol y tabaco, ya que empeoran los brotes y disminuyen la eficacia del tratamiento.

-Usar ropa holgada, preferiblemente, de algodón.

-El sol y el agua del mar mejoran las lesiones, pero el sol en exceso puede provocar un nuevo brote.
-Evitar frotar o rascar las placas para no empeorar la inflamación. 

-Si pica, aplicar un paño húmedo sobre la placa de psoriasis para hidratar la piel y a continuación, aplicar vaselina.

-No quitar las escamas blancas, es mejor dejar que se desprendan por sí mismas gradualmente mientras la piel se va recuperando.

¿Cómo se puede tratar?
Aunque no tiene cura definitiva, existen terapias que ayudan a controlar los brotes. Los tratamientos tópicos alivian mucho el problema cutáneo, aunque en ocasiones son necesarias la fototerapia y los tratamientos sistémicos y/o biológicos.
HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur y el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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