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Tras su visita al centro HM CINAC  acompañado por el

 Dr. José Obeso
DR. CLAUDIO CUELLO: “EL CONCEPTO DE INTEGRACIÓN TOTAL  DE LA INVESTIGACIÓN CLÍNICA Y BÁSICA ES EL MAYOR LOGRO DEL CENTRO HM CINAC” 

· La investigación ha dejado claro cuáles son los mecanismos patológicos a nivel celular y molecular que provocan la patología clásica que se observa en el cerebro de los pacientes con enfermedad de Alzheimer
· Este especialista ha declarado que “el éxito de la empresa requiere personal de alta capacitación con interés en la integración del conocimiento y sensibilidad para los aspectos clínicos” 
Madrid, 27 de julio de 2015. El Dr. Claudio Cuello, profesor del departamento de Farmacología y Terapéutica de la Universidad de McGill en Canadá, ha visitado el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC, ubicado en el Hospital Universitario HM Puerta del Sur, en Móstoles,  acompañado por el Dr. Obeso, director de HM CINAC, y ha compartido con el equipo los resultados de las últimas investigaciones llevadas a cabo en Enfermedad de Alzheimer. 
“Lo más importante de HM CINAC -destaca- es el concepto de total integración de la investigación neurológica con la investigación básica, ya que rara vez se desarrollan estos aspectos como lo hace este centro. Pienso que la filosofía de conjugar investigación, docencia y asistencia en un sitio unitario es una excelente idea”. Asimismo ha señalado que el éxito de la empresa requiere personal de alta capacitación con interés de integración del conocimiento, sensibilidad para los aspectos clínicos y habilidad de comunicar el conocimiento. “Mi impresión es que esos factores están ya presentes en  HM CINAC y ciertamente esa es la visión del Dr. Obeso”, añade el especialista. 
El Dr. Cuello ha destacado que el nivel científico y tecnológico de los miembros de HM CINAC es muy alto y competitivo a nivel internacional. Sin duda, “la dirección de José Obeso representa una garantía para el futuro de la institución, ya que ha hecho una carrera ejemplar y es muy respetado internacionalmente en el campo de la Neurología, en particular por sus contribuciones en la enfermedad del Parkinson”, asegura el Dr. Cuello. 
Enfermedad de Alzheimer: últimas investigaciones
La investigación de la enfermedad de Alzheimer se encuentra en un momento histórico de gran interés, tal como ha explicado a los miembros del equipo de HM CINAC. “Las investigaciones realizadas en las dos últimas décadas han dejado muy claro cuáles son los mecanismos patológicos a nivel celular y molecular que provocan la patología clásica que se observa en el cerebro de los pacientes con esta enfermedad. Hoy tenemos una idea clara de las mutaciones genéticas que provocan las formas familiares y mucho conocimiento sobre genes de riesgo para la forma esporádica de la enfermedad”, apunta el experto. En esta línea, ha explicado que los avances de imágenes cerebrales y de marcadores bioquímicos en sangre y en el líquido cerebroespinal han permitido definir que la patología de Alzheimer requiere dos o tres décadas de evolución silenciosa previas a la presentación clínica de la enfermedad. Este último aspecto es una oportunidad para una terapia más efectiva y a la vez un desafío para los investigadores clínicos y de ciencia básica. 
HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur y el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
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