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El centro Integral de Neurociencias A.C. HM CINAC es uno de los primeros centros en Europa que lleva a cabo este tratamiento 
 PACIENTES CON TEMBLOR ESENCIAL Y ENFERMEDAD DE PARKINSON RECUPERAN SU VIDA NORMAL GRACIAS A UN INNOVADOR TRATAMIENTO QUE EVITA LA CIRUGÍA INTRACRANEAL

· En España hay 400.000 personas afectadas por temblor esencial y 150.000 con enfermedad de Parkinson
· Denominado HIFU (high intensity focused ultrasound) permite destruir células por elevación de la temperatura mediante la aplicación de un haz de ultrasonido de alta frecuencia y alta energía

Madrid, 12 de noviembre de 2015.-  Pacientes afectados de temblor esencial y que habían perdido su capacidad para desarrollar tareas cotidianas como escribir, caminar, comer e incluso hablar han sido tratados con éxito con una técnica revolucionaria basada en ultrasonidos y que evita recurrir a la cirugía abierta de cráneo, cuando el tratamiento farmacológico no ha sido efectivo; a través de una técnica de ultrasonidos denominado HIFU (high intensity focused ultrasound) y con el diagnóstico por imagen mediante resonancia magnética, este tratamiento permite destruir células por elevación de la temperatura mediante la aplicación de un haz de ultrasonido de alta frecuencia y alta energía. 
“En España existen 400.000 personas afectadas por temblor esencial, un trastorno del movimiento que afecta a manos, cabeza, voz y piernas y que hace que las personas que lo padecen pierdan la habilidad de realizar tareas tan simples como conducir y trabajar”, asegura el Dr. José Obeso, director de HM CINAC. 
Tras doce años diagnosticada de temblor esencial y habiendo sido medicada con diferentes fármacos, Juana Barajas, que ha sido tratada con el HIFU por los profesionales de HM CINAC, asegura “haber empezado de nuevo a vivir la vida con 75 años. Para las personas que me conocían antes del tratamiento el cambio es extremadamente notorio, pero a mi familia y a mí nos ha permitido recuperar la ilusión y conocer el valor de poder hacer actividades tan sencillas como escribir o tomar un plato de sopa”.
Primeras experiencias en enfermedad de Parkinson
Además de tratar el temblor esencial, los profesionales de HM CINAC han empleado esta técnica con éxito en algunos pacientes para los temblores propios de la enfermedad de Parkinson, que afecta a cerca de 150.000 personas en España. Asimismo, se espera que en un futuro cercano pueda aplicarse a otras patologías como la neuralgia del trigémino e incluso enfermedades psiquiátricas.  

Actualmente, en este tipo de pacientes cuando fracasa el tratamiento médico se realiza tratamiento con estimulación cerebral profunda, es decir, una cirugía craneal en la que se introducen unos electrodos en el cerebro y éstos se conectan a un generador. De esta forma se estimula un área cerebral y se anula el temblor del paciente. Se trata de un procedimiento invasivo y que supone un elevado coste sanitario. “En este sentido – explica el Dr. José Obeso- la principal ventaja del HIFU es que no hace falta realizar ningún abordaje intracraneal. Durante el tratamiento se puede observar si la diana y el efecto son los adecuados, al mismo tiempo que se pueden realizar correcciones para mejorar la efectividad y reducir efectos adversos antes de producir la ablación focal del tejido”.

Gracias a la colaboración de ERESA y HM Hospitales, HM CINAC es uno de los pocos centros en Europa, junto con Suiza, que posee el HIFU.

El Dr. Santiago Ruiz de Aguiar, director médico de HM Puerta del Sur, ha declarado que HM Hospitales está apostado por las tecnologías sanitarias más modernas, “porque estar a la vanguardia técnica y tecnológica es la garantía de conseguir que tanto nuestros pacientes como nuestros profesionales obtengan los mejores resultados posibles”.
El Doctor José Francisco Fabregat, director de desarrollo de proyectos de ERESA, ha destacado “la importancia de esta colaboración para poder poner a disposición de los pacientes esta técnica pionera, no invasiva y eficaz en cuanto a resultados. Nos sentimos orgullosos de contribuir a la mejora de la calidad de vida de estos pacientes en los que el tratamiento farmacológico no es eficaz”.
HM Hospitales
HM Hospitales está formado por diferentes hospitales médico-quirúrgicos privados, entre los que se incluyen el Hospital Universitario HM Madrid, el Hospital Universitario HM Montepríncipe, el Centro Integral de Enfermedades Cardiovasculares HM CIEC, el Hospital Universitario HM Torrelodones, el Hospital Universitario HM Sanchinarro, el Centro Integral Oncológico Clara Campal HM CIOCC, el Hospital Universitario HM Nuevo Belén, el Hospital Universitario HM Puerta del Sur y el Centro Integral en Neurociencias A.C. HM CINAC, todos ellos con la mayor cualificación técnica y humana. En 2014 se integran, además, el Grupo Hospitalario Modelo, referencia indiscutible en A Coruña y en Galicia, formado por el Hospital HM Modelo y la Maternidad HM Belén, y el Instituto Médico Integral HM IMI Toledo.

Basado en un Decálogo y en el Juramento Hipocrático, dirigido por médicos y con el objetivo de ofrecer una medicina de calidad, basada en la asistencia, docencia e investigación, los diferentes centros de HM Hospitales se han dotado con una tecnología de vanguardia y cuentan con el personal mejor cualificado y más humano.

Todos los centros de HM Hospitales funcionan de forma integrada. Para ello, existe una estructura corporativa con servicios centralizados, así como diferentes herramientas informáticas de gestión integral. Esto permite una actuación complementaria y sinérgica de estructuras, servicios y equipamientos, con el máximo aprovechamiento de los recursos tecnológicos y humanos.

Más información: www.hmhospitales.com
ERESA
ERESA Grupo Médico, es una organización cuya misión consiste en poner a disposición del Sistema Sanitario medios diagnósticos de alta tecnología basados en la imagen, técnicas y terapias de Medicina Nuclear y tratamientos en Oncología Radioterápica, de alta calidad asistencial y con la máxima profesionalidad, respeto y eficacia. Mejorar la atención de los pacientes, prestando un servicio orientado hacia su máxima satisfacción, compatible con la optimización de la atención diagnóstico-terapéutica, tratamiento radioterápico y diagnóstico-tratamiento en Medicina Nuclear.
ERESA ha internalizado sus servicios de diagnóstico por la imagen, radioterapia y medicina nuclear en un total de 11 hospitales de la red sanitaria de la Comunidad Valenciana. Gestiona en Madrid, los servicios de radiodiagnóstico de 2 hospitales privados y es socio de la empresa iTAC (Instituto de Técnicas Avanzadas contra el Cáncer). A estas instalaciones, se suma 1 centro de apoyo, situado en la sede central en Valencia y equipado con la tecnología más avanzada en radiodiagnóstico y en médico-quirúrgica. En Cataluña, CETIR dispone de 5 centros propios de medicina nuclear y 8 centros de radiodiagnóstico, además está como sociedad participada en dos centros de Medicina Nuclear y uno de Radiodiagnóstico.

Eresa mantiene un elevado compromiso  con los diagnósticos de los pacientes, siendo, en palabras de pacientes asociados a su Fundación: “Las cosas más importantes que existen”.
Más información: www.eresa.com
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En este � HYPERLINK "http://www.insightec.com/clinical/neurosurgery/" �enlace�  puedes ver cómo se realiza un tratamiento con HIFU





En este � HYPERLINK "http://www.clipprensa.com/HMHospitales/HQHIFUfinal.mp4" �enlace� puedes ver la actividad de una paciente antes y después del tratamiento con HIFU











